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19 сессии пятого созыва 

от 21.12.2020 № 146
О внесении изменений в Регламент
Десногорского городского Совета
Руководствуясь статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
в соответствии со статьей 25 и пунктом 2.23 части 2 статьи 26 Устава муниципального образования «города Десногорск» Смоленской области, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л:

Внести в Регламент Десногорского городского Совета, утвержденный решением Десногорского городского Совета от 31.03.2015 № 80 (в редакции решений Десногорского городского Совета от 12.04.2016 № 195, от 10.05.2016 № 203, от 28.02.2017 № 303, от 03.07.2018 № 438, от 16.10.2019 № 11) следующие изменения: 
1.1. Статью 3 дополнить вторым абзацем следующего содержания:
 «В случае введения режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также в случае возникновения неблагоприятной санитарно-эпидемиологической, экономической, политической обстановки на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области. Порядок организации работы городского Совета и его аппарата, включая порядок работы постоянных комиссий городского Совета, порядок созыва, организации и проведения сессии городского Совета, порядок рассмотрения городским Советом проектов муниципальных правовых актов и иных вопросов, отнесенных к полномочиям городского Совета, устанавливается распоряжением председателя городского Совета.».
1.2.
Часть 9 статьи 13 изложить в следующей редакции:

«9. Заседание постоянной депутатской комиссии является правомочным, если на нем присутствует 50% от общего числа членов данной постоянной депутатской комиссии, утвержденного решением городского Совета. Постоянные депутатские комиссии вправе проводить совместные заседания.
При вынужденном отсутствии депутата на заседании комиссии имеющим исключительный характер (чрезвычайные ситуации на местах, болезнь, направление в командировку и другие обстоятельства экстраординарного характера), его решение по конкретному обсуждаемому вопросу повестки дня (оформленное в письменном виде с указанием даты и подписанное депутатом) учитывается в ходе голосования и оглашается председателем комиссии в ходе открытого голосования до подсчета голосов присутствующих членов, при этом решение депутата передается им председателю комиссии до начала голосования, в тайном голосовании депутат принимает участие лично.

В исключительных случаях допускается проведение заседания постоянных депутатских комиссий в смешанном режиме (с использованием средств видео-конференц-связи) по письменному заявлению депутата.».
2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна». 
	И.о. Председателя 

Десногорского городского Совета

                      Е.П. Леднёва
	И.о. Глава        муниципального      образования 

«город  Десногорск»    Смоленской     области

                                А.А. Новиков
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