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19 сессии пятого созыва 

от 21.12.2020 № 147
О внесении изменений в Положение
о постоянных депутатских комиссиях

Десногорского городского Совета 
от 14.10.2014 № 15
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
Уставом муниципального образования «города Десногорск» Смоленской области, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л:

Внести в Положение Десногорского городского Совета, в редакции решений Десногорского городского Совета от 14.10.2014 № 15 (в редакции решений от 30.12.2015 № 172, от 10.05.2016 № 203) следующие изменения: 
1. Часть 4.7. статьи 4 изложить в следующей редакции:
«4.7. заседание депутатской комиссии является правомочным рассматривать вопросы, если на нем присутствует не менее 50 % от общего числа членов данной депутатской комиссии.

При вынужденном отсутствии депутата на заседании комиссии, имеющим исключительный характер (чрезвычайные ситуации на местах, болезнь, направление в командировку и другие обстоятельства экстраординарного характера), его решение по конкретному обсуждаемому вопросу повестки дня (оформленное в письменном виде с указанием даты и подписанное депутатом) учитывается в ходе голосования и оглашается председателем комиссии в ходе открытого голосования до подсчета голосов присутствующих членов, при этом решение депутата передается им председателю комиссии до начала голосования, в тайном голосовании депутат принимает участие лично.

В исключительных случаях допускается проведение заседания постоянных депутатских комиссий в смешанном режиме (с использованием средств видео-конференц-связи) по письменному заявлению депутата.».
2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна».
	И.о. Председателя 

Десногорского городского Совета

                      Е.П. Леднёва
	И.о. Главы        муниципального      образования 

«город   Десногорск»   Смоленской     области

                                  А.А. Новиков


МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















