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Пояснительная  записка к  отчету о результатах контрольной деятельности Финансового управления муниципального образования «город Десногорск» Смоленской   области  по  осуществлению   внутреннего  государственного (муниципального)         финансового          контроля         за        2023     год

      1. Объем обеспеченности органа контроля трудовыми ресурсами
      В соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 21.08.2015 № 901, Финансовое управление муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее - Финуправление) определено уполномоченным органом Администрации  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  на осуществление  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю (далее - орган контроля). 
      Непосредственное осуществление внутреннего муниципального финансового контроля  в Финансовом управлении осуществляет специалист 1 категории сектора муниципального финансового контроля. 

      В соответствии со штатным расписанием штатная численность органа контроля -     1 единица. Количество должностных лиц органа контроля, непосредственно  принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий, составляет 1 человек. Вакантные должности отсутствуют.

      С целью самостоятельного повышения квалификации Финансовым управлением используется электронный справочник «Консультант Плюс».

      2. Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля
      Объем бюджетных средств, затраченных в 2023 году  на содержание органа контроля, составляет 410 018 рублей, из них:

- на оплату труда специалиста по муниципальному финансовому контролю               314 914 рублей;

-     на  начисления на выплаты по оплате труда 95 104 рубля.  
      3.  Объем бюджетных средств, затраченных при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий и привлечения независимых экспертов (специализированных экспертных организаций)
      В 2023 году  экспертизы, необходимые для проведения контрольных мероприятий, не проводились и независимые эксперты не привлекались. Бюджетные средства на эти расходы затрачены не были.
      4. Количество нарушений, выявленных органом контроля

      Контрольная деятельность в 2023 году осуществлялась в соответствии с планами контрольных мероприятий Финансового управления  на 2023 год, утвержденными приказами  начальника Финансового управления муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  от 24.11.2022 № 097, от 02.12.2022 № 100 (далее - планы проверок  на 2023 год).
      Планы проверок  на 2023 год размещены в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области https://desnogorsk.admin-smolensk.ru. в разделе «Финансовое управление» категории «муниципальный финансовый контроль», а также в ЕИС в сфере закупок (в части осуществления контроля в сфере закупок в соответствии с подпунктом 3 пункта 1 пункта 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №  44-ФЗ) и контрольных мероприятий в соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса РФ.     
      Внутренний муниципальный финансовый контроль в 2023 году осуществлялся в форме выездных проверок в плановом порядке.

      Всего  в течение 2023 года проведено 4 контрольных мероприятия, в том числе:
-  плановых проверок – 4 (выездных - 4);

-  внеплановых проверок - 0.        
      Выполнения плана проверок  за 2023 год  составило 100%.

      Контрольными мероприятиями в 2023 году проверено 4 объекта финансового контроля:

- в соответствии со  статьей 269.2 Бюджетного кодекса РФ - 2 объекта;

- в соответствии со статьей 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - 2 объект, а именно:

      В период с 06.03.2023 по 12.04.2023 проведено плановое контрольное мероприятие в отношении муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  по теме: «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг». Проверяемый период 2022 год. Объем проверенных средств составил  1 596,9 тыс. рублей. Выявлены нарушения:

-  несоответствие суммы закупок по плану-графику сумме предусмотренной  планом финансово-хозяйственной деятельности  в части закупок;
- нарушение сроков размещения информации о контрактах в ЕИС;
- не соблюдение в контрактах обязательных условий.

      В период с 02.05.2023по 26.05.2023 проведено плановое контрольное мероприятие в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Аленка» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности». Проверяемый период  2022 год. Объем проверенных средств составил  19 026,3 тыс. рублей. Выявлены нарушения:

-  наличие правил  ведения бухгалтерского (бюджетного) учета в учреждении;
-  просроченная кредиторская задолженность;

-  порядка выплат стимулирующего характера работникам учреждения.

      В период с 01.08.2023 по 23.08.2023 проведено плановое контрольное мероприятие в отношении муниципального бюджетного учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Десна» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности». Проверяемый период      2022 год. Объем проверенных средств составил  5 712,0 тыс. рублей. Выявлены нарушения:

-  правил  ведения бухгалтерского (бюджетного) учета в учреждении; 
- отсутствие  порядка  передачи  денежных  средств  в «Централизованную бухгалтерию»;
-  порядка выплат стимулирующего характера работникам учреждения.

      В период с 02.10.2023 по 27.10.2023 проведено плановое контрольное мероприятие в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 4» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  по теме: «Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных  правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг». Проверяемый период  2022 год. Объем проверенных средств составил  9 361,5 тыс. рублей. Выявлены нарушения:

-  несоответствие суммы закупок по плану-графику сумме предусмотренной  планом финансово-хозяйственной деятельности  в части закупок;

-  превышение учреждением установленного годового объема закупок;

-  несоблюдение в контрактах обязательных условий;

-  несоответствие фактического исполнения контрактов;

-  нарушение сроков размещения  информации о контрактах в ЕИС.

      5. Реализация результатов контрольных мероприятий

      По результатам проведенных в 2023 году контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений, а также недостатков, в работе проверяемых учреждений, объектам контроля выдано одно  представление.
      Объектом контроля предоставлен письменный отчет об устранении выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем. 
      Результаты проведенных проверок представлены в Прокуратуру г. Десногорска.
      В 2023 году в связи с отсутствием необходимости:

- не направлялись в суды исковые заявления о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными;

- не осуществлялось производство по делам об административных правонарушениях;
- не направлялись в финансовые органы уведомления о принятии бюджетных мер принуждения. 

      6. О жалобах и исковых заявлениях на решения органа контроля, а также жалобах на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему финансовому контролю

      В 2023 году жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему финансовому контролю  не поступали.

 Специалист 1 категории сектора 

 муниципального  финансового контроля                                                              В.И. Наумова

