
	





	Приложение № 2
к постановлению Главы 
муниципального образования
 «город Десногорск» Смоленской области
«06» июня 2023 № 8




1. ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений по проекту
межевания территории в границах земельных участков с кадастровыми номерами 67:26:0010202:829 и 67:26:0010202:853

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
Проект межевания территории в границах земельных участков с кадастровыми номерами 67:26:0010202:829, 67:26:0010202:853
Проект и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте (в информационной системе): https://desnogorsk.admin-smolensk.ru/strukturnye-podrazdeleniya-administracii/gorodskoe-hozyajstvo/obschestvennye-obsuzhdeniya/ с «14» июня 2023 г. 
Срок проведения общественных обсуждений: с «14» июня 2023 г. до «19» июля                  2023 г.
С документацией по подготовке и проведению общественных обсуждений можно ознакомиться на экспозиции по следующему адресу: в электронном виде с использованием  официального сайта Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  https://desnogorsk.admin-smolensk.ru/strukturnye-podrazdeleniya-administracii/gorodskoe-hozyajstvo/obschestvennye-obsuzhdeniya/.
Срок проведения экспозиции: с 14.06.2023 9 час. 00 мин. до 13.07.2023                             16 час. 00 мин. 
Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до 16.00 «13» июля               2023 г.:
1) посредством официального сайта или информационных систем (для общественных обсуждений), в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний);
2) в письменной форме по адресу:  Смоленская область, г. Десногорск, 2 мкр., стр. 1, 4 этаж, каб. 401 по предварительной записи по телефону 8 (48153) 7-19-33. Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения. В случае внесения замечаний и предложений, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального сайта или информационных систем не требуется предоставление сведений об участнике общественных обсуждений при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте или в информационных системах.
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Порядок проведения общественных обсуждений определен в решении Десногорского городского Совета от 29.03.2021 № 159  «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области».
[bookmark: _GoBack]Организатор общественных обсуждений  Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
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2) в письменной форме по адрес
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Смоленская область, г. Десногорск, 2 мкр., стр. 1, 4 этаж, каб. 401 
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наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) 


-


 


для физических лиц; наименование, основной 
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для юридических лиц) с приложением 


копий документов, подтве


рждающих такие сведения. В случае внесения замечаний и предложений, 


касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального 
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Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных 


участков и (или) расположенных на них объектов капитальн


ого строительства и (или) помещений, являющихся 


частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких 


земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных 


объект


ов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, 


устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального 


строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов ка


питального строительства.


 


Порядок проведения общественных обсуждений определен в 


решении Десногорского городского 


Совета от 29.03.2021 № 159  «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных 


слушаний или общественных обсуждений по воп


росам градостроительной деятельности в муниципальном 


образовании «город Десногорск» Смоленской области».


 


Организатор общественных обсуждений 


 


Комитет по городскому хозяйству и промышленному 


комплексу Администрации муниципального образования «город 


Десногорск» Смоленской области.
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    ОПОВЕЩЕНИЕ   о начале общественных обсуждений по проекту   межевания  территории в границах земельных участков с кадастровыми номерами  67:26:0010202:829 и 67:26:0010202:853     Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:   Проект межевания территории в границах земельных участков с кадастровыми  номерами 67:26:0 010202:829, 67:26:0010202:853   Проект и информационные материалы к нему будут размещены на официальном  сайте (в информационной системе):  https://desnogorsk.admin - smolensk.ru/strukturnye - podrazdeleniya - administracii/gorodskoe - hozyajstvo/obschestvennye - obsuzhdeniya /   с «14» июня 2023 г.    Срок проведения о бщественных обсуждений : с «14» июня 2023 г. до «19» июля                    2023 г.   С документацией по подготовке и проведению  общественных обсуждений   можно  ознакомиться на экспозиции по следующему адресу:  в электронном виде с использованием   официального сайта Администрации муниципального образования «город Десногорск»  См оленской области    https://desnogorsk.admin - smolensk.ru/strukturnye - podrazdeleniya - administracii/gorodskoe - hozyaj stvo/obschestvennye - obsuzhdeniya/ .   Срок проведения экспозиции:   с 14.06.2023 9 час. 00 мин. до 13.07.2023                              16 час. 00 мин.    Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до 16.00 « 13» июля                2023 г.:   1) поср едством  официального сайта   или информационных систем (для общественных обсуждений), в  письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний (в  случае проведения публичных слушаний);   2) в письменной форме по адрес у:   Смоленская область, г. Десногорск, 2 мкр., стр. 1, 4 этаж, каб. 401  по предварительной записи по телефону 8 (48153) 7 - 19 - 33.  Участники общественных обсуждений при внесении  замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фами лию, имя, отчество (при  наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации)  -   для физических лиц; наименование, основной  государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес  -   для юридических лиц) с приложением  копий документов, подтве рждающих такие сведения. В случае внесения замечаний и предложений,  касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального  сайта или информационных систем не требуется предоставление сведений об участнике обществ енных  обсуждений при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте или в информационных  системах.   Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных  участков и (или) расположенных на них объектов капитальн ого строительства и (или) помещений, являющихся  частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких  земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных  объект ов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы,  устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального  строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов ка питального строительства.   Порядок проведения общественных обсуждений определен в  решении Десногорского городского  Совета от 29.03.2021 № 159  «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных  слушаний или общественных обсуждений по воп росам градостроительной деятельности в муниципальном  образовании «город Десногорск» Смоленской области».   Организатор общественных обсуждений    Комитет по городскому хозяйству и промышленному  комплексу Администрации муниципального образования «город  Десногорск» Смоленской области.  

