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Уважаемые коллеги!
Департамент Смоленской области по внутренней политике (далее – Департамент) в связи с проведением 27 мая 2016 года II Всероссийской акции  «Международный день соседей» и обращением  руководителя «Школы грамотного потребителя», заместителя председателя Комитета Государственной Думы РФ по жилищной политике и ЖКХ А.Г. Сидякина просит Вас  принять активное участие в организации и проведении на территории Вашего муниципального образования данного мероприятия.

В целях повышения общественного интереса рекомендуем Вам разместить информацию о Международном дне соседей  в местах, доступных для граждан, в средствах массовой информации (в том числе в местных печатных изданиях) и в сети Интернет.
Кроме того, просим Вас довести данную информацию до руководителей органов территориального общественного самоуправления муниципальных образований Смоленской области с целью дальнейшей организацией ими досуговых мероприятий  и организации  информационно-просветительской кампании о важности совместного (добрососедского) решения жилищных вопросов.
Подробная информация об акции, а также методические рекомендации по проведению данных мероприятий находится на официальных сайтах  Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, партии «Единая Россия», а также на сайтах www.проектшгп.ru и www.sosedi2016.ru.
Просим Вас до 15 июня т.г. проинформировать Департамент о наиболее успешных и интересных проведенных мероприятиях  в рамках вышеуказанной акции.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Начальник Департамента                                                                           К.В. Никонов
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