Отчет о работе

Десногорского городского Совета за 2014 год
Десногорский городской Совет – представительный орган местного самоуправления в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области.

14.09.2014г. состоялись выборы депутатов в Десногорский городской Совет четвертого созыва.
В соответствии с Уставом муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в представительный орган избраны 16 депутатов, путём всеобщего равного прямого избирательного права при тайном голосовании на 5 лет.

Депутаты Десногорского городского Совета осуществляют свои полномочия на непостоянной основе (совмещают депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы).

Возглавляет Десногорский городской Совет - Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Десногорского городского Совета. 
Глава муниципального образования осуществляют свои полномочия на непостоянной основе (совмещает депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы).

В соответствии со структурой Десногорского городского Совета, Глава муниципального образования имеет двух заместителей, один из заместителей Главы муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области осуществляет свою деятельность на постоянной профессиональной основе.

Порядок формирования, компетенция и организация деятельности Десногорского городского Совета устанавливаются федеральными законами, областными законами Смоленской области и Уставом муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области. Порядок работы Десногорского городского Совета, его органов и депутатов определяет Регламент Десногорского городского Совета.

 Основные итоги деятельности Десногорского городского Совета в 2014 году

Общие статистические данные о деятельности 

Десногорского городского Совета в 2014 году

	Состоялось сессий Десногорского городского Совета
	17

	Рассмотрено вопросов по повесткам дня сессии
	139

	Принято нормативных правовых актов
	139

	Проведено депутатских слушаний
	17

	Проведено заседаний депутатских комиссий
	41

	Проведено публичных слушаний 
	6


На сессиях Десногорского городского Совета рассматривалось 139 вопросов, из них 78 вопросов было внесено Главой Администрации муниципального образования, 61 вопроса было внесено постоянными депутатскими комиссиями.
Работа Десногорского городского Совета осуществляется в соответствии с утвержденными планами работ.

Десногорский городской Совет проводит активную работу по приведению нормативно-правовых актов в соответствии с изменяющимися нормами федерального и областного законодательства. С этой же целью налажен контакт с прокуратурой г.Десногорска, Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области,  Администрацией Смоленской области, Смоленской областной Думой.

Все сессии городского Совета проходили при активном участии депутатов. Средний процент явки депутатов на сессиях составил 81,2%.

Тематический обзор нормативных правовых актов, рассмотренных
постоянными депутатскими комиссиями в течение 2014 года.
Всего в постоянных депутатских комиссиях рассмотрено 159 вопросов.

В сфере бюджетного и налогового законодательства основными вопросами, рассмотренными депутатами в течение 2014 года, были:

- исполнение бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2014 год.

За 2014 год исполнение собственных доходов бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 01.10.2014 года составило 174450,9 тыс. рублей (при плане 227508,9 тыс. рублей). 
Расходная часть местного бюджета по состоянию на 01.10.2014 года исполнена в сумме 325895,0 тыс. рублей, при плане 507715,1 тыс.рублей.

Утверждалась стоимость платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями и предприятиями.

Принимались решения о предоставлении льгот по налогу на имущество, на землю.

Устанавливались компенсационные выплаты за питание детей в муниципальных и общеобразовательных учреждениях, социальные выплаты работникам дошкольных образовательных учреждений. 

Утверждались тарифы на жилищно-коммунальные услуги в отношении жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности на 2014 год.

Рассмотрены поквартальные отчеты об исполнении бюджета в 2014 году.

В течение 2014 года были утверждены следующие наиболее значимые новые положения и порядки и изменения действующих нормативно-правовых актов:
- внесены изменения в Устав муниципального образования «город      Десногорск» Смоленской области;

- внесены изменения в Регламент Десногорского городского Совета; 

- внесены изменения в Положения о земельном налоге;
- изменен размер платы за жилое помещение;
- утверждено Положение о концессионных соглашениях;
- утверждено Положение о постоянных депутатских комиссиях  Десногорского городского Совета (в новой редакции);

- утверждено   Положение  о   трехсторонней   территориальной  комиссии   по        
 регулированию социально-трудовых отношений;

- утверждена структура Десногорского городского Совета (в новой редакции);
- утверждено Положение о порядке передачи в аренду недвижимого имущества,        
находящегося в муниципальной собственности.
22.12.2014 утвержден бюджет муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов по доходам:
на 2015 год: 

444776,6 тыс. рублей, в том числе объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 194596,4 тыс. рублей,  

по расходам в сумме 469794,6 тыс. рублей,

дефицит бюджета составит 25018,0 тыс. рублей;

на 2016 год:

общий объем доходов составит 461529,4 тыс. рублей, в том числе объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 214020,1 тыс. рублей,  

по расходам в сумме 486280,3 тыс. рублей,

дефицит бюджета составит 24750,9 тыс. рублей; 

на 2017 год:

общий объем доходов составит 454787,1 тыс. рублей, в том числе объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 201659,3 тыс. рублей,  

по расходам в сумме 480099,9 тыс. рублей,

дефицит бюджета составит 25312,8 тыс. рублей. 

На реализацию муниципальных программ утверждено:

на 2015 год 457667,9 тыс. рублей,

на 2016 год 469970,4 тыс. рублей,

на 2017 год 457553,5 тыс. рублей.  

За счет средств местного бюджета утверждено предоставление субсидий юридическим лицам – производителям товаров, работ и услуг в целях возмещения:

- затрат, связанных с оказанием услуг ЗАОр «НП «Автотранс» по осуществлению пассажирских перевозок автомобильным транспортом в городском автомобильном сообщении, не компенсированных доходами от перевозки пассажиров в связи с государственным регулированием тарифов по данному виду сообщения, в сумме 5700,0  тыс. рублей на 2015 год, 5130,0 тыс. рублей на 2016 год, 5130,0 тыс. рублей на 2017 год;
- затрат, связанных с изданием муниципального периодического издания газеты «Десна», за счет средств местного бюджета в сумме 944,3 тыс. рублей на 2015 год, 944,3 тыс. рублей на 2016 год, 944,3 тыс. рублей на 2017 год;

- затрат в связи с оказанием услуг бани (МУП БПК «Латона») населению, не компенсированных доходами от оказания данных услуг в связи с регулированием тарифов на услуги населению (бани) в сумме 3100,0 тыс. рублей на 2015 год, 2790,0 тыс. рублей на 2016 год, 2790,0 тыс. рублей на 2017 год.

В течение отчетного года решались вопросы, связанные с организацией оздоровления детей, курировались вопросы готовности образовательных учреждений к учебному году.

Были установлены следующие льготы:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, 100% льгота по налогу на имущество;

- компенсационные льготы за питание определенной категории детей, в образовательных учреждениях;
- о предоставлении дополнительной компенсации родителям и семьям погибших (умерших) военнослужащих;

- ежемесячная социальная поддержка, обеспечивающая бесплатный проезд учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений.
Постоянными депутатскими комиссиями по вопросам комплексного развития города, городского хозяйства и экологии и планово-бюджетной, по налогам и финансам рассматривались многочисленные вопросы в целях обеспечения нормального функционирования объектов городского хозяйства: по содержанию автодорог, проблем в сфере ЖКХ, по вопросам землепользования и застройки территории, строительства универсального спортивного комплекса с ледовым катком, реконструкции ТБО. 

В течение 2014 года организовано и проведено 6 публичных слушаний по вопросам:

- внесения изменений в Устав;

- внесения изменений в Правила благоустройства;
- внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области;

- изменения разрешенного использования объекта недвижимости, реконструкции объектов; 
- предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка под реконструкцию.
Утвержден План приватизации муниципального имущества, а также Перечень объектов муниципальной собственности. Рассматривались вопросы о ходе выполнения муниципальных программ.

Регулярно рассматривались мероприятия по подготовке объектов к работе в зимних условиях, а также вопросы о ситуации по уборке территории города.

В соответствии с Положением о постоянных депутатских комиссиях Десногорского городского Совета проводилась работа комиссии по вопросам законности, правопорядка, защиты прав граждан, мандатной и по депутатской этике

Проводилась правовая экспертиза по проектам решений Десногорского городского Совета. 

Подготовлена информация на запросы прокуратуры г.Десногорска Смоленской области. 

В 2014 году в адрес Десногорского городского Совета поступило из прокуратуры г.Десногорска 2 представления, на которые Десногорским городским Советом подготовлены и направлены ответы.

За период с 01.01.2014г. по 31.12.2014г. в Десногорский городской Совет поступило 33 обращения граждан. 
По структуре обращений вопросы распределились следующим образом:
· социальная защита


              – 8;

· жилищный вопрос


              – 1;

· жилищно-коммунальное хозяйство      – 15;

· транспорт                                                – 2;
· образование                                            –  1;

· медицина                                                 – 1;  

· другие




      – 5.

Десногорским городским Советом регулярно проводится работа по выявлению и устранению факторов, способствующих созданию условий для проявления коррупции. Проводится правовая экспертиза проектов решений на соответствие Конституции РФ, федеральным законам, законам Смоленской области, иным нормативно-правовым актам, не нарушаются ли права и законные интересы человека и гражданина. Все проекты решений прошли правовую и антикоррупционную экспертизу.
Депутатами Десногорского городского Совета проведено 58 встречи с избирателями.

В соответствии с графиком проводился прием граждан.

В газете «Десна», в установленные срок, публиковалась информация о решениях Десногорского городского Совета, сессиях, публичных слушаниях и работе Десногорского городского Совета.



