ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из региональной информационной системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации (ГИА) по образовательным программам основного общего и среднего общего образования об участниках государственной итоговой аттестации и о результатах государственной итоговой аттестации»


	Проект Административного регламента разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением Правительства РФ от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных  регламентов предоставления государственных услуг», Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг (исполнения муниципальных функций), утвержденным Постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 30.05.2017 № 500.
	Административный регламент  предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из региональной информационной системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации (ГИА) по образовательным программам основного общего и среднего общего образования об участниках государственной итоговой аттестации и о результатах государственной итоговой аттестации» разработан в целях повышения качества исполнения и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для получателей муниципальной услуги. 
Административный регламент устанавливает порядок информирования населения о муниципальной услуге, перечень необходимых для получения муниципальной услуги документов, перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги,    другие положения характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления муниципальной услуги,    а также порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги и порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги. 
       Административный регламент устанавливает состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения при предоставлении Комитетом по образованию Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, муниципальными бюджетными общеобразовательными  учреждениями муниципальной услуги  «Предоставление информации из региональной информационной системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации (ГИА) по образовательным программам основного общего и среднего общего образования об участниках государственной итоговой аттестации и о результатах государственной итоговой аттестации».
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