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П О Л О Ж Е Н И Е
о порядке проведения эвакуационных мероприятий на территории 
  муниципального образовании  «город Десногорск» Смоленской области при возникновении  чрезвычайных ситуаций и их обеспечении 

I.  Общие положения
Настоящее Положение определяет основные задачи, порядок планирования» организации и проведения эвакуационных мероприятий на территории муниципального образования  «город  Десногорск» Смоленской области.
Эвакуационные мероприятия планируются и подготавливаются заблаговременно и осуществляются при возникновении чрезвычайных ситуаций в мирное время.
Эвакуационные мероприятия включают в себя следующие понятия:
эвакуация населения - это комплекс мероприятий по  организованному вывозу (выводу) населения  из зон чрезвычайной ситуации или вероятной чрезвычайной ситуации (ЧС) природного и техногенного характера и его кратковременному размещению в заблаговременно подготовленных по условиям первоочередного жизнеобеспечения безопасных районах;
загородная зона - территория, находящаяся вне пределов зоны вероятной чрезвычайной ситуации, установленной для населенных пунктов, имеющих потенциально опасные объекты народного хозяйства  и иного назначения, подготовленная для размещения населения, эвакуируемого из зоны бедствия или зоны чрезвычайной ситуации;
жизнеобеспечение населения в чрезвычайной ситуации - комплекс экономических, организационных, инженерно-технических и социальных мероприятий, обеспечивающих создание и поддержание минимальных условий, необходимых для сохранения и поддержания жизни, здоровья и работоспособности людей во время осуществления эвакуации, на её маршрутах и в местах размещения эвакуированных;
местная эвакуация – проводится в том случае, если в зону опасности попадают средние города, отдельные районы крупных городов и крупнейших городов, сельские района. При этом численность эваконаселения может составить от нескольких тысяч до сотен тысяч человек. При проведении местной эвакуации вывозимое население размещается, как правило, в безопасных районах пострадавших и соседних с ней областей;
упреждающая (заблаговременная) эвакуация – проводится при получении достоверных данных о высокой вероятности возникновения запроектной аварии на потенциально-опасных объектах или стихийного бедствия;
экстренная (безотлагательная) эвакуация – проводится в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Вывоз (вывод) из зон ЧС может осуществляться при малом времени упреждения и в условиях воздействия поражающих факторов источника ЧС.

II. Организация эвакуации населения, эвакуационные органы, 
их структура и задачи

Руководство эвакуационными мероприятиями осуществляет  Глава администрации муниципального образования  «город  Десногорск» Смоленской области, через комиссию по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности при Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  и эвакуационную комиссию муниципального образования  «город  Десногорск» Смоленской области.
Личную ответственность за проведение эвакуационных мероприятий несет Глава администрации муниципального образования  «город Десногорск» Смоленской области, начальники объектов экономики.
Непосредственно организацию и проведение эвакуационных мероприятий осуществляют эвакуационные органы:
- эвакуационная комиссия муниципального образования  «город  Десногорск» Смоленской области;
- сборные эвакуационные пункты (СЭП);
- объектовые эвакокомиссии.
Председателем эвакуационной комиссии назначается  заместитель Главы администрации муниципального образования. Членами эвакуационной комиссии назначаются представители органов здравоохранения, образования, социального обеспечения, транспортных организаций, отдела внутренних дел, военного комиссариата.
Объектовую эвакокомиссию возглавляет один из заместителей директора (руководителя) предприятия, учреждения, организации. В состав объектовой эвакуационной комиссии назначаются начальники основных служб (отделов) начальники цехов или их заместители.
Сборные эвакуационные пункты (СЭП) предназначаются для сбора и регистрации эваконаселения, формирования эвакуационных колонн, посадки на транспорт и отправки в безопасные районы эвакуируемого населения. Для обеспечения работы СЭП назначается рабочий аппарат из числа сотрудников учреждений и организаций, на базе которых развертывается СЭП.
	Для успешного проведения эвакуации населения эвакоорганы организуют и осуществляют заблаговременно (до возникновения ЧС) комплекс следующих мероприятий:
	- планирование эвакуации;
	- подготовку эвакуационных органов к выполнению возложенных на них задач;
	- контроль за распределением всех видов транспорта для обеспечения эвакуационных перевозок;
- выбор маршрутов эвакуации;
- организацию медицинского обслуживания населения в ходе эвакукации;
- контроль за подготовкой безопасных районов для размещения эвакуируемого населения.


III. Планирование эвакуации населения
Планирование эвакомероприятий осуществляет  Управление по делам ГО и ЧС города при участии эвакуационной комиссии муниципального образования  «город  Десногорск» и руководителей объектов экономики.
Планы эвакуации оформляются в виде разделов действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в мирное время.
В текстовой части плана эвакуации указываются:
· порядок приведения эвакуационных комиссий в готовность;
· порядок оповещения населения о начале эвакуации;
· районы размещения эваконаселения;
· сроки выполнения эвакуационных мероприятий;
· маршруты вывоза (вывода) населения;
· порядок развертывания СЭП, их пропускная способность, закрепленные за ними объекты экономики;
· порядок вывоза населения транспортом из зон ЧС природного и техногенного характера;
· пункты посадки населения на транспорт, пункты высадки в безопасных районах;
· организация обеспечения общественного порядка и регулирования дорожного движения на маршрутах эвакуации;
· организация комплексной разведки (инженерной, радиационной, химической и биологической);
· организация защиты населения в местах сбора и на маршрутах эвакуации;
· порядок вывоза эваконаселения из ППЭ на границах зоны ЧС к местам размещения в безопасных районах;
· порядок размещения эваконаселения в безопасных районах и его первоочередного жизнеобеспечения;
· санитарно-противоэпидемические и лечебно-эвакуационные мероприятия;
· порядок управления эвакуацией населения;
· организация информации и инструктирование населения в ходе эвакуации.

IV. Проведение эвакуации населения
С получением сигнала на проведение эвакуации осуществляются следующие мероприятия:
· оповещение руководителей эвакоорганов, предприятий и организаций, а также населения о начале и порядке проведения эвакуации;
· развертывание и приведение в готовность эвакоорганов;
· сбор и подготовка к отправке в безопасные районы населения, подлежащего эвакуации;
· формирование и подача транспортных средств к пунктам посадки и посадка населения на транспорт;
· прием и размещение эваконаселения в безопасных районах заблаговременно подготовленных по первоочередным видам жизнеобеспечения.

Эвакуация населения в случае аварии на Смоленской АЭС носит  местный  характер. Решение на проведение эвакуации населения принимается на основании прогнозируемой радиационной обстановки.
Эвакуация населения производится по территориальному принципу.
Эвакуация населения производится в два этапа:
· на первом этапе эваконаселение доставляется от мест посадки на транспорт до ППЭ, расположенного на границе зоны возможного радиоактивного загрязнения;
· на втором этапе эваконаселение выводится с ППЭ в спланированные места временного размещения.
При необходимости на ППЭ проводится замена или специальная обработка одежды и обуви.
На ППЭ производится пересадка населения с «грязного» транспорта на «чистый» транспорт. Загрязненный транспорт используется для перевозки эваконаселения только на загрязненной территории.
«Чистый» транспорт используется для вывоза населения с ППЭ до мест временного размещения.
	В целях предотвращения необоснованного облучения может проводиться экстренная (безотлагательная) эвакуация, в этом случае посадка на транспортные средства производится от мест нахождения людей (подъездов домов, служебных зданий, защитных сооружений).
	После ликвидации последствий аварии на АЭС и в зоне радиоактивного загрязнения принимается решение о проведении реэвакуации.

V. Обеспечение эвакуации населения

	С целью создания условий для организованного проведения эвакуации планируются и осуществляются мероприятия по следующим видам обеспечения: 
	-   транспортному;
· медицинскому;
·  охране общественного порядка и обеспечению безопасности дорожного движения;
·  инженерному;
·  материально-техническому;
·  связи и информирования;
·  разведки.

Транспортное обеспечение

Транспортное обеспечение эвакуации населения – это комплекс мероприятий, охватывающих подготовку, распределение и эксплуатацию транспортных средств, предназначенных для выполнения эвакоперевозок.
Проведение эвакуации населения требует наличия парка транспортных средств, возможности их привлечения к осуществлению эвакомероприятий (в том числе и транспорта, находящегося в личном пользовании).
Для организованного осуществления автотранспортных перевозок и создания условий  устойчивого управления ими на всех этапах эвакуации создаются автомобильные колонны и группы  транспорта, находящегося в личном пользовании граждан.
Автомобильные колонны формируются автомобильно-дорожной службой  города, которая создана на базе ЗАОрНП «Автотранс». 
Личный транспорт владельцев объединяется в группы на основе добровольного согласия его владельцев. 

Медицинское обеспечение

Медицинское обеспечение эвакуации населения включает проведение органами здравоохранения организационных, лечебных, санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, направленных на охрану здоровья эвакуируемого населения, своевременное оказание медицинской помощи заболевшим и получившим травмы в ходе эвакуации, а также предупреждение возникновения и распространения массовых  инфекционных болезней.
Весь комплекс мероприятий по медицинскому обеспечению эвакуируемого населения планируется заблаговременно и осуществляется в период эвакуации.
Руководство медицинским обеспечением осуществляет руководитель ФБГУЗ  МСЧ № 135 ФМБА России. 

Охрана общественного порядка и обеспечению безопасности дорожного движения

Охрана общественного порядка и обеспечению безопасности дорожного движения включает следующие мероприятия:
- осуществление нарядами жесткого пропускного режима (блокирование автомагистралей и пешеходных путей);
- проведение выборочного контроля технического состояния транспортных средств, предназначенных для эвакоперевозок;
- оказание содействия (при необходимости) должностным лицам, ответственным за проведение эвакуационных мероприятий, в мобилизации транзитного транспорта, в целях обеспечения быстрейшего вывоза людей  из зоны ЧС;
- охрана общественного порядка и обеспечение безопасности на эвакообъектах (СЭП,, пунктах посадки и высадки), маршрутах эвакуации, предупреждение паники и дезинформационных слухов;
· охрана объектов в установленном порядке на этот период;
· регулирование дорожного движения на маршрутах эвакуации;
· сопровождение автоколонн с эвакуированным населением;
-   ведение борьбы с преступностью в городе, на маршрутах эвакуации и в местах размещения.

Инженерное обеспечение

	Целью инженерного обеспечения является создание необходимых условий для эвакуации населения из зоны ЧС.
	Инженерное оборудование сборного эвакуационного пункта (СЭП) включает:
· оборудование убежищ и укрытий для эваконаселения;
· оборудование аварийного освещения;
· оборудование и содержание мест разбора воды в мелкую тару;
· оборудование санузлов.
На маршрутах движения должны выполняться следующие мероприятия по инженерному обеспечению: 
- оборудование объездов, разрушенных или непроходимых участков дорог, а также оборудование и содержание переправ через водные преграды при движении автоколонн с эвакуируемым населением в район размещения;
- очистка дорог от снега при эвакуации зимой;
- содержание труднопроходимых участков проселочных дорог при эвакуации в распутицу.

Материально-техническое обеспечение 

Материально-техническое обеспечение  заключается в организации технического обслуживания и ремонта транспортных средств в процессе эвакуации, снабжения горюче-смазочными  материалами и запасными частями, водой, продуктами питания и предметами первой необходимости, обеспечение эвакоорганов необходимым имуществом.

	Обеспечение связи и информирования 
	
Обеспечение связи в период эвакуации заключается в оснащении СЭП, органов управления эвакомероприятиями стационарными или передвижными средствами связи, в организации и осуществлении бесперебойной связи на всех этапах эвакуации.
	Особое значение имеет информация и инструктирование населения в ходе проведения эвакомероприятий. Для этих целей используются средства массовой информации, уличные громкоговорители.



Организация, планирование и координирование разведки

Организация, планирование и координирование разведки возлагается на Управление по делам ГО и ЧС города через лабораторию внешнего радиационного контроля Смоленской АЭС и ФГУЗЦГ и Э № 135 ФМБА России (Федеральное государственное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии № 135 ФМБА России).



