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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Смоленской области «О датах открытия и закрытия периода использования в 2018 году водных объектов, расположенных на территории Смоленской области, для плавания на маломерных судах»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О датах открытия и закрытия периода использования в 2018 году водных объектов, расположенных на территории Смоленской области, для плавания на маломерных судах» (далее – проект постановления) разработан Главным управлением Смоленской области по обеспечению деятельности противопожарно-спасательной службы в связи с необходимостью  установления дат открытия и закрытия периода использования в 2018 году водных объектов, расположенных на территории Смоленской области, для плавания на маломерных судах в целях обеспечения их безопасной эксплуатации и безопасности на водных объектах людей, охраны их жизни и здоровья.
Проектом постановления устанавливаются даты открытия и закрытия периода использования в 2018 году водных объектов, расположенных на территории Смоленской области, для плавания на маломерных судах исходя из ежегодного анализа сроков пика и окончания весеннего половодья и сроков появления первого льда на водных объектах области (появления «сала», «заберегов» и «шуги») в целях обеспечения безопасной эксплуатации маломерных судов на водных объектах Смоленской области и безопасности людей на воде. 

В соответствии с частью 6 статьи 2 Водного кодекса Российской Федерации (далее — ВК РФ) органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в пределах своих полномочий могут издавать нормативные правовые акты, регулирующие водные отношения.  
Согласно части 4 статьи 6 ВК РФ на водных объектах общего пользования может быть запрещено в том числе использование маломерных судов, водных мотоциклов и других технических средств, предназначенных для отдыха на водных объектах, а также установлены иные запреты в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации. 
Органы государственной власти субъектов Российской Федерации наделены полномочиями на утверждение правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах (пункт 7 статьи 25 ВК РФ).
В соответствии с пунктом 1.7 Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Смоленской области, утвержденных постановлением Администрации Смоленской области от 07.10.2011 № 618, высшим исполнительным органом государственной власти Смоленской области по согласованию с Главным государственным инспектором по маломерным судам по Смоленской области устанавливаются сроки начала и окончания периода использования водных объектов Смоленской области для плавания на маломерных судах с учетом особенностей местных и климатических условий.
Безопасным периодом для использования несудоходных водных объектов для плавания на маломерных судах считается период после окончания ледохода (очистки водного объекта от льда) и до начала ледостава.
На территории Смоленской области реки замерзают (устанавливается зимняя межень) во второй декаде ноября, устойчивый ледяной покров на водохранилищах устанавливается во второй декаде декабря. Вскрытие рек наблюдается в конце третьей декады марта – начале первой декады апреля. Продолжительность
ледохода - 2-8 дней. Максимальный подъем уровня воды происходит в апреле и сопровождается разливом рек продолжительностью от 8 до 15 дней.
Учитывая вышеизложенное, проектом постановления устанавливаются даты открытия (8 мая) и закрытия (19 ноября) периода использования в 2018 году водных объектов, расположенных на территории Смоленской области, для плавания на маломерных судах.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О датах открытия и закрытия периода использования в 2018 году водных объектов, расположенных на территории Смоленской области, для плавания на маломерных судах» не потребует выделения средств из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
