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21 сессия третьего созыва

от 29.04.2010г.  № 245
О внесении изменений в Правила 

по обеспечению санитарного
содержания и благоустройства
территории муниципального образования
«город Десногорск» Смоленской области 

Заслушав информацию, предоставленную Администрацией муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации комиссии по разработке нормативных правовых актов органов местного самоуправления  и в соответствии со ст.24 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л :

1. Внести следующие изменения в Правила по обеспечению санитарного содержания и благоустройства территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденные решением Десногорского городского Совета от 27.11.2008 № 719:
1) п.2 дополнить следующими понятиями:        

«2.61. Хозяйственная площадка – это место, расположенное на территории каждого домовладения, предназначенное  для сушки белья, чистки одежды, ковров и предметов домашнего обихода.

2.62.  Детская площадка – это специально оборудованное место, предназначенное для игр и отдыха детей. 

2.63. Спортивная площадка – это специально выделенная и оборудованная площадка для занятий различными видами спорта.

2.64. Общественные места – это территории, занятые площадями, улицами, проездами, дорогами, набережными, парками, скверами, бульварами, водоемами и другими объектами, предназначенными для удовлетворения общественных интересов населения.».
2) п.п. 4.4. п.4 дополнить частью 5 следующего содержания:

 «5) запрещается физическим и юридическим лицам сорить и (или) выбрасывать мусор на улицу, в подъездах жилых домов, общественных местах.».
3) п.п.8.2. п.8 дополнить абзацем следующего содержания:

«Владельцам магазинов, расположенных на первых этажах жилых домов, запрещается производить выгрузку-погрузку товаров через подъезды жилых домов.».
4) п.14 дополнить п.п.14.10. следующего содержания:

«14.10. Поведение физических и юридических лиц в парках и скверах, более подробно регламентируется Правилами поведения в парках и скверах на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утверждёнными решением Десногорского городского Совета.».

5) п.п.16.5. п.16. изложить в следующей редакции: 

«16.5. Выявление, перемещение и хранение брошенных и иных бесхозяйных транспортных средств осуществляется в соответствии с Положением о порядке выявления, временного перемещения брошенных и иных бесхозяйных транспортных средств на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденным решением Десногорского городского Совета от  30.11.2009 г. №133.».
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна». 

И.о.Главы муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области



С.А.Гайдайчук
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ
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