
25 сессия третьего созыва

от 26.08.2010г.  № 303
О внесении изменений в Положение 

о порядке установки мемориальных 

сооружений, памятников, мемориальных 

досок и других памятных знаков на 

территории муниципального образования

«город Десногорск» Смоленской области

Рассмотрев предложения постоянной депутатской комиссии по вопросам законности, правопорядка и защиты прав граждан и в соответствии со ст.24 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л :

1. Внести следующие изменения в Положение о порядке установки мемориальных  сооружений, памятников, мемориальных досок и других памятных знаков на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденное решением Десногорского городского Совета от 29.04.2010г. № 244:

1) раздел 1 дополнить частью 1.5. следующего содержания:

«1.5. Положение не распространяется на установку памятных знаков на территории городского кладбища муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.»;

2) часть 4.5. раздела 4 дополнить предложением следующего содержания:

«Утрата исторического облика здания подтверждается заключением Комиссии по увековечению памяти выдающихся граждан и значимых событий города Десногорска Смоленской области, на основе обоснованных данных с учетом фотоматериалов, исторических документов, художественных и иных произведений, содержащих описание здания, произведений живописи и скульптуры.»;

3) в разделе 5:

· пункт 3 части 5.7. изложить в следующей редакции:

«– отклонить обращение (ходатайство), направив стороне мотивированный отказ, информировав о принятом решении Главу муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.»;

4) часть 5.8. изложить в следующей редакции:

«5.8. При принятии положительного решения Глава Администрации выносит вопрос об установке памятного знака на рассмотрение Десногорского городского Совета.».

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна». 

И.о.Главы муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области



С.А.Гайдайчук
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















