Приложение №2

к решению Десногорского 

                                                                                                    городского Совета 

                                                                                                      от 28.05.2013 №781
Ответы на «Перечень вопросов депутата Десногорского городского Совета А.А. Аветисяна о деятельности Главы Администрации и Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», утвержденный решением 
62 сессии Десногорского городского Совета от 02.04.2013 г. №764
Вопрос 1. 
 На проектирование и строительство Полигона ТБО и очистных сооружений дождевых вод концерном «Росэнергоатом» были выделены целевые денежные средства в сумме 47500 тыс. руб. Эти средства израсходованы следующим образом:

- выполнение проектных  и строительно-монтажных работ по вышеуказанным объектам, в т.ч.:

- на разработку проекта и оплату госэкспертизы проекта  «Расширение и реконструкция полигона складирования ТБО» израсходовано 3965,35 тыс. руб.

- на разработку проекта и оплату госэкспертизы проекта «Очистные сооружения (гидроботанические площадки) в г. Десногорске Смоленской области  израсходовано 2413,99 тыс. руб. 

- на выполнение мероприятий в рамках МЦП «Приведение траншеи №3 на полигоне ТБО в рабочее состояние» израсходовано 7 242,4 тыс. руб. Всего по целевому назначению израсходовано 13 621,7 тыс. руб.  
Остальные целевые средства в сумме 33 878,3 тыс. руб. израсходованы на благоустройство дворовых территорий г. Десногорска.

Вопрос 2. 
Полная стоимость строительства Полигона ТБО в ценах 1 кв. 2013 г составляет 164 млн. руб. Сметная стоимость строительства пускового комплекса Полигона ТБО. в ценах 1 кв. 2013 г. составляет 88,9 млн. руб. 
В Пусковой комплекс включены следующие объекты:  станция предочистки фильтрата, канализационная насосная станция,  наружные сети водопровода, сеть хозфекальной  канализации, сети электроснабжения, КТП, технологические дороги. Кроме того, проектом не учтены работы, которые необходимо выполнить для завершения эксплуатации I-й очереди Полигона ТБО (обвалование траншей №1 и №2 грунтом и рекультивация земельного участка – 8,0 млн. руб.)
В настоящее время  разрабатывается проект «Программы комплексного развития инженерной инфраструктуры муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на период с 2013 по 2020 годы».  В программу включены мероприятия по строительству пускового комплекса II-й очереди Полигона ТБО,  определенного при разработке проектной документации  по объекту «Расширение и реконструкция Полигона складирования ТБО в г. Десногорске»,   получившей положительное заключение Госэкспертизы. 
После утверждения вышеуказанной Программы решением Десногорского  городского Совета, на ее основе будет разработана инвестиционная программа, в которой будут определены источники финансирования работ по Пусковому комплексу.

Ориентировочные сроки выполнения работ по Пусковому комплексу - 2014 -2015 годы.

Полигон по захоронению бытовых отходов зарегистрирован в муниципальную собственность 14.03.2012 года (свидетельство о государственной регистрации права 67-АБ № 795449). Постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 22.01.2013г. №37 объект недвижимого имущества - Полигон по захоронению бытовых отходов, расположенный по адресу: Смоленская область, Рославльский район, Богдановское сельское поселение закреплён в хозяйственное ведение за муниципальным унитарным предприятием «Комбинат коммунальных предприятий» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
Вопрос 3. 
В 2013 году из областного бюджета выделяются денежные средства в виде субсидий для проведения работ по технической инвентаризации объектов коммунальной инфраструктуры (переданных по Распоряжению Правительства РФ от 27.05.2005г. №673-р). После выполнения этих работ КИиЗО г. Десногорска будет обращаться в Росреестр для регистрации права муниципальной собственности на эти объекты. 

Вопрос 4. 
 Инвентаризация муниципальной собственности, находящейся на учете в казне муниципального образования, проводится ежегодно по состоянию на 01 ноября.
Вопрос 5 

В соответствии со ст. 169 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в размере, установленном в соответствии с частью 8.1 статьи 156 настоящего Кодекса или, если соответствующее решение принято общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, в большем размере. Финансирование капитального ремонта  многоквартирного дома за счет средств местного бюджета может осуществляться пропорционально муниципальной собственности в многоквартирном доме.

Вопрос 6. 
Требования статьи 14 Федерального Закона №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» не были выполнены по причине отсутствия на территории муниципального образования «город Десногорск» коммерческих организаций ЖКХ и ТСЖ.

В целях оказания информационно-консультативной помощи собственникам помещений в многоквартирных домах города Десногорска Распоряжением Главы Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 17.07.2007г. №183 утверждена рабочая группа;

В целях реализации решения Десногорского городского Совета от 28.05.2009г. №25 «Об утверждении плана мероприятий по созданию благоприятных условий, способствующих выбору способа управления многоквартирными домами, созданию  и деятельности ТСЖ на территории «город Десногорск» Смоленской области Постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 09.06.2013г. утвержден состав  комиссии по оказанию методической, консультативной и информационной помощи собственникам помещений  в многоквартирных домах города Десногорска в выборе способов управления 

До настоящего момента граждане города Десногорска не изъявили желание создавать ТСЖ. 
Приватизация МУП «ККП» невозможна, пока не будет определен состав имущественного комплекса, подлежащего приватизации. Для этого необходимо иметь правоудостоверяющие документы на объекты недвижимости, в том числе сети. Кроме того, в процессе приватизации необходима регистрация перехода права собственности.

Вопрос 7. 

Надобность в строительстве ЦРП-4 продолжает оставаться актуальной. На ЦРП - 4 предусмотрено перераспределение нагрузок с ЦРП-3, а также технологическое присоединение вновь построенных объектов жилья (застройка 3-й очереди 4 микрорайона, а также 5 и 7 микрорайонов), объектов социально-культурной сферы, промышленных объектов коммунально-складской зоны. Согласно действующему законодательству Российской Федерации строительство объектов энергоснабжения должно осуществляться за счет инвестиций сетевых энергоснабжающих организаций. По окончании строительства такие объекты будут находиться на балансе сетевых организаций. Затраты на инвестирование строительства сетевая  организация, построившая ЦРП-4, компенсирует за счет платы за технологическое присоединение подключаемых новых потребителей. Инвестиционную составляющую муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области планируется компенсировать за счет стоимости разработанного проекта на строительство ЦРП-4.

Вопрос 8. 
Строительство жилья для очередников за счет средств местного бюджета не планируется. Очередникам предоставляются освобождающиеся муниципальные квартиры и квартиры, предоставляемые инвесторами-застройщиками, в соответствии с условиями инвестиционных договоров, например, квартиры очередникам выделены в ж/домах №7,8,18 в 4-м микрорайоне, в ж/доме  №45 в 6-м микрорайоне.

Вопрос 9. 

Тарифы на энергоресурсы, их поставку до потребителей утверждает Департамент Смоленской области по энергетике, энергоэффективности и тарифной политике. Орган местного самоуправления в утверждении тарифов не участвует, поэтому входят ли в тарифы средства на модернизацию и реконструкцию неизвестно. Данные средства должны учитываться в тарифах в виде инвестиционной надбавки.
Сети тепло-, водоснабжения, канализации являются муниципальной собственностью и закреплены за МУП «ККП» на праве хозяйственного ведения. За 2012 год предприятием были получены доходы от оказания услуг по поставке холодной, горячей воды, стоков и тепла в размере 194,124 млн. руб.:

ГВС – 42,197 млн.руб.

ХВС – 29,419 млн.руб.

Тепло – 71,129 млн.руб.

Стоки – 51,379 млн.руб

Произведены расходы в размере 195,233 млн.руб, в т.ч.:
ГВС – 33,364 млн.руб.(в т.ч. САЭС - 23,821 млн.руб.)

ХВС – 31,179 млн.руб.(в т.ч. САЭС – 21,226 млн.руб.)

Тепло – 68,281 млн.руб. (в т.ч. САЭС – 51,051 млн.руб.)

Стоки – 62,409 млн.руб.(в т.ч. САЭС – 10,509 млн.руб.)

