Отчет 
о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального
образования «город Десногорск» Смоленской области за 2021 год

Правовое регулирование организации и деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ), Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Закон № 6-ФЗ), законами Смоленской области и нормативными правовыми актами Десногорского городского Совета.
Отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии за 2021 год подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Закона № 6-ФЗ, пунктом 4.27 Положения о КРК МО «г.Десногорск».
В связи с принятием 01.07.2021 изменений в Закон № 6-ФЗ, изменяющими правовой статус контрольно-счетных органов муниципальных образований, сотрудники Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, осуществлявшие свою деятельность в структуре Десногорского городского Совета, были уволены.
Решение о создании Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области с новым правовым статусом было принято 28-й внеочередной сессией Десногорского городского Совета пятого созыва  от 28.09.2021 года № 191 «О создании Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» (далее – КРК МО «г.Десногорск»). 
Решением 28-й внеочередной сессии Десногорского городского Совета пятого созыва от 28.09.2021 № 192 было утверждено Положение о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – Положение о КРК МО «г.Десногрск»), в соответствии с которым КРК МО «г.Десногорск» является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется Десногорским городским Советом и подотчетна ему, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. КРК МО «г.Десногорск» является органом местного самоуправления, обладает правом правотворческой инициативы по вопросам своей деятельности и обладает правами юридического лица. Деятельность КРК МО «г.Десногорск» основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.
КРК МО «г.Десногорск» осуществляет свою деятельность в соответствии с полномочиями, которые определены Законами № 131-ФЗ, № 6-ФЗ, иными Федеральными законами, законами Смоленской области и нормативными правовыми актами Десногорского городского Совета.
В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Десногорского городского Совета в период с момента создания КРК МО «г. Десногорск» и утверждения Положения о КРК МО «г.Десногорк», то есть с 28.09.2021  до момента назначения 22.11.2021 Десногорским городским Советом руководителя КРК МО «г.Десногорск» проводились необходимые организационно-штатные мероприятия.
С обретением нового правового статуса в отчетном периоде произведена государственная регистрация вновь созданного юридического лица - Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – КРК МО «г.Десногорск»), которая состоялась 23 ноября 2021 года. Также произведена регистрация в качестве страхователя с присвоением регистрационных номеров в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации и исполнительном органе Фонда социального страхования Российской Федерации. Учреждение внесено в единый государственный реестр участников бюджетного процесса, в целях проведения финансовых операций учреждению оформлен и открыт лицевой счет, с Финансовым управлением муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области оформлен договор об обмене электронными документами с использованием электронной подписи, оформлен и получен сертификат электронной цифровой подписи.
В 2021 году деятельность КРК МО «г.Десногорск» осуществлялась в соответствии со статьей 12 Закона №6-ФЗ  по направлениям экспертно-аналитическая, контрольная и информационно- организационная деятельность. 
Сотрудники КРК МО «г.Десногорск» в течение 2021 года принимали участие в разработке проектов муниципальных нормативных актов, в заседаниях постоянных депутатских комиссий Десногорского городского Совета, заседаниях Десногорского городского Совета, публичных слушаниях, проводимых Десногорским городским Советом. 
Деятельность КРК МО «г.Десногорск» в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с годовым планом работы на 2021 год, который был сформирован с учетом осуществления всех возложенных полномочий в виде экспертно-аналитических мероприятий и обеспечения периодичности проведения контрольных мероприятий. На основании годового плана работы КРК МО «г.Десногорск» осуществлялся предварительный и последующий контроль над формированием и исполнением местного бюджета в форме экспертно-аналитических и контрольных мероприятий. В 2021 году организация деятельности КРК МО «г.Десногорск» была построена на базовых принципах функционирования органа внешнего муниципального финансового контроля – законности, эффективности, независимости, открытости и гласности. Предварительному контролю, как отправной точке в реализации всех последующих форм контрольной деятельности, уделялось значительное внимание, необходимое внимание уделялось вопросам финансовой обеспеченности нормативных правовых актов. Учитывая программно-целевой характер формирования местного бюджета, значительное внимание уделялось осуществлению контроля за реализацией муниципальных целевых программ.
В соответствии с планом работы в 2021 году КРК МО «г.Десногорск» проведено семнадцать экспертно-аналитических и контрольных мероприятия, из них пятнадцать экспертно-аналитических мероприятий,  два контрольных мероприятия. Контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями охвачено семь объектов контроля. В рамках проведенных мероприятий подготовлено одиннадцать заключений, два акта, одна аналитическая справка, составлено четыре отчета, подготовлено 6 предложений. Мероприятия, предусмотренные планом работы КРК МО «г.Десногорск»на период её функционирования до изменения правового статуса в 2021 годы, исполнены. 
Выявленные в финансово-бюджетной сфере, сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью нарушения не носили финансового характера, большинство недостатков и нарушений, как правило, устранялись в период проведения экспертно-аналитических мероприятий. Фактов нецелевого использования средств местного бюджета не выявлено.
В течение 2021 года КРК МО «г.Десногорск» в Десногорский городской Совет и Главе муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлены и направлены заключения о проведении экспертных и экспертно-аналитических мероприятиях, в том числе по внешней проверке отчета об исполнении местного бюджета за 2020 год, квартальном исполнении местного бюджета в 2021 году (за первый квартал, полугодие, 9 месяцев), о внесении изменений в местный бюджет 2021года, по проекту местного бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы, кроме того Десногорскому городскому Совету в 2021 году был представлен отчет о деятельности КРК МО «г.Десногорск» за 2020 год.
При проведении внешней проверки исполнения местного бюджета главными распорядителями бюджетных средств основное внимание уделялось соответствию исполнения бюджетных смет доходов и расходов принятому решению о местном бюджете и требованиям бюджетного законодательства. Основные функции и полномочия, возложенные на КРК МО «г.Десногорск» в 2021 году нормативными правовыми актами, исполнены в полном объеме.
При осуществлении полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю КРК МО «г.Десногорск» руководствуется Конституцией РФ, законодательством РФ, законодательством Смоленской области, муниципальными нормативными правовыми актами, Регламентом, а также стандартами внешнего муниципального финансового контроля.
Информационно-технологическое обеспечение КРК МО «г.Десногорск» соответствует современным технологическим стандартам. Имеется доступ к сети «Интернет», базам нормативно-правовых документов. Обеспечен доступ к информации об организации деятельности КРК МО «г.Десногорск», путем размещения информации на официальном сайте Администрации муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области в сети «Интернет».
[bookmark: _GoBack]Финансовое обеспечение деятельности КРК МО «г.Десногорск» осуществлялось в пределах бюджетных средств, предусмотренных на эти цели в местном бюджете на 2021 год. Утвержденная сумма бюджетных ассигнований на содержание КРК МО «г.Десногорск» в местном бюджете в 2021 году составила 121 804,00 рублей. Кассовое исполнение составило 121 791,53 рублей, что составляет 99,9% от запланированного объема расходов.
Установленная штатная численность сотрудников КРК МО «г.Десногорск» составляет 3 человека, фактическая численность на 01.01.2022 года составила 2 человека. Все сотрудники Контрольно-ревизионной комиссии имеют высшее профессиональное образование, квалификацию и опыт работы, необходимые и дополнительные, соответствующие нормативно-правовым требованиям.
Деятельность КРК МО «г.Десногорск» в 2021 году  была направлена на выявление законности использования средств местного бюджета, контроль в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью раскрытию фактов отклонений финансово-хозяйственной деятельности объектов контроля от норм действующего законодательства, а также на выработку предложений по их устранению. Принимаемые по результатам проводимых контрольных мероприятий меры дают результат, способствуют предотвращению и сокращению финансовых нарушений. 
В части организации и совершенствования своей деятельности в 2022 году КРК МО «г.Десногорск» будет продолжена работа по изучению, анализу и обобщению опыта муниципальных контрольно-счетных органов. Основными задачами КРК МО «г.Десногорск» на 2022 год остается продолжение работы, направленной на сокращение непродуктивных бюджетных расходов с целью оптимизации расходов местного бюджета, деятельности по выявлению нарушений в финансово-бюджетной сфере и при распоряжении и управлении объектами муниципальной собственности, дальнейшая работа по выявлению и профилактике правонарушений в бюджетной сфере, контроль за полнотой и своевременностью принятия мер к устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий, работа с целью усиления бюджетной и финансовой дисциплины и результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и муниципальной собственности.


