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Д О К Л А Д

Главы Администрации муниципального образования

«город Десногорск» Смоленской области

«О достигнутых значениях за 2014 год»

Вашему вниманию представляется отчет об итогах решения вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных на уровень городского округа.
Ежегодный отчет – это требование Закона. Каждый житель Десногорска должен знать о результатах деятельности местной власти, о наших планах. Десногорск – это наш дом, и никто, кроме нас, не сможет сделать его лучше и краше.

 2014 год был непростым, он был  насыщен разными событиями: в сентябре успешно и на высоком уровне прошли выборы в Десногорский городской Совет, организованно и бесконфликтно произошла смена Главы Администрации на конкурсной основе, мы достойно отметили 40-летие города Десногорска,  изданы книги «Мой Десногорск – город мечты» и «Всем сердцем школу возлюбя»   (к 40-летию СОШ № 1), при поддержке ГК «Росатом» и ЦБК «Динамо» начался крупный проект развития детско-юношеского баскетбола.
Прекрасным событием стало открытие памятника «Строителям города Десногорска и Смоленской АЭС»,  памятного знака «Добрый ангел – Хранитель мира» - символ доверия общественности мирному атому, памятника Петру и Февронии, благодаря ОАО «Концерн Росэнергоатом».
В тоже время  2014 год был непростым. Во-первых, объемы финансирования местного бюджета были меньше, чем в 2013 году, при том, что поставленные  задачи по увеличению заработных плат работникам культуры в соответствии с  майскими Указами Президента РФ, необходимо было исполнять. Из-за отсутствия средств в бюджете, мы были вынуждены приостановить многие городские проекты.
В 2014 году в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 июля 2014 года №1398-р город Десногорск исключен из перечня моногородов Российской Федерации.

В рамках международного сотрудничества было подписано  Соглашение о  культурно-экономическом сотрудничестве  между Администрацией муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области Российской Федерации и Чаусским районным исполнительным комитетом Могилевской области Республики Беларусь. 

Экономическое развитие

Основа развития муниципалитета – это эффективно работающие предприятия и налоговые поступления в местный бюджет.

Основу экономики города составляют ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» и филиалы ОАО «ЭЦМ»,  «Смоленскатомтехэнерго,  «Атомэнергоремонт», ОАО «Атомтранс», ОАО «Смоленская АЭС-Сервис» и др.
Подводя итоги 2014 года необходимо отметить, что, несмотря на непростую экономическую ситуацию, в экономике города Десногорска сохранилась положительная динамика в большинстве сфер деятельности. 

По данным статистики в целом  по муниципальному образованию в 2014 году крупными организациями и субъектами среднего предпринимательства города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг собственными силами на  сумму 38301,5 млн.руб.,  что составляет 111,3%  к аналогичному периоду прошлого года и  17%   от общего объема отгруженной  продукции по области (в 2013 году этот показатель составлял 15,4%).

Как и в прошлые годы,  основной объем выпуска продукции приходится на  предприятия промышленности. Их доля в общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составляет 94,9 процента или 36367,2 млн.руб. Основу промышленной составляющей экономики города формирует отрасль «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» с предприятием филиал ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция». По данной   отрасли   за отчетный год отгрузка составила 33119,3 млн.руб.  (в 2013 году - 27884,6 млн.руб.), что составляет 111,7%  к 2013 году. Выработка электроэнергии составила 23820,1 млн.кВт*ч. 
В прошедшем году (после снижения объема производства в 2013 году), увеличился объем производства продукции по отрасли «обрабатывающие производства). Предприятиями обрабатывающей промышленности («производство пластмассовых изделий», «производство хлеба и кондитерских изделий» и др.)  отгружено  товаров собственного производства на 3247,9 млн.руб. (при 2656,9 млн. руб. в 2013 году). Основной объем  по данной отрасли приходится на ООО «Полимер» и ООО «ДПЗ».

Труд и заработная плата
На конец 2014 года численность населения города (по данным органов статистики с учетом  итогов Всероссийской переписи населения) составила 28554 чел.  и уменьшилась на 211 чел. по сравнению с 2013 годом. К сожалению, пока имеет место устойчивая убыль населения как естественная (смертность превышает рождаемость), так и миграционная.

Основу доходов населения города Десногорска составляет заработная плата.

Среднемесячная заработная плата, начисленная работникам организаций (без субъектов малого предпринимательства),  по статистическим данным, остается самой высокой в области. В целом по городу за 2014 год заработная плата таких работников составила 36997 руб. (в 2013г. - 36239 рублей).  Тем не менее, удельный вес роста заработной платы в 2014 году к 2013 году составил 2,0%  при  росте в 2013 году 10,1 % к 2012 году.  

Рост заработной платы относительно 2013 года наблюдался во всех  отраслях экономики  города, кроме отраслей «Обрабатывающие производства» – 99,8% к 2013 году и  «Гостиницы и рестораны» - 95,3% к прошлому году. Так, в отрасли «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» заработная плата увеличилась на 2,0% (в 2013 году – на 7,1%),   «Образование» - 11,3%, «Транспорт и связь» - 6,6%, «Здравоохранение и предоставление социальных услуг» - 4,2%. 
Во исполнение  Указов Президента РФ от 07.05.2012 года в 2014 году увеличилась заработная плата работников сферы образования и культуры

Так, среднемесячная заработная работников муниципальных общеобразовательных учреждений  за 2014 год составила 18095,6 руб. при 16222,9 руб. в 2013 году (рост – 11,5%), в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях заработная плата составила 11828 руб. (рост – 14,6% к 2013г.). 

Наибольшее внимание по выполнению Указов Президента в 2014 году уделялось повышению заработной платы работникам культуры. Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры в отчетном периоде составила 15889 руб., при 11716 руб. в 2013г. (рост - 35,6% к прошлому году).

 На предприятиях и в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) на  конец 2014 года среднесписочная численность работников  составила 12526 чел., что на 447 чел. меньше, чем в 2013 году. 
Снижение численности работников зафиксировано практически во всех отраслях экономики, кроме отраслей «обрабатывающие производства» - рост 11,1%, «операции с недвижимым имуществом» - рост 11,4% и «образование» - численность на уровне 2013 года.

Хочется отметить, что предприятия и организации нашего города обеспечивают работой не только жителей нашего города,  но и  жителей   г.Рославля и Рославльского района.
Сложной остается ситуация на рынке труда. По состоянию на 1 января 2015 года   уровень регистрируемой безработицы составил 0,50%  и увеличился на 0,11%.  Численность граждан, состоящих на учете на  конец года, составила 103 человека (2013 год - 72 человека). В течение года в отдел занятости в г.Десногорске поступали сведения об увольнении работников в связи сокращением. На сегодняшний день практически все имеющиеся в Центре занятости вакансии – это вакансии врачей. 
Малое предпринимательство

Малое предпринимательство играет существенную роль в экономике нашего муниципального образования. Оно создает рабочие места, предоставляет возможность многим реализовать свои возможности и способности. Небольшие организации лучше и быстрее реагируют на изменение рынка, спрос покупателей.
На территории  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области по состоянию на 01.01.2015г. осуществляют свою деятельность 705 субъектов малого и среднего бизнеса, из них 523 - индивидуальные предприниматели  (на 01.01.2014г. численность ИП составляла 551 ед.). Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10 тыс.чел. населения составляет 246,0ед. (в 2013г. – 253,1ед.). Надо сказать, что по состоянию на 01.04.2015г. число субъектов малого и среднего бизнеса немного увеличилось и составляет 707 ед. 
В целях создания благоприятного климата для развития малого предпринимательства, в городе  реализуется муниципальная программа «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2014-2016 годы».  В 2014 году на реализацию данной программы израсходовано 45,0 тыс.руб. (в 2013г. – 34,7 тыс.руб.) средств местного бюджета на проведение ежегодного городского смотра-конкурса  на «Лучшее декоративно-художественное и световое оформление залов и витрин организаций малого и среднего бизнеса к Новому году и Рождеству Христову». Победители и призеры конкурса – субъекты малого бизнеса, награждены подарками и Благодарственными письмами Главы Администрации.

С 2002 года в городе  работает некоммерческая организация «Десногорский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства»,  который осуществляет выдачу микрозаймов  индивидуальным предпринимателям. За  2014 года Фондом выдано 35 микрозаймов на сумму 1650 тыс.руб.

В течение 2014 года субъектам малого предпринимательства оказывалась муниципальная услуга «Регистрация и выдача «Книги отзывов и предложений» для организаций потребительского рынка муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.  За 2014 год зарегистрировано 38 «Книг отзывов и предложений». Кроме того, в 2014 году   субъектам малого предпринимательства подготовлено 59 распоряжений на уличную торговлю.
На 01.01.2015г.  субъектам малого и среднего предпринимательства сдано в аренду помещений в муниципальном жилом фонде площадью 1833,1 кв.м., в том числе под торговую деятельность – 174 кв.м. 

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008г. №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения  недвижимого  имущества, находящегося  в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной  собственности и арендуемого  субъектами  малого  и среднего  предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2014 году заявлений от Арендаторов не поступало (в 2013 году продано 3 объекта).
В 2014 году Администрацией муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области ко Дню Российского предпринимательства была представлена кандидатура индивидуального предпринимателя Галкова Сергея Николаевича, добившегося положительных показателей в своей отрасли. ИП Галков С.Н. был награжден Благодарственным письмом Губернатора Смоленской области.

В целях информирования бизнеса в газете «Десна» и на сайте Администрации в сети Интернет размещалась информация для организаций, предприятий и индивидуальных предпринимателей города об условиях конкурсов, проводимых Администрацией Смоленской области  по поддержке инвестиционной деятельности и поддержке малого и среднего предпринимательства на территории Смоленской области, нормативные правовые акты, затрагивающие интересы бизнеса.   

Инвестиции

Привлечение инвестиций на территорию города  и создание новых рабочих мест оставалось приоритетным направлением в работе Администрации. Работая в этом направлении,  Администрация сотрудничает с Департаментом инвестиционного развития Смоленской области.
В городе сложилась такая тенденция, что  основной объем инвестиций  приходится на наше предприятие - Смоленскую АЭС. В 2014 году общий объем инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий по муниципальному образованию составил  6961,4 млн.руб. (за 2013 год составил 11576,6 млн.руб.) или 60,1% к уровню 2013 года.  Доля Смоленской АЭС  в общем объеме инвестиций составляет 83,5% (в 2013г. - 97,7%).

Основным источником инвестиций являются привлеченные средства - 96,7%. Из-за недостаточности средств в местном бюджете, инвестиции за счет этих средств составили 1,3 млн. руб. (в 2013г. – 17,2 млн.руб.). 

Для привлечения инвесторов, в течение 2014 года Администрацией велась работа по формированию инвестиционных площадок. Ежегодно обновляется «Инвестиционный паспорт» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, который размещается на официальном сайте Администрации в сети Интернет.
Кроме того, для привлечения инвестиций был объявлен конкурс на право заключения концессионного соглашения в отношении Полигона по захоронению бытовых отходов, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
В отчетном году  проведено 12 заседаний Градостроительного Совета, на которых рассмотрено 78 вопросов, из них  50  решены положительно (выдано 5 разрешений на новое строительство, 2 разрешения на расширение и реконструкцию, 23 – переоформление  договоров аренды земельных участков и др.) и отказано в 18 случаях (в разрешении нового строительства – 6, в расширении и реконструкции – 1, в согласовании проектов – 2 и др.).
Дорожное хозяйство и благоустройство

В 2014 году  Администрация продолжила работу по  ремонту и содержанию дорог и благоустройству города, в пределах имеющихся  средств.

Дорожная сеть города составляет 57,4 км и  доля автомобильных дорог с твердым покрытием от общей протяженности дорог составляет 100%. В целях обеспечения безопасности дорожного движения, улично-дорожная сеть города оборудована светофорами, искусственными дорожными неровностями, пешеходными переходами, дорожными знаками.  На тротуарах, перед пешеходными переходами, установлены тактильные плитки  для лиц с ограниченными возможностями.
Автомобильные дороги общего пользования обслуживались МБУ «Служба благоустройства» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, внутриквартальные – МУП «ККП» и ООО «Смоленская АЭС - Сервис». В  отчетном году проводились необходимые работы по уборке городских улиц и дорог.
В 2014 году в муниципальном образовании реализовывалась муниципальная программа «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2014-2016гг» с объемом финансирования 59228,3 тыс.руб., в т.ч. средства местного бюджета – 21566,4 тыс.руб., и Дорожного фонда Смоленской области – 37661,9 тыс.руб..

За счет средств Дорожного фонда Смоленской области г.Десногорску была выделена субсидия в сумме 37800 тыс. руб. для финансирования работ по капитальному и текущему ремонту городских автодорог и проездов общего пользования. За счет субсидии был выполнен капитальный ремонт автодороги Н-10, в результате чего протяженность капитально отремонтированных дорог г.Десногорска увеличилась на 0,935 км. Кроме того, в 2014 году выполнен ремонт автодорог Н-3, Н-9а, Н-12, Н-1а, Н-8, Н-1, Н-9. На аварийно - опасном участке автодороги Н-1 смонтированы и введены в эксплуатацию барьерные ограждения вдоль обочин автодороги.

За счет средств местного бюджета выполнены мероприятия, связанные с регулированием тарифов в области автомобильного транспорта, содержанием улично-дорожной сети в рамках муниципального задания, софинансирование капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог.

Одним из важнейших направлений работы Администрации является обеспечение безопасности дорожного движения. В целях обеспечения порядка и безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети установлено 15 дорожных знаков, 2 искусственных неровностей, организовано 3 пешеходных перехода.
Городской комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в отчетном  году проведено 6 заседаний, на которых   рассмотрено 12 вопросов по обеспечению безопасности дорожного движения.

На рассмотрение комиссии по безопасности дорожного движения  в 2014 году поступило 38 вопросов и предложений от граждан и юридических лиц. Все предложения были  рассмотрены, по решенным положительно вопросам назначены сроки исполнения и ответственные за исполнение. Решения, не требующие значительных финансовых затрат,  исполнены в текущем году. Изданы 16 постановлений Администрации об установке дорожных знаков, утверждении схем организации дорожного движения  и оборудовании пешеходных переходов. 
Два раза в год проведено обследование технического состояния автодорог города.  По результатам обследования составлены акты  и приняты решения по устранению недостатков технического состояния автодорог.

Члены комиссии по БДД на своих заседаниях постоянно заслушивали  отчеты коммунальных служб  города о содержании автодорог. Дополнительно принимались решения об установке дорожных знаков, искусственных дорожных неровностей в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий.

Комитет ГХ и ПК г.Десногорска, (в рамках претензионной работы), за превышение подрядчиком сроков выполнения работ в рамках муниципального контракта от 15.04.2014г. №01/04 на выполнение капитального ремонта автодороги Н-10 в адрес подрядчика (Рославльская ДСПМК) направил претензию на сумму 1636,82 руб., которую Рославльская ДСПМК незамедлительно Комитету возместила.

Ежегодно на территории города Десногорска проводятся мероприятия по  благоустройству территории города. В 2014 году была продолжена работа по созданию условий для комфортного проживания граждан.
Многие вопросы по благоустройству города успешно решались МБУ «Служба благоустройства». 
В 2014 году проводились работы по содержанию лесопарковых зон в микрорайонах города. После прошедшего урагана серьезно пострадали лесопарковые зоны, последствия которого ликвидировали службы города и ОАО «САЭС – Сервис». 
Кроме этого, муниципальное учреждение проводило снос и обрезку аварийных деревьев (150 шт.), содержание газонов в микрорайонах города (свыше 1000 тыс.кв.м), содержание и омолаживание зеленых насаждений,   устройство цветников (более 1,0 тыс.кв.м), содержание городского пляжа, содержание и техническое обслуживание фонтана в центре города, ремонт газонных ограждений, мусорных урн, скамеек, содержание общественного туалета, содержание детских игровых комплексов, отлов безнадзорных животных, содержание городского кладбища.  
В благоустройстве города принимали участие и представители бизнеса, приводя в порядок свои торговые предприятия и прилегающую к ним территорию.

 Как и в предыдущие годы в 2014 году  проводился весенний экологический субботник, который завершал месячник по санитарной очистке города после зимы. Осенью по инициативе жителей города, которую поддержали «Совет руководителей предприятий» и  Администрация города,  проведен осенний экологический субботник.
Большую помощь в благоустройстве города оказывает общественная организация «Совет руководителей предприятий города», которую возглавляет директор Смоленской АЭС А.Ю. Петров. 

Огромное спасибо хочется сказать ОАО «Концерн Росэнергоатом», за счет средств которого (свыше 36 млн.руб.) к 40-летию Десногорска проведено благоустройство «Тропы здоровья», установлены памятник «Строителям города Десногорска и Смоленской АЭС» и памятный знак «Добрый Ангел – Хранитель Мира», завершено благоустройство площади перед зданием Администрации. В конце  года проведено асфальтирование Площадки многофункционального назначения (для Луна-парков, ярмарок и др.) и установлен памятник Петру и Февронии около Администрации.
Содержание городских лесов осуществляло МБУ «Десногорское городское Лесничество» в рамках доведенного муниципального задания.
Согласно   муниципальному заданию в 2014 году планировалось вырубить 1000 куб.м  фаутной (усыхающей, сухостойной, буреломной) древесины, фактически за 2014 год  вырублено 1524  куб.м  такой древесины. Кроме того, производился уход за противопожарными минерализованными полосами  в объеме 10 км.

За  2014 год лесных пожаров  на территории муниципального образования  «город Десногорск» не зарегистрировано.

Обеспечение  наземной   охраны от незаконных порубок леса и других противозаконных действий в  2014 году проводилось на площади 1581 га. За  2014 год выявлена 1 незаконная   порубка  леса.

Образование

Система образования муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области развивалась в соответствии с основными направлениями российского образования, определенными в рамках приоритетного национального проекта «Образование», Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».    Образование в городе является приоритетным направлением развития и обеспечения социальной стабильности.

За 2014 год  разделу «Образование»  по муниципальному образованию «город Десногорск» израсходовано 263,4 млн.руб.

В целях реализации основных направлений государственной, региональной и муниципальной политики, в области образования в 2014 году реализовывалась муниципальная программа «Развитие образования в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области на 2014-2016 годы». 
Дошкольное образование

Деятельность муниципальных дошкольных образовательных организаций в 2014 году была направлена на обеспечение доступности дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования для всех категорий граждан и на обеспечение высокого качества услуг дошкольного образования.

Система дошкольного образования города в 2014 году была представлена 8 муниципальными бюджетными  дошкольными образовательными учреждениями, в которых  функционировали 93 группы общеразвивающей направленности, 1 группа компенсирующей направленности, 1 группа  круглосуточного пребывания. Был открыт в МБДОУ д/с «Мишутка» г.Десногорска консультативный пункт по оказанию методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи семьям, воспитывающим детей раннего и дошкольного возраста.

В городе Десногорске осуществлялись электронные услуги по приёму заявлений для постановки на учёт и зачисления в дошкольные образовательные организации. Электронная очередь позволяет родителям (законным представителям)  подать заявление и отслеживать статус заявления через сеть Интернет. Всего за 2014 год  457 детей были поставлены на учёт для зачисления в дошкольные образовательные учреждения и 470 детей получили направления в дошкольные образовательные учреждения.

По состоянию на 31 декабря 2014 года стоят на учёте в ДДОУ:

0-1 года – 245 детей;

1-2 лет – 252 ребёнка;

2-3 лет – 46 детей;

3-7 лет – 0 детей.

Организованным дошкольным образованием в г.Десногорске охвачено 89 процентов детей в возрасте от 1 до 7 лет. Этот показатель выше среднего по Смоленской области (64,7 процента), в том числе 70,4% детей в возрасте от 1 до 3 лет, 100 % - детей в возрасте от 3 до 7 лет. Муниципальная «дорожная карта» по ликвидации очередности детей от 3 до 7 лет в дошкольные образовательные организации выполнена на 100%. 

В отчетном периоде было обеспечено медицинское обслуживание детей. Всеми дошкольными образовательными организациями предоставлены ФГБУЗ МСЧ №135 медицинские кабинеты, изолятор, с созданными соответствующими условиями для работы врача-педиатра, старшей медицинской сестры. Помещения оснащены необходимым оборудованием для проведения профилактических осмотров, иммунизации, оказания первой медицинской помощи. 

Организация питания воспитанников осуществлялась в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13. Дети обеспечивались 4-х и 5-ти разовым сбалансированным питанием в соответствии с примерным 2–х недельным меню. Стоимость питания на 1 ребенка в день составила: 91,72 руб. в группах  дошкольного возраста и 75,73 руб. - в группах детей раннего возраста. В 2014 году всего на питание израсходовано 6 183тыс.руб.,  из средств местного бюджета на питание и содержание льготных категорий детей израсходовано 583,4 тыс. руб. 

Среднемесячный размер родительской платы в 2014 году составил 1306,47 руб., что составляет 11% в расходах на содержание ребенка в детском саду.

В Комитете по образованию, МКУ ЦБО, в дошкольных образовательных учреждениях в 2014 году проводилась работа  по выплате компенсации родительской платы за дни фактического посещения ребёнком дошкольной организации. Правом получения компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования родителям в соответствии со статьёй 65 Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации» воспользовалось 9965 чел. (90,12%). Среднемесячный размер компенсации составил 393,66 руб. На выплату компенсации были выделены средства областного бюджета в размере 4 747,5 тыс. руб.

В условиях модернизации дошкольного образования одной из главных управленческих задач является развитие кадрового потенциала. Из 237 педагогических работников,  87% имеют педагогическое образование, 92% педагогов имеют высшее профессиональное образование; 5,9 %  моложе 25 лет, 3,4 % педагогов старше 60 лет, 10,8% педагогов  имеют стаж работы до 3-х лет, 25 % - стаж работы от 5 до 10 лет, 18,7% - стаж работы от 10 до 20 лет, 45,5 % - стаж работы более 20 лет. Наблюдается уменьшение численности педагогического состава системы дошкольного образования города: 2014 год -237 педагогов, 2013 год – 242 педагога, 2012 год – 254 педагога, 2011 год – 268 педагогов.

Стабильному функционированию работы дошкольных учреждений  в 2014 году способствовало принятие органами местного самоуправления мер по улучшению социального статуса работников детских садов. Решением  Десногорского городского Совета от 30.12.2013г. №859 были установлены ежемесячные социальные выплаты за счет средств местного бюджета работникам муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений в размере 1000 рублей – для учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала. На социальные выплаты  работникам МБДОУ было израсходовано 3 505,1 тыс. руб. средств местного бюджета.
Вместе с тем, для муниципальной системы дошкольного образования нерешенной остаётся проблема привлечения молодых квалифицированных специалистов в дошкольные образовательные учреждения.

Информирование родителей о деятельности дошкольных учреждений осуществлялось при помощи официальных сайтов дошкольных учреждений, размещенных в сети Интернет, в соответствии со ст. 29 Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации». 

Общее   и дополнительное  образование

Система общего образования в 2014 году была представлена 5 муниципальными общеобразовательными учреждениями, среди которых 4 средние общеобразовательные школы и вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение «Центр образования».  В общеобразовательных  учреждениях обучаются 2875 человек, что на 96 человек больше, чем  в  2013 году. Увеличение численности детей идет за счет численности учащихся начальной школы. Все обучающиеся занимаются в одну смену.

Критерием качества образования является государственная итоговая аттестация выпускников 9-х и 11 (12)-х классов. В 2014 году  195 выпускников 9-х классов успешно сдали экзамены. Из 163 человек, проходивших государственную (итоговую)  аттестацию в форме ЕГЭ, аттестаты о среднем общем образовании получили  163 человека.  10 выпускников 11-х классов были награждены золотой медалью, что составляет 6 % от общего количества выпускников (2013 г. - 12, 5% от общего количества выпускников).
В общеобразовательных учреждениях полностью укомплектованы школьные библиотеки, на эти цели  израсходовано 4 258,1 тыс. руб., в т.ч. за счет субсидий приобретены учебники на сумму 754,2 тыс. руб., безвозмездное поступление учебников и учебных пособий на сумму 3 503,9 тыс. руб.
В работе Комитета по образованию и общеобразовательных учреждений приоритетным остается работа с одаренными детьми.

В 2014 году в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 2172 учащихся 5-11 классов, из них 248 человек стали победителями и 608 - призерами. 

В 2014-2015 учебном году обучающиеся общеобразовательных организаций г.Десногорска приняли участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по 17 общеобразовательным предметам из 20 предложенных, что составляет 80%. Из 370 учащихся, принявших участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников, 48 стали победителями и 86 призерами.

При содействии Смоленской АЭС в 2014 году 31 обучающийся принял участие в федеральной инженерной олимпиаде  «Будущее России». Встречи с представителями Филиала ФГБОУ ВПО «Национальный исследовательский университет «МЭИ»  г.Смоленске, Обнинского института атомной энергетики  НИЯУ МИФИ. Сотрудничество с САЭС позволяет выпускникам продолжить образование в ВУЗах энергетической направленности в г.г. Москва, Обнинск, Санкт-Петербург.

В 2014 году большое внимание уделялось созданию необходимых условий для совершенствования и развития учительского ресурса.      Переход на новую систему оплаты труда, внедрение новых подходов к аттестации, персонифицированной модели повышения квалификации, участие в конкурсном движении являются стимулирующими факторами в развитии педагогов. В общеобразовательных учреждениях работают 193 педагога. В отчетном периоде в общеобразовательные учреждения были приняты на работу 21 педагогический работник. Одной из проблем системы образования является «старение» педагогических кадров. Удельный вес численности учителей в возрасте до 30 лет составляет 13 %. В 2014 году  укомплектованность педагогическими кадрами составила 100 %. Средняя заработная плата учителей в 2014 году составила 21688 рублей, работников муниципальных общеобразовательных учреждений – 18095,9 руб.
На конец 2014г. число руководителей и педагогических работников общеобразовательных организаций, прошедших повышение квалификации для работы в соответствии с ФГОС, составило 192 человека, что составляет 91% об общего количества руководителей и педагогических работников.      В рамках проекта «Школа Росатома» в 2014 году 12 человек  успешно прошли обучение на дистанционных курсах «Управление проектами в образовании. Технологии реализации ФГОС дошкольного и  основного общего образования».

Материально-техническая база школ находится в удовлетворительном состоянии. 100% общеобразовательных учреждений  имеют автоматическую пожарную сигнализацию и  тревожную кнопку,  80% учреждений  имеют систему видеонаблюдения. Все образовательные  организации имеют ограждение по периметру. 

Ведется планомерная работа по приведению зданий школ в соответствие с новыми требованиями надзорных органов.  В 2014 году на ремонтные работы в общеобразовательных учреждениях израсходовано 127,1 тыс.руб. из средств местного бюджета, внебюджетных средств – 12,3 тыс. руб.

Все образовательные учреждения имеют доступ к сети Интернет, продолжается оснащение классов техникой, электронными образовательными ресурсами. Всего в школах города 10 компьютерных классов, 249 компьютеров, из них 122 используются для осуществления образовательного процесса. Численность обучающихся в расчете на 1 компьютер составляет 11,4 человек (в 2013 г. – 11,7). 

Для организации отдыха и оздоровления детей и подростков в каникулярный период в 2014 году в 8 лагерях дневного пребывания, работающих на базе общеобразовательных учреждений и  учреждений дополнительного образования отдохнуло 630 человек, что составляет 23,2% от общего количества обучающихся в возрасте от 7 до 18  лет.

На базе МБОУ СОШ №1 работал лагерь для старшеклассников, в котором отдыхало и трудилось 125 старшеклассников.  Работа  лагеря для старшеклассников была организована на основе софинансирования средств областного,  местного бюджетов и средств филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция». В июле месяце  в лагерях с дневным пребыванием отдыхали 5 детей из семей, вынужденно покинувших территорию Украины. 
На организацию работы данного лагеря из средств местного бюджета было выделено 88,5 тыс. руб., из областного бюджета – 345,4 тыс. руб. 

В рамках муниципальной программы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области на 2014-2016 гг.» было трудоустроено в лагеря дневного пребывания 59 человек, которые работали вожатыми.

Одним из ключевых  факторов поддержания здоровья детей и эффективности обучения  является организация рационального питания учащихся. 

В структуре питания учащихся общеобразовательных учреждений представлено 2 вида: горячее (завтраки и обеды) и дополнительное платное питание (буфетная продукция).

В 2014 году  проведены следующие мероприятия:

- предоставление бесплатного горячего завтрака для 100 % обучающихся 1-4 классов в школах (1211 чел. на 31.12.2014 г.);

-  обеспечение  7,8%  учащихся (226 человек), посещающих ГПД, горячими  обедами на платной основе; 

- обеспечение 94 учащихся из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, бесплатными горячими завтраками;

- все школы работают по меню, согласованным с Межрегиональным Управлением №135 ФМБА России.
В школах города горячее питание организовано за счет средств местного бюджета в сумме  9 728,5 тыс. руб., средств регионального бюджета в размере  108,1 тыс.руб., и за счёт родительской оплаты – 1 771,0 тыс.руб. Количество обучающихся 1-4 классов, получающих бесплатные завтраки – 1211 человек, что составляет 100% от числа обучающихся в 1-4 классах. Количество детей из малоимущих семей, охваченных горячими завтраками – 94 человека, что составляет 3,3% от общего числа обучающихся в общеобразовательных учреждениях города. За счёт родительских средств организовано питание (горячие обеды) учащихся, посещающих группы продленного дня и обучающихся 5-11 классов, получающих горячие завтраки. Их количество – 226 и 556 человек соответственно, что составляет 7,8% и 19,3%  от общего числа учащихся.

Для вовлечения детей в досуг и занятость в свободное время в городе работает система дополнительного образования, которое стало неотъемлемой частью единой системы образования.
В 2014 году в МБОУ ДОД «Дом детского творчества» занималось 733 обучающихся, что составляет 19% от общего количества детей от 5 до 18 лет, обучающихся в организациях общего среднего и дошкольного образования города. Всего в учреждении реализовываются 34 образовательные программы, 13 из которых авторские. Обучающиеся приняли участие в 12 городских конкурсах, в 15 областных, в 7 Всероссийских и в одном Международном конкурсе. 

Дом детского творчества является неотъемлемой частью образовательного пространства нашего города. Ведется очень тесное сотрудничество со школами и детскими садами. Большое значение в развитии творческих способностей детей имеют занятия в творческих объединениях, работающих на базе школ.
 В Доме детского творчества работают 20  педагогических работников, из них 9 человек имеют высшую квалификационную категорию,  1 человек  первую, что составляет 50%. В 2014 году объем финансирования учреждения составил  9 262, 00 тыс. рублей, из них –8 383,0  тыс. руб. – средства местного бюджета,    879,0  тыс. руб. – внебюджетные средства.

Образовательные учреждения культуры являются базовыми площадками для проведения учреждениями культуры   мероприятий военно-гражданско-патриотической, духовно-нравственной направленности,  культурно – досуговых мероприятий  в каникулярные периоды.  В тесном сотрудничестве с представителями Русской Православной Церкви проводились  мероприятия  духовно-нравственной направленности. 
Художественная школа
Контингент учащихся  школы составляет  на 31.12 .2014 год  – 351 человек. На 2014-2015 учебный год было принято 50 человек. Учащиеся выпускных классов поступили  в профильные ССУЗы и ВУЗы (в 2014 году – 6 выпускников).
Кроме того, учащиеся художественной школы участвуют в областных выставках и конкурсах, Всероссийских и международных конкурсах и фестивалях, становясь победителями и занимая  призовые места.
Детская музыкальная школа

Контингент учащихся на конец 2014 года составляет 298 человек, принято на 2014-2015 учебный год  72 человека. Учащиеся в музыкальной школе обучаются на  9 отделениях.
Учащиеся и преподаватели Музыкальной школы являются постоянными гостями в МСЧ-135, проводя  концерты для людей, находящихся на стационарном лечении. 
В Музыкальной школе создано «Миротворческое движение юных музыкантов», в рамках которого  ребята посещают ветеранов, оказывают посильную помощь и  дарят свои  музыкальные подарки.


На основании Решений  Десногорского городского Совета от 29.09.2009г. №82 и  от 30.11.2009г. №138 «Об установлении льгот по оплате за обучение в МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа» и МБОУДОД «Художественная школа» предоставлены льготы по оплате за обучение:
Художественная школа: 

- 50% льгота (дети из многодетных семей) - 17 учащимся; 

- 25 % льгота (второй ребёнок из многодетной семьи) - 4 учащихся;

- 50% льгота (являются вторым ребенком, обучающимся в школе) -9 учащимся; 

- полностью освобождены от оплаты за обучение - 4 ребенка.
Музыкальная школа:
-бесплатное обучение - 13 учащихся;

-50% оплата – 14 учащихся;

-50%  оплата –16 учащихся из многодетных семей;

-25% оплата – 1 учащийся из многодетной семьи;

Обучение на двух отделениях:

-50% оплата  – 6 учащихся;
-25 % оплата  – 5 учащихся.

Культура
Одной из сфер жизни города, которая сохраняет и развивает его творческий потенциал, культурно-исторические традиции, определяет динамическое, социально-экономическое развитие местного сообщества, является культура.

Решение вопросов в сфере культуры, искусства, молодёжной политики и охраны историко-культурного наследия в муниципальном образовании осуществляет Комитет по культуре и молодёжной политике.  

2014 год — Год Культуры, а главное событие для нашего города - это был  год   40-летия  города Десногорска. 

Множество мероприятий было посвящено 40-летию города — это и презентация книги «Мой Десногорск — город мечты», торжественное чествование Почетных жителей города, которым были вручены нагрудные знаки «Почетный  гражданин города Десногорска»,  и лучших представителей различных профессий, которые своим трудом  доказали любовь и преданность родному городу, внесли  весомый вклад в социальное, экономическое и культурное развитие города,  и, как форма общественного признания и морального поощрения, удостоились занесения на Доску Почета; праздничное шествие трудовых коллективов предприятий и организаций города; торжественное открытие памятника «Строителям города Десногорска и Смоленской атомной станции», разнообразная концертно-развлекательная программа с участием творческих коллективов из Брянска, Смоленска, Могилева, Москвы; яркий и зрелищный  фейерверк.
Знаковым событием, приуроченным к юбилею города,  можно определить также  выпуск  книги  «Всем сердцем школу возлюбя», приуроченной к 40-летию средней школы №1, юбилей которой неразрывно связан с юбилеем города.  

Несмотря на свою не многолетнюю историю (40 лет),  Десногорск  - город с уже сложившимися и устоявшимися культурными традициями, традиционными праздничными мероприятиями — это и новогодние, рождественские мероприятия; массовые масленичные  гуляния. С особым почитанием и трепетностью проводятся мероприятия, посвященные Дню вывода войск из Афганистана, Дню защитника Отечества, Дню Памяти и Скорби, Дню освобождения Смоленщины;   мероприятия, посвященные Международному женскому дню 8 Марта, Дню защиты детей, Дню России; Дню семьи, любви и верности, Дню Матери.  Ежегодный фестиваль «Молодежная весна» и  День молодежи — одни из  любимых праздников жителей города. 
Особый  день для Десногорска - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. У Памятного знака ликвидаторам аварии и радиационных катастроф, прошёл торжественный митинг.  Кроме того, отмечались традиционные праздники: 
9 мая на Кургане Славы состоялся торжественный Митинг, посвященный Дню Победы, День Строителя, акция «Дни памяти» и др.
В 2014 году  учреждениями культуры было проведено 475 культурно-массовых  мероприятия, охвачено 104 985 человек, что на 24 мероприятия и на 253 человека больше по сравнению с 2013 годом.

Город Десногорск имеет развитую культурную среду, в которой есть  музей, две библиотеки, Городской центр «Досуга» и др. Обеспеченность населения города библиотеками составляет 100 процентов от нормативной потребности, клубами и учреждениями клубного типа – 95,6%. К сожалению, в городе нет ни одного Парка культуры и отдыха.
На базе учреждений сферы  культуры  действует более 50 творческих коллективов, любительских объединений, кружков и клубов.

В 2014 году по итогам деятельности самодеятельному коллективу ансамблю казачьей песни «Вольная станица» присуждено почетное звание «народный». 

Из общего числа творческих коллективов 4 имеют звание «народный» и 3 «образцовый». Пять коллективов в 2014 году стали лауреатами  международных, всероссийских конкурсов и фестивалей.

Говоря о работе библиотек нашего города, хочу отметить, что в 2014 году по  сравнению с 2013 годом  в библиотеках  уменьшилось количество книговыдач  на  9,7 тыс. экз. Это обосновывается тем, что:

 - уменьшилось количество передвижек, т.к. сократилось количество библиотекарей;

- в течение двух лет отсутствует  финансирование на комплектование книжных фондов;

- учет читателей и других показателей деятельности в Детской  библиотеке с 2014г. ведется в электронной форме в единой регистрационной картотеке. Это означает, что читатель регистрируется только один раз.

Количество пользователей услугой «Библиотечное обслуживание населения» в 2014 году составило 13 483 человек и по сравнению с предыдущим годом уменьшился  на 2 175 человек.  Данный факт обусловлен уменьшением  численности  населения в городе. 
Несмотря на снижение отдельных показателей следует отметить, что в целом средние показатели деятельности библиотек выше средних областных в 2 раза. 

Более 14 тысяч  жителей и гостей города   посетили в 2014 году экспозиции и выставки Историко-краеведческого музея (в 2013 году - 11 тыс.чел.).
Участие объединений, коллективов и отдельных исполнителей художественной самодеятельности в  выставочной, концертной и конкурсной деятельности рассматривается как результат самореализации творческой личности в обществе. Оценка  результатов участия является мощным стимулом для дальнейшего совершенствования и развития таланта и мастерства.

В течение 2014 года объединения, коллективы и отдельные исполнители  учреждений культуры приняли участие более чем в 50-ти  конкурсах, фестивалях, турнирах международного, всероссийского,   регионального   уровней по различным  направлениям. Не только приняли, а достойно себя показали и стали многочисленными лауреатами и победителями.

В течение года работники учреждений принимали участие в курсах повышения квалификации,  в семинарах, мастер-классах по обмену опытом. 
Руководители всех учреждений  прошли обучение по теме  «Подготовка контрактных управляющих и специалистов контрактных служб в сфере управления государственными и муниципальными заказами». За плодотворную,  активную работу, достигнутые успехи и высокие показатели в деятельности многие работники учреждений культуры в течение года были поощрены  наградами разных уровней.
В плане  профилактики асоциальных явлений в молодежной среде в течение года проводились мероприятия по профилактике преступности и правонарушений, которые  были направлены на пропаганду семейных ценностей, здорового образа жизни детей и подростков, их ориентацию на духовные ценности. 

Работа по вовлечению несовершеннолетних «группы риска» строилась на взаимодействии с органами системы профилактики. Так, в течение года, проводился ряд мероприятий совместно с ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, социальными педагогами школ и учреждений среднего профессионального образования, представителями прокуратуры, ОМВД по г.Десногорску, медико-санитарной части №135 и др., на которые приглашались несовершеннолетние, состоящие на учете в КДН, ПДН ОМВД по г. Десногорску, на внутришкольном учете.

Традиционными стали мероприятия для воспитанников социально-реабилитационного центра «Солнышко» и школы-интерната поселка Екимовичи; Межрегиональный военно-патриотический слет «Отечество» для трудных подростков; Акция «Все в твоих руках», в рамках которой состоялся тренинг личностного роста для подростков «Я и социум»; мероприятия в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям и др.
Всего в 2014 году проведено:

 - тематических мероприятий по профилактике употребления психоактивных веществ – 55, охвачено 6 714 человек, затрачено: 62 870-00 – целевые субсидии, 380 000-00 – безвозмездные поступления;

- выпущено информационных листовок, памяток и других малых печатных форм, разработанных по вопросам профилактики наркомании, токсикомании, правовой поддержке - 38 наименований;
- мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма - 76, охвачено 6 860 человек;

- мероприятий с участием детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 159, охвачено10 412 человек, из них детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 3 336 человек. 

В течение 2014 года проведено 246 культурно – массовых мероприятий для детей и подростков, охвачено свыше 19,0  тыс. несовершеннолетних.

На сегодняшний день в городе 42 детских и молодежных общественных организаций, объединений, клубных формирований, в которых занимаются более 3000 человек; действуют 12 волонтерских отрядов (295 человек, 5,5% от количества населения города в возрасте от 14 до 30 лет). 

Организовано взаимодействие общественных объединений  с органами местного самоуправления. Между Комитетом по культуре и молодежной политике и общественными объединениями заключены договоры о сотрудничестве в плане совместной работы по организации свободного времени учащейся молодежи, проведению городских акций, информационной и методической поддержке.

В рамках летней оздоровительной кампании учреждениями культуры города при участии общественных объединений проведено 338 мероприятий, охвачено 17,6 тыс. чел.

Широкий и равный доступ молодежи к информационным ресурсам обеспечивается путем создания системы качественного и оперативного информационного сопровождения реализации молодежной политики. 

Информация о молодёжных, культурно-массовых, досуговых, развлекательно - игровых, спортивных программах, акциях и мероприятиях систематически освещалась на страницах средств массовой информации города Десногорска, таких как местные газеты «Авось-ка» и «Десна», городская молодежная газета «Поколение» города Десногорска (Приложение к городской газете «Десна»), выпускался цикл телепередач на ООО «ТРВК «Десна-ТВ». Кроме того, максимально задействовался официальный сайт Администрации города desnogorsk.admin-smolensk.ru
В целях оптимизации кадров в 2014 году в учреждениях культуры сократились                     84  штатных единицы. Острой проблемой выступает недостаточное финансирование, отсутствие денежных средств на развитие и укрепление материально-технической базы подведомственных учреждений. 
В тоже время, в отчетном периоде книжные фонды библиотек пополнились на общую сумму  121,0 тыс.руб.,    из которых 61,0 тыс.руб.– внебюджетные средства. В Городской Центр досуга, Историко-краеведческий музей, Художественную школу  приобретены материально-технические средства (музыкальная аппаратура, принтеры, цифровая фотокамера, микрофоны, костюмы для коллективов, декорации, муляжи, манекены и др.) на общую сумму 1010,9 тыс. руб., из которых 932,7 тыс. руб.  - средства добровольного пожертвования, спонсорской помощи, внебюджетные средства.
За счет внебюджетных средств для общественных объединений (поисковых отрядов) приобретены форма и спортивно-туристический инвентарь на сумму 180,0 тыс. руб.
В 2014 году выделено дотаций по наказам избирателей депутатам Десногорского городского Совета в сумме 550,0 тыс.руб. Все выделенные средства были направлены на проведение ремонтных работ, приобретение инвентаря и оборудования для учреждений, проведение мероприятий.

За счет средств внебюджетных средств  и средств, поступивших в качестве спонсорской помощи,   проведены текущие косметические ремонты в  Городском Центре досуга, Центральной библиотеке, Историко-краеведческом музее, Музыкальной и Художественной школах; согласно предписанию за счет средств бюджета в Центральной библиотеке  проведена установка дополнительной пожарной сигнализации. 

В 2014 году  деятельность Комитета по культуре и молодежной политике в 2014 году осуществлялась в соответствии с  муниципальной программой «Развитие культуры и молодежной политики на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» на  2014 – 2016 годы», на реализацию которой было предусмотрено финансирование в объеме  50,5 млн. руб.

Фактически на реализацию программы израсходовано 49,7 млн.руб.
В рамках переданных государственных полномочий в городе проводится работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними гражданами.
При Администрации  образована и работает Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – КДН). 
В 2014 году на  заседаниях КДН рассмотрено 42 дела об административных правонарушениях несовершеннолетних, 218 дел об административных правонарушениях родителей и иных взрослых лиц. На конец года состоит на учете в КДН 15 несовершеннолетних и 16 семей. 
В 2014г. основным направлением деятельности органа опеки и попечительства являлась реализация социальной политики по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, направленной на развитие семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, информационное обеспечение граждан по вопросам деинституализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, профилактику социального сиротства. 

В течение 2014 г. выявлены  22 несовершеннолетних, лишившихся родительского попечения, из них на семейные формы воспитания переданы 14 детей, возвращены родителям 3 детей, в организацию для детей-сирот направлены 4 несовершеннолетних.

На учете в органе опеки и попечительства состоит 73 замещающих семьи, в которых воспитываются 89 несовершеннолетних.
Серьезное внимание уделяется поддержке семьям, взявшим на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей на уровне муниципального образования. Ежегодно Десногорским городским Советам принимаются решения о предоставлении ряда льгот замещающим семьям

1. Предоставление льготы в размере 100% по оплате за содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях детей.

2. Предоставление льготы в размере 100% по налогу на имущество, принадлежащее несовершеннолетним, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа, имеющим в собственности недвижимое или движимое имущество (квартиры, доли в квартирах, гаражи) 

Льгота по налогу на имущество в 2014г. предоставлена 34 лицам данной категории на сумму 2854 руб.

3. Предоставление льготы в размере 100% по оплате за обучение в МБОУДОД «Художественная школа» и МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа». 

4. В рамках проведения оздоровительной кампании в 2014г. в санаторно-оздоровительных учреждениях на территории Российской Федерации прошли оздоровление 21 подопечный.

В период летних каникул 2014г. в лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений из числа детей-сирот отдохнуло 22 человека. 

На территории г.Десногорска за 82 детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, сохраняется 61 жилых помещений. В рамках реализации права на жилище в список лиц из числа детей-сирот, нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями включены 39 человек, из них лиц из числа детей-сирот – 12 человек, несовершеннолетних в возрасте с 14 до 18 лет – 15, несовершеннолетних в возрасте до 14 лет – 12. В течение отчетного года Администрацией приобретены 4 жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На конец отчетного года  на учете в органе опеки и попечительства состоят 55 совершеннолетних гражданина, из них:

- 42 недееспособных гражданина, в отношении которых установлена опека;

- 9 недееспособных граждан, определенных на полное государственное обеспечение в государственные учреждения;

- 4 гражданина, в отношении которых установлен патронаж.

Организована работа по защите имущественных прав недееспособных подопечных; осуществлялся контроль по расходованию денежных средств, принадлежащих подопечным; проведена работа по сохранности недвижимого имущества, принадлежащего недееспособным гражданам. 

Физическая культура и спорт

В городе уделяется внимание развитию физической культуры и  спорта. В 2014 году продолжилась работа по формированию здорового образа жизни населения, что стало в последние годы одним из важных направлений государственной политики.

Общая численность занимающихся физической культурой и спортом составила 3447 чел., из них 2056 детей и подростков в возрасте до 18 лет. 
В подведомственных Спорткомитету г.Десногорска учреждениях работают 22 тренера. В 2014 году проведено 17 спортивных мероприятий на муниципальном уровне, в которых приняло участие более 1000 человек.
В 2014 году спортсмены г.Десногорска достойно защищали честь города не только на областных, но и на Всероссийских соревнованиях. Юные десногорские лыжники стали победителями и призерами Первенства России по биатлону, волейбольная мужская команда «Полимер» победителем Чемпионата области и призером Чемпионата России лиги «Б» по волейболу. Также достойно выступали на Первенствах Смоленской области и ЦФО пловцы, дзюдоисты и боксеры – занимали не только призовые места, но и  становились победителями.

В отчетном году был дан старт проекту развития детско-юношеского баскетбола в г.Десногорске. В рамках данного мероприятия в октябре 2014 года проведены открытые уроки по физической культуре в трех школах города с участием олимпийского чемпиона Евгения Гомельского.

При поддержке Смоленской АЭС, баскетбольного клуба «Динамо» и главного управления по спорту Смоленской области был проведен «Кубок Смоленской области по баскетболу среди мужских команд».

 Спорткомитетом  большое внимание уделяется жителям города с ограниченными возможностями. В июне 2014 года состоялась шестая Спартакиада среди инвалидов – Паралимпийские игры  по - Десногорски. Для большинства участников спорт – едва ли не единственная возможность адаптации в обществе.
  С 2010 года организована при  МБУ «ФОК Десна»  группа здоровья  для пожилых людей, в которой  в утреннее время занимаются более 50-ти чел. 
  Объем финансирования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры,  спорта и туризма в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области» на 2014-2016 годы в отчетном году составил 14,3 млн.руб. (в 2013 году составили 17,0 млн.руб.).

В 2014 году за счёт бюджетных и привлеченных спонсорских  средств произведена сертификация спортивных залов МБУ «ФОК Десна» г.Десногорска и МБОУ ДОД «ДЮСШ» г.Десногорска, в результате чего эти спортивные объекты внесены во Всероссийский Реестр объектов спорта, на которых могут проводиться официальные спортивные мероприятия.

Кроме того, в  2014 году за счет спонсорских средств и средств Десногорской спортивной общественности построены площадки для пляжного волейбола и трибуны для зрителей за МБУ «ФОК Десна», произведен  ремонт в МБУ «ФОК Десна» г.Десногорска (лицевой части фасада, входного тамбура, балкона, заменено напольное покрытие в двух тренажерных залах).

Конечно же, несмотря на различного рода помощь,  в области физической культуры и спорта города есть ряд проблем, связанных с финансированием. В связи с тем, что объем финансирования спортивно-массовых мероприятий уменьшился, соответственно уменьшилось и количество проводимых  мероприятий.  Нуждается в укреплении материально-технической базы МБОУ ДОД «ДЮСШ» (необходим автобус для перевозки детей для участия в соревнованиях).

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Жилой фонд города Десногорска в 2014 увеличился на 11290 кв.м общей площади жилых домов, (что больше  в 2,9 раза по сравнению с 2013 годом) и составляет 713 тыс.кв.м. Помимо введенного индивидуального жилья (1952 кв.м), введена в эксплуатацию вторая секция жилого дома  № 18 в 4 мкр-не, общей площадью 9338 кв.м, построенная за счет внебюджетных средств (ЗАО «ИКАО»).  Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, составляет 25,0 кв.м (при 24,4 кв.м – в 2013 году).
В целях обеспечения многодетных семей дополнительными мерами социальной поддержки, Администрацией с 2012 года ведется работа по бесплатному предоставлению в собственность земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей. КИиЗО сформированы списки граждан,  имеющих трех и более детей,  и размещены на сайте Администрации.    По состоянию на 01 января 2015 года зарегистрировано 30 заявлений таких граждан на бесплатное получение земельных участков. 
С большой благодарностью хотелось бы упомянуть организации, оказавшие огромную помощь в подготовке участков для освоения многодетными семьями, раскорчевке и расчистке – Смоленской АЭС и ОАО «Атомтранс».
В   соответствии   с   Областным   законом Смоленской  области от 28.09.2012г. 
№67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области» в 2014 году было предоставлено 82 земельных участка данной категории граждан (в 2013г. - пять земельных участков). 

Кроме того, по решению суда бесплатно был предоставлен земельный участок для индивидуального жилищного строительства  ветерану труда.
В течение 2014 года Администрацией проводилась   работа  по  информированию  участников  подпрограммы   «Выполнение  государственных  обязательств  по  обеспечению  жильем  категорий  граждан,  установленных  федеральным  жилищным  законодательством»  федеральной   целевой   программы  «Жилище»  на  2011-2015  годы  о  выдаче  государственных   жилищных  сертификатов  в  соответствии  со сводным  списком  получателей сертификатов  по  Смоленской области в 2014 году.  Выдано  два  сертификата  и участниками подпрограммы приобретены жилые помещения за счет средств федерального бюджета.

По решению Десногорского городского суда приобретены  жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам специализированного жилого помещения детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 5 квартир. 

 Согласно  решению  жилищной  комиссии  в 2014 году распределено две квартиры:  одна трёхкомнатная - в порядке очередности и одна однокомнатная - вне очереди, согласного Перечня заболеваний, дающих гражданам право на получение жилья. 

Одной   молодой  семьей реализовано право  на  получение  социальной  выплаты  на  приобретение жилья или   строительство жилого дома с помощью социальной выплаты.

В отчетном году проведено 12 заседаний общественной жилищной комиссии Администрации, по решениям которых принято на учет в качестве нуждающихся одна семья.
На конец 2014 года  в очереди на получение жилья состоят 446 семей  (на 01.01.2014г. - 522  семьи).
Конечно, проблема обеспечения жильем в г.Десногорске  есть и все мы понимаем, что ее надо решать, но для обеспечения граждан квартирами необходимы средства, которых в местном бюджете  нет.

Жилищно  -  коммунальное хозяйство

Наиболее сложной отраслью в городе является жилищно-коммунальное хозяйство.
В 2014 году  обслуживание и управление жилищным фондом в городе обеспечивали  Управляющая  компания МУП «ККП» и  Управляющая компания «Смоленская АЭС-Сервис», на обслуживании которых находится 121 многоквартирный дом.  Было обеспечено безаварийное прохождение отопительного сезона 2013-2014г.г.
Ситуация в сфере  жилищно-коммунального хозяйства была осложнена многомиллионными долгами. По состоянию на 01.01.2015г. задолженность только населения за услуги ЖКУ составила 55,4 млн.руб. УК МУП «ККП» и около 0,9 млн.руб. -  УК «Смоленская АЭС-Сервис». В дальнейшем, Управляющим компаниям предстоит активизировать  работу по собираемости платежей за предоставленные услуги.
Проблемным вопросом в сфере ЖКХ является замена лифтов, срок службы которых истек. В городе Десногорске подлежат замене 152 лифта в многоквартирных домах. В проект краткосрочного плана на 2015-2016 годы в рамках реализации Региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов по Смоленской области включены мероприятия по замене 2-х лифтов и ремонту 5 МКД г.Десногорска.
 Постановлением Главы администрации муниципального образования «город Десногорск Смоленской области» от 13.05.2014г.  №601  утверждены штаб  по осуществлению контроля за подготовкой жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта и здравоохранения  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области к работе в осенне-зимний период и мероприятия по  подготовке жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта и здравоохранения к работе в осенне-зимний период 2014-2015г.г. Проведено 8 заседаний Штаба,  на которых  рассматривались вопросы по  выполнению графиков проведения работ на инженерных сетях города, жилищном фонде, объектах соцкультбыта и здравоохранения.

В 2014 году было проведено 8 заседаний городской межведомственной комиссии по контролю за использованием жилых и нежилых помещений, на которых было рассмотрено 25 вопросов, из них 23 вопросов решено положительно.

Распоряжением Администрации муниципального образования «город Десногорск» от 20.11.2012г. №230 в целях полного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан на нарушения в сфере ЖКХ, была создана постоянно действующая комиссия по рассмотрению обращений граждан в сфере ЖКХ. В 2014 году на данной комиссии рассмотрено 57 обращений (в 2013 году - 56).

Постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск Смоленской области» от 08.08.2014г. №984 «Об утверждении  состава рабочей группы по контролю за предотвращением захламления земель несанкционированными свалками». Выявлено и составлено 4 акта по факту образования несанкционированных свалок

Для реализации положений Жилищного Кодекса РФ работники Администрации регулярно (по мере обращений граждан) проводят работу по разъяснению  действующего жилищного законодательства в сфере формирования фонда капитального ремонта, внесения взносов на формирование фонда капитального ремонта многоквартирных домов и  о выборах Советов в многоквартирных домах города Десногорска.

Кроме того, в 2013-2014 годах не выполнено благоустройство в ранее запланированных дворах жилых домов. Причина та же – отсутствие средств в местном бюджете, а также приостановка действия региональной и муниципальной программ «Развитие автомобильных дорог местного значения  и улично-дорожной сети на территории  муниципального образования   «город Десногорск» Смоленской области на 2012-2015годы».
Организация муниципального управления

Услуги населению в отчетном году оказывались на основании разработанных  Административных регламентов предоставления  государственных и муниципальных услуг.

В рамках реализации «Электронного Правительства» в 2014 году продолжилось освоение межведомственного взаимодействия по предоставлению государственных и муниципальных услуг в электронном виде. Комитеты Администрации муниципального образования осуществляют запросы в Федеральные органы исполнительной власти, ФНС, Росреестр, органы исполнительной власти  Смоленской области.

В 2014 году (как и в предыдущие годы), город Десногорск являлся членом Союза малых городов России. В связи с этим, в течение года мы принимали участие в работе Союза малых городов, направляли информацию о развитии моногорода Десногорска.

Бюджет муниципального образования

Планирование и исполнение бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области осуществлялось с применением программно-целевого метода расходования бюджетных средств. Применение данного принципа позволяет обеспечить целевое направление средств, обоснованность и прозрачность расходов, а также проведение оценки эффективности бюджетных расходов.

Уточненный бюджет муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2014 год был утвержден по доходам в сумме 515887,0  тыс. руб., по расходам – в сумме  526872,6 тыс. руб.

Годовой   план   доходов  местного  бюджета  муниципального  образования  «город Десногорск» Смоленской области за 2014 год выполнен на 94,7 % (получено 488318,3 тыс. руб. при годовом плане 515887,0 тыс. руб.), в т.ч. 

- налоговые и неналоговые доходы получены в сумме 238472,2 тыс. руб. при плане 245193,5 тыс. руб. или 97,3 %, 

- безвозмездные поступления от других бюджетов – в сумме 249668,4 тыс. руб. при плане 270488,9 тыс. руб. или 92,3 %.
Налог на доходы физических лиц является основным налоговым доходом бюджета города и относится к регулирующим доходам, передаваемым местным бюджетам в соответствии с нормативами отчислений. Снижение НДФЛ 2014 года обусловлено уменьшением процента отчислений с 35% в 2013г. до 22% на 2014г. Это составило 108,6 млн.руб., что не позволило решить многие вопросы по исполнению бюджета, в частности по сокращению кредиторской задолженности и уменьшению муниципального долга. 
Расходная часть местного бюджета по итогам 2014 года исполнена  в сумме 491380,9 тыс. рублей, что составляет 93,3% от утвержденных бюджетных ассигнований на 2014 год. Расходы местного бюджета за 2014 год характеризуются следующими показателями:

Исполнение  бюджета муниципального образования за 2014 год

	Наименование раздела
	Утверждено на год

(млн.руб.)
	Исполнено
(млн.руб.)
	%
исполнения

	1
	3
	4
	5

	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ
	35,3
	33,2
	94,1

	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	12,2
	12,0
	98,4

	НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА
	60,5
	59,6
	98,5

	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
	27,5
	25,7
	93,4

	ОБРАЗОВАНИЕ
	284,6
	276,7
	97,2

	КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ 
	30,6
	29,7
	96,9

	СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
	29,1
	25,2
	86,6

	ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
	46,2
	28,4
	61,5

	СРЕДСТВА  МАССОВОЙ  ИНФОРМАЦИИ
	914,3
	914,3
	100,0

	ОБСЛУЖИВАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОЛГА
	0,007
	0,007
	100,0

	ВСЕГО
	526,9
	491,4
	93,3


Дефицит местного бюджета составил 3062,6 тыс.руб.

В течение 2014 года кредиторская задолженность по выплате заработной платы (включая начисления на нее) отсутствовала.

Несмотря на напряженную ситуацию с местным  бюджетом, в 2014 году сохранены направления выплат предыдущих лет по разделу «Социальная политика».
Расшифровка социальной помощи населению,

 проживающему  в муниципальном образовании «город Десногорск» 
Смоленской области  за 2014 год                                                                                      
  (в тыс.рублей)

	Наименование социальной помощи
	Факт

2014 год
	Примечание

	НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ И ЛЬГОТЫ ПО ИНЫМ ПЛАТЕЖАМ 

	Налоговые льготы

	1. По уплате земельного налога
в том числе:

- многодетным семьям, имеющим 3-х и более детей, стоящим на учете в отделе социальной защиты;

- автотранспортным предприятиям города за земли, отведенные под строительство объектов социально-культурной сферы и действующие объекты социально-культурной сферы;

- органам местного самоуправления;

- бюджетным учреждениям, полностью или частично финансируемым за счет средств областного и местного бюджета;

- неработающим пенсионерам;

- семьям, имеющим детей-инвалидов;

- инвалидам  и  участникам  ВОВ

2. По налогу на имущество физических лиц:

в том числе:

- дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей

	2283,7
1,5
118,9
11,5
2139,8
11,1
0,7
0,2
2,9
2,9

	Ст.9 Решения  от 27.05.2010 №252 «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

Решение от 10.10.2005 №184 «Об установлении налога на имущество физических лиц»

	Льготы по иным платежам  

	1. Льготы по платежам за содержание детей в детском саду

в том числе:

- дети – инвалиды;

-дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей;

2. Льготы по платежам за обучение детей в учреждениях дополнительного образования (ДМШ и ДХШ)
в том числе:

- дети-сироты;

- при наличии 2 детей в одной семье, оплата за 1 -100%, за 2 – 50 %, и при обучении на 2 отделениях оплата за 1 – 100%, за 2 – 50 %.

- при наличии 3 и более детей в одной семье, обучающихся в учреждениях дополнительного образования, оплата за обучение  – 25%
	583,3
241,4
341,9
134,4
39,0
40,0

55,4
	

	СОЦИАЛЬНЫЕ РАСХОДЫ   

	Затраты на содержание общественных организаций  

	1. Всего расходов,

в том числе:

- Женсовет;

- Десногорской городской организации ВОИ;

- городской организации ветеранов войны и труда Совет ветеранов;

- Комитет солдатских матерей

	273,0
10,0
106,5
146,5
10,0
	

	Затраты на социальную поддержку населения 

	1. Социальная поддержка

в том числе:

- субсидия молодым семьям на приобретение жилья;

- льготы родителям погибших военнослужащих;

- временное трудоустройство несовершеннолетних;

2. Социальная помощь

в том числе:

- проездные  билеты учащимся;

- оздоровление детей в каникулярное время.
	202,3
105,8
1,9

94,6
930,8
400,8
530,0
	

	Доплаты к заработной плате, пенсии   

	1.  Доплаты к пенсии

2. Социальные выплаты работникам дошкольных учреждений 
	498,8
3505,1
	

	Иные социальные расходы  

	1. Компенсация разницы в тарифах, ценах:

в том числе:

- компенсация за проезд на городских маршрутах;

- компенсация стоимости помывок в МУП БПК «Латона».
	9329,5
6191,0
3138,5
	


Управление муниципальным имуществом 

Использование муниципального имущества является дополнительным источником пополнения средств бюджета муниципального образования.
Основной целью управления имущественным комплексом города Десногорска, как и в предыдущие годы, является обеспечение сохранности, эффективного функционирования и использования всех объектов муниципальной собственности и земельных участков, максимального поступления денежных средств в бюджет города.
На 2014 год Постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 31.12.2013г. №1218 муниципальная программа «Управление имуществом и земельными ресурсами  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2014-2016 годы», на реализацию которой было израсходовано 4024,5тыс. руб.
По состоянию на 01.01.2015 года  в Реестре объектов недвижимости и муниципальной собственности муниципального образования «город Десногорск» значится 381 объект недвижимого имущества, из которых на праве оперативного управления закреплено за учреждениями 110 объектов, на праве хозяйственного ведения закреплено за муниципальными предприятиями 103 объекта.
В муниципальной Казне  значится 442 объекта, в том числе:

- недвижимые объекты – 172 единицы;

- движимые объекты – 262 единицы;

- земля – 12 участков.

За 2014 год было зарегистрировано право муниципальной собственности на пять объектов недвижимого имущества: здания ДЮСШ с пристройкой; Центральной библиотеки; Детской музыкальной школы; нежилое помещение, расположенное в Торговом центре  «Феникс» (выставочный зал);  Автодорога Н-1 (автодорога Десногорск – Екимовичи, участок от поворота на 7 мкр. до перекрёстка «Рынок»), протяжённость 2772 м.

Прекращено право собственности на ранее зарегистрированный объект -  Жилой дом (степень готовности 10%) расположенный  по адресу: г.Десногорск, 4 мкр, д. 44.

Поставлен на учет в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Смоленской области как бесхозяйный   объект незавершённого строительства - Амфитеатр, площадь застройки 412,9 кв.м, по адресу: г.Десногорск, зона отдыха.

Приобретенное по государственным  целевым программам  из госсобственности Смоленской области в муниципальную собственность муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (для укрепления материально-технической базы учреждений) было передано имущество на сумму 5057,4 тыс. руб. и закреплено на праве оперативного управления за муниципальными  учреждениями. 

В 2014г. было разработано  и утверждено решением Десногорского городского Совета от 25.11.2014г. №44 Положение о порядке передачи в аренду недвижимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в новой редакции. В соответствии со ст.8 Федерального закона от 29.07.1998 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности Российской Федерации» почти все договоры аренды заключены по рыночной стоимости, определенной независимым оценщиком, с ежегодной индексацией суммы аренды на процент инфляции.

На 01.01.2015г. действует 26 договоров на праве  безвозмездного  пользования, S=3626,7 кв.м, в т.ч. 5 договоров безвозмездного пользования на объекты электроснабжения; договоров на размещение наружной рекламы 17 и 2 договора на размещение оборудования на крышах жилых домов. В 2014 году доходы от аренды нежилого фонда, находящегося в казне,  поступали 100% в местный бюджет, что в денежном выражении соответствует 6503,1 тыс.руб. при плане 6328,0 тыс.руб., пени за несвоевременное внесение арендных платежей -10,9тыс.руб.; за пользование крышами получено  335,7тыс.руб.; за размещение  наружной рекламы  -  537,2 тыс.руб.
В 2014 году всего было объявлено 10 аукционов на право заключения договоров  аренды нежилого фонда по 19 лотам. Все аукционы были объявлены не состоявшимися, по 10 лотам было  подано по одной заявке, по 9 лотам не было подано ни одной заявки.

В истекшем году КИиЗО продолжал выступать арендодателем земельных участков, находящихся в муниципальной и государственной собственности. По состоянию на 01.01.2015г. числится действующих договоров аренды земельных участков 311, за период 2014 года было  заключено 93 договора,  расторгнуто – 95 договоров. В местный бюджет поступило средств от арендной платы за землю более 18 млн.руб.
По результатам проведенных торгов - открытого аукциона по продаже земельного участка, находящегося  в собственности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, в местный бюджет поступило средств в сумме 3742,2 тыс.руб. 

В течение года проводилась претензионная работа.  В 2014г. были взысканы по решениям Арбитражных судов задолженность прошлых лет (2013г.):

- с  ООО «Русрегионресурс» по двум договорам 6725,6 тыс. руб., в том числе пени – 387,3 тыс. руб.

- с  ООО «Таита» - 179 тыс.руб. (в т.ч. пени 13,1тыс.руб.).

Кроме того, в течение 2014 года проводилась работа с муниципальными унитарными предприятиями: ежемесячно проводился анализ дебиторской и кредиторской задолженности; ежеквартально проводились балансовые комиссии по результатам финансово-экономической деятельности предприятий.
Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций

Муниципальным казённым  учреждением «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в 2014 году продолжилась  работа по реализации государственной политике в области гражданской обороны, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. 
Согласно плану основных мероприятий по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, в истекшем году проведено одно командно-штабное учение, 79 тренировок по эвакуации в школах и детских садах, 12 проверок технических средств оповещения, три комплексных проверки вопросов ГО и защиты населения. Организовано и проведено 10 заседаний КЧС и ОПБ, где рассматривались вопросы, связанные с прохождением весеннего паводка, профилактика лесных пожаров, безопасность людей на водных объектах и др.
В течение 2014 года наращивалась материальная база технического оснащения пункта управления ЕДДС и систем связи, продолжены работы по обеспечению вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112».
За 2014 год на телефон «112» поступило 41520 звонков, принято 645 заявок на оказание помощи, из которых 619 отработано в ЕДДС и 26 – переадресованы в другие службы. Своевременно принятая оперативным персоналом  и переадресованная в службы экстренной помощи и в аварийные службы города информация позволила обеспечить спасение 308 чел., направление дежурной смены ПСО в район ДТП в 18 случаях, на поиск грибников – 1 случай, на вскрытие дверей – 132 раза, экстренный выезд пожарных расчетов на тушение пожаров – 15 раз.

По вопросам первичных мер пожарной безопасности проведено два месячника пожарной безопасности, 41 тренировку  по эвакуации в школах и детских садах на случай возникновения пожара, проверена готовность образовательных учреждений к началу нового учебного года и открытию летних оздоровительных лагерей, проведено 4 рейда оперативной группы в садовые товарищества по профилактике противопожарного режима, совместно с Лесничеством установлены аншлаги на противопожарную тематику в лесных массивах и др.
По результатам смотра-конкурса на лучшее муниципальное образование по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, муниципальное образование «город Десногорск» Смоленской области заняло 1 место по Смоленской области.
С 1 января 2014 года функционирует комплексная система экстренного оповещения населения (КСЭОН) в случае чрезвычайной ситуации.

По мероприятиям по обучению населения в течение года проведено 86 тренировок и учений, в которых приняли участие 5229 человек. Обучено в УМЦ г.Смоленска 5 чел., на курсах ГО г.Рославля – 107 чел.
В октябре 2014 года проведена Общероссийская тренировка по гражданской обороне. Органы управления, силы и средства, задействованные в тренировке, показали высокий уровень подготовки в решении задач.

По итогам смотра-конкурса на звание «Лучший орган местного самоуправления  в  области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения в 2014 году», муниципальное образование «город Десногорск»  Смоленской области заняло 1 место среди муниципальных образований Смоленской области.
Организационно-правовые аспекты деятельности, работа с обращениями граждан.
Для обеспечения деятельности всех звеньев органов местного самоуправления необходима  нормативная правовая база, которая формируется, прежде всего, нашим представительным органом.

Помимо этого,   всего в 2014 году было принято 1569 постановлений и 631 распоряжение Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области. Правовые акты Администрации, имеющие общественный интерес и затрагивающие интересы неопределенного круга жителей г.Десногорска, размещаются на официальном сайте Администрации в сети Интернет и  публикуются в газете «Десна».

В целях обеспечения законности всех принимаемых постановлений и распоряжений Администрации, а также организации деятельности органов местного самоуправления по предупреждению включения в проекты нормативных правовых актов положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции и устранению таких положений, юридическим отделом Администрации в обязательном порядке осуществляется их правовая и антикоррупционная экспертизы. 
Кроме того, Администрацией и структурными подразделениями  осуществлялась деловая переписка с Департаментами Смоленской области, органами государственной власти Смоленской области, предприятиями и организациями г.Десногорска и др.

В течение 2014 года Глава Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области принимал участие в заседаниях Совета муниципальных образований, в работе различные совещаний, публичных слушаниях, в работе сессий Десногорского городского Совета, проводил еженедельные городские планерки, в работе Союза малых городов и др.
В связи с совершенствованием действующего законодательства, развитием системы органов местного самоуправления, повышением роли суда в защите прав и законных интересов граждан, общества и государства, имеется тенденция к общему росту числа судебных дел. Сотрудники юридического отдела постоянно участвуют в судебных заседаниях. Осуществлено участие в судебных процессах от лица Администрации и (или) структурных подразделений (Комитетов) – 221.
За 2014 год прошло обновление 15,3% муниципальных служащих. Для улучшения работы и повышения квалификации специалисты Администрации проходили обучение на семинарах, проводимых Администрацией Смоленской области. Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления  в расчете на одного жителя муниципального образования ежегодно сокращаются и в 2014 году составили 98,6 процента к уровню 2013 года.
В течение отчетного года осуществлялась оперативная работа информационно-технического характера, ведение и администрирование официального сайта Администрации муниципального образования.

Кроме того, актуальная информация о работе органов местного самоуправления, городских мероприятиях, нормативно-правовые акты  и другая информация размещались в газете «Десна» и на официальном сайте Администрации в сети Интернет.

Особое место в деятельности Администрации занимают письменные и устные обращения граждан. Население города Десногорска имеет возможность обратиться в Администрацию МО «город Десногорск» и с помощью Интернет-сайта. 
В течение 2014 года в Администрацию муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области по различным вопросам обратилось  1109 человек (в 2013г. – 1002 чел.), в том числе через интернет-приемную - 87 человек (в 2013г. – 89 чел.). 

Структура обращений такова: по  земельным вопросам – 398, промышленность, строительство и архитектура – 358, жилищные вопросы – 145, работа коммунальных служб – 126, социальная защита населения – 13 и др. Обращения граждан рассматривались в установленные сроки в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006  №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», заявителям давались устные разъяснения на личном приеме и письменные ответы.
Главой Администрации в 2014 году проведено 18  приемов граждан, на которых принято 73 человека.

В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» была продолжена работа по принятию административных регламентов оказания муниципальных услуг специалистами Администрации муниципального образования. Принято семь новых административных регламентов и внесено 16 изменений в действующие.
В 2014 году  продолжилась работа «горячей линии», открытой общественной организацией «Совет руководителей предприятий», часть из задаваемых вопросов рассматривались структурными подразделениями Администрации.

Во исполнение поручения Президента РФ 12 декабря 2014 года был организован и проведен «Единый день  приема граждан», в рамках которого приняли участие Глава Администрации и заместители Главы Администрации. Всего было принято и рассмотрено четыре  обращения граждан. 
Для информирования населения о деятельности Администрации используется официальный сайт Администрации в сети Интернет, на котором размещаются нормативные документы, контактные телефоны сотрудников Администрации, информация об основных проводимых мероприятиях и др.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В 2014 году итогом работы по экономии потребления энергоресурсов бюджетными учреждениями является: потребление электроэнергии в 2014 году муниципальными бюджетными учреждениями составило 54,1 кВт*ч на 1 чел. населения (в 2013г. – 54,8 кВт*ч) или 98,7%; расход тепловой энергии составил 0,20 Гкал на 1 кв.м. общей площади (в 2013 году - 0,21 Гкал на 1 кв.м. общей площади). Тоже можно сказать и об экономии воды;  расход ГВС составил 0,58 куб.м. на 1 чел. населения (в 2013г. – 0,68 куб.м. на 1 чел. населения).
Что касается потребления энергоресурсов в многоквартирных домах, то снижение потребления наблюдалось по горячему водоснабжению (при расходе в 2013 году 21,84 куб.м. на 1 проживающего, в 2014 году этот показатель составил 19,58 куб.м. на 1 проживающего или 89,7% к 2013 году) и по холодному водоснабжению (при расходе в 2013 году 35,9 куб.м. на 1 проживающего, расход в 2014 году – 32,51 куб.м. на 1 проживающего или 90,6% к 2013 году). Данная экономия объясняется установкой приборов учета воды жителями города.

В рамках целевой программы «Энергосбережения и повышение энергетической эффективности на территории МО «город Десногорск» Смоленской области на 2011-2020годы» в 2014г. была разработана и утверждена «Схема теплоснабжения МО «город Десногорск» Смоленской области». На разработку схемы теплоснабжения было израсходовано 550 тыс.руб.

В 2014г. была разработана «Схема водоснабжения и водоотведения МО «город Десногорск» Смоленской области» на разработку схемы было потрачено из резервного фонда Губернатора Смоленской области 295 тыс.руб. 

Направления деятельности Администрации в 2015 году
Все озвученные мною результаты – итог совместной работы Администрации и депутатов Десногорского городского Совета.

Каких бы направлений мы не касались, будь то наполнение местного бюджета, вопросы благоустройства, дорожного хозяйства, образования, молодежной политики, градостроительной деятельности и другие вопросы, мы с депутатами работали сообща, объединившись ради общего результата.

Основное направление деятельности Администрации в 2015 году - это создание благоприятных условий для жизнедеятельности  жителей муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.

Основными задачами деятельности Администрации  муниципального образования в 2015 году  будут являться:

- организация и торжественное проведение праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне;

- работа с населением и обращениями граждан;

- оптимизация расходов местного бюджета и работа над привлечением и увеличением собственных доходов в бюджет муниципального образования (работа по легализации доходов, по уплате налогов в бюджет предприятиями различных форм собственности и др.). Продолжение работы по содействию налоговым органам в сборе недоимок по местным налогам.
- с целью экономии бюджетных средств совершенствование муниципально-частного партнерства;

- работа по максимальному исполнению принятых муниципальных программ;

- сохранение функционирования социальной инфраструктуры;
- продолжение мероприятий по благоустройству города Десногорска.
В заключение, хочу поблагодарить депутатов Десногорского городского Совета за плодотворную работу, Администрацию муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области и все структурные подразделения,  общественные организации за инициативу и неравнодушие к проблемам города, Совет руководителей предприятий и его председателя А.Ю. Петрова, руководителей организаций и учреждений, индивидуальных предпринимателей за помощь и сотрудничество. Отдельно хочу поблагодарить все творческие коллективы города, спортивные команды, учащихся школ, принявших участие в различных конкурсах и мероприятиях за энтузиазм и волю к победе при защите чести нашего города на всех уровнях.
Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество и активную слаженную работу.
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