Информация 
о проведённой работе по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств ОМВД России по городу Десногорску за  2016 год

В  2016 году отделом Министерства внутренних дел России по городу Десногорску осуществлен ряд мероприятий, направленных на совершенствование своей оперативно - служебной деятельности в том числе, таких направлениях как обеспечение учетно-регистрационной дисциплины, осуществление оперативно - разыскной деятельности, повышение эффективности управленческой деятельности, обеспечение личной, имущественной и общественной безопасности граждан, повышение эффективности организации кадровой работы. Под контролем отдела находились вопросы обеспечения общественного порядка и безопасности граждан при проведении культурно - массовых и общественно - политических мероприятий. 
Одним из основных направлений деятельности ОМВД являлось обеспечение полноты учета и регистрации заявлений и сообщений граждан о происшествиях и преступлениях, своевременного и качественного их разрешения. Зарегистрировано 6266 (2015г - 5828) заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, возбуждено 286 (2015г-308)   уголовных дел (- 7,1%),  вынесено 2570 (2015г-2114) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 545 (2015г-748) материалов направлено по территориальности и подследственности.
Имеющиеся статистические данные о зарегистрированных и расследованных преступлениях на территории города Десногорска за  2016 года свидетельствуют об уменьшении количества зарегистрированных преступлений на 7,1% (с 308 до 286) по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений составляет 33 факта (2015 год – 48). Преступлений компетенции следствия зарегистрировано 116 (2015 – 130), специализированного дознания 170 (2015 – 178).
Из общего количества зарегистрированных преступлений:
- краж – 108 (2015 год – 119), из них мобильных телефонов – 15 (14)
- грабежей – 12 (2015 год – 17)
- мошенничеств – 52 (2015 год – 23)
- причинения тяжкого вреда здоровью – 6 (2015 год – 10)
-превентивных составов -56 (2015 год-60)
- преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков  -14(2015-18), из них сбыт –5(2015-12)
-краж и мошенничеств с банковских карт с использованием мобильной сети и Интернета-47 факта, рост на 100% по сравнению с прошлым годом.
Выявлено преступлений экономической направленности – 7 (2015г. – 14)
Зафиксировано уменьшение числа зарегистрированных преступлений совершённых в общественных местах с 86 до 66, но увеличение числа преступлений на улицах с  28 до 34. Произошло уменьшение совершения преступлений  в состоянии алкогольного опьянения с 71 до 68.
  Лицами,  ранее совершавшими преступления,  совершено 125 преступления (2015 год - 126), совершённых ранее судимыми 62 (2015 год-65).
 Несовершеннолетними совершено 10 преступлений (2015 год – 11) – 9 лицами (2015 – 11).
В общей сложности в текущем году городским отделом внутренних дел расследовано 189 преступления (2015 год - 232).   
За отчетный период остались не раскрытыми 113 (2015 год – 67) преступлений, из них тяжких преступлений - 20  (2015 год - 10).
Кроме,  постоянно решаемых органами внутренних дел задач, одной из главной,  поставленной  перед личным составом ОМВД,   является не допущение  террористических актов, экстремистских проявлений, обеспечение охраны общественного порядка и общественной безопасности в период проведения культурно-массовых мероприятий.
     Еженедельно проводились выступления сотрудников ОМВД по телевидению ТВ «ДЕСНА». В городских СМИ публиковано 292 статьи и материалы, освещающих деятельность правоохранительных органов города.
    Кроме постоянно решаемых органами внутренних дел главной задачей стоящей перед личным составом ОМВД являлось не допущение террористических актов, экстремистских проявлений, обеспечение охраны общественного порядка и общественной безопасности.
     В дальнейшей оперативно – служебной деятельности ОМВД России  по городу Десногорску продолжит работу по профилактике, выявлению и раскрытию преступлений, полному и качественному документированию преступлений и правонарушений, мероприятия по предупреждению нарушений дисциплины и законности среди сотрудников ОМВД.   
Противодействие террористической угрозе занимало важное место в деятельности ОМВД России  по городу Десногорску. Вопросы профилактики террористических проявлений решались в тесном взаимодействии с администрацией города, отделом УФСБ, другими правоохранительными органами. Особое внимание уделялось антитеррористической защищенности важных и особо важных объектов расположенных на территории города.   На получение значимой информации ориентирован личный состав ОМВД, подсобный аппарат, общественность.
Совместно с УФСБ города Десногорска осуществлялись оперативно-розыскные мероприятия направленные на выявление в городе Десногорске и территории приближенной к САЭС возможных террористических устремлений лиц, проявляющих  необоснованный интерес с возможной целью  подготовки терактов.
Миграционным пунктом ОМВД России по городу Десногорску проводились проверки законности пребывания, осуществления трудовой деятельности мигрантами, а также лиц поддерживающих отношения с указанными гражданами.
 В связи с неослабевающей напряженностью, а также постоянной угрозой совершения террористических актов и иных экстремистских проявлений, направленных на подрыв общественного порядка и безопасности, необходимо продолжить систематическое проведение   антитеррористических  мероприятий на территории города.
Проведены обследования административных зданий МОСШ города Десногорска,  детских садов на предмет соответствия требованиям антитеррористической безопасности помещений.
Проверялись  владельцы огнестрельного оружия.
При обострении обстановки на посту при въезде в город осуществлялась проверка большегрузного транспорта, автомобилей прибывающих из других регионов РФ, транспорта вызывающего подозрения.  
В период с 30 июня 2016 года по 08 июля 2106 года личным составом ОМВД России по городу Десногорску совместно с УФСБ по городу Десногорску, ОМОН УМВД по Смоленской области, службой безопасности Смоленской АЭС приняло участие в учениях  « Атом-2016 ».
Обеспечивался общественный порядок и безопасность граждан при общественно-политических и культурно-массовых мероприятиях проводимых на территории города Десногорска с обязательным обследованием мест проводимых мероприятий перед их началом.
           В результате принятых мер в текущем периоде 2016 году на обслуживаемой территории не допущено  фактов терроризма, проявления экстремизма. 
    В  2016 году  выявлено  7942 административных правонарушений , из них: 2588 службами и подразделениями ОМВД и  5354  ОГИБДД за нарушение ПДД.
В службу судебных приставов для принудительного взыскания административного штрафа направлено –33(5) материала.
Направлено для рассмотрения в суды 178(130) административных материала, за совершение административного правонарушения вынесено 71(34) наказания в виде ареста.
   Рассмотрено ОМВД 1832(1612) протоколов об административных правонарушениях, наложено адм. штрафов на сумму 415,2 тыс. руб.( 284,0 тыс.руб.) Взыскано  административных штрафов на 01.01.2017г., 332 тыс. руб. (235,5 тыс.руб.). Взыскиваемость составляет 80%(82%). Направлено по подведомственности для рассмотрения 361(1243) материал об административных правонарушениях. Осуществлялся контроль в отношении лиц, не уплативших штраф в установленный срок.  
За   12  месяцев     2016  года на обслуживаемой территории зарегистрировано   
400 ДТП (АППГ- 474 ) ДТП из них: 
в которых погибло                                                       0 (АППГ-  1 )
получили ранения                                                        22 (АППГ- 14)
находящиеся в алкогольном опьянении                     2 ДТП (АППГ-2)
ДТП, в которых пострадали дети                                5 ДТП (АППГ- 1)
погибло                                                                         0 (АППГ- 0 )
ранено                                                                           5 (АППГ- 1  )
Выявлено 3 участка совершения  дорожно-транспортных происшествий: 
1. Участок автодороги Н-1, 3 мк. район  перекресток РСЦ;  
2. 3 мк. район участок автодороги Н-1 от АЗС-73; 
3. Участок автодороги Н-6, 3 мк. район перекресток УТЦ; 
Основными причинами ДТП являлись: 
-несоответствие скорости  конкретным условиям- 6 ДТП
-не соблюдение очередности проезда - 1  ДТП
-не предоставление преимущества пешеходу- 7 ДТП
- управление т/с в состоянии алкогольного опьянения- 2 ДТП
-нарушение ПДД пешеходами - 1 ДТП
-не соблюдение дистанции до впереди идущего т/с -1 ДТП

Отделением ГИБДД за 12 месяцев   2016 года пресечено нарушений правил дорожного движения- 5319.   
За допущенные нарушения ПДД РФ назначено административных наказаний в виде штрафов на сумму 3.458.700-00  рублей, взыскано ГИБДД  3.006.002-31 рублей , что составляет 90  %. 
   Для снижения уровня аварийности на обслуживаемой территории и тяжести последствий от ДТП силами ОГИБДД ОМВД России по г. Десногорску совместно с УУП и ПДН, ОУР, ППСП ОМВД в 2016 году  проводились профилактические мероприятия, направленные на   пресечение нарушений ПДД несовершеннолетними, нарушение ПДД пешеходами. 
На постоянной основе проводились мероприятия по выявлению водителей, находящихся в состоянии опьянения, либо отказавшихся от медицинского освидетельствования на состояние опьянения,  проезд пешеходных переходов.
В 2016 году зарегистрировано 116 преступлений, следствие по которым обязательно (АППГ-130), расследовано -78 (АППГ-98) ,приостановлено-54 (АППГ-30).
Тяжких и особо тяжких составов  общеуголовной направленности зарегистрировано - 27 преступлений (АППГ-38), раскрыто 25 (АППГ-32). 
Группа по контролю за оборотом наркотиков в ОМВД России по городу Десногорску сформирована в июле 2016 года. За истекший период 2016 года выявлено 10 преступлений; административных правонарушений по ст. 6.8. ч.1 КоАП РФ -12; ст.6.9. ч. 1 КоАП РФ-11. Возбуждено 9 уголовных дел.
Изъято из незаконного оборота наркотиков - 631,21 грамм.
В учебных заведениях города, сотрудники ГКОН проводили профилактические лекции и семинары. Являются постоянными членами Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также антитеррористической комиссии при Администрации города МО «город Десногорск».
 В 2016 году участковыми уполномоченными было рассмотрено – 4235 сообщений и заявления граждан.   
В январе-декабре 2016 года сотрудниками ОУУП ОМВД России  по городу Десногорску проведено 8 отчетов перед населением проживающих на административных участках.  Приняты меры по информированию населения о месте и времени приема граждан участковыми уполномоченными полиции, номерах их контактных телефонов с размещением данной информации на сайте администрации города Десногорска, в СМИ (газета «Десна», «Авоська»). 
За участковыми уполномоченными полиции ОМВД России по городу Десногорску закреплены 8 административных участков. Количество домов 105, на каждого участкового приходится 11-12 домов,  от 3000  до 3500 тыс. жителей города. 
На территории города Десногорска проживает 5634 несовершеннолетних (АППГ — 5291), из них 4637 - малолетних детей до 14 лет (АППГ - 4234) и 997 (АППГ  - 967) подростков от 14 до 18 лет. По итогам работы за 2016 год на территории города Десногорска несовершеннолетними и при их соучастии совершено 10 преступлений (АППГ – 11), что на    -9,1 % меньше чем за АППГ. Удельный вес подростковой преступности составил 5,3 % (АППГ – 4,7 %). В состоянии алкогольного и наркотического опьянения несовершеннолетними в 2016 году не совершено (в 2015 году в состоянии алкогольного опьянения совершено 1 преступление). Ранее совершавшими преступления, совершено 1 преступление (АППГ – 3).
Количество подростков, принявших участие в совершении преступлений 12 (АППГ – 11), что на 9,1 % больше чем АППГ. В группах несовершеннолетними совершено 8 преступлений (АППГ – 7).
Количество преступлений, совершенных в группах, состоящих только из несовершеннолетних, увеличилось с 3 до 5 преступлений. 
Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в группах совместно с  взрослыми составило 2 преступления (АППГ – 2).
В целях активизации работы по предупреждению безнадзорности и подростковой преступности, выявления родителей, жестоко обращающихся с несовершеннолетними и вовлекающих их в совершение противоправных действий, предупреждения групповых правонарушений несовершеннолетних, и повышения эффективности деятельности по предупреждению и пресечению потребления наркотических средств, психотропных веществ и спиртных напитков среди несовершеннолетних, в 2016 году на территории области проведены специализированные мероприятия: «Семья», «Здоровый образ жизни», «Подросток-Всеобуч», «Без наркотиков». В проведении данных мероприятий принимали участие представители всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
В результате осуществления деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних было выявлено и поставлено на учет в ОМВД 36 подростков–правонарушителей (2015 год - 51), 31 родитель или лицо их заменяющие, не выполняющих своих обязанностей по воспитанию детей (2015 год - 34), 16 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности (2015 год -  18). 
Сотрудниками подразделений по делам несовершеннолетних ОМВД России по городу Десногорску, совместно с представителями заинтересованных органов и ведомств, подготовлено для направления в суд 3 материала на лишение родительских прав лиц, уклоняющихся от воспитания и содержания детей (2015 год - 3).
В ЦВСНП УМВД России по Смоленской области в соответствии с п.п. 5 пункта 2 статьи 22 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» помещен 1 несовершеннолетний. В соответствии п.п. 6 пункта 2 статьи 22 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» помещены 2 несовершеннолетних. В соответствии с пп.4 п.2 ст.22 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» несовершеннолетние в ЦВСНП УМВД помещены 2 несовершеннолетних. За январь – декабрь 2016 года вынесено 20 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела на основании п.2 ч.1 ст.24 УПК РФ (в связи с не достижением возраста привлечения к уголовной ответственности), из них к ответственности привлечены 20 несовершеннолетних, из них повторно к ответственности привлечены 2 несовершеннолетних. По материалам принято решение направить ходатайство в суд о помещении несовершеннолетних в  ЦВСНП УМВД. Ходатайства были направлены в Десногорский городской суд, все ходатайства были удовлетворены.
За 12 месяцев 2016 года по ст.156 УК РФ "Неисполнение обязанностей по  воспитанию несовершеннолетнего" выявлено 3 преступления, по ст.150 УК РФ – 2 преступления.
В 2016 году фактов совершения преступлений в отношении несовершеннолетних  лицами, проживающими в семье, но не являющимися их родителями или иными законными представителями, а также фактов прекращения уголовных дел в отношении родителей или иных законных представителей, жестоко обращающихся с детьми, за примирением сторон не выявлено.
В соответствии со статьей 77 Семейного кодекса Российской Федерации из семей было изъято 7 несовершеннолетних детей, 2 родителей, состоящих на учете были лишены родительских прав.
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