Пояснительная Записка
к проекту постановления Администрации Смоленской области

«О внесении изменения в Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014-2043 годы»
Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменения в Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014 - 2043 годы» разработан Департаментом Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству в целях актуализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014 - 2043 годы (далее также - Программа). В соответствии с частью 5 статьи 168 Жилищного кодекса Российской Федерации Программа подлежит актуализации не реже чем один раз в год.
Принятие постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменения в Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014 - 2043 годы» не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.
