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ПОЛОЖЕНИЕ
О РАБОЧЕЙ ГРУППЕ ПО ОРГАНИЗАЦИИ КОНТРОЛЯ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ТРЕБОВАНИЙ И НОРМ БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ АТТРАКЦИОННОЙ
ТЕХНИКИ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ

1. Общие положения

1.1. Рабочая группа по организации контроля за соблюдением требований и норм безопасной эксплуатации аттракционной техники всех форм собственности (далее – рабочая группа) осуществляет свою деятельность в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Администрации Смоленской области и органов местного самоуправления муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, а также настоящим Положением в целях предупреждения аварий и несчастных случаев на аттракционах, эксплуатируемых на территории муниципального образования.
[bookmark: Par12]1.2. Основной задачей рабочей группы является осуществление контроля за соблюдением требований и норм безопасной эксплуатации аттракционной техники, установленных техническими регламентами и другими документами в этой области.
1.3. Компетенция рабочей группы в соответствии с  настоящим Положением распространяется также при размещении на территории муниципального образования нестационарных передвижных цирков, луна-парков, зооцирков.

[bookmark: Par16]2. Основные функции рабочей группы

2.1. Рабочая группа в целях реализации возложенной на нее задачи согласно п. 1.2 настоящего Положения:
- рассматривает заявления и документы от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, заинтересованных в размещении и эксплуатации временных нестационарных аттракционов на территории муниципального образования в соответствии с положением о порядке размещения временных нестационарных аттракционов на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области;
- готовит рекомендации Главе Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  о выдаче разрешения и на размещение временных нестационарных аттракционов, либо  об отказе в выдаче разрешения в виде протокола заседания рабочей группы; 
- проводит плановые и внеплановые проверки аттракционов на соответствие Положению, в том числе взаимодействуя с заинтересованными контрольными и надзорными органами (федеральными или местными);
- члены рабочей группы участвуют в работе комиссий, создаваемых в связи с расследованием аварий и несчастных случаев при эксплуатации аттракционов, с целью установления обстоятельств и причин, приведших к аварии.
Рабочей группы предоставляется право:
- проводить контрольные проверки в соответствии с функциями рабочей группы, согласно разделу 2 настоящего  Положения;
-  направлять в контрольные надзорные органы заявления о выдаче предписаний владельцам (арендаторам) аттракционов, а также должностным лицам об устранении выявленных нарушений;
- запрашивать и получать в установленном порядке от юридических и физических лиц, а также должностных лиц документы и сведения, необходимые для осуществления контроля.




