
П Р О Т О К О Л

публичных слушаний

  от 20.07.2009 г.                                                                                                                    _№5_

  Время проведения: 16.00 часов

  Место проведения: Городской Центр Досуга
  Присутствующие:

	Председатель 

публичных слушаний:
	Дурманов М.В.
	Депутат Десногорского городского Совета

	Представители от организаций, учреждений, предприятий города:
	Щеголь Л.М.
	И.о. председателя МУ «Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	
	Тихова Л.Н.
	Председатель МУ Комитет имущественных и земельных отношений муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	
	Океанова А.И.
	Начальник отдела по управлению земельными ресурсами МУ Комитет имущественных и земельных отношений муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	
	Кулакова М.Г.
	И.о. начальника архитектурного отдела, главный архитектор МУ «Комитет по ГХ и ПК» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	
	Козлова В.А.
	Начальник отдела экономики Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области 

	
	Аветисян А.А.
	Депутат Десногорского городского Совета

	
	Босевский И.М.
	Депутат Десногорского городского Совета

	Приглашенные:
	Крылова Т.В.
	Главный архитектор  проекта института «Брянскгражданпроект»

	
	Котухов Е.Н.
	Архитектор 


Жители города Десногорска:    10 (десять) человек

Всего 20 человек (см. приложение №1 к настоящему протоколу – «Список участвующих на публичных слушаниях от 20.07.2009 г.)

Повестка дня:

       1. Рассмотрение проекта планировки территории   микрорайона №5   МО «город   Десногорск» Смоленской области.

2. Рассмотрение проекта реконструкции  площади  перед  зданием  городской  администрации по адресу: 2 микрорайон, г.Десногорск, Смоленская область.
1. СЛУШАЛИ:

ДУРМАНОВ М.В. – настоящие публичные слушания назначены решением 6 сессии третьего созыва от 30.06.2009г. №38 Десногорского городского Совета. Информация о назначении публичных слушаний была опубликована в газете «Десна» от 02.07.2009г. №27.

Прошу до рассмотрения данных вопросов избрать кандидатуры секретаря публичных слушаний и членов счетной комиссии. 
КАЮМОВА Т.Г. - предлагаю избрать секретарем настоящих публичных слушаний и.о. начальника архитектурно отдела муниципального учреждения «Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области - Кулакову Марину Геннадьевну, членом счетной комиссии –  депутата Десногорского городского Совета – Аветисяна Арцвика Агасиевича.
ГОЛОСОВАЛИ:

1. За Кулакову М.Г.:

ЗА    -  19 человек;

ПРОТИВ – нет;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 19 человек.

2. За Аветисяна А.А.
ЗА    -  19 человек;

ПРОТИВ – нет;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 19 человек.

ДУРМАНОВ М.В. – предлагаю для вступительного слова предоставлять до 15 минут,  а для выступления в прениях  предоставлять до 5 минут.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА    -  20 человек;

ПРОТИВ – нет;
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 20 человек.

2. СЛУШАЛИ:
ЩЕГОЛЬ Л.М.  – в результате проведения аукциона, объявленного МУ «Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу» МО «город Десногорск» Смоленской области, разработчиком проекта планировки территории пятого микрорайона стал проектный институт «Брянскгражданпроект». Задача в разработке данного проекта стояла давно. Это и  многочисленные обращения  граждан о предоставлении земельных участков под индивидуальное строительство и  отсутствие проектов на освоение   свободных территорий в городе под жилищное строительство. Заданием на проектирование  в соответствии с градостроительным кодексом РФ был определён состав  проектной документации -  графические материалы, материалы по обоснованию проекта планировки: схема расположения элементов планировочной структуры, схема современного использования территории, архитектурно-планировочная концепция застройки в объеме эскизного проекта, схема организации улично-дорожной сети и движения транспорта, поперечные профили улиц, схема вертикальной планировки и инженерной подготовки территории, схема размещения внутриплощадочных инженерных сетей, разбивочный чертеж красных линий, охрана окружающей среды, демонстрационные материалы (анимационный фильм, трехмерные изображения на планшетах). Слово предоставляется автору проекта Главному архитектору  института «Брянскгражданпроект» Крыловой Тамаре Валентиновне.
КРЫЛОВА Т.В. – проект планировки территории   микрорайона №5   МО «город   Десногорск»  Смоленской области разработан в соответствии с заданием на проектирование. На сегодняшние слушания представлена концепция застройки в объеме эскизного проекта в виде трехмерного изображения. Замечания и предложения по проекту высказанные на сегодняшних публичных слушаниях будут учтены при дальнейшей доработке проекта. Проектом планировки предусмотрено  30% от площади застройки - многоэтажные секционные жилые дома (при нормативе 25 кв.м на человека); 70% от площади застройки - жилые дома усадебного типа: ориентировочная общая площадь одного жилого дома до 300 кв.м., площадь приусадебного участка 10 соток. Для расчета проектного населения микрорайона средний размер семьи принят  4,5 человека. 
Территория микрорайона помимо проектируемой застройки захватывает деревню Сосновка и многофункциональную и обслуживающую зону в районе ГСК «Склон» и ГСК «Сосновка». Территория деревни Сосновка отделяется от основной застройки улицей местного значения.
В северной части застройки расположен торговый центр, территория вдоль въездной дороги в город определена группой многоэтажных жилых домов, сам въезд в город обозначен общественно-деловой зоной с использованием в качестве доминанта 16-ти этажный гостинично-офисный комплекс. Площадь под многоэтажной застройкой составляет 4 га, общая площадь квартир ориентировочно 27.8 тыс м2, на 1100 -1200 жителей. Усадебная застройка составляет 15.8 га, под размещение 150 участков при площади участка 10 соток при  населении 680 человек. Так же проектом предусмотрено размещение детского сада, фитнес-клуба. Внутри усадебной застройки предусмотрена комплексная детская площадка для отдыха жителей микрорайона. Необходимые объекты социальной направленности предполагается разместить на первых этажах многоэтажных домов.
2.1. ВЫСТУПИЛИ:

БОСЕВСКИЙ И.М. -  вы сказали, что площадь приусадебного земельного участка составляет 10 соток.

КРЫЛОВА Т.В.  – в  соответствии с заданием на проектирование.
БОСЕВСКИЙ И.М. – Вы предлагаете в усадебной застройке использование нескольких типов коттеджей, другие нельзя?

КРЫЛОВА Т.В.  – проектом  планировки определены территориальное зонирование микрорайона, проезды, зоны функционального использования. В состав проекта привязка определенных проектов и многоэтажных и домов усадебного типа не входит. В полномочия городской власти входит определение типов коттеджей, способов предоставления участков под жилищное строительство и сроков реализации проектов и сдачи в эксплуатацию.  
БОСЕВСКИЙ И.М. – два вопроса:
1. Почему в проекте не используются объекты малоэтажного строительства – блок-дома или таунхаузы?

2. Как просматривается увязка оврага в районе гаражей и деревня Сосновка, которая находится в границах муниципального образования?

КРЫЛОВА Т.В.  – в  соответствии с заданием на проектирование привязка блок-домов, решение вопроса  облагораживания оврага, увязка планировки деревни Сосновка не предусматривалась. 
БОСЕВСКИЙ И.М. – желательно в проект застройки включить блок-дома и решить вопрос с данными территориями.

КОТУХОВ Е.Н. – необходимо использовать опыт привязки таунхаузов г.Москва.
ЩЕГОЛЬ Л.М. – будут внесены дополнения к заданию на проектирование:

1. Размещение таунхаузов в зоне малоэтажной застройки,  прилегающей к многоэтажной.

2. Предусмотреть благоустройство санитарно-защитной зоны вокруг гаражей, автостоянки и станции техобслуживания.

3. Учесть население деревни Сосновка при разработке инженерных сетей. 
БОСЕВСКИЙ И.М. – каким образом рассматривается вопрос с автостоянками во дворах многоэтажных домов?
КРЫЛОВА Т.В. – при планировке  застройки приняты нормативные площади под стоянки для личного автотранспорта, дворовые территории для детских площадок и досуга взрослого населения. В правилах землепользования и застройки,  которые на данный момент разрабатываются в городе Десногорске,  должны быть указаны предельные нормативы плотности стоянок автотранспорта во дворах. На уровне местного самоуправления принимаются данные нормативы – в Брянске это 150 мест на 1000 жителей.

БОСЕВСКИЙ И.М. – вопрос использования первых этажей в многоэтажных зданиях?
КРЫЛОВА Т.В. – на первых этажах многоэтажных домов предусмотрено размещение магазинов, офисов, парикмахерских и т.д.

 ДУРМАНОВ М.В. – Тамара Валентиновна, привязка многоэтажных домов проводилась на основе геологических исследований?
КРЫЛОВА Т.В. – при привязке каждого конкретного дома будут использоваться данные по геологии. Проект планировки не предусматривает такую работу.

ДУРМАНОВ М.В. – при определении трассы инженерных сетей учесть не только диаметры, но и саму трассу, чтобы трасса не пошла по чьему-то участку.

КРЫЛОВА Т.В. – после получения технических условий будет определено,  откуда и куда будут идти сети, данным решением уже определены трассы сетей – это межквартальные проезды.
ДУРМАНОВ М.В. – как будут подключаться строения в деревне Сосновка?
КРЫЛОВА Т.В. – в расчет схем трасс инженерных сетей будут включены показатели по численности жителей деревни, но в первую очередь администрации необходимо определиться с земельными участками и собственниками в деревне Сосновка, провести инвентаризацию. Сформировать участки, не имеющие хозяев для дальнейшего их выставления на торги или аукционы. Участки в деревне Сосновка, обеспеченные инфраструктурой будут представлять большой интерес для застройщиков. После проведения соответствующих мероприятий можно снова вернуться к вопросу детальной планировки деревни Сосновка.
АВЕТИСЯН А.А. – насколько реализуем данный проект, не получится так, что сегодня привязано гостинично-офисное здание, а завтра что-то другое построят?
КРЫЛОВА Т.В. – данный проект будет утверждаться нормативным актом и размещение других объектов с иным видом разрешенного использования не допустимо.

ДУРМАНОВ М.В. -  
- рекомендовать Главе Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (Хоботов М.А.) принять решение по данному вопросу с учётом мнения участников публичных слушаний и мнения населения города:
1. Согласовать представленный проект планировки территории микрорайона №5 с внесением дополнений в задание на проектирование:
1.1. Размещение таунхаузов в зоне малоэтажной застройки прилегающей к многоэтажной.

1.2. Предусмотреть благоустройство санитарно-защитной зоны вокруг гаражей, автостоянки и станции техобслуживания.

1.3 . Учесть население деревни Сосновка при разработке инженерных сетей. 
ГОЛОСОВАЛИ:
ЗА    -  20 человек;

ПРОТИВ – нет;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 20 человек.

Председатель 







М.В. Дурманов
Секретарь








М.Г. Кулакова
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД ДЕСНОГОРСК»  СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ





	














