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21 сессии четвёртого созыва

от 29.02.2016  № 183
О внесении изменений в «Правила

благоустройства территории муниципального 
образования «город Десногорск» Смоленской области»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст.26 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, в целях приведения «Правил благоустройства территории  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», утвержденных решением Десногорского городского Совета от 09.12.2013 №845 в соответствие с действующим федеральным законодательством, на основании протеста прокуратуры г.Десногорска Смоленской области от 05.11.2015 №01-08/2470-15, учитывая результаты публичных слушаний от 21.01.2016 и  рекомендации постоянных депутатских комиссий, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л:

1. В «Правила благоустройства территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», утвержденных решением Десногорского городского Совета от 09.12.2013 №845 внести следующие изменения:

1.1. Пункт 8.2.11.5. изложить в следующей редакции:
«8.2.11.5. За уборку, благоустройство и содержание территорий, прилегающих к отдельно стоящим рекламоносителям, в том числе опорам для размещения рекламных перетяжек (транспарантов), согласно паспорту рекламного места в радиусе не менее 5 метров от рекламоносителя, - на собственников, землепользователей, землевладельцев, арендаторов указанных земельных участков (территорий).»;
1.2. Пункт 8.2.11.6. изложить в следующей редакции:

«8.2.11.6. За уборку и содержание территорий, прилегающих к объектам с кратковременным сроком эксплуатации (павильонам, киоскам, палаткам, быстровозводимым торговым комплексам, мини-рынкам и иным объектам), по периметру от занимаемой территории не менее 10 метров – на собственников, землепользователей, землевладельцев, арендаторов указанных земельных участков (территорий).»;

1.3. Пункт 8.2.11.11. изложить в следующей редакции:
«8.2.11.11. Территории, том числе газоны и тротуары, прилегающие в радиусе 5 метров к имеющимся ограждениям учреждений образования, здравоохранения и другим объектам социальной сферы, убираются собственниками, землепользователями, землевладельцами, арендаторами указанных земельных участков (территорий).».
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна».

Глава муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области
                                          В.Н.Блохин  

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















