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29 сессии четвёртого созыва

от  02.09.2016 № 233
О награждении 
Благодарственными письмами
Десногорского городского Совета


Рассмотрев обращения заведующих МБДОУ «Детский сад «Мишутка» г.Десногорска, МБДОУ «Детский сад «Ивушка» г.Десногорска, МБДОУ «Детский сад «Чебурашка» г.Десногорска в соответствии с Положением о Благодарственном письме Десногорского городского Совета,  ст.26 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации постоянной депутатской комиссии по социальным вопросам, Десногорский городской Совет 

Р Е Ш И Л:

1. Наградить  Благодарственными  письмами Десногорского  городского  Совета:
- Браженкову Тамару Викторовну – социального педагога МБДОУ «Детский сад «Мишутка» за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, внедрение инноваций в воспитательно-образовательный процесс, за творческий подход в работе с детьми и семьями воспитанников и 55-летним юбилеем;
- Гуцеву Елену Юрьевну, воспитателя МБДОУ «Детский сад «Чебурашка», за добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, активное использование инновационных методов и форм в работе с детьми дошкольного возраста;

- Решетову Светлану Владимировну, воспитателя МБДОУ «Детский сад «Ивушка», за многолетний добросовестный труд, профессиональное мастерство, успешное внедрение инновационных педагогических технологий в работе с детьми и родителями.

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна».

	Председатель 

Десногорского городского Совета                                      

                         В.Н.Блохин
	Глава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области                                          

                                           В.В.Седунков 


МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















