Аналитический отчет
о результатах действия налоговых льгот в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области за 2017 год.
В соответствии с решениями Десногорского городского от 13 ноября 2014 №26 «Об установлении налога на имущество физических лиц», от 27 мая 2010 №252 «Об утверждении положения о земельном налоге на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», сумма потерь  бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от предоставления в 2017 году льгот по налогам составила 1886,5 тыс. рублей, в том числе
· по налогу на имущество физических лиц – 2,0 тыс. рублей, 

· по земельному налогу юридическим лицам – 1847,5 тыс. рублей,

· по земельному налогу физическим лицам – 37,0 тыс. рублей
Льготами по налогу на имущество физических лиц воспользовались следующие категории налогоплательщиков:
- дети сироты  и дети, оставшиеся без   попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях на полном государственном обеспечении в количестве 22 человека на сумму 2,0 тыс.рублей.
Льготами по земельному налогу воспользовались следующие категории налогоплательщиков:
многодетные  семьи, имеющие   3-х и  более детей, стоящие  на  учете  в  отделе    социальной  защиты в количестве 85 человек на сумму 5,0 тыс. рублей;

- неработающие  пенсионеры в отношении одного  земельного участка, предназначенного для садоводства (огородничества) и для размещения ИЖС в количестве 193 человека на сумму 32,0 тыс. рублей;
-автотранспортные  предприятия  города за  земли, отведенные  под  строительство  объектов   социально-культурной сферы и действующие  объекты  социально-культурной  сферы (АО «Атомтранс») на сумму 118,9 тыс. рублей;

-органы  местного  самоуправления (Администрация г. Десногорска, Комитет ГХиПК) на сумму 198,3 тыс. рублей;
-бюджетные  учреждения, полностью  или   частично   финансируемые  за  счет  средств  местного бюджета в количестве 21 учреждение на сумму 1530,3 тыс. рублей.

         В целях повышения качества управления муниципальными финансами разработано Положение для проведения оценки эффективности предоставленных (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по местным налогам  отдельным категориям налогоплательщиков, утвержденное постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области № 897 от 22.08.2016г. 
              Оценке была подвергнута налоговая льгота, предоставленная  автотранспортному  предприятию  города за  земли, отведенные  под  строительство  объектов   социально-культурной сферы и действующие  объекты  социально-культурной  сферы, которым является АО «Атомтранс». В результате оценки налоговая льгота, предоставленная предприятию, признана эффективной.
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