СМОЛЕНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ
Судом рассмотрено уголовное дело, связанное с уклонением 
от уплаты таможенных платежей в особо крупном размере.

Заднепровским районным судом города Смоленска рассмотрено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя города Москвы, совершившего два преступления, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации, совершенное в особо крупном размере).
[bookmark: _GoBack]В судебном заседании установлено, что мужчина с целью неуплаты в бюджет Российской Федерации таможенных платежей с использованием поддельных документов осуществил незаконное перемещение на таможенную территорию Таможенного союза товаров с указанием недостоверных сведений о его стоимости, чем допустил уклонение от уплаты таможенных платежей в особо крупном размере.
В ходе предварительного расследования собраны неопровержимые доказательства вины вышеуказанного лица в совершении данных преступлений, благодаря своевременно принятым мерам причиненный государству ущерб на сумму более 28 млн. рублей возмещен обвиняемым в полном объеме.
С учетом позиции государственного обвинителя – представителя Смоленской транспортной прокуратуры судом в отношении винового лица применены меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 100 тыс. рублей.
Постановление суда в законную силу не вступило.
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