СМОЛЕНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ
Смоленской транспортной прокуратурой выявлен факт хранения и реализации товаров, включенных в «санкционный список»
Смоленская транспортная прокуратура совместно со Смоленской таможней, Управлением Россельхознадзора по Брянской и Смоленской областям провела проверку исполнения требований законодательства в условиях действия экономических санкций, введенных в целях обеспечения безопасности Российской Федерации.
Установлено, что в двух торговых точках, расположенных в городе Смоленске, индивидуальным предпринимателем осуществлялись хранение и реализация населению товара «сыры» производства Италии, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, ввоз которого на территорию Российской Федерации запрещен. «Санкционный» товар уничтожен.
Прокурором в отношении индивидуального предпринимателя возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 16.21 КоАП РФ (пользование товарами, которые незаконно перемещены через таможенную границу Евразийского экономического союза, в отношении которых не соблюдены запреты и ограничения, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации). 
По результатам рассмотрения дел об административном правонарушении  виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа на общую сумму более 3500 рублей.
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