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37 сессии четвёртого созыва

от 21.02.2017 № 295
Об утверждении Положения о порядке
организации и проведения публичных слушаний
и опроса граждан в муниципальном образовании 
«город Десногорск» Смоленской области
в первом чтении
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, в соответствии с Уставом муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации постоянных депутатских комиссий, Десногорский городской Совет

                                                    Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний и опроса граждан в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области, в редакции согласно приложению.
2. Признать утратившим силу следующие решения Десногорского городского Совета:
- от 25.10.2006 №330 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения публичных слушаний по проекту местного бюджета на очередной финансовый год и годового отчета об исполнении местного бюджета»;
- от 24.05.2007 №452 «О внесении изменений в решение Десногорского городского Совета от 25.10.2006 № 330»;
- от 24.05.2007 №453 «Об утверждении Положений о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области, о Порядке организации и проведения опросов граждан в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области»;
- от 01.11.2008 №710 «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области»;
- от 26.02.2009 №765 «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области»;

- от 28.12.2010 №398 «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области»;
- от 29.08.2012 №674 «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области»;
- от 28.06.2016 №228 «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании «город Десногорск» 

Смоленской области».
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна».

	Председатель 

Десногорского городского Совета                                      

                          В.Н.Блохин
	И.о. Главы муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области                                          

                                     С.В.Тощев 
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