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43 сессии четвёртого созыва

от 08.08.2017 № 348
О награждении Благодарственными письмами
Десногорского городского Совета


Рассмотрев обращение Начальника ФКУ КП-5 УФСИН России по Смоленской области от 17.07.2017 №1474, в соответствии с Положением о Благодарственном письме Десногорского городского Совета,  ст.26 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Десногорский городской Совет 

Р Е Ш И Л:

1. Наградить  Благодарственными  письмами Десногорского  городского  Совета 
за  многолетнюю самоотверженную службу в системе исполнения наказаний, высокий профессионализм при исполнении служебных обязанностей и в связи 35-й годовщиной со дня образования федерального казенного учреждения «Колония-поселение № 5 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Смоленской области»:
- Королёву Ольгу Викторовну – капитана внутренней службы, старшего инспектора группы специального учёта ФКУ КП-5 УФСИН России по Смоленской области;
- Нестерову Наталью Михайловну  - младшего сержанта внутренней службы, младшего инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ КП-5 УФСИН России по Смоленской области;
- Шикова Сергея Михайловича – майора внутренней службы в отставке, инженера  1 категории группы коммунально-бытового, интендантского и хозяйственного обеспечения ФКУ КП-5 УФСИН России по Смоленской области.
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна».

	Председатель 

Десногорского городского Совета                                      

                         В.Н.Блохин
	Глава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области                                          

                                               А.Н.Шубин 
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