Пояснительная записка.
[bookmark: _GoBack]Разработчиком постановления Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – Администрация) от 14.09.2015 № 985 «О Порядке создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства на территории  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» является отдел экономики и инвестиций Администрации.
Постановление разработано в целях: обеспечения взаимодействия  органов местного самоуправления муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области с субъектами малого и среднего предпринимательства; привлечения субъектов малого и среднего предпринимательства  к выработке и реализации государственной  политики в области развития малого и среднего предпринимательства; привлечения граждан, общественных объединений и представителей средств массовой информации к обсуждению вопросов, касающихся реализации прав граждан на предпринимательскую деятельность, и выработки по данным вопросам рекомендаций.
Постановление разработано в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  во исполнение областного закона от 28.11.2008 № 153-з «О развитии малого и среднего предпринимательства в Смоленской области».

