Пояснительная записка.
Разработчиком проекта Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок, переоформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок» является Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу Администрации.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления разработан в целях регулирования сроков и последовательности административных процедур (действий по осуществлению полномочий по предоставлению государственной (муниципальной) услуги «Оформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок, переоформление свидетельств об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок» Администрацией (в лице Комитета по городскому хозяйству и промышленному комплексу) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям или уполномоченным участникам договора простого товарищества, имеющим право (лицензию) на осуществление автомобильных пассажирских перевозок на территории Российской Федерации.
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», со ст. 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 11.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
