Пояснительная записка.
[bookmark: _GoBack]Разработчиком проекта Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка» является Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу Администрации.
Проект постановления разработан в целях определения круга заявителей, стандарта предоставления муниципальной услуги, состава, последовательности и сроков выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенностей выполнения административных процедур в электронной форме и особенностей выполнения административных процедур в многофункциональном центре, формы контроля за исполнением Административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги (в лице Комитета по городскому хозяйству и промышленному комплексу).
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», со ст. 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 11.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
