Пояснительная записка.
Разработчиком проекта Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена» является Комитет имущественных и земельных отношений  Администрации.
          Проект постановления разработан в целях регулирования сроков и последовательности административных процедур (действий) по установлению сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена Администрацией (в лице Комитета имущественных и земельных отношений) физическим, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям.
[bookmark: _GoBack]        Проект постановления разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации муниципального образования « город Десногорск» Смоленской области от 12.09.2019 № 1000 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг, и признании утратившим силу постановления Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 30.05.2017 № 500 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг (исполнения муниципальных функций)», на основании Устава муниципального образования.
