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Разработчиком проекта постановления Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее — Администрация) «О проведении ежегодного конкурса «Лучший предприниматель года муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» среди субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  является отдел экономики  и инвестиций Администрации.
Проект постановления разработан в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 11.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

