Информация о деятельности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в части реализации  полномочий по защите прав потребителей,  проведенной в 2017 году :

Специалистом юридического отдела Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области ежедневно в течение 2017 года проводился прием по оказанию юридической помощи гражданам в сфере защиты прав потребителей, а именно консультирование, помощь в составлении претензии, а так же по мере необходимости обращения в суд с исковым заявлением в защиту прав потребителей.
Гражданам, обратившимся по телефону, предоставлялись устные консультации и разъяснения.

В 2017г. в Администрацию  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  поступило 60 жалоб от потребителей, из них 5 - по вопросам ЖКХ, 2 – связанных с  туристической деятельностью, 1- связанных с предоставлением банковских услуг, 52 - по проблемам в сфере торговли. По 10 обращениям были даны устные консультации, по остальным обращениям были даны конструктивные письменные разъяснения и рекомендации.
При обращении граждан за консультацией по вопросам защиты прав потребителей, составлено:
- 50 претензий в адрес продавца (исполнителя);

- подготовлено 5 исковых заявлений о прекращении противоправных действий продавцов, которые предъявлены в суд, из них 2 находится на рассмотрении в Десногорском городском суде Смоленской области и Президиуме Смоленского областного суда, по 2 исковым заявлениям решение суда вынесено в пользу потребителей.
