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РЕЗОЛЮЦИЯ

I СЪЕЗДА 
ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

10 октября 2017 года                                                                                    г. Смоленск

I Съезд территориального общественного самоуправления Смоленской области способствует развитию институтов гражданского общества через создание и совершенствование системы территориального общественного самоуправления как формы организации граждан по месту их жительства для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.
В работе I Съезда ТОС приняли участие представители органов государственной власти, органов местного самоуправления, территориального общественного самоуправления, активные жители муниципальных образований Смоленской области.
Участники I Съезда отмечают, что в ходе его проведения достигнута поставленная цель и выполнены следующие задачи:
- представлены успешные модели ТОС в муниципальных образованиях Смоленской области, организован обмен опытом работы между органами ТОС;
- намечены пути организации взаимодействия органов ТОС с органами государственной власти и органами местного самоуправления Смоленской области, структурами гражданского общества для решения проблем муниципальных образований, прежде всего поселенческого уровня.
Стабильное и эффективное функционирование местного самоуправления напрямую зависит от конструктивного взаимодействия муниципальных органов власти с населением и активного участия местных сообществ в процессах управления муниципалитетом. 
Вместе с тем, для дальнейшего развития ТОС в Смоленской области необходимо повысить уровень информированности населения о возможностях и существующих практиках деятельности органов ТОС по решению вопросов местного значения, стимулировать жителей поселений на инициирование и создание ТОС, обеспечить формирование необходимой для эффективной работы ТОС материально-технической базы, увеличить финансовую поддержку деятельности органов ТОС и т.д.
Участники I Съезда ТОС выражают убежденность в том, что органы ТОС обладают мощным потенциалом и способны стать одним из инструментов развития Смоленской области. Для развития территориального общественного самоуправления необходимо объединить усилия общественности, власти, органов местного самоуправления и других заинтересованных сторон в развитии ТОС в регионе.
Участники I Съезда ТОС считают, что его проведение позволит придать дополнительный импульс развитию ТОС в Смоленской области.
Обсудив состояние, проблемы и перспективы развития территориального общественного самоуправления в Смоленской области участники I Съезда территориального общественного самоуправления Смоленской области приняли решение рекомендовать:
1. Органам государственной власти Смоленской области:
1.1. Департаменту Смоленской области по внутренней политике:
- предусмотреть мероприятия по дальнейшему развитию и поддержке ТОС в рамках реализации областной государственной программы «Местное самоуправление в Смоленской области» на 2014 - 2020 годы», в том числе продолжить проведение областного ежегодного конкурса «Лучший руководитель территориального общественного самоуправления Смоленской области»;
- в течение 1 полугодия 2018 года организовать проведение регионального этапа отбора проектов для участия во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»;
- осуществлять работу по информационной и методической поддержке органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области по вопросам взаимодействия с органами ТОС;
- продолжить практику проведения обучающих семинаров для актива ТОС, в том числе выездных межрайонных семинаров-совещаний по вопросам развития ТОС.
1.2. Департаменту Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию:
- рассмотреть возможность увеличения количества муниципальных образований, бюджетам которых может быть представлена субсидия на предоставление грантов на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности.
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2. Депутатам Смоленской областной Думы, депутатам представительных органов муниципальных образований Смоленской области:
- участвовать в организации развития территориального общественного самоуправления в Смоленской области, оказывать активную поддержку ТОС.
3. Органам местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области:
- создать на официальных сайтах муниципальных образований тематический раздел (страницу) «Территориальное общественное самоуправление»;
- организовать регулярное опубликование в средствах массовой информации сведений о существующих практиках деятельности органов ТОС, освещению опыта успешно работающих органов ТОС, практики взаимодействия ТОС с органами власти, общественными организациями и бизнес-структурами (в том числе через включение постоянных специальных рубрик в местных СМИ);
- проводить активную работу с населением по популяризации территориального общественного самоуправления и оказывать организационное содействие в формировании органов ТОС;
- разработать и принять муниципальные программы поддержки территориального общественного самоуправления, предусматривающие финансирование мероприятий, проводимых органами ТОС, укрепление материально-технической базы ТОС, поощрение лидеров и активистов ТОС;
- рассмотреть возможность проведения муниципальных конкурсов среди ТОС (конкурсы по благоустройству дворов, придомовых территорий);
- принять участие в течение 1 полугодия 2018 года в региональном этапе отбора проектов для участия во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах»;
- обеспечить широкое привлечение представителей ТОС к определению направлений деятельности по благоустройству территорий муниципальных образований;
- оказывать содействие органам ТОС по организации непосредственного участия жителей в работе по благоустройству их территорий, мест общего отдыха граждан, по наведению порядка в местах общего пользования и т.д.
4. Руководителям органов территориального общественного самоуправления Смоленской области:
- проводить работу по выявлению и привлечению к работе в ТОС граждан, обладающих лидерскими качествами, имеющих активную гражданскую позицию, пользующихся авторитетом среди населения;
- активизировать работу по государственной регистрации органов ТОС в качестве юридических лиц.
5. Совету муниципальных образований Смоленской области совместно со Смоленским региональным отделением Общероссийской Общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления»: 
- продолжить работу по созданию условий для реализации гражданами их инициатив по вопросам местного самоуправления, развития форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления;
- оказывать органам местного самоуправления, органам ТОС Смоленской области информационную и методическую помощь по вопросам создания и функционирования территориального общественного самоуправления;
- изучить опыт других регионов по проведению конкурсов поддержки проектов территориального общественного самоуправления и рассмотреть возможность распространения указанного опыта в Смоленской области.


