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52 сессии четвёртого созыва

от 05.06.2018 № 436
О внесении изменений в Положение 

о земельном налоге на территории 

муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области

Рассмотрев обращение Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 28.05.2018 № 83, в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.26 Устава  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации комиссии планово-бюджетной, по налогам, финансам и инвестиционной деятельности, Десногорский городской Совет
Р Е Ш И Л:

1. В Положение о земельном налоге муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденное решением Десногорского городского Совета от 27.05.2010 № 252 внести следующие изменения:

1.1. В статье 5:
- пункт 5 абзац первый изложить в следующей редакции: «5. Налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков, относящихся к одной из следующих категорий»;
- дополнить пункт 5 подпунктом 8 следующего содержания: «8) пенсионеров, получающих пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лиц, достигших возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством Российской Федерации выплачивается ежемесячное пожизненное содержание.»;

- пункт 6 изложить в следующей редакции: «6. Уменьшение налоговой базы в соответствии с пунктом 5 настоящей статьи (налоговый вычет) производится в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика.
Уведомление о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанного земельного участка применяется налоговый вычет.

Налогоплательщик, представивший в налоговый орган уведомление о выбранном земельном участке, не вправе после 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанного земельного участка применяется налоговый вычет, представлять уточненное уведомление с изменением земельного участка, в отношении которого в указанном налоговом периоде применяется налоговый вычет.

При непредставлении налогоплательщиком, имеющим право на применение налогового вычета, уведомления о выбранном земельном участке налоговый вычет предоставляется в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога.»;
- пункт 7 изложить в следующей редакции: «7. В случае, если при применении налогового вычета в соответствии с настоящей статьей налоговая база принимает отрицательное значение, в целях исчисления налога такая налоговая база принимается равной нулю.»;

1.2.  В статье 10:
- дополнить пунктом 7.1. следующего содержания: «7.1. В случае изменения в течение налогового (отчетного) периода вида разрешенного использования земельного участка, его перевода из одной категории земель в другую и (или) изменения площади земельного участка исчисление суммы налога (суммы авансового платежа по налогу) в отношении такого земельного участка производится с учетом коэффициента, определяемого в порядке, аналогичном установленному пунктом 7 настоящей статьи.»;
- пункт 9 изложить в следующей редакции: «9. Налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

В случае возникновения (прекращения) у налогоплательщиков в течение налогового (отчетного) периода права на налоговую льготу исчисление суммы налога (суммы авансового платежа по налогу) в отношении земельного участка, по которому предоставляется право на налоговую льготу, производится с учетом коэффициента, определяемого как отношение числа полных месяцев, в течение которых отсутствует налоговая льгота, к числу календарных месяцев в налоговом (отчетном) периоде. При этом месяц возникновения права на налоговую льготу, а также месяц прекращения указанного права принимается за полный месяц.».

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна». 

Председатель                                                          Глава      муниципального     образования

Десногорского  городского Совета
                «город Десногорск» Смоленской области                                                

                                  В.Н. Блохин                                                                А.Н. Шубин
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