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Главы муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области о результатах своей деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2018 год
Раздел 1.
 Социально-экономическое положение муниципального образования 
«город Десногорск» Смоленской области

1. Социально-демографическая ситуация. 
Демографическая ситуация в муниципальном образовании характеризуется уменьшением численности населения в виду миграционных процессов, которые не позволяют обеспечить естественный прирост населения. Ситуация  остается сложной, что обусловлено превышением числа смертей над числом рождений: смертность в 2018 году превысила рождаемость на 154 человека. Вследствие этого наблюдаются как сокращение общей численности населения, так и изменения в возрастном составе. 

Численность постоянного населения города Десногорска, по данным Территориального органа статистики, ежегодно уменьшается и на 01.01.2019 составила 27 358 человек (уменьшилась по сравнению с 2017 годом на 448 человек).
2. Экономический потенциал. 
Уровень жизни напрямую зависит от размера доходов населения, рост которых свидетельствует о повышении возможностей удовлетворения потребностей. Доходы населения являются одним из ключевых индикаторов экономического развития и роста благосостояния людей. Основным показателем доходов населения является заработная плата. В прошедшем году удалось сохранить тенденцию роста заработной платы.

За 2018 год среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию «город Десногорск» Смоленской области (далее – муниципальное образование) без субъектов малого предпринимательства составила 48122,6 руб. (109 % к соответствующему периоду 2017 года), и является самой высокой в Смоленской области. Рост среднемесячной заработной платы наблюдался во всех отраслях экономики, за исключением таких видов экономической деятельности как «государственное управление и обеспечение военной безопасности» (96,1 % к уровню 2017 года).

Ежегодно увеличивается среднемесячная заработная плата как в целом  по крупным и средним предприятиям, так и по отдельным отраслям. Наибольший рост заработной платы произошел в отрасли «Деятельность профессиональная, научная и техническая» - 35 %,  в отрасли «Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг» - 24,9 %, в отрасли «Образование» - 16,8%, а также в отрасли «Строительство» - 18,4%. В остальных отраслях экономики рост заработной платы составил от 3,5 % до 11,4%.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2018 году в бюджетной сфере была продолжена реализация мер по повышению оплаты труда отдельных категорий граждан.

Численность работающих на предприятиях и в организациях города на конец 2018 года (без субъектов малого и среднего предпринимательства) составила 11356 человек (за 2017 год – 11850 человек). На 01.01.2018 уровень безработицы составил 0,63 %, количество безработных  снизилось и составило 98 человек. (2017 год – 110 человек).

Задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и в организациях города по состоянию на 01.01.2019 года составила 273 600 руб. (ЗАОр «НП «Автотранс»).

Ведущей отраслью промышленности города является «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды». За отчетный год по данной отрасти отгружено товаров на          32,3 млрд руб. или 102,6 % к уровню 2017 года (в 2017 году – 31,4 млрд руб.). 

За 2018 год крупными и средними предприятиями г. Десногорска было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на 40,1 млрд руб., что составляет 101,2 % к уровню 2017 года (за 2017 год - на 39,5 млрд руб.). Как и в предыдущие годы, основной промышленный потенциал города сосредоточен на таких предприятиях как Филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» (далее - Смоленская АЭС), ООО «Полимер» и ООО «Десногорский полимерный завод». 

Основным предприятием города - Смоленская АЭС за 2018 год произведено продукции на 27,6 млрд руб. (в 2017 году – на 29,9 млрд руб.), производство электроэнергии составило 19012 млн кВт*ч (за 2017 год – 22544,6 млн кВт*ч). Снижение производства электроэнергии произошло в связи с ремонтными работами на третьем блоке Смоленской АЭС. 

Среднесписочная численность работающих на предприятии составляет 3,65 тыс. человек и увеличилась по сравнению с прошлым годом (2017 год - 3,63 тыс. человек). 

Обрабатывающая промышленность представлена такими предприятиями как ООО «Полимер» (объем выпуска продукции в 2018 году составил 4 596,7 млн руб.) и ООО «Десногорский полимерный завод» (объем выпуска продукции в 2018 году составил                 1 771,5 млн руб.). На долю указанных предприятий приходится основной объем выпуска продукции в данной отрасли (более 95 %). 

Инвестиции в основной капитал по всем отраслям экономики города в 2018 году составили 12543,6 млн руб. или 252,2 % к 2017 году (4972,8 млн руб.). Основной объем инвестиций по городу приходится на Смоленскую АЭС, который в 2018 году по данному предприятию составил 11972,6 млн руб. (в 2017 году – 4972,8 млн руб.). Доля Смоленской АЭС в общем объеме инвестиций составляет 95,4%.

Привлечение инвестиций - это приоритетная задача, стоящая перед Администрацией муниципального образования (далее – Администрация), поскольку рост инвестиций приводит к созданию новых рабочих мест, наполняемости доходной части бюджета, развитию инфраструктуры и напрямую влияет на уровень и качество жизни населения.

В текущем году  важнейшей задачей  остается  повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области,  привлечение инвестиций и поддержка в  реализации инвестиционных проектов.

Для информирования потенциальных инвесторов на сайте Администрации в сети «Интернет» создан раздел «Инвестиционная политика», в котором размещены Инвестиционный паспорт муниципального образования, информация об инвестиционных площадках, нормативная правовая база, формы поддержки, оказываемые на федеральном, региональном и муниципальном уровнях и другая информация.

В целях рассмотрения и сопровождения инвестиционных проектов при Администрации с 2016 года действует «проектная команда», в которую входят, помимо представителей Администрации, депутаты  Десногорского городского Совета и руководители ресурсоснабжающих организаций.

В течение 2018 года потенциальным инвесторам направлено 120 коммерческих предложений в 19 субъектов РФ, предлагались инвестиционные площадки для строительства объектов промышленного и коммунально-складского назначения, торгового центра в 5 микрорайоне, для жилой застройки.

В 2018 году проводились переговоры с потенциальными инвесторами по вопросам реализации на территории муниципального образования инвестиционных проектов. По результатам таких переговоров в 2018 году в Администрацию поступили следующие заявки на реализацию инвестиционных проектов на территории муниципального образования и получение муниципальной поддержки инвестиционной деятельности в виде сопровождения инвестиционных проектов:

- «Цех по выпуску станочного оборудования» ООО «САЭМ-ПЛАЗМА»;

- «Строительство и эксплуатация спортивно-оздоровительного комплекса»                   ООО «Вариант»; 

- «Строительство  торгово - досугового центра «Галактика» ООО «Галактика»;    

- «Строительство магазина «Смоленское подворье» ООО «Днепровский бекон»;

- «Строительство цеха по переработке и магазина по реализации сельскохозяйственной молочной и мясной продукции» КФХ Фёдоров В.И..
Указанные заявки рассмотрены в установленном порядке, инвестиционные проекты приняты на сопровождение.

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы Российской Федерации по состоянию на 10.01.2019 количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) по муниципальному образованию составило 668 ед. (на 01.10.2018 – 722). 

Текущее изменение связано с закрытием субъектов МСП, не осуществлявших хозяйственную деятельность, исключение из Единого реестра субъектов МСП в силу различных причин, но продолжающих осуществлять хозяйственную деятельность.

Потребительский рынок муниципального образования состоит из предприятий розничной торговли, предприятий общественного питания, бытового обслуживания. Наибольшее количество малых предприятий и индивидуальных предпринимателей осуществляют торгово-закупочную деятельность и оказание услуг, поэтому, сохраняется положительная динамика на потребительском рынке города: оборот розничной торговли за 2018 год составил 1002,5 млн руб. или 114,5 % к 2017 году (за 2017 год – 875,7 млн руб.), объем оказанных платных услуг населению составил 455,5 млн. руб. (100,2 % к 2017 году).

В среднесрочной перспективе прогнозируется укрепление позиций малого и среднего бизнеса города Десногорска.
3. Социальная инфраструктура. 

Образование.
Муниципальная система образования на сегодня – это социально-педагогический комплекс, сочетающий в себе разнообразные формы обучения и предоставляющий бесплатное общедоступное образование. 

Одной из ключевых характеристик муниципальной системы образования города Десногорска является проведение целенаправленной работы по обеспечению доступности и высокого качества услуг общего образования в соответствии с потребностями населения независимо от социального и материального положения семей и состояния здоровья обучающихся. 

Для поддержки и развития системы работы с педагогическими кадрами, одаренными детьми и в целях организации профориентационной  работы в образовательных организациях реализуется проект федерального уровня «Школа Росатома» - проект Госкорпорации «Росатом», проводимый на территории городов присутствия предприятий ГК «Росатом».

В период с июня по ноябрь 2018 года в г. Десногорске проходил муниципальный этап Всероссийского конкурса «Слава Созидателям!». 

По итогам данного проекта 10 видеороликов (10 обучающихся) стали победителями  муниципального этапа, 3 обучающихся стали победителями и призерами федерального этапа.


Система дошкольного образования города на 01 сентября 2018 года представлена 8 муниципальными бюджетными  дошкольными образовательными организациями, в которых  успешно функционируют 89 групп, численность воспитанников составила 1775 детей в возрасте от 1 года до 7 лет, что на 58 человек больше относительно 2017 года и на 95 детей больше относительно 2012 года.


В МБДОУ «Детский сад «Мишутка» функционирует консультативный пункт по оказанию методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи семьям, воспитывающим детей раннего и дошкольного возраста, чьи дети не посещают дошкольные образовательные организации.

В 2018 году услуги по дошкольному образованию в г. Десногорске были предоставлены 100 % детей в возрасте от 1 года 6 мес. до 7 лет с актуальным спросом. 


В муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2018 году обучалось 15  детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью (в 2017 году – 18). На основании заключений территориальной психолого-медико-педагогической комиссии в дошкольных учреждениях организовано обучение по адаптированным образовательным программам  дошкольного образования для детей с нарушением зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата, задержкой психического развития. Услуга дошкольного образования предоставляется воспитанникам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью как в группе компенсирующей направленности (МБДОУ «Детский сад «Чебурашка»), так и в общеразвивающих (комбинированных) группах.


В 2018 году в муниципальных дошкольных организациях города работали 190 педагогических работников, из них 152 воспитателя, 13 музыкальных руководителей, 6 инструкторов по физической культуре. 
В 2018 году функционировало 7 городских методических объединений. Каждое методическое объединение имело свою методическую тему и свой план работы. 

В 2018 году сеть общеобразовательных учреждений включала 4 муниципальных          общеобразовательных учреждения. 

В общеобразовательных  организациях города в 2017-2018 учебном году обучалось 3028 человек. С 1 сентября 2018 года численность обучающихся общеобразовательных учреждений составила 2975 человек, что на 53 человека меньше в сравнении с 2017 годом. Снижение численности детей в 2018 году произошло за счет уменьшения учащихся 1-х классов: в 2016 году в 1-е классы принято 324 человека, в 2017 году 372 человека,                     в 2018 году - 305 человек. Уменьшилась численность выпускников 11-х классов: в 2016 году – 157 человек, в 2017 году – 188 человек, в 2018 году – 154 человека. 

Уровень охвата детей общим образованием составляет 100 %.

Реализация прав детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов на образование рассматривается как одна из важнейших задач государственной политики Российской Федерации. Получение такими детьми качественного общего образования является одним из основных и неотъемлемых условий их успешной социализации и самореализации. Вопрос о создании условий для образования детей с ограниченными возможностями здоровья в системе образования города является приоритетным.

Средняя наполняемость классов в 2017-2018 учебном году составила 23,2 человека (в 2016-2017 учебном году – 22,2 человека, в 2015-2016 учебном году – 22 человека, в 2014-2015 учебном году – 21,8 человек). Все обучающиеся занимаются в одну смену. 

В общеобразовательных учреждениях созданы все условия для введения ФГОС,  функционирует автоматизированная информационная система АИС «Образование», ЭлЖур.

В настоящее время на базе МБОУ «СШ №1», МБОУ «Средняя школа №2», МБОУ «СШ № 3», МБОУ «СШ № 4», МБУДО «ДДТ» созданы условия для организации инклюзивного образования детей-инвалидов: установлены пандусы, закуплено необходимое оборудование и специализированная мебель, проведена реконструкция туалетных комнат. Также для детей-инвалидов и детей с ОВЗ, детей, находящихся на длительном лечении, организуется обучение на дому. 

В школах города качество обучения остается на стабильно высоком уровне. 

11 выпускников 11-х классов награждены медалью «За особые заслуги в учении».

В 2017-2018 учебном году государственную итоговую аттестацию по образовательным программам основного общего образования проходили 274 выпускника 9-х классов. 

18 выпускников получили аттестат об основном общем образовании с отличием.  

По-прежнему на высоком уровне остается количество участников всероссийской олимпиады, стабилен % победителей и призеров муниципального этапа.

В школах создана вариативная образовательная среда и система работы с одаренными детьми, сотрудничество с САЭС позволяет выпускникам продолжить образование в ВУЗах энергетической направленности в г.г. Москва, Обнинск, Санкт-Петербург.

По- прежнему  сохраняется тенденция постепенного старения педагогов и небольшого количества молодых учителей в школах города. 

Отдых и оздоровление детей в лагерях дневного пребывания.

За июнь – июль 2018 года на базе общеобразовательных организаций и учреждения      дополнительного образования на бюджетной основе функционировало 7 лагерей дневного     пребывания.

Всего за летний период в лагерях дневного пребывания отдохнули 620 человек, что        составляет 21 % от общего количества обучающихся в возрасте от 7 до 17 лет. Количество            отдохнувших детей в 2018 году увеличилось на 3 человека по отношению к 2017 году. 

В июне 2018 года лагеря дневного пребывания работали на базе МБОУ «СШ №1» – 77 человек, МБОУ «Средняя школа №2» - 50 человек, МБОУ «СШ № 4» - 82 человека, МБУДО «ДДТ» – 134 человека. Итого – 343 человека.

В июле 2018 года работали лагеря на базе МБОУ «СШ №1» – 100 человек, МБОУ «СШ № 3» - 77 человек, МБУДО «ДДТ» – 100 человек. Итого – 277 человек.


С апреля 2018 г. на базе МБУДО «Дом детского творчества» функционировала «Школа вожатых», в которой прошли подготовку по работе с детьми и организации культурно-массовых мероприятий 20 воспитанников Дома детского творчества. 

В соответствии с муниципальной программой «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области» на 2014-2020 годы» в летний период было трудоустроено 79 человек. В лагерях с дневным пребыванием в качестве вожатых  работали 36 несовершеннолетних, 43 – трудились на подсобных работах.
В соответствии с учебными планами в период с 01 по 07 июня 2018 года проведены 5-дневные учебные сборы по основам военной службы с юношами 10-х классов, в которых было задействовано 72 человека.

Комплексного решения требуют существующие проблемы внедрения и трансляции на образовательные организации передового опыта использования технологий здоровьесбережения, создания условий для физического воспитания обучающихся и развития массового детского спорта. 


Педагогами нашего города проводится большая работа по привлечению обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Введен третий час физической           культуры в 100 % школ.

На базе школ в течение учебного года работают школьные спортивные секции            баскетбола, волейбола, плавания,  легкой атлетики, шахматы, общефизической подготовки. 

В 2017-2018 учебном году в школьных спортивных секциях занималось 682 человека  (на 31.12.2018 года), что составило 23 % от общего количества обучающихся в школах. 

В 2018  году проведено 26 городских физкультурно-оздоровительных и спортивных        мероприятий, в которых приняли участие 1160 человек, что составляет 38 % от общего               количества обучающихся.

Сохранение и укрепление здоровья школьников, их физическое развитие являются          одним из приоритетных направлений. 

В 4 школах города работали 10 групп продленного дня, с количеством детей – 250 человек.  
Дополнительное образование.
Образовательная деятельность муниципального бюджетного учреждения  дополнительного образования «Дом детского творчества» муниципального образования (далее - МБУДО "ДДТ" г. Десногорска) ориентирована на удовлетворение потребностей, в первую очередь, главных заказчиков дополнительного образования  (детей и их родителей (законных представителей)),  направлена на адаптацию личности в социокультурной среде, развитие творческого потенциала учащихся, самореализацию и профессиональное самоопределение детей и подростков. 

Образовательная деятельность МБУДО «ДДТ» г. Десногорска осуществляется с учетом запросов детей, потребностей семьи посредством реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ.

В 2017 – 2018 учебном году педагогический коллектив начал работать над новой                 педагогической темой: «Детская одаренность. Система работы с одаренными детьми». 

Образовательная деятельность учреждения строится в соответствии с возрастными              особенностями детей и подростков, охватывая возраст детей от 5 до 18 лет.

В 2017-2018 учебном году в Доме детского творчества занималось в сентябре месяце 730 учащихся в 31 творческом объединении, к маю численность детей возросла до 761 учащегося, которые занимались в 32 творческих объединениях. 

На 31.12.2018 года в МБУДО «Дом детского творчества» занималось 807 обучающихся, что составляет 22 % от общего количества детей от 5 до 18 лет, обучающихся в организациях общего среднего и дошкольного образования города.

В МБУДО «ДДТ» г. Десногорска в 2017-2018 учебном году продолжается работа с     детьми с ограниченными возможностями здоровья, детьми-инвалидами, инвалидами, в этом учебном году занималось 3% детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов. Продолжительность занятий с указанной категорией детей определяется в соответствии с санитарными правилами и нормами с учетом возраста и индивидуальных психофизиологических возможностей ребенка. 

Предусмотрены формы работы: индивидуальная (на дому), индивидуальная в учреждении, групповая в учреждении. 

Педагоги участвуют и становятся победителями в конкурсах различного уровня. 

В 2018 году в различных профессиональных конкурсах приняли участие 68 педагогов образовательных организаций (34%) в 32 конкурсах.  
С целью обеспечения доступного и качественного образования вне зависимости от социального и кадрового контекстов образовательных организаций в городе Десногорске в марте 2018 года на базе МБОУ «СШ №1» был создан «Образовательный центр поддержки и развития муниципальной системы образования». Центр даёт возможность построения единого образовательного пространства, обеспечения методического сопровождения коллективов общеобразовательных учреждений с разными образовательными результатами обучающихся и распространения эффективных педагогических практик школ в целях достижения положительной динамики качества образования.

Работу центра координирует Комитет по образованию Администрации. Этот центр объединит административные, кадровые, культурно-образовательные, информационные и иные ресурсы в социально-инновационной деятельности, направленной на развитие муниципальной системы управления качеством образования, что в итоге позволит обеспечить выравнивание шансов детей на качественное образование. Эти действия направлены на системное взаимодействие школ с низкими и высокими результатами обучения.

В 2017-2018 годах в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях проводились ремонтные работы.
            Для проведения вышеуказанных ремонтных работ привлекались как внебюджетные средства, так и средства областного бюджета, средства Резервного фонда Администрации.            Всего ремонтных работ в 2018 году выполнено на сумму 19 676 009,35 рублей.
Спорт.
В городе ведется пропаганда здорового образа жизни с привлечением населения к занятиям физической культурой и спортом. Здоровый образ жизни, спорт, упорное стремление  ведут самых стойких к победам на различных городских, областных, зональных, Всероссийских и международных соревнованиях.

Основными задачами муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и туризма в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области на 2014-2020 годы» являются:

- обеспечение развития физической культуры и спорта на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, направленное на укрепление здоровья жителей и создание возможностей для активного отдыха населения;

- участие в реализации федеральных, областных и городских программ по развитию физической культуры и спорта;

- привлечение детей, подростков, взрослого населения к систематическим занятиям массовыми видами спорта, направленными на физическое и психологическое развитие личности;

- привлечение к занятиям физической культурой ветеранов, инвалидов;

- пропаганда и распространение знаний о физической культуре и спорте;

- улучшение материально-технической базы.

Физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа ведётся по плану спортивных мероприятий на год по нескольким направлениям:

- массовая работа с детьми и подростками;

- развитие массового спорта и физической культуры среди молодёжи;

- развитие массового спорта и физической культуры среди людей с ограниченными 

физическими возможностями;

- привлечение к занятиям физической культурой людей пожилого возраста;

- профилактика безнадзорности и употребления наркотических веществ;

- агитационно-пропагандистская работа через средства массовой информации.

Постоянная работа ведётся с СОГБУ «Десногорский центр социальной помощи  семье и детям «Солнышко».

В  реабилитационно - оздоровительном и досуговом центре (РО и ДЦ) в секции  дартс в течение года проводились детско-юношеские турниры, посвященные знаменательным датам, где  приняло участие в соревнованиях более 150 человек. Дартс –  поистине универсальная игра. А главное, эта игра развивает у ребенка силу рук, меткость и конечно азарт.

МБУ «ФОК Десна» г. Десногорска уделяет внимание пропаганде физической культуре и спорта среди молодежи города, в том числе привлекая к систематическим занятиям физической культурой и спортом трудных подростков, отвлекая их от вредного влияния улицы. Эти задачи решаются за счет положительного взаимодействия с образовательными учреждениями города Десногорска,  энергетическим колледжем, с СОГБУ «Десногорский  центр  социальной помощи  семье и детям «Солнышко».

В 2018 году в городе Десногорске было проведено 52 спортивно – массовых мероприятия с охватом более 3000 человек.

В течение года проводится агитация и пропаганда  физической культуры и спорта среди населения:

- обновлены стенды, отражающие спортивную и оздоровительную работу;

- регулярно печатались статьи о проведенных мероприятиях в газете «Десна»;

- отсняты и продемонстрированы на телевидении видеоролики о спортивно-массовых  и физкультурно-оздоровительных мероприятиях.
Культура.

Одной из сфер жизни города, которая сохраняет и развивает его творческий потенциал, культурно-исторические традиции, определяет динамическое, социально-экономическое развитие местного сообщества  является культура.

Комитет по культуре, спорту и молодёжной политике Администрации осуществляет функции по решению вопросов в сфере культуры, искусства, молодёжной политики, охраны историко-культурного наследия, туризма, в сфере реализации полномочий в области физической культуры и спорта.

В своей работе Комитет по культуре, спорту и молодёжной политике Администрации руководствуется муниципальными программами «Развитие культуры и молодежной политики на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» на  2014 – 2020 годы, «Развитие физической культуры, спорта и туризма в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области на 2014-2020 годы», «Гражданско – патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2017 – 2020 годы».

На реализацию муниципальной программой «Развитие культуры и молодежной политики в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области на  2014 – 2020 годы», утвержденной постановлением Администрации от 26.02.2018 № 189 было выделено и освоено:

тыс. руб.

	
	Выделено
	Освоено

	Основное мероприятие программы
	150,00
	144,2

	Подпрограмма «Реализации  молодежной политики» 
	74,8
	71,2

	Подпрограмма «Развитие культурно-досуговой деятельности»
	15161,1
	11943,0

	Подпрограмма «Библиотечное обслуживание населения»
	10337,5
	9270,8

	Подпрограмма «Развитие системы дополнительного образования в сфере культуры»
	18943,2
	17109,8

	Подпрограмма «Развитие музейной деятельности»
	3382,1
	3236,3

	Обеспечивающая подпрограмма
	1539,0
	1510,4

	ИТОГО:
	49587,7
	43285,7


Освоение денежных средств по программе  составило 87,29 % (12,71 % не выполнено в связи с дефицитом бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области).

Деятельность учреждений культуры осуществляется на основании муниципального задания и предусматривает решение следующих задач: 

- обеспечение оказания культурно-досуговых услуг населению; 

- обеспечение работы любительских объединений и коллективов, стимулирование их к участию в фестивалях, творческих конкурсах; 

- поддержка творческой деятельности граждан, выявление талантливых детей;

- создание условий для привлечения детей и молодежи к занятиям, связанным с  культурой; 

- создание условий для снижения текучести кадров и укрепления кадрового потенциала в культурно-досуговых учреждениях; 

- обновление материально-технической базы. 

Для решения вышеперечисленных задач проводятся культурно-массовые мероприятия: конкурсы, встречи с интересными людьми, праздники, творческие фестивали и другие. 

В 2018 году было проведено 345 культурно - массовых мероприятий, охвачено                90050 человек.
При МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска осуществляют свою деятельность 11 коллективов самодеятельного творчества, 4 любительских объединения, 11 общественных организаций и объединений.

В Десногорске насчитывается более 50 мастеров – художников декоративно-прикладного искусства, чьи работы ценятся на городских и областных выставках и хранятся в фонде Десногорского историко – краеведческого музея.

В школах дополнительного образования в сфере культуры созданы все условия для самореализации детей в классной и внеклассной деятельности. На 01.01.2019 здесь обучаются 654 учащихся. Ежегодно учащиеся школ дополнительного образования в сфере культуры принимают участие в международных, всероссийских, межрегиональных, областных конкурсах.

Указом Президента Российской Федерации 2018 год был объявлен Годом добровольца (волонтера).

На территории муниципального образования функционирует Волонтерский штаб, официально в него входят 4 волонтерские организации. Основной целью волонтерского штаба является распространение ценностей волонтерства, объединения и консолидации усилий волонтерских организаций и граждан.

В 2018 году на территории муниципального образования «город Десногорск» трудились 108 волонтеров.

В Десногорске успешно реализуется добровольческая деятельность в следующих направлениях: социальное, культурно-просветительское, экологическое, событийное и волонтерство Победы. За 2018 год волонтеры проявили себя в 48 мероприятиях, а общее количество благополучателей составило 10957 человек.
В 2018 году МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска направил заявку в федеральный фонд социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии на предоставление средств на финансирование и (или) возмещение расходов, связанных с созданием условий для показа национальных фильмов в населенных пунктах Российской Федерации с численностью населения до 500 тыс. человек. Проект получил грант в размере 5 млн. рублей.

Став победителем конкурса Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии на предоставлении средств для финансового обеспечения расходов, связанных с созданием условий для показа национальных фильмов в населенных пунктах Российской Федерации с численностью населения до 500 тыс. человек, В рамках трехстороннего сотрудничества между Смоленской АЭС,  Фондом Кино и муниципальным образованием «город Десногорск» Смоленской области 15 декабря 2018 года состоялось значимое событие для истории города Десногорска  – открытие киноконцертного зала в МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска.
Другим, немаловажным, моментом 2018 года стало то, что Десногорск вошел в проект «Создание региональной сети  «Народных центров гостеприимства». Город стал площадкой, на которой рассматриваются актуальные вопросы проектной сферы по направлению развития гостеприимства территорий, а именно культурно - познавательного, событийного, сельского, гастрономического туризма.

Гражданско-патриотическое воспитание.
Мероприятия по гражданско-патриотическому воспитанию проходят в рамках муниципальной программы «Гражданско-патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» на 2017-2020 годы». Это мероприятия по гражданскому, военно-патриотическому и героико-патриотическому воспитанию граждан, мероприятия, связанные с увековечением памяти погибших при защите Отечества, и мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам.

Наиболее социально-значимыми городскими мероприятиями в сфере гражданско-патриотического воспитания в 2018 году стали праздничные мероприятия к юбилейным датам (100-летию образования Вооружённых Сил, Дню защитника Отечества, 100-летию образования ВЛКСМ, 100-летию окончания Первой мировой войны, 75-летию Сталинградской битвы, 75-летию освобождения Смоленщины, 1030-летию со дня Крещения Руси), праздничные мероприятия, посвященные Дню России,  «Мой город», «Чистый берег», «Зеленая весна», праздничные мероприятия, посвященные Дню города, благотворительная акция «Я - ДОБРОволец», мероприятия в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям и другие мероприятия.

Военно-патриотическое воспитание формирует у граждан патриотическое сознание, идеи служения Отечеству, способности к его вооруженной защите, привитие гордости за русское оружие, любви к русской военной истории, военной службе, сохранение и приумножение славных воинских традиций.

Наиболее социально-значимыми городскими мероприятиями по военно-патриотическому воспитанию детей и молодежи в 2018 году стали:

- день памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества;

- «Единый день благоустройства воинских захоронений» по уборке и благоустройству захоронений, памятных мест;

- на территории Памятного знака, на месте сожженной в годы войны д. Серебрянка, проходят субботники и митинги, возложения цветов и венков;

- социально-патриотические акции «День призывника» - экскурсии в музее поискового движения; посещение в/ч 3678 г. Десногорска; познавательная викторина «Военная азбука»;

- участие волонтеров Победы в митингах и возложениях цветов и венков на Кургане Славы в День защитника Отечества, День Победы, День памяти и скорби (акция «Зажги свою свечу», «Свеча Памяти»), День Освобождения Смоленщины от фашистских захватчиков;

- лучшие представители военно-патриотических объединений;

- участие во Всероссийской гражданско-патриотической акции «#ЭтоНашаПобеда»;

- участие в организации XI Международного военно-патриотического слета «Отечество»;

- молодежные военно-исторические Квесты «Наш край не обошла война» и «Дорогами Победы»; 

- военно-патриотические акции ко Дню Неизвестного Солдата и Дню Героев Отечества и многие другие мероприятия.

Героико-патриотическое воспитание ориентировано на популяризацию героических профессий, а также знаменательных и исторических дат в нашей истории, воспитание чувства гордости к героическим деяниям предков и их традициям. 

Одним из направлений работы в области героико-патриотического воспитания является поддержка деятельности молодежных объединений патриотической направленности и поисковых отрядов. При МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска существуют и активно работают  военно-патриотические клубы «Ангел», «Стрела», объединение участников войны в республике Афганистан «Рейд» и объединение участников войны в республике Чечня «Булат», поисковые отряды «Высота» и «За Родину». Для них безвозмездно предоставляются помещения для занятий, подготовки мероприятий, выделяется туристический инвентарь. Все объединения участвуют в городских мероприятиях патриотической направленности.

По результатам работы поисковиков за период 2015-2018 годов 23-24 сентября 2018 года состоялись мероприятия по перезахоронению останков воинов. В девятой братской могиле захоронены останки 204 бойцов РККА, погибших в годы Великой Отечественной войны на территории Смоленской области.

Молодежная политика.

Мероприятия по реализации государственной молодёжной политики проходят в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и молодёжной политики в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области на 2014 – 2020 годы».

Основными направлениями деятельности по реализации молодёжной политики на территории муниципального образования в 2018 году стали мероприятия по профилактике асоциальных явлений в молодёжной среде, мероприятия по вовлечению молодёжи в социальную практику.
При МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска работает молодежное объединение организации студенческого актива «ОСА» и в 2018 году при учреждении был образован муниципальный волонтерский штаб, координирующий деятельность всех волонтерских отрядов города.

В течение 2018 года при участии волонтеров организации студенческого актива «ОСА» состоялось порядка 20 мероприятий и 25 акций.

В 2018 году продолжил свою работу Молодежный совет города. Члены молодежного совета вели активную работу совместно с Комитетом по культуре, спорту и молодежной политике, а также с волонтерами города по реализации проведения мероприятий для подрастающего поколения.
4. Инженерная инфраструктура. 
Жилищно - коммунальное хозяйство. 
      Постановлением Главы Администрации от 27.04.2018 № 392 утвержден штаб  по осуществлению контроля за подготовкой жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта и здравоохранения  муниципального образования к работе в осенне-зимний период и мероприятия по подготовке жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта и здравоохранения к работе в осенне-зимний период 2018-2019.
Регулярно проводились заседания штаба, на которых  рассматривались вопросы по  выполнению графиков проведения работ на инженерных сетях города, жилищном фонде, объектах соцкультбыта и здравоохранения.
Дорожное хозяйство.
Автомобильные дороги являются важнейшей составной частью транспортной системы города Десногорска. Общая протяженность автомобильных дорог на территории  города Десногорска составляет 57,4 км.

В 2018 году доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог снизилась по сравнению с 2017 годом и составила 9,86 % (в 2017 году – 11,7 %).   

В 2018 году Службой благоустройства были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения: Н-1, Н-6, Н-8а, Н-17, Н-41, Н-79, Н-85 2 мкр. д.5, Н-86 4 мкр. д.6, Н-89 4 мкр. д.1-4, Н-90, Н-91, ямочный ремонт. Так же выполнены работы по ремонту пешеходных дорожек и благоустройству территории парковой зоны между 1 и 2 микрорайонами. 
Продолжились работы по ремонту автодорог общего пользования местного значения в рамках программы «Мой любимый горд».

В 2018 году проведено 5 заседаний городской комиссии по безопасности дорожного движения. Рассмотрено 12 вопросов по обеспечению безопасности дорожного движения.

Рассмотрены предложения  организаций города и граждан  по обеспечению дорожного движения   – 6,  по 3 предложениям приняты положительные решения. Проведено обследование технического состояния автодорог города.

По результатам обследования составлен акт  и приняты решения по устранению недостатков технического состояния автодорог.
Члены комиссии по БДД на заседаниях постоянно заслушивали  отчеты коммунальных служб  города о содержании автодорог. 

Дополнительно принимались решения об установке дорожных знаков, искусственных дорожных неровностей в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий.
Благоустройство.

В 2018 был разработан ПСР проект «Бережливый город» по оптимизации процесса сезонной уборки городских территорий, который включает в себя две цели:  

- оптимизация зимней уборки улично-дорожной сети;

- оптимизация уборки улично-дорожной сети в летний период.

Благодаря участию в ПСР проекте Службе благоустройства удалось сократить затраты времени и ресурсов, а так же улучшить качество уборки территории города.

Одной из основных проблем развития отрасли является недостаточное количество и износ имеющейся спецтехники.

В 2018 году Комитетом ГХ и ПК г. Десногорска Администрации проведена реализация муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», в рамках которой были выполнены работы по благоустройству трех придомовых территорий по адресам: г. Десногорск, 1 микрорайон дом 10, 2 микрорайон дом 1, 4 микрорайон дома 7 и 8, а также благоустройство общественной зоны по адресу г. Десногорск, 2 микрорайон, парковая зона.

Проект «Любимый город» направлен на благоустройство и ремонт в первую очередь социальных учреждений города (детских дошкольных учреждений, школ, дорог и объектов социальной направленности).

По проекту «Любимый город» в 2018 году выполнены  ремонты в  школах  № 1 и № 3,  детских садах «Лесная сказка», «Мишутка», «Аленка» и «Дюймовочка»,  из общегородских объектов выполнен ремонт фонтана в центральной части города, произведен косметический ремонт сцены. 

Кроме проекта «Любимый город», Администрация участвовала во многих конкурсах «Ассоциация территорий расположения атомных электростанций» («АТР АЭС») и проектах федерального и областного масштаба, где выходила победителем. 

Также в 2018  году по инициативе муниципалитета была проведена экологическая акция по наведению порядка в садоводческих товариществах с участием Службы благоустройства и предприятий города.

По программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области были выполнены работы по благоустройству трех придомовых территорий по адресам 1 мкр д.10, 2 мкр. д.1,         4 мкр. д.7,8.

5. Характеристика структуры местного бюджета, основные показатели его исполнения. 

Совершенствование бюджетного планирования и оптимизация бюджетных расходов являются важнейшими условиями динамичного экономического и социального развития города. Важными задачами муниципального образования являются обеспечение своевременного и в полном объёме поступления в бюджет города Десногорска налоговых и неналоговых доходов, укрепление платежной дисциплины; обеспечение реалистичности и достоверности экономических прогнозов и бюджетных проектировок; сохранение социальной направленности бюджетных расходов; оптимизация муниципальных долговых обязательств. 
В 2018 году были реализованы 17 муниципальных программ, на финансовое обеспечение реализации которых были  направлены бюджетные ассигнования в сумме           481 797,7 тыс. рублей. Уровень исполнения запланированного объема финансирования составил 94,9%.

 Годовой   план   доходов  местного  бюджета  за 2018 год выполнен на 99,2 % (получено  493 161,4 тыс. рублей  при годовом плане 497 223,3 тыс. рублей),  в т.ч. налоговые и неналоговые доходы получены в сумме 258 618,8 тыс. рублей при  плане                                    262 583,7 тыс. рублей или 98,5 %, безвозмездные поступления от других бюджетов – в  сумме 234 542,6 тыс. рублей при плане  234 639,5 тыс. рублей или 100 %. 

В общей сумме поступлений налоговые и неналоговые доходы составляют 52,4%. На долю указанных доходов приходится 91,6% всех налоговых доходов местного бюджета.

 Основная часть налоговых поступлений обеспечена поступлениями налога на доходы физических лиц, единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и земельного налога с организаций – 98,5 %. Возвращены остатки субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджета городского округа в сумме в сумме 77,8 тыс. рублей.

 Остается актуальной проблема  собираемости задолженности по налогам и сборам. Так по состоянию на 01.01.2019  задолженность по земельному участку составляет – 454,6 тыс. рублей, по налогу на имущество – 2 329,9 тыс. рублей.  Необходимо отметить о снижении задолженности на 252,4 тыс. рублей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.  
Годовой план расходов местного бюджета муниципального образования за 2018 год выполнен на 95% (исполнено 497 175,9 тыс. рублей при годовом плане 523 596,6 тыс. рублей).

В 2018 году из местного бюджета были выделены субсидии:

- на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по осуществлению пассажирских перевозок автомобильным транспортом в городском автомобильном сообщении, не компенсированных доходами от перевозки пассажиров в связи с государственным  регулированием тарифов по данному виду сообщения в сумме 8269 тыс. рублей (ЗАОр «НП «Автотранс», ИП Нефедов В.С.);

- на возмещение затрат в связи с оказанием услуг МУП БПК «Латона» населению, не компенсированных доходами от оказания данных услуг в связи с регулированием тарифов на услуги населению (бани) в сумме 429,0 тыс. рублей.

Кредитная политика: в 2012 году  Департаментом бюджета и финансов Смоленской области из областного бюджета был предоставлен бюджетный кредит для частичного покрытия дефицита бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в сумме 15 000 000 рублей. Бюджетный кредит был предоставлен согласно Договору  № 1/115 от 25.12.2012 года. В 2014 году и в 2015 году бюджетный кредит частично погашен. 

В соответствии с Соглашениями № 24-р от 03.07.2014г., №15-р от 11.10.2016 бюджетный кредит был реструктуризирован. По бюджетному кредиту предоставлена отсрочка платежа до 01.12.2025г. с последующей рассрочкой до 30.11.2035. По состоянию на 01.01.2019 года задолженность составляет 13 742 251,26 руб.

6. Управление муниципальным имуществом
В 2018 году доходы от аренды нежилого фонда, находящегося в казне,  поступали 100% в местный бюджет. 

Согласно  реестру арендаторов  муниципальной собственности (нежилой фонд) по состоянию на 01.01.2018 числится 48 договоров, общая площадь арендуемого нежилого фонда составляет 2456,4 кв.м, договоры заключены на нежилой фонд, находящийся в казне муниципального образования, в том числе заключен 1 договор на объекты электроснабжения, на 01.01.2018 было 43 договора с общей площадью 2364,4 кв.м. 

Всего от аренды нежилых помещений в 2018 году поступило доходов в местный бюджет 5 927,5 тыс. руб. при плане  5800,00 тыс.руб., пени 3,00 тыс.руб., в 2017 доходов поступило 5701,7 тыс.руб. при плане 5600,0 тыс.руб., пени 37,4 тыс.руб. 

Комитетом имущественных и земельных отношений Администрации был заключен 1 договор купли – продажи  с юридическим лицом (производственная деятельность), 18 договоров купли – продажи  с физическими лицами, из них:

-  ИЖС  – 6;

- дачное хозяйство и садоводство - 6;

- торговая деятельность– 3;

- гаражи – 2;

- здание промышленного назначения -1.

В местный бюджет на 01.01.2019 поступило средств от продажи земельных участков, за земли, находящиеся в государственной собственности до разграничения - 1374,98 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2019 числится действующих договоров аренды земельных участков 280,из них:

- 57 договоров с юридическими лицами;
- 223 договоров с физическими лицами и  индивидуальными предпринимателями. 
Деятельность в области жилищных правоотношений.
Проведено  14 заседаний  общественной  жилищной  комиссии  по жилищным вопросам  муниципального   образования   « город Десногорск»  Смоленской   области.


Принято и рассмотрено на заседании общественной  жилищной  комиссии  по жилищным вопросам  муниципального   образования   заявлений  от детей – сирот  и  детей, оставшихся без попечения родителей  лиц из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  и их законных представителей о  включении  в список детей – сирот  и  детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на получение жилого помещения – 8.

  Подготовлены, заключены и выданы договора специализированного жилого помещения детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на жилые помещения, которые приобретены в 2018 году –1.

 Принято и рассмотрено на заседании общественной  жилищной  комиссии  по жилищным вопросам  муниципального   заявлений  от граждан о  признании малоимущими и нуждающимися в предоставлении жилого помещения – 1 .

 Проведена  работа  по предоставлению в 2018 году:

           –  свидетельства о праве  на  получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения с молодой семьей Сафоновых, в составе 4-х человек, социальная  выплата предоставлена в размере   –  767 340 рублей,

           –  государственного жилищного сертификата о предоставлении социальной выплаты  на  приобретение жилого помещения за счет средств федерального бюджета, с                        Марченко В.Н. (категория: граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС), социальная выплата предоставлена в размере 1 264 560 рублей.  

Проведена работа по перерегистрации граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, направлено более 100 уведомлений в Управление Росреестра по Смоленской области о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости, подтверждающие нуждаемость граждан. 
Сняты с учета в качестве нуждающихся в жилом помещении 40 граждан, улучшившие жилищные условие. 


 Согласно решениям общественной  жилищной  комиссии  по жилищным вопросам  муниципального   образования   « город Десногорск»  Смоленской   области предоставлено:

- 14 жилых помещений, по договору социального найма жилого помещения.  

- 38 жилых помещений по договору коммерческого.

- 3 жилых помещения по договору найма жилого помещения в общежитии.

- 1 жилое помещение по договору специализированного жилого помещения детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
7. Ключевые проблемы социально-экономического развития
муниципального образования.

В 2018 году ключевыми проблемами социально-экономического развития территории остаются:
1. Сокращение численности жителей в связи с изменением демографических факторов;

2. Уменьшение количества субъектов малого и среднего предпринимательства;

3. Изношенность инженерных коммуникаций;

4. Закрытие автовокзала, принадлежащего ЗАОр «НП «Автотранс»;
5. Недостаточность квалифицированных кадров в системе образования и здравоохранения. 

8. Характеристика задач и перспективных направлений социально-экономического развития муниципального образования.
Приоритетной задачей Администрации муниципального образования оставалось сохранение положительных тенденций социально-экономического развития. Основная долгосрочная цель – улучшение качества жизни людей, создание комфортных и безопасных условий проживания, а также:
1. Создание условий для улучшения демографической ситуации – обеспечение  регулирования миграционных процессов;
2. Развитие инвестиционной привлекательности, создание благоприятных условий для продвижения инвестиционных проектов;  
3. Ремонт автомобильных дорог общего пользования; 
4. Привлечение молодых кадров в сферы образования, здравоохранения;
5. Благоустройство дворовых территорий и ремонт дорог;  
6. Укрепление доходной части местного бюджета (продолжение работы по сокращению недоимки по налоговым и неналоговым платежам, снижение неформальной занятости населения, содействие созданию новых рабочих мест).
7. В 2019 году планируется проведение ремонтных работ в дошкольных учреждения г. Десногорска (МБДОУ «Детский сад «Ивушка», МБДОУ «Детский сад «Ласточка», МБДОУ «Детский сад «Дюймовочка», МБДОУ «Детский сад «Аленка», МБДОУ «Детский сад «Чебурашка»).
Раздел 2.

 Основные направления деятельности в 2018 году, достигнутые по ним результаты.

1. Реализация полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования.  
1. В целях обеспечения безопасности десногорцев, охраны общественного порядка, сохранения инфраструктурных объектов городской среды, соблюдения на улицах правил дорожного движения, а также профилактике  правонарушений в 2018  году был реализован проект «Безопасный город». Специалисты компании Ростелеком установили современные IP-камеры с широким углом обзора в городском парке, центральном пляже и на детской площадке возле церкви «Степана Великопермского». Выбор мест массовых скоплений людей определен решением антитеррористической комиссии.

2. Проведены мероприятия по недопущению срыва пассажирских перевозок на городских маршрутах после прекращения деятельности ЗАОр «НП «Автотранс» с 01 июня 2018 года. 
2. Взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления иных муниципальных образований, гражданами и организациями.

Администрация для рассмотрения вопросов местного значения взаимодействует с органами государственной власти, гражданами и организациями и разрабатывает  пути решения, соразмерные с возможностями муниципального образования, в том числе и финансовыми, в целях предотвращения негативных последствий, прежде всего для населения города Десногорска.

В 2018 году по инициативе муниципалитета был организован круглый стол с участием представителей духовенства, общественных организаций, руководителей и специалистов местного самоуправления, руководителей и педагогов образовательных организаций. Обсуждали актуальные вопросы взаимодействия церкви, органов власти и общественности в духовно-нравственном и патриотическом воспитании детей и молодежи в городе Десногорске.

Были проведены встречи:

-  с трудовыми коллективами, на которых Глава проинформировал о проделанной работе, довел до присутствующих информацию, отражающую основные направления, проекты, реализуемые в городе. В ходе встреч горожане могли получить исчерпывающие ответы и задать волнующие вопросы.

-  с жителями домов 7-8 4 микрорайона по вопросам расширения парков, асфальтирования пешеходных дорожек, появления зеленых насаждений, улучшения освещения, обновления лавочек.  

- с участием жителей города, депутатского корпуса, представителями администрации города, посвященная одной из наиболее эффективных форм организации активных граждан для решения проблем конкретно взятых домов, дворов, подъездов – территориальному общественному самоуправлению. 

В городе работает «Совет руководителей», обеспечивающий взаимодействие по решению наиболее важных вопросов общественного, экономического, социально-культурного развития. 

3. Работа с обращениями граждан, личный прием граждан. 
В работе органов местного самоуправления очень важно добиться понимания и поддержки населения. Поэтому работа с обращениями граждан – один из важнейших аспектов работы органа исполнительной власти. Работа с населением дает возможность понять, как отражается на жизни людей все, что делает муниципальная власть, а также дает возможность «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в муниципальном образовании работе.

В течение 2018 года в Администрацию поступило 1195 обращения граждан, что составляет 99,4 % к уровню 2017 года (за 2017 год – 1202 обращений). Все обращения рассмотрены в установленном порядке, ни одно обращение не осталось без внимания.

Два раза в месяц проводится приём Главой муниципального образования граждан по личным вопросам. В 2018 году было принято 21 человек. Из этого количества обращений 20 % обращений связано с земельными вопросами (в том числе и по предоставлению муниципальных услуг), 43 % - жилищные вопросы, 5 % - вопросы жилищно-коммунального хозяйства, 8 % - благоустройства, 9 % - социальные вопросы, 15 % - содержание дорог.
4. Осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами. ЗАГС.

В 2018 году в отделе ЗАГС г. Десногорска побывало на приёме около 5000 посетителей.

Зарегистрировано 1010 актов  гражданского состояния. Увеличилось количество записей актов о  смерти, уменьшилось количество записей актов о рождении, заключении брака, расторжении брака.

Количество зарегистрированных актов:

- о рождении - 228;

- о смерти - 382;

- о браке - 195;

- о расторжении брака  - 148;

- об установлении  отцовства - 31;

- об усыновлении (удочерении) - 3;

- о перемене имени -23.

Количество иных  юридически значимых действий - 1127, что на 377 меньше чем в прошлом году.

По запросам организаций предоставлены сведения о государственной регистрации актов гражданского состояния – 2198.

Проведена проверка и загрузка записей актов гражданского состояния в модуле «Компонента» в количестве  9989.

Подготовлено 13404 записей актов гражданского состояния к передаче в электронный архив ФГИС «ЕГР ЗАГС».
Работа органа опеки и попечительства.

В 2018 году орган опеки и попечительства продолжил работу по реализации социальной политики по защите прав и законных интересов граждан, нуждающихся в установлении опеки и попечительства по следующим направлениям:

1. Обеспечение исполнения опекунами, попечителями возложенных на них обязанностей.

2. Ранняя профилактика социального неблагополучия или кризисной ситуации в семье, проведение целенаправленной работы с семьей и ребенком в целях сохранения кровной семьи;

3. Реализация социальной политики по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, направленной на развитие семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В течение 2018 года на территории Десногорска была продолжена работа по информационному обеспечению жителей города по вопросам устройства детей-сирот в замещающие семьи и установления опеки в отношении совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными.
В целях оказания социальной помощи и осуществления коррекционной работы по восстановлению детско-родительских отношений осуществляется помещение несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в СОГБУ ДЦ СПСиД «Солнышко», учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Так, в 2018 г. по ходатайству органа опеки и попечительства в Центр «Солнышко» помещены 2 несовершеннолетних, определен в учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 1 несовершеннолетний, продлено пребывание на 1 год – 1 несовершеннолетний.

С семьями, находящимися в социально опасном положении, регулярно проводится работа, направленная на организацию оздоровления несовершеннолетних.  В течение 2018 года в оздоровительных организациях Смоленской области и за ее пределами отдохнули 14 несовершеннолетних, проживающих в семьях, состоящих на едином учете, выделено 25 оздоровительных путевок.

Также в летний период на базе общеобразовательных организаций города Десногорска в лагерях дневного пребывания организованным отдыхом было охвачено 11 несовершеннолетних.  

В 2018 году сняты с учета 1 семья по причине лишения родительских прав родителей. Кроме того, снято с учета 12 семей в связи с улучшением ситуации в семье, 1 семья в связи с переменой места жительства, 1 семья в связи со смертью матери, 1 семья в связи с достижением восемнадцатилетнего возраста несовершеннолетнего. Всего в течение 2018 года с единого учета снято 16 семей.

На 01.01.2019 на едином учете семей, находящихся в социально опасном положении, состоит 25 семей, в которых воспитывается 45 несовершеннолетних детей.

В течение 2018 года выявлены 6 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей. Из них сиротой является 1 ребенок.
На учете в органе опеки и попечительства на 01.01.2019 состоит 56 замещающих семьей, в которых воспитываются 67 несовершеннолетних.

В отношении одного ребенка установлена предварительная опека. 

Число семей-усыновителей на конец текущего года составило 23, в них воспитывается 23 несовершеннолетних.

Всего за 2018 год проведены 162 плановые проверки условий жизни несовершеннолетних, проживающих в замещающих семьях. По итогам проверок опекунам попечителям были даны рекомендации. Необходимо отметить, что осуществление обязанностей замещающими родителями соответствуют интересам несовершеннолетних, фактов ненадлежащего исполнения опекунами (попечителями) своих обязанностей не выявлено.
Серьезное внимание и поддержка на муниципальном уровне уделяется семьям, взявшим на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей. Ежегодно предоставляются следующие льготы замещающим семьям:

- предоставление льготы в размере 100% по оплате за содержание детей в муниципальных дошкольных организациях.

- предоставление льготы в размере 100% по налогу на имущество, принадлежащее несовершеннолетним, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, имеющим в собственности недвижимое имущество (квартиры, доли в квартирах, домах). 

- предоставление льготы в размере 100% по оплате за обучение в МОУДОД «Художественная школа» и МОУДО «Детская музыкальная школа». 

В 2018 году 45 лиц данной категории получили льготу по налогу на имущество (за 2017 год) на сумму 4631 руб.
В рамках проведения кампании по оздоровлению и отдыху детей в 2018 г. на оздоровление в санаторно-курортные организации и организации отдыха детей предоставлена 21 путевка для 12 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В летний период на базе общеобразовательных организаций г. Десногорска в лагерях дневного пребывания организованным отдыхом было охвачено 10 несовершеннолетних, находящихся под опекой.

В течение 2018 года в соответствии с областным бюджетом Смоленской области на приобретение жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области были выделены субвенции размере 1 645 200 руб. (на 1 жилое помещение).

В течение отчетного года обеспечен жилым помещением 1 человек (лицо из числа    детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей).

В течение 2018 года лишены родительских прав 8 родителей в отношении 9 детей (в 2017 г. – 13 родителей в отношении 14 детей, в 2016 г. – 5 родителей в отношении 7 детей, в 2015 г. 22 родителя в отношении 26 детей). 
Регулярно проводится работа по установлению социального статуса несовершеннолетних, находящихся под опекой (попечительством). Органом опеки и попечительства направлено в суд 4 иска по защите прав и интересов детей, из них на лишение (ограничение) родительских прав – 3, взыскание алиментов – 1.

На учете в органе опеки и попечительства Комитета по образованию Администрации                      г. Десногорска по состоянию на 01.01.2018 состояло 50 подопечных. На конец отчетного года на учете в органе опеки и попечительства состоят 50 совершеннолетних гражданина.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В 2018 году состоялось 24 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – Комиссия), из них 2 выездных заседания по месту жительства семьи и 2 расширенных, с привлечением социальных педагогов учреждений системы профилактики, директоров образовательных организаций и руководителей заинтересованных ведомств.

План работы Комиссии, утвержденный на 2018 год, реализован в полном объеме.
На заседаниях комиссии в течение года были рассмотрены 8 обращений граждан.

По итогам рассмотрения профилактических вопросов, руководителям органов и учреждений системы профилактики, руководителям заинтересованных ведомств вынесено 72 поручения, по состоянию на 31.12.2018 исполнено 70, по двум поручениям не вышли сроки исполнения.

Комиссия принимает деятельное участие в работе с единым учетом семей, находящихся в социально опасном положении. Все планы индивидуальной работы утверждаются в рамках заседаний Комиссии, определяются кураторы, ответственные за профилактическую работу и реабилитацию семьи. Семьи посещаются с проверочными рейдами, оказывается помощь в рамках компетенции. В течение года организован 41 рейд, в том числе: 39 – по месту жительства семей, 2 – тематических, по местам скопления молодежи.

За 2018 год на единый учет семей, находящихся в социально опасном положении принято 5 семей (воспитывающих 6 детей).

По состоянию на 01.01.2019 года на учете Комиссии состоит 11 семей (15 родителей) (АППГ – 20 семей, 28 родителей).

По состоянию на 01.01.2019 подростков, употребляющих токсические и наркотические вещества, не выявлены.

Кроме того, следует отметить, значительно снизилось по сравнению с прошлым годом потребление несовершеннолетними в возрасте от 14 до 16 лет алкогольных и спиртосодержащих напитков. В течение 2018 года, таких случаев было 2 (АППГ – 6).

Раздел 3.
 Деятельность Главы муниципального образования по решению вопросов, поставленных перед ним Десногорским городским Советом, достигнутые результаты.

Заслушав и обсудив, представленный Главой муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области отчет о результатах своей деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2017 год, Десногорский городской Совет решил поручить Главе муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в ходе осуществления своей деятельности в 2018 году:
1. Принять меры к увеличению доходной части бюджета
муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
В целях выполнения мероприятий по повышению налоговых и неналоговых доходов в 2018 году состоялось 22 заседания Межведомственной комиссии при Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области по вопросам увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджеты Смоленской области и муниципального образования. 

По вопросу сокращения задолженности по уплате налогов перед бюджетом на заседаниях комиссии рассмотрено 260 налогоплательщиков – физических лиц, имеющих задолженность по имущественным налогам. Сумма дополнительных поступлений по результатам работы комиссии составила 278 тыс. рублей, в том числе по транспортному налогу – 133 тыс. рублей, по земельному налогу – 80 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц – 65 тыс. рублей. 

В части увеличения поступлений по неналоговым доходам пересмотрена ставка арендной платы для отдельных категорий арендаторов с 736 руб. до 1300 руб., а также увеличены ставки арендной платы за размещение нестационарных торговых объектов, что позволило дополнительно увеличить неналоговые поступления на 1450 тыс.руб. 

Завершена процедура реорганизации бюджетных учреждений в результате чего  в бюджете муниципального образования было высвобождено 5,1 млн руб., которые были направлены на увеличение минимального размера оплаты труда. 
Необходимо отметить о снижении задолженности на 252,4 тыс. рублей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
С целью увеличения доходной части бюджета с 1 января 2019 года налог на имущество физических лиц в отношении налоговой базы будет определяться для каждого объекта налогообложения исходя из его кадастровой стоимости.
2. Принять меры по установлению надлежащего контроля за исполнением
муниципальных контрактов и муниципальных заказов.

В целях планирования и осуществления Администрацией закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и как уполномоченный орган - на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений создан отдел муниципальных закупок (контрактная служба) Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – отдел муниципальных закупок).

За период с 01.01.2018 по 31.12.2018 было проверено и согласовано 101 аукционная документация и извещение о проведении запроса котировок на предмет соответствия требованиям Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О Контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 

Отделом муниципальных закупок как Уполномоченным органом  в 2018 году проведено 60 аукционов в электронной форме, из них 20 – совместных аукционов.

Проведено 189 заседаний Единой комиссии по осуществлению закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений, по результатам проведения заседаний комиссии составлено 189 протоколов.

Отдел муниципальных закупок оказывает методическую помощь и консультирование сотрудников структурных подразделений и подведомственных учреждений по вопросам применения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ и работы в ЕИС. Кроме того, участвует в рассмотрении дел об обжаловании результатов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и осуществляет подготовку материалов для выполнения претензионно-исковой работы.

 Администрация муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в 2018 году провела 12 закупок конкурентным способом, из них: 7 аукционов в электронной форме, 2 запроса котировок, 1 запрос котировок в электронной форме  на общую сумму 5 523 064,17 руб. Экономия по результатам торгов составила 27 718,92 руб. 

С 15.11.2018 отдел муниципальных закупок согласовывает проекты контрактов (договоров) учреждений подведомственных Комитету городского хозяйства и промышленного комплекса.

За период с 01.01.2018 по 31.12.2018 отделом зарегистрировано в реестре 2950 контрактов (договоров).

Отдел муниципальных закупок ежемесячно формирует и направляет сводный отчет о неоплаченных контрактах муниципальных заказчиков в прокуратуру города Десногорска.

Во исполнение Постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении порядка функционирования и использования региональной информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Смоленской области» от 17.12.2014г. № 857 отдел с 01.01.2018 осуществляет закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд путем использования Автоматизированной информационной системы государственного заказа Смоленской области (АИС ГЗ). 

Таким образом, последовательное выполнение отделом муниципальных закупок основных положений Федерального закона  № 44 - ФЗ и других нормативных правовых актов о муниципальном заказе,  позволяет максимально обеспечивать прозрачность механизма осуществления закупок товаров, работ и услуг  для муниципальных нужд муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, создавать условия для стимулирования добросовестной конкуренции, экономного и эффективного расходования бюджетных и внебюджетных средств.
Раздел 4.

 Основные цели и направления деятельности на предстоящий период.

Важнейшее направление развития Десногорска – устойчивое экономическое развитие.  Решения, принимаемые в 2018 году, были направлены на развитие города и обеспечение его жизнедеятельности. В 2019 году будет продолжена работа, направленная на увеличение доходов бюджета, привлечение инвестиций, благоустройство территории, ремонт и строительство дорог, развитие жилищного строительства, инфраструктуры:
1. Участие во Всероссийском конкурсе малых городов и исторических поселений, в категории «Малые города» с проектом «Реконструкция городской набережной»;

2. Реализация программы «Комфортная городская среда» - благоустройство 2-х придомовых территорий (1-1, 7-1,2) и одной общегородской территории (городской пляж);
3. Участие в конкурсе социально значимых проектов Фонда АТР САЭС с проектом «Скейт – игры»;

4.  Участие в проекте «100 городских лидеров» Агентства стратегических инициатив, созданного при Правительстве РФ с проектом «Атом-парк»;
5. Ремонт восьми дорог общего пользования (Н-9а (Кукуевка), Н-95 (4 мкр. д. 10), Н-3  (3 мкр.), Н-11 (объездная), Н-12 (3 мкр.), Н-14 (8 мкр.), Н-36 (3 мкр.), Н-62 (1-2 мкр.);

6. Создание музея по открытом небом и ремонт памятного знака «Звезда» на Кургане Славы г. Десногорска;

7. Реализация проекта «Любимый город», в том числе:

 -   ремонтные работы кровли и фасадов МБДОУ «Детский сад» «Ивушка», МБДОУ «Детский сад» «Ласточка», МБДОУ «Детский сад» «Дюймовочка»;
-     проведение косметических ремонтов в школах № 1, № 2, № 3, № 4, МБДОУ «Детский сад» «Аленка», МБДОУ «Детский сад»  «Чебурашка», МБДОУ «Детский сад» «Теремок», МБДОУ «Детский сад» «Лесная сказка», МБУДО «ДДТ» г. Десногорска, МБУ «Десногорская библиотека»;
-     ремонт дорог Н-1, Н-6, Н-4, Н-8, Н-10;
8. Разработка проекта по демонтажу конструкции универсального спортивного оздоровительного комплекса и консервация ледового катка;
9. Приобретение в лизинг коммунальной техники в количестве 2 единиц;
10.  Внедрение программы «Эффективный муниципалитет»;
11. Предоставление земли многодетным семьям;
12. Реализация проекта «Инициативное бюджетирование» и установка игрового оборудования на резиновом покрытии в центральной части города Десногорска.
