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Раздел 1.
 Социально-экономическое положение муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

1. Социально-демографическая ситуация 
Важнейшим показателем оценки развития территории является демографический, который в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области (далее – муниципальное образование) аналогичен областной и общероссийской тенденции и характеризуется убылью населения.

Численность постоянного населения муниципального образования по данным Территориального органа статистики ежегодно уменьшается и на 01.01.2022 составила                       26872 человека. 
За отчетный год численность населения муниципального образования уменьшилась на 211 человек, в основном из-за естественной убыли населения (в 2021 году родилось 166 человек, умерло 428 человек, миграционный прирост составил 51 человек). 

2. Экономический потенциал 
Одним из основных показателей качества жизни населения является повышение жизненного уровня населения - увеличение его доходов, рост которых свидетельствует о повышении возможностей удовлетворения потребностей.
Доходы населения являются одним из ключевых индикаторов экономического развития и роста благосостояния людей. Основным показателем доходов населения является заработная плата. В прошедшем году удалось сохранить тенденцию роста заработной платы.
За 2021 год среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию без субъектов малого предпринимательства составила 58201 рубль (108,3% к соответствующему периоду 2020 года) и является самой высокой в Смоленской области. Рост среднемесячной заработной платы наблюдался во всех отраслях экономики, за исключением экономической деятельности «Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг» (99,3% к уровню 2020 года). 
Наибольший рост заработной платы произошел в отрасли «Деятельность финансовая и страховая» (на 22,3%), «Торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» (на 14,1%), в отрасли «Деятельность в области информации и связи» (на 8,8%). В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597                                           «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2021 году в бюджетной сфере была продолжена реализация мер по повышению оплаты труда отдельных категорий граждан.
Численность работающих на предприятиях и в организациях города на конец                  2021 года (без субъектов малого и среднего предпринимательства) составила 11062 человек (за 2020 год – 11059 человек). 
Ситуация в сфере занятости и на рынке труда характеризуется уменьшением уровня регистрируемой безработицы, которая на 31.12.2021 составила 0,72% (аналогичный период 2020 года – 2,0%) от экономически активного населения. 

На конец отчетного периода заявленная работодателями потребность в работниках составила 320 вакансий.
 Задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и в организациях города по состоянию на 01.01.2021 года отсутствует. 
Экономика муниципального образования представлена такими сферами деятельности как промышленность, розничная торговля, оказание услуг. 
Ведущей отраслью промышленности города является «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды». 
За 2021 год крупными и средними предприятиями города Десногорска было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на 50,6 млрд рублей, что составляет 121,5% к уровню 2020 года (за 2020 год  - 41,7 млрд рублей). Как и в предыдущие годы, основной промышленный потенциал города сосредоточен на таких предприятиях как Филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» (далее - Смоленская АЭС), ООО «Полимер» и ООО «Десногорский полимерный завод». 
Основным предприятием города - Смоленская АЭС за 2021 год произведено продукции на 26,6 млрд рублей (в 2020 году – на 28,8 млрд рублей), производство электроэнергии составило 22949 млн кВт*ч (за 2020 год – 22088 млн кВт*ч). Среднесписочная численность работающих на предприятии составила 3747 человек и увеличилась по сравнению с прошлым годом на 17 человек (2020 год – 3764 человек). 
Обрабатывающая промышленность представлена такими предприятиями как                          ООО «Полимер» (объем выпуска продукции в 2021 году составил 11201,6 млн рублей) и                    ООО «Десногорский полимерный завод» (объем выпуска продукции в 2021 году составил                 2894,5 млн рублей). 
Существенную роль в функционировании и развитии экономики играют инвестиции. Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям города в 2021 году составили 4038,2 млн рублей или 98,0% к 2020 году (4119,7 млн рублей). Основной объем инвестиций по городу приходится на Смоленскую АЭС, который в 2021 году по данному предприятию составил 3196,3 млн рублей (в 2020 году – 3067,2 млн рублей). Доля Смоленской АЭС в общем объеме инвестиций составляет 79%. 
Привлечение инвестиций - это приоритетная задача, стоящая перед Администрацией муниципального образования (далее – Администрация), поскольку рост инвестиций приводит к созданию новых рабочих мест, наполняемости доходной части бюджета, развитию инфраструктуры и напрямую влияет на уровень и качество жизни населения.
В текущем году важнейшей задачей остается повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования,  привлечение инвестиций и поддержка в  реализации инвестиционных проектов.

Для успешной реализации инвестиционной политики предстоит сформировать новые инвестиционные площадки, уделив особое внимание имеющейся инфраструктуре и транспортной доступности.
Для информирования потенциальных инвесторов на сайте Администрации в сети «Интернет» создан раздел «Инвестиционная политика», в котором размещены Инвестиционный паспорт муниципального образования, информация об инвестиционных площадках, нормативная правовая база, формы поддержки, оказываемые на федеральном, региональном, муниципальном уровнях и другая информация.
В целях рассмотрения и сопровождения инвестиционных проектов при Администрации с 2016 года действует «проектная команда», в которую входят, помимо представителей Администрации, депутаты Десногорского городского Совета и руководители ресурсоснабжающих организаций.

В 2021 году проведены переговоры с потенциальными инвесторами по вопросам реализации на территории муниципального образования инвестиционных проектов. По результатам таких переговоров в Администрацию поступила заявка на реализацию инвестиционного проекта ООО «АвтоБизнесГруп» «Официальный дилерский центр «LADA» в городе Десногорск». Данный проект получил муниципальную поддержку инвестиционной деятельности в виде сопровождения инвестиционного проекта.

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы Российской Федерации по состоянию на 10.01.2022 количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) по муниципальному образованию составило 559 единиц (на 10.01.2021 – 582). 
Текущее изменение связано с исключением из Единого реестра субъектов МСП в силу различных причин, но продолжающих осуществлять хозяйственную деятельность, в том числе и переход индивидуальных предпринимателей на специальный налоговый режим «самозанятые». Наибольшее количество малых предприятий и индивидуальных предпринимателей осуществляют торгово-закупочную деятельность и оказание услуг.
Одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения является потребительский рынок. Основная задача потребительского рынка – создание условий для полного удовлетворения потребностей населения в товарах и услугах достойного качества и возможности ценовой доступности для всех социальных групп населения. Потребительский рынок муниципального образования состоит из предприятий розничной торговли, предприятий общественного питания, бытового обслуживания.

Несмотря на сложившуюся неблагоприятную ситуацию, вызванную распространением новой коронавирусной инфекции, которая оказала существенное влияние на ключевые отрасли экономики, в условиях ограничительных мер достигнут рост оборота розничной торговли за 2021 год, который составил 2441,6 млн рублей или 110,1% к 2020 году (за 2020 год – 2213,4 млн рублей), объем оказанных платных услуг населению увеличился и составил 496,2 млн. рублей (105,3% к 2020 году).

 Состояние и развитие потребительского рынка оказывают значительное влияние на общеэкономическую ситуацию в городе. Отличительными его чертами являются стабильность и высокая степень товарного насыщения. Потребительский рынок успешно развивается,  население своевременно обеспечивается товарами первой необходимости и повседневного спроса. С каждым годом повышается культура обслуживания, снижается количество обращений по нарушению прав потребителей. 
3. Социальная инфраструктура
Образование
Муниципальная система образования на сегодня – это социально-педагогический комплекс, сочетающий в себе разнообразные формы обучения и предоставляющий бесплатное общедоступное образование. 

Одной из ключевых характеристик муниципальной системы образования является проведение целенаправленной работы по обеспечению доступности и высокого качества услуг общего образования в соответствии с потребностями населения независимо от социального и материального положения семей и состояния здоровья обучающихся. 

Главные направления развития системы образования определены приоритетным национальным проектом «Образование».

В целях реализации основных направлений государственной, региональной и муниципальной политики в области образования реализовывается муниципальная программа «Развитие образования в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области».

В рамках национального проекта «Образование» в муниципальной системе образования реализованы региональные проекты, областные государственные и муниципальные программы: 

- региональный проект «Современная школа»;

- региональный проект «Успех каждого ребенка»;

- региональный проект «Цифровая образовательная среда»;

- региональный проект «Учитель будущего»;

- региональный проект «Поддержка семей, имеющих детей»;

- государственная программа «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области» подпрограмма «Доступная среда»;

- областная программа «Развитие образования в Смоленской области»;

- муниципальная программа  «Развитие образования в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области»;
- муниципальная программа «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области» на 2014-2020 годы». 
Дошкольное образование

На протяжении нескольких лет услуги по дошкольному образованию в г. Десногорске предоставляются 100% детей в возрасте от 1 года до 8 лет с актуальным спросом. Существующая сеть муниципальных дошкольных образовательных учреждений и ее ресурсные возможности позволяют обеспечивать местами всех детей.

Систему дошкольного образования Десногорска на 01.09.2021 представляют                               8 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных организаций, в которых функционируют 68 групп, из них 14 групп общеразвивающей направленности для детей раннего возраста, 45 групп общеразвивающей направленности для детей дошкольного возраста, 8 групп комбинированной направленности, 1 группа компенсирующей направленности. 
В МБДОУ «Детский сад «Теремок» г. Десногорска организовано посещение детей в режиме круглосуточного пребывания. В МБДОУ «Детский сад «Мишутка» г. Десногорска функционирует консультативный пункт по оказанию методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи семьям, воспитывающим детей раннего и дошкольного возраста, в которых дети не посещают дошкольные образовательные организации (в 2020 году было оказано 37 услуг без взимания платы, в 2021 году – 40). 

В 2021 году численность воспитанников, посещающих муниципальные дошкольные образовательные  организации, составила 1311 детей в возрасте от 1 года до 8 лет, что на 122 человека меньше относительно 2020 года. Наблюдается тенденция значительного уменьшения детей в детских садах: с 2018 года число воспитанников уменьшилось на 464 человека. Уменьшение количества воспитанников с 2019 года связано с сокращением  рождаемости, увеличением миграции населения из Десногорска в г. Москва, г. Смоленск и другие регионы, а также в связи пандемией коронавируса COVID-19 (родители детей раннего возраста перенесли начало посещения детского сада до улучшения ситуации).
Все образовательные организации строят образовательную деятельность на основе Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (далее - ФГОС ДО). Основная цель деятельности педагогов, реализующих ФГОС ДО, - поддержка позитивной социализации, индивидуальности ребенка и развитие его личности.

Деятельность дошкольных учреждений направлена на постоянный поиск новых технологий и форм работы с детьми, педагогическими кадрами, родителями с целью поддержки и более полного использования учебно-воспитательного потенциала образовательного учреждения. Реализация ФГОС ДО требует не только качественного ресурсного обеспечения, но и инновационной составляющей деятельности педагогов. Центральным ресурсом становятся компетентность управленческих и педагогических кадров, способность руководителей и педагогов к решению новых задач в изменяющихся условиях. 

Дошкольные учреждения включены в инновационную деятельность. 
Инновационная составляющая данных региональных площадок – разработка, апробация и внедрение в образовательный процесс дополнительных образовательных программ «Юный исследователь и изобретатель», «Юный экономист», «Юный техник», направленных на формирование у детей целостной картины мира средствами предметно-развивающей среды центра «Открытие», формирование азов финансово-экономической грамотности старших дошкольников,  интеллектуальное развитие дошкольников, формирование предпосылок к инженерному мышлению и интереса к техническому творчеству средствами образовательной робототехники и конструирования. 

Так, например, в детском саду «Мишутка» инновационная модель дополнительного образования представлена развивающим центром «Открытие» с 5 зонами детской активности: «Географическое общество», «Космические открытия», «Конструирование и робототехника», «Жар-птица», «Мини-лаборатория «Любознайка», в детском саду «Чебурашка» - Детский технопарк с 4 зонами детской активности: «Я – исследователь», «Юный конструктор», «Я – знаток», «Робостарт». 

По итогам участия образовательных организаций в региональном конкурсе проектных образовательных инициатив статус «Региональная инновационная площадка» присвоена трем дошкольным образовательным организациям. 

Родители детей из малоимущих семей получают компенсацию родительской платы за содержание ребенка в дошкольном учреждении за счет средств субсидии из областного бюджета). В 2021 году такую компенсацию получали родители 140 детей из малоимущих семей, что составило 11% от общего количества воспитанников, посещающих дошкольные учреждения. 
За счет средств местного бюджета предоставляются такие льготы, как:

- полное освобождение родителей (законных представителей) детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с туберкулезной интоксикацией от внесения родительской платы;

- частичное освобождения родителей (законных представителей) детей из малоимущих семей от внесения родительской платы. 

В 2021 году детские сады посещали 20 воспитанников, родители которых освобождены от родительской платы; 140 детей из малоимущих семей, размер родительской платы которым был снижен на 45,00 рублей. Всего 11% семей воспользовались льготами по оплате за детский сад за отчётный период. 

Одной из важных задачей является создание условий для обучения детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

В муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2021 году обучалось 15 детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью (в 2020 году - 14,  в 2019 – 17, в 2018 году – 15). Обучение организовано по адаптированным образовательным программам дошкольного образования для детей с нарушением слуха, опорно-двигательного аппарата, задержкой психического развития. Содержание дошкольного образования для детей-инвалидов определяется также и индивидуальной программой реабилитации инвалида. 

В 2021 году в системе дошкольного образования работали 159 педагогических работника, из них 124 воспитателя, 12 музыкальных руководителей, 5 инструкторов по физической культуре. С целью оказания комплексной помощи детям в детских садах работали 6 педагогов-психологов, 6 учителей-логопедов и 1 дефектолог, 5 социальных педагогов, обеспечивающих проведение коррекционной работы с воспитанниками. 

В 2021 году было аттестовано 14 педагогов, из них 5 человек на высшую квалификационную категорию, 9 человек – на первую.

Начальное общее, основное общее и среднее общее образование

Главным направлением деятельности образовательных учреждений является предоставление качественного образования. 
В общеобразовательных учреждениях успешно осуществляется реализация федеральных государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего общего образования. В настоящее время идет подготовка на переход с 01.09.2022 на обучение по новым федеральным государственным образовательным стандартам начального общего и основного общего образования. В рамках направления ФГОС в общеобразовательных школах организована внеурочная деятельность в общем объеме 10 часов по направлениям развития личности. Региональной особенностью введения стандарта в Смоленской области является финансирование из областного бюджета программы внеурочной деятельности начальных классов.

В целях содействия профессиональному самоопределению школьников в общеобразовательных учреждениях обеспечивается возможность углубленного освоения обучающимися отдельных учебных предметов, профильное обучение. Профильное обучение позволяет установить равный доступ к полноценному образованию разным категориям обучающихся, расширить возможности их социализации, более эффективно подготовить выпускников к профессиональному образованию. 

Функционирующая в настоящее время в Десногорске система общего образования представлена 4 муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями.                  С 01.09.2021 контингент обучающихся общеобразовательных учреждений составил 2960 человек с 127 классами-комплектами.

Численность обучающихся по школам на 01.09.2021 составляет: МБОУ «СШ №1»          г. Десногорска – 713 человек, МБОУ «Средняя школа №2» г. Десногорска – 641 человек,  МБОУ «СШ № 3» г. Десногорска  – 752 человека, МБОУ «СШ № 4» г. Десногорска –                       854 человека.

Уровень охвата детей общим образованием составляет 100%. Родители 9 обучающихся приняли решение о выборе формы семейного образования.

Средняя наполняемость классов составляет 23 - 23,3 человека. Все обучающиеся занимаются в одну смену.

Ежегодно в школах открываются классы профильного обучения: технологического, социально-экономического, химико-биологического, гуманитарного профилей. 

По итогам участия образовательных организаций в региональном конкурсе проектных образовательных инициатив статус «Региональная инновационная площадка» присвоена следующим образовательным организациям:

- МБОУ «СШ №1» г. Десногорска – Центр наставничества «Лифт»;

- МБОУ «СШ № 4» г. Десногорска – «Коворгинг-центр».

Вопрос о создании условий для образования детей с ограниченными возможностями здоровья в системе образования города является приоритетным. Всего детей-инвалидов и лиц с ОВЗ в школах города обучается 59 человек. Также организовано дополнительное образование на дому для детей с ограниченными возможностями здоровья (7 человек).

В настоящее время на базе МБОУ «СШ №1», МБОУ «Средняя школа №2»,               МБОУ «СШ № 3», МБОУ «СШ № 4», МБУДО «ДДТ» созданы условия для организации инклюзивного образования детей-инвалидов: установлены пандусы, закуплено необходимое оборудование и специализированная мебель, проведена реконструкция туалетных комнат. Также для детей-инвалидов и детей с ОВЗ, детей, находящихся на длительном лечении, организуется обучение на дому. 

Важным вопросом для организации учебно-воспитательного процесса является обеспечение учебниками. Школьные библиотеки полностью укомплектованы учебниками.

В 2021 году приобретены компьютеры, мультимедийные проекторы, МФУ, принтеры, учебные пособия, средства обучения за счет областного бюджета.

Оценкой уровня освоения основных образовательных программ основного общего и среднего общего образования, и качества подготовки обучающихся являются результаты государственной итоговой аттестации. 

Аттестаты с отличием получили 17 человек (6,1%). 

По итогам 2020-2021 учебного года 11 класс окончили 136 выпускников. Успешно сдали экзамены и получили аттестаты о среднем общем образовании 136 человек. 10 выпускников (7,4%) награждены  медалью «За особые успехи в учении».

Особое место среди интеллектуальных конкурсов занимает Всероссийская олимпиада школьников. В 2021-2022 учебном году в муниципальном этапе олимпиады приняли участие 416 школьников. Из них - 114 победителей и призеров. 4 человека приняли участие в региональном этапе. Призером регионального этапа стал 1 обучающийся. 

Одним из приоритетных направлений в сфере образования — это сохранение и укрепление здоровья школьников, их физическое развитие.

Комплексного решения требуют существующие проблемы внедрения и трансляции на образовательные организации передового опыта использования технологий здоровьесбережения, создания условий для физического воспитания обучающихся и развития массового детского спорта. 

Все школы, детские сады и Дом детского творчества имеют оборудованные спортивные залы. В образовательных учреждениях имеется 28 плоскостных спортивных сооружений, из них 4 футбольных поля. В 2 школах и 3 детских садах целенаправленно используются бассейны. Педагогами нашего города проводится большая работа по привлечению обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом. 

Одним из ключевых факторов поддержания здоровья детей и эффективности обучения является организация рационального питания учащихся. 

Образовательные организации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области осуществляют питание детей самостоятельно. 

Система школьного питания охватывает 4 общеобразовательные организации и представлена следующим образом:

- 4 школьные столовые (работники столовой – штатные сотрудники школ);

- 4 школьных буфета (функционируют на основе договоров аренды помещений с организацией общественного питания).

Для улучшения организации питания обучающихся в школах г. Десногорска организуются и проводятся мероприятия родительского контроля организации питания обучающихся согласно «Положению о порядке проведения мероприятий родительского контроля за организацией горячего питания обучающихся». Контроль осуществляется в виде плановых и оперативных проверок. А также с целью оценки эффективности организации горячего питания обучающихся, формирования у обучающихся навыков здорового питания проводится мониторинг горячего питания с использованием:

- региональной системы мониторинга школьного питания, которая позволяет школьникам оставить отзыв по качеству питания в школе посредством qr-кода, расположенном на информационном стенде в столовой и на сайте организаций;

- анкетирования родителей (законных представителей) и обучающихся. 

В рамках муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области», в соответствии с постановлением Администрации от 24.05.2021 № 461 «Об обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2021 году» осуществляется организация отдыха и оздоровления детей. 

В летний период 2021 года на территории муниципального образования работали 5 лагерей дневного пребывания, организованных на базе общеобразовательных организаций и учреждения дополнительного образования. 

В соответствии с учебными планами в период с 31.05.2021 по 04.06.2021 года проведены 5-дневные учебные сборы по основам военной службы с юношами 10-х классов, в которых было задействовано 73 человека. 

С 01.09.2021 воспитательная работа стала составной частью всех образовательных программ. Перед муниципальной системой образования была поставлена задача создать такую воспитательную систему, которая бы способствовала созданию единого воспитательного пространства, центром и главной ценностью которого являются личность ребенка, её развитие, самореализация и самоопределение в обществе, формирование человека - гражданина, патриота.

Образовательный процесс в общеобразовательных учреждениях города осуществляли 172 работника, из них: педагогических работников - 157 человек, из которых 141 человек – учителя. 15 человек являются руководящими работниками общеобразовательных учреждений. 

В 2021 году на первую и высшую квалификационную категорию аттестовано 14 работников общеобразовательных учреждений. Из них 7 человек – на первую квалификационную категорию, 7 человек – на высшую. Всего высшую квалификационную категорию имеют 30,3 % педагогов школ, первую – 48,2%. 

К сожалению, по-прежнему, остается тенденция постепенного старения педагогов и небольшого количества молодых педагогов в школах города. Педагогов моложе 25 лет – 4 человека (2,3 %), 25-35 лет – 18 человек (10,5 %),  35-50 лет – 94 (54,6 %), более 55 лет – 56 (32,6 %).

Одновременно необходимо отметить недостаточность кадров и потребность в молодых специалистах в образовательных учреждениях.

В рамках национального проекта «Образование» в муниципальном образовании реализуются следующие региональные проекты:

1. «Современная школа»

С 01.09.2020 в двух школах Десногорска - МБОУ «СШ №1» г. Десногорска и МБОУ «СШ № 4» г. Десногорска - работают Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». С 01.09.2021 на базе МБОУ «СШ № 3» г. Десногорска – центр образования естественнонаучного и технологического профилей «Точка роста». Эти высокотехнологичные площадки, которые оснащены современным учебным оборудованием: компьютерами, многофункциональными интерактивными комплексами и 3D-принтерами, квадрокоптерами, робототехникой, цифровыми лабораториями по физике, химии, биологии, образовательные конструкторы позволяют каждому обучающемуся по-новому осваивать предметные области «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Химия», «Физика», «Биология». А также имеются возможности для реализации дополнительных общеразвивающих программ по этим направлениям, таких как «Компьютерная графика», «Я – исследователь», «Флеш-анимация», «Лего конструирование», «Юные соЗдатели», «Сайтостроение» и другие. Охват дополнительным образованием в Точках роста составляет 748 детей. 

Для поддержки и развития системы работы с педагогическими кадрами, одаренными детьми и в целях организации профориентационной работы в образовательных организациях реализуется проект федерального уровня «Школа Росатома» - проект Госкорпорации «Росатом», проводимый на территории городов присутствия предприятий ГК «Росатом». В рамках данного проекта в двух школах созданы Атомклассы, которые оснащены современным оборудованием, позволяющим реализовывать программу углубленного изучения физики, заниматься проектно-исследовательской деятельностью, дополнительным образованием. 

2.  «Цифровая образовательная среда»

Реализация регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в рамках национального проекта «Образование» способствует созданию в образовательных учреждениях города современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей формирование ценности к саморазвитию и самообразованию у обучающихся образовательных организаций всех видов и уровней путем обновления информационно-коммуникационной инфраструктуры, подготовки кадров к работе в условиях стремительно развивающегося современного общества и цифровой экономики.

Открытость системы образования обеспечивают официальные сайты образовательных учреждений.

В школах города введена комплексная автоматизированная информационная                  система сбора и обработки информации об образовательных организациях, позволяющая осуществлять предоставление, в том числе в электронном виде, муниципальных услуг.

Все образовательные учреждения имеют доступ к сети Интернет, продолжается оснащение классов техникой, электронными образовательными ресурсами. 

В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в МБОУ «Средняя школа №2» г. Десногорска поставлено современное цифровое оборудование – два интерактивных комплекса с вычислительным блоком, 38 ноутбуков, МФУ, в МБОУ «СШ № 4» г. Десногорска – 28 ноутбуков, 11 компьютеров, МФУ.

Однако, перед педагогами и управленцами стоит основная проблема – это нахождение способов эффективного использования современного контента, сервисов электронного обучения, возможностей цифровой образовательной среды, а также цифровизации процессов администрирования образовательных практик, как на уровне отдельной организации, так и на уровне муниципальной системы в целом. 

3. «Успех каждого ребенка»

Одним из мероприятий этого проекта, реализуемом на территории муниципального образования, является внедрение и функционирование системы персонифицированного финансирования. Реализация данного проекта позволила достигнуть всех установленных перед муниципальной системой образования показателей. Были разработаны и внедрены разноуровневые программы дополнительного образования, дистанционные курсы, реализуются общеобразовательные программы в сетевой форме, педагогические работники и руководители проходят переподготовку и повышение квалификации  по программам, разработанным  в рамках реализации проекта. 

4. «Молодые профессионалы»

Одним из мероприятий этого проекта является подготовка и участие школьников в региональном чемпионате по профессиональному мастерству WorldSkills Russia. Данный чемпионат проводится при поддержке Администрации Смоленской области в целях повышения престижа рабочих профессий, привлечение молодежи в производственные секторы экономики. В 2021 году состоялся уже VI Открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Смоленской области (далее – Чемпионат). Помимо соревновательной части программа Регионального Чемпионата – 2021 предусматривает профориентационную часть, 
включающую: мастер-классы и лекции от приглашенных спикеров, лайфхаки и skills-шоу от профессиональных образовательных организаций Смоленской области, обучающие видео от психолога-профконсультанта, от Центра цифрового образования детей «IT - куб». Также обучающиеся 8-11 классов  приняли участие профориентационном онлайн-тестировании.

В VI Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Смоленской области приняли участие 15 обучающиеся общеобразовательных организаций города по компетенциям: «Лабораторный химический анализ» и «Электромонтаж». 

В 2021 году в рамках проведения церемонии вручения аттестатов о среднем общем образовании были вручены знаки отличия «Юниор» WorldSkills Russia.

Награды получили 4 выпускника школ города.  

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» одним из полномочий органов местного самоуправления является обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных образовательных организаций, обустройство прилегающих к ним территорий. 

Материально-техническая база образовательных учреждений находится в удовлетворительном состоянии. Все учреждения имеют водопровод, центральное отопление, канализацию. Большое внимание уделяется состоянию безопасности школ города. 100% образовательных учреждений имеют автоматическую пожарную сигнализацию. 100% оборудованы тревожными кнопками. 100% школ и детских садов имеют систему видеонаблюдения. Все образовательные организации имеют ограждение по периметру. В 2020 году все школы были оборудованы стационарными металлодетекторами, в 2021 году в школах были установлены системы контроля управления доступом, в детских садах – видеодомофоны.

Дополнительное образование

В ведомственном подчинении Комитета по образованию Администрации находится одно учреждение дополнительного образования - МБУДО «ДДТ» г. Десногорска.

В Доме детского творчества дети и подростки города Десногорска имеют возможность заниматься в 33 объединениях по 6 направлениям деятельности: художественное, техническое, естественнонаучное, физкультурно-спортивное, социально-педагогическое, туристско-краеведческое. В 2021 году в МБУДО ДДТ» г. Десногорска занималось 820 обучающихся.

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» на базе МБУДО «ДДТ» г. Десногорска организована работа муниципального опорного центра дополнительного образования детей (МОЦ), который реализует дополнительные общеобразовательные программы, координирует и оказывает методическую поддержку организациям, осуществляющим обучение в сфере дополнительного образования МБУДО «Десногорская ДХШ», МБУДО «Десногорская ДМШ имени М.И.Глинки», МБУ «Спортивная школа» г. Десногорска и образовательным организациям муниципального образования.

С 2020 года работает сайт «Навигатор дополнительного образования Смоленской области», который представляет собой общедоступное web-приложение, позволяющее семьям выбирать организации дополнительного образования, независимо от их территориального расположения. На этой цифровой платформе учреждения дополнительного образования предлагают познакомиться с образовательными программами объединений различных направленностей. В 2021 году обучение по дополнительным общеобразовательным программам проводилось только по сертификатам дополнительного образования. 

В рамках этого проекта была введена система персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. Ежегодно утверждается программа персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании. В рамках «Функционирование муниципального сегмента АИС «Навигатор дополнительного образования Смоленской области» зарегистрировано 18 учреждений, 1 из них частное, представляющих 183 общеразвивающие программы дополнительного образования. В Навигаторе зарегистрировано 3906 детей. По программам дополнительного образования обучается 3173 детей, из них ПФ ДОД – 535 человек. Всего обучается по программам дополнительного образования и спортивной подготовки 3181 человек, что составляет 79,29% от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет. 

Образовательный процесс в Доме детского творчества осуществляли 21 работник, из них: педагоги дополнительного образования – 13 человек, педагог-организатор, 2 методиста,          3 человека являются руководящими работниками. 

Произошло увеличение средней заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования составила с 26 585 рублей до 28 894,00 рублей.

Обновление и модернизация материально-технической базы, ремонтные работы зданий, помещений образовательных учреждений осуществляются как за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области, резервного фонда Администрации муниципального образования, так и за счет средств благотворительной помощи, предоставляемой, в первую очередь, филиалом АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция», другими предприятиями города, а также за счет грантов, полученных по итогам участия в социально значимых конкурсах. 

В 2021 году в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях проводились следующие ремонтные работы и работы по укреплению материально-технической базы:

	№№ п/п
	Наименование учреждения
	Вид работ
	Финансовые средства

(руб.)
	Название организации, оказавшей помощь

	11.
	МБОУ «СШ №1» 

г. Десногорска
	Установка СКУД
	272 709,39


	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО  «город Десногорск» Смоленской области

	
	
	Ремонт кровли 
	576 442,15


	Местный бюджет (резервный фонд Администрации муниципального образования)

	22. 
	МБОУ «Средняя школа № 2» г. Десногорска 
	Установка СКУД


	272 345,68


	УНО Фонд социальной и экономической поддержки муниципального образования

	33.
	МБОУ «СШ № 3» г. Десногорска
	Ремонт помещений для образовательного Центра «Точка роста» (кабинет физики, химии, биологии)
	4 062 000,00
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	
	
	Установка СКУД
	271 766,09
	

	44. 
	МБОУ «СШ № 4» г. Десногорска
	Установка СКУД
	271 203,94
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО  «город Десногорск» Смоленской области

	
	
	Ремонт кабинета № 52
	
	АО «ЭЦМ»

	55.
	МБДОУ д/с «Лесная сказка»             г. Десногорска
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа
	24 926,73
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	66.
	МБДОУ «Детский сад «Чебурашка»  г. Десногорска
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа
	24 805,17
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	77.
	МБДОУ «Детский сад «Ласточка»          г. Десногорска
	Установка видеонаблюдения
	80 478,29
	Филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» 

	
	
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа
	25 025,90
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	8.
	МБДОУ «Детский сад «Ивушка»             г. Десногорска
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа
	25 154,49
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	98.
	МБДОУ «Детский сад «Дюймовочка» г. Десногорска
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа

Установка видеонаблюдения
	37 235,92
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	19.
	МБДОУ «Детский сад «Теремок»             г. Десногорска
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа
	25 078,56
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	
	
	Приобретение оконных блоков, дверных блоков, линолеума для методического кабинета
	150 000,00
	АО «АСЭ» (победитель Конкурса благотворительных проектов)

	
	
	Демонтаж и монтаж 3 полюсных автоматов в силовх щитках
	103 707,00
	Филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» 

	
	
	Перенос АПС, тревожной кнопки в другое помещение
	
	АО «ЭлС»

	110.
	МБДОУ «Детский сад «Мишутка»             г. Десногорска
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа
	24 745,47
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	
	
	Приобретение интерактивного стола
	140 000,00
	САЭР

	
	
	Приобретение ноутбуков, ручек 3D, staim-лабория, конструкторы, стол-ромашка
	253 000,00
	АО «АСЭ» (победитель Конкурса благотворительных проектов)

	
	
	Ремонт АПС 
	96 434,50
	Филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» 

	111.
	МБДОУ «Детский сад «Аленка»           г. Десногорска
	Установка  системы видеосвязи с электромеханическим замком и контролем доступа
	25 002,66
	УНО Фонд социальной и экономической поддержки МО «город Десногорск» Смоленской области

	
	
	Приобретение стиральной машины.

Замена системы видеонаблюдения
	420 000,00
	АО «АСЭ»


Особо следует отметить реализацию программы «Школьные окна». Программа реализуется через Фонд социальной и экономической поддержки муниципального образования. Реализация программных мероприятий планируется на период с 2021 по 2025 год. В 2021 году в каждой школе проведена замена окон в 16 кабинетах на сумму более 8,5 млн. рублей.

Всего на ремонтные работы и укрепление материально-технической базы израсходовано 15 628 821 рублей.

Образование – это динамичная структура, которая подвержена постоянным изменениям. Среди перспективных направлений развития муниципальной системы образования следует выделить следующие:

- продолжение создания системы образовательных услуг, обеспечивающих комплексное развитие детей независимо от их места проживания, состояния здоровья, социального положения;

-  развитие системы обеспечения качества образовательных услуг;

- создание современной безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней; 

- совершенствование системы раннего выявления, развивающего сопровождения и поддержки одаренных детей;

- активное развитие творческого и инновационного потенциала учительского корпуса, повышение статуса педагогической профессии.

Спорт

В городе Десногорске ведется пропаганда здорового образа жизни с привлечением населения к занятиям физической культурой и спортом. 
Здоровый образ жизни, спорт, упорное стремление  ведут самых стойких к победам на различных городских, областных, зональных, Всероссийских и международных соревнованиях. В сфере физической культуры и спорта, по прежнему, основной задачей остается сохранение здоровья людей, воспитание здорового молодого поколения. Таким образом, основная наша задача на ближайший период – привлечь максимальное количество жителей к регулярным занятиям спортом, сохранить и приумножить уже достигнутые спортивные результаты и спортивные традиции. 

Реализация спортивных мероприятий проходит в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и туризма в муниципальном образовании                  «город Десногорск» Смоленской области».

В течение 2021 года было проведено более 30 значимых спортивно-массовых мероприятий, 8 физкультурно-спортивных мероприятий по оценке выполнения нормативов (тестов) комплекса ВФСК «ГТО».

В организациях спорта Десногорска ведется постоянная работа по массовому привлечению населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формированию здорового образа жизни, показателем которых является рост процента охвата населения физкультурно-спортивными занятиями. В этом направлении проводятся соревнования по различным видам спорта - массовые забеги и велопробеги, «Дни здоровья» и открытых дверей.

В связи с этим были проведены соревнования международного, регионального и местного значения - Дивизионный этап ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»;  турниры по мини-футболу, турниры по дартс, личный чемпионат Смоленской области  по бадминтону, Олимпийские дни баскетбола, ЦФО по баскетболу,  Межрегиональный турнир по синкёкусинкай на призы АО «Концерн Росэнергоатом», Единый день велопарада, международный заплыв на открытой воде «X–WATERS Nuclear», турнир по рукопашному бою среди юношей и девушек, посвященный Дню энергетика и т.д. 

С 2014 года реализуется социально-спортивный баскетбольный проект для городов-спутников АЭС «Планета баскетбола – Оранжевый атом», который впервые стартовал именно в нашем городе. Организатором реализации данного проекта является Центр спортивной подготовки «Динамо Росэнергоатом». 

В двух детских садах реализуются программы «Планета Баскетбол» - «Детский сад Здорового Образа Жизни», в рамках которых проводятся мероприятия физкультурно-спортивной направленности для детей 5-7 лет с привлечением тренера по баскетболу, представителя ЦСП «Динамо Росэнергоатом». В МБОУ «СШ № 3» г. Десногорска реализуется проект «Единой командой за здоровый образ жизни».

На базе школ в течение учебного года работают школьные спортивные секции            баскетбола, волейбола, легкой атлетики, настольного тенниса, общефизической подготовки, функционируют школьные спортивные клубы: МБОУ «СШ №1» г. Десногорска клуб «Олимпиец», в МБОУ «Средняя школа №2» г. Десногорска» клуб «Ника». В школьных спортивных секциях занимается 24% обучающихся от общего количества обучающихся в школах. В общеобразовательных организациях реализуется региональная программа по здоровому образу жизни, культуре питания, продвижению семейных ценностей «ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ СМОЛЕНЩИНЫ».

В 2021 году МБУ «Спортивная школа» г. Десногорска был реализован федеральный проект «Спорт – норма жизни», входящий в национальный проект «Демография». В рамках данного проекта были улучшены условия для подготовки спортсменов нашего города по базовым видам спорта «лыжные гонки» и «легкая атлетика» - приобретен спортивный инвентарь (лыжи и крепления) и снаряжения (тренировочные шиповки).

 2021 году  в МБУ «Спортивная школа» г. Десногорска работа велась по направлениям: борьба дзюдо, лыжные гонки, легкая атлетика, баскетбол. На 31 декабря общая численность занимающихся составила 351 человек. 

Культура
Культура является одной из сфер жизни города, которая сохраняет и развивает его творческий потенциал, культурно-исторические традиции, определяет динамическое, социально-экономическое развитие местного сообщества.
Функции по решению вопросов в сфере культуры, искусства, молодёжной политики, охраны историко-культурного наследия, туризма, в сфере реализации полномочий в области физической культуры и спорта осуществляет Комитет по культуре, спорту и молодёжной политике Администрации (далее - «ККС и МП» Администрации  г. Десногорска).
В число подведомственных «ККС и МП» Администрации  г. Десногорска входят             7 учреждений.

Учреждения культуры, спорта и молодёжной политики муниципального образования принимают участие в реализации национальных проектов «Культура», «Демография», «Образование», в которые входят региональные проекты - «Творческие люди», «Цифровая культура», «Культурная среда», «Спорт – норма жизни», «Успех каждого ребенка», «Социальная активность».

В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» МБУДО «Десногорская ДМШ имени М.И.Глинки» стало участником мероприятия «Оснащение образовательных учреждений в сфере культуры (детских школ искусств и училищ) музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами». 

В рамках реализации регионального проекта «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры» МБУ «Десногорская библиотека» была сформирована и направлена заявка на участие в конкурсном отборе субъектов Российской Федерации на предоставление иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на создание виртуальных концертных залов в городах Российской Федерации. В конкурсном отборе выиграло МБУ «Десногорская библиотека». В сентябре 2021 года состоялось торжественное открытие «Виртуального концертного зала» в Десногорске.
В 2021 году подведомственные учреждения активно продолжают вести проектную деятельность, что способствует получению новых возможностей и реализации проектов:
- МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска приняло участие в конкурсе лучших муниципальных практик и инициатив социально-экономического развития в муниципальных образованиях на территориях присутствия Госкорпорации «Росатом» (Некоммерческое партнерство «Информационный Альянс «Атомные города») и стало победителем, получив денежное вознаграждение в сумме 100 000 (сто тысяч) рублей;

- проект «Социально-культурная смена «Активный возраст»» получил поддержку от Фонда содействия развитию муниципальных образований «Ассоциации территорий расположения атомных электростанций (Фонд «АТР АЭС») в размере 1 500 000 (один миллион пятьсот тысяч) рублей. 

В течение 2021 года в городах присутствия Государственной Корпорации «Росатом» продолжает работу программа «Территория культуры Росатома». В нашем городе данный проект успешно реализуется, жители города знакомятся с лучшими образцами исполнительского, изобразительного и театрального искусства, участвуют в фестивалях, конкурсах, смотрах, мастер-классах, вебинарах (образовательный конус). 
В марте 2021 года команда муниципального образования и муниципального образования «Рославльский район» Смоленской области приняла участие в региональном туристическом проекте «Тур акселератор» и выступила с защитой проекта «Формула Q.  Узнай юг Смоленщины», в результате которого получила диплом финала Акселератора туристических проектов муниципальных образований Смоленской области. И уже в августе 2021 года Десногорск посетила первая туристическая группа из Смоленска.

Такие туристические группы город Десногорск и музей принимал с августа по октябрь 2021 года.

Реализация проектов по направлению «волонтерство» проводится в рамках реализации муниципальной программы «Развитие добровольчества (волонтерства) в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области». Численность добровольцев в 2021 году составила 422 человека. На сегодняшний день в Десногорске волонтерство развивается по следующим направлениям: волонтеры Победы, социальное волонтерство, событийное волонтерство, культурно-просветительское волонтерство, экологическое волонтерство, серебряное волонтерство. 

2021 год, безусловно, внес свои корректировки в режим работы штаба и мероприятий в целом. Ежемесячно, в течение года проводились обучающие тренинги («Личностный рост», «Повышение самооценки», «Публичные выступления», «Лидерство», «Привычки и чувство вины», «Плечо друга», «Я делаю свой выбор», «Искусство тренинга»). Большинство мероприятий, акций, тренингов было решено проводить в режиме онлайн, но есть и те, которые активно реализовывались в обычном формате. Один из самых ярких примеров - это Всероссийская акция #МыВместе, в рамках которой весной, была оказана адресная помощь людям 65+. Благодаря данной акции штаб увеличил свою численность и приобрел настоящих друзей и единомышленников. 

Число мероприятий в 2021 году составляет 95, число собственных реализованных проектов - 2 («Неформальная библиотека», «#СбережемНашГород»). Так же проект «#СбережемНашГород» был отправлен на Всероссийский конкурс «Доброволец России – 2020», и прошел в четвертьфинал. Проект «Неформальная библиотека» удостоен сертификата «Лучшая муниципальная практика 2020». 

В декабре 2021 года на Региональном форуме добровольчества в Культурно-выставочном центре имени Тенишевых, организатором которого, являлся Ресурсный Центр Смоленской области были подведены итоги уходящего 2021 года, муниципальный Волонтерский штаб города Десногорска «Dobro_TYT» занял первое место в конкурсе «Лучший муниципальный волонтерский штаб».
Основными направлениями деятельности по реализации молодёжной политики на территории муниципального образования в 2021 году стали мероприятия по профилактике асоциальных явлений в молодёжной среде, мероприятия по вовлечению молодёжи в социальную практику.

В 2021 году, в период режима повышенной готовности, связанный с угрозой распространения на территории Смоленской области коронавирусной инфекции, большинство мероприятий проводились в формате онлайн.

Наиболее социально-значимыми мероприятиями для детей и молодежи в сфере гражданско-патриотического воспитания в 2021 году стали:

- праздничные мероприятия, посвященные Дню России: интернет-марафон «#МыПатриотыРоссии», где каждый участник смог признаться в своей любви к России; онлайн-флэшмоб «Окна России», «Русские рифмы», «Испеки пирог и скажи спасибо!», гражданско-патриотическая акция «#МыПатриотыРоссии», онлайн-викторина, посвященная Дню Государственного Флага Российской Федерации;

-  акции «Мой город», «Чистое уважение» (субботники по очистке и благоустройству территории города, памятных знаков, берега водохранилища, в которых принимали активное участие работники учреждения, волонтеры муниципального волонтерского штаба и стажеры поисковых отрядов);

- мероприятия в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям (информационные часы в виде познавательной программы для детей «Я имею право!» в формате онлайн) и другие мероприятия; 

- волонтерские акции «Протяни руку…», «Ветеран живет рядом», «Снежный десант» (адресная помощь ветеранам и пожилым людям). 

В 2021 году инновационной формой работы с детьми и молодежью стала реализация собственного проекта «Рисованные истории».  Создание собственного продукта в виде комикса позволит в современном формате, через приключения главного супергероя, повествовать детям и молодежи о волонтерском движении в городе, его истории, а также затронуть интересные направления развития городской среды путем популяризации, реализации волонтерских инициатив.

4. Инженерная инфраструктура 
Жилищно - коммунальное хозяйство 
Постоянного внимания и максимальной степени ответственности требует исполнение полномочий, связанных с созданием условий для предоставления качественных услуг населению в области жилищно-коммунального хозяйства. Это одна из тем, которая интересна и близка каждому жителю, так как от состояния жилищно – коммунального комплекса зависят комфортные условия проживания граждан.  Постановлением Администрации создан штаб по  осуществлению контроля при подготовке жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта и здравоохранения  муниципального образования к работе в осенне-зимний период и план мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта и здравоохранения к работе в осенне-зимний период 2021 - 2022 годов. Отопительный сезон 2021 года прошел без сбоев и жалоб.
Регулярно проводились заседания штаба, на которых  рассматривались вопросы по  выполнению графиков проведения работ на инженерных сетях города, жилищном фонде, объектах соцкультбыта и здравоохранения.

Дорожное хозяйство и благоустройство
Автомобильные дороги являются важнейшей составной частью транспортной системы муниципального образования. Общая протяженность автомобильных дорог муниципального образования составляет 50,673 км. 

В 2021 году Комитетом городского хозяйства и промышленного комплекса Администрации были заключены договора и получены технические паспорта на автомобильные дороги, а также был разработан и утвержден проект организации дорожного движения. 
На территории Десногорска в 2021 году за счет средств дорожного фонда Смоленской области в сумме 15142,6 тыс. руб. были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения: Н-1, тротуар автомобильной дороги Н-12, ямочный ремонт Н-86, Н-6, Н-2, Н-7, Н-5, Н-4, Н-9а, Н-18. 

Также в 2021 году начаты работы по капитальному ремонту автомобильной дороги Н-3, которые предусматривают замену изношенных слоев, замену инженерных сетей, строительство парковки городского пляжа, устройство пешеходных дорожек.

В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» были выполнены работы по благоустройству придомовых территорий:
- 1 микрорайон ж/д №7, установка игрового оборудования на придомовой территории;

- 1 микрорайон ж/д №14;

-   6 микрорайон ж/д №178, установка игрового оборудования на придомовой территории;

- 2 микрорайон ж/д №15;

- 4 микрорайон ж/д № 43.

Выполнены также работы по благоустройству общественной территории: устройство асфальтобетонного покрытия дорожек и установка уличного освещения и системы видеонаблюдения парковой зоны 4 микрорайона г. Десногорска, по установке освещения пешеходной дорожки 5-го микрорайона г. Десногорска, произведен монтаж оптических линий связи с установкой системы видеонаблюдения г. Десногорск. 

При поддержке Губернатора Смоленской области, Концерна «Росэнергоатом», Смоленской АЭС на территории Десногорска реализуется проект благоустройства общественной территории «АтомПарк», который стал центром досуга и развития туризма города, местом общественного притяжения, так как именно на реализацию этих целей он направлен. Данный проект предусматривает 3 зоны: образовательная, игровая и ботанический сад. Игровая зона располагается ближе к городскому пляжу «Деснай». Далее идет зона «Ботанический сад» и  завершается все образовательной зоной.

Что касается образовательной и игровой зон, в концепции проекта используется такой элемент, как «Круг» - это ассоциация с атомом.

В образовательной зоне расположились Амфитеатр и  Пергола.

В игровой зоне расположен многофункциональный павильон детская песочница с арт-объектом «Корабль», пошаговые дорожки, а также дизайнерские малые архитектурные формы и игровое оборудование.

На территории ботанического сада была выполнена посадка плодовых и декоративных деревьев и кустарников (туя, можжевельник, сирень, спирея, ракитник, рябина, яблоня и др.), уложен рулонный газон, осуществлен посев газонных трав.

Устройство цветников многолетних растений было произведено 12 видами цветов общей площадью 308 кв. метров. Ассортимент растений подобран с целью получения декоративного эффекта в течение круглого года.

Все вышеперечисленные работы выполнены в 2021 году за счет денежных средств Федерального бюджета (70000,00 тыс. рублей) и областного (20000,00 тыс. рублей).

За счет безвозмездного финансирования САЭС выполнены:

- ремонт уличного освещения жилых домов № 1, № 2, № 3 2 микрорайона;

- разработка проектной документации по городскому кладбищу;

- работы по установке освещения в 1 микрорайон (вокруг детского сада «Мишутка»), территории центрального кольца, пешеходной дорожки 5 микрорайон,  6 микрорайон д.180Б,  лыжной трассы;  

- выполнены работы по ограждению площадки для мини-футбола возле д. №12 2 микрорайона и др. 
В рамках программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования» Комитетом ГХ и ПК г. Десногорска проводится технический контроль реализации мероприятий, а именно: оценка качества работ, определение объема работ, внесение сведений в информационные системы.

Кроме того, организована информационная работа с жителями города для включения их дворовых территорий в программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования». 

Весь 2021 год велись работы по актуализации Правил землепользования и застройки муниципального образования. 23.12.2022 Правила землепользования и застройки муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области утверждены решением Десногорского городского Совета от 23.12.2022 № 227. 

В соответствии с Соглашением между ООО «Русатом инфраструктурные решения», АО «Производственная система «ПСР» и Администрацией с 2021 года на территории муниципального образования действует платформа «Умный город», которая  позволяет отслеживать исполнение задач коммунальными службами, получать информацию о работе городских служб, образовательных и культурных учреждений, полицейских участков, а  также контролировать качество выполнения работ. 
5. Характеристика структуры местного бюджета,
основные показатели его исполнения

Основной целью бюджетной политики на 2021 год являлось обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального образования, эффективности управления финансами, поддержания экономической и социальной стабильности с учетом текущей экономической ситуации. 

Налоговая политика в 2021 году была ориентирована на мобилизацию собственных доходов на основе экономического роста и развития доходного потенциала, исходя из позитивных структурных изменений в экономике города и усиления инвестиционной направленности экономического развития.

Необходимыми условиями устойчивости бюджетной системы являются соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов местного самоуправления и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансирования этих функций. 

Административная функция Финансового управления по достижению данной цели заключается в своевременной и качественной подготовке проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период.

Бюджет муниципального образования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов утвержден решением Десногорского городского Совета от 21.12.2020 № 130.   

Годовой   план   доходов  местного  бюджета  за 2021 год выполнен на 92,5% (получено 630 983,0 тыс. рублей при годовом плане 682 132,6 тыс. рублей), в т.ч. налоговые и неналоговые доходы получены в сумме 297 895,2 тыс. рублей при  плане 307 261,6 тыс. рублей или 97,0%, безвозмездные поступления – в  сумме 333 087,8 тыс. рублей, при плане  374 871,0 тыс. рублей или 88,9%. В общей сумме поступлений налоговые и неналоговые доходы составляют 47,2%.

Основная часть налоговых поступлений в местный бюджет за 2021 год обеспечена поступлениями налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения и земельного налога с организаций. На долю указанных доходов приходится  96,4% всех налоговых доходов местного бюджета.

Годовой план расходов местного бюджета за 2021 год выполнен на 93,7% (исполнено  644 803,8 тыс. рублей  при  годовом плане 688 334,0 тыс. рублей).

В 2021 году, как и в предыдущие годы, Администрацией были определены цели и задачи социально-экономической политики. Основным инструментом достижения целей и решения наиболее важных задач являются муниципальные программы.

В 2021 год были реализованы 19 муниципальных программ, на финансовое обеспечение реализации которых были направлены бюджетные ассигнования в сумме 627 384,9 тыс. рублей. Эффективность реализации программы находится на уровне запланированной. При исполнении программ были достигнуты положительные результаты, поставленные задачи и цели на 2021 год выполнены, в соответствии с предусмотренным финансированием из местного бюджета.

Нарушений сроков выплаты заработной платы работникам учреждений, а также задолженности по оплате труда и страховым взносам во внебюджетные фонды за 2021 год не зафиксировано.

Кредиты кредитных организаций не привлекались, муниципальные гарантии не предоставлялись.

Несмотря на ограничения в течение 2021 года, связанные с распространением новой коронавирусной инфекцией, были сохранены льготы отдельным категориям граждан:

1. По земельному налогу:

- многодетным семьям, имеющим 3-х и более детей, состоящим на учете в отделе социальной защиты.

- автотранспортным предприятия города за земли, отведенные под строительство объектов социально-культурной сферы и действующие объекты социально-культурной сферы;

- органам местного самоуправления;

- бюджетным учреждениям, полностью или частично финансируемые за счет средств местного бюджета;

- неработающим пенсионерам;

2. По налогу на имущество физических лиц:
- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Организация Финансовым управлением работы по управлению средствами единого счёта бюджета, качественное составление кассового плана, обеспечило ликвидность счёта в течение всего финансового года, что позволило в полном объёме и своевременно финансировать все расходные заявки главных распорядителей. 

В 2021 году по результатам комплексной оценки, муниципальному образованию  присвоена II степень качества управления муниципальными финансами за 2020 год. 

В соответствии с рейтингом Смоленской области, муниципальное образование находится в группе с высоким уровнем долговой устойчивости.

Управление муниципальным имуществом
Немаловажным источником формирования бюджета являются доходы от управления и распоряжения муниципальным имуществом.

По государственным целевым программам из госсобственности Смоленской области для укрепления материально – технической базы в муниципальную собственность принято имущество на сумму 2 562 640,57 рублей и закреплено за муниципальными учреждениями.

Согласно  реестру арендаторов  муниципальной собственности (нежилой фонд) по состоянию на 01.01.2022 числится 44 договора, общая площадь арендуемого нежилого фонда составляет 2216,6 кв. м, договоры заключены на нежилой фонд, находящийся в казне муниципального образования, в том числе заключен 1 договор на объект электроснабжения, в том числе:

- по рыночной стоимости заключено 36 договоров с общей площадью 1 305,2 кв. м, 

- по минимальной ставке арендной платы - 8 договоров общей площадью 911,3 кв. м  (Управление Федеральной налоговой службы по Смоленской области, Управление Федеральной службы судебных приставов по Смоленской области, Государственное учреждение - Смоленское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, Областное государственное бюджетное учреждение ветеринарии «Государственная ветеринарная служба Смоленской области», Служба по обеспечению деятельности мировых судей Смоленской области, Управление Судебного департамента в Смоленской области, смоленское областное государственное унитарное предприятие «Южная объединенная редакция», садоводческое некоммерческое товарищество «Строитель»). 
На 01.01.2022 заключено 11 договоров на право безвозмездного пользования нежилым фондом, находящимся в казне площадью 425,9 кв. м, 8 договоров на размещение наружной рекламы.  
Доходы от аренды нежилого фонда, находящегося в казне,  поступали в местный бюджет в размере 100%. 

Всего от аренды нежилых помещений в 2021 году поступило доходов в местный бюджет 5873,0 тыс. рублей. 

В 2021 году получено 41,6 тыс. рублей от концессии (соглашение заключено между Администрацией, в лице Комитета имущественных и земельных отношений Администрации и АО «ЭлС», объектом Соглашения является ВЛ 10 кВ «Кукуевка» (протяженность воздушных линий 6160,2 м, подземных кабельных линий 7,0 м, количество железобетонных опор 104 шт., деревянных 1 шт.). 

За размещение наружной рекламы в 2021 году получено доходов в сумме                        464,6 тыс. рублей.  
В 2021 году от продажи нежилого фонда поступило доходов в размере 1 043,5 тыс. рублей.

В течение 2021 года Комитетом имущественных и земельных отношений Администрации были заключены договоры купли – продажи  земельных участков:

1. С физическими лицами -11, из них:

-  гараж  – 1;

- административное здание - 1;

индивидуальное жилищное строительство – 5;

-ведение садоводства - 1;

-торговля – 3.

2. С юридическими лицами - 2, из них: 

- производственная деятельность – 1;

- благоустройство территории - 1.

В местный бюджет в 2021 году поступило средств от продажи земельных участков 2658842,49 рублей.
В соответствии с нормами Земельного кодекса РФ было заключено 2 соглашения о перераспределении земельных участков. В результате заключенных соглашений в доходы местного бюджета поступило  183614,18 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2021 количество действующих договоров аренды земельных  участков с физическими лицами и индивидуальными предпринимателями составило 307.

По состоянию на 01.01.2022 заключено 47 договоров аренды земельных участков и договоров на размещение нестационарных торговых объектов, из них:

· 6 договоров для индивидуального жилищного строительства;

· 11 договоров для ведения садоводства;

· 23 для нестационарных торговых объектов (ИП, юридические лица);

· 1 договор для торговли;

· 2 для автосервиса;

· 2 для промышленного назначения с юридическими лицами (через аукцион);

· 1 для объекта административного-управленческого назначения;
· 1 для комплексного строительства.
По результатам решений общественной жилищной комиссии по жилищным вопросам муниципального образования:

- предоставлены жилые помещения по договору социального найма жилого помещения – 3 (детям–сиротам, по истечении пятилетнего срока специального найма), по договору коммерческого найма – 20, по договору специализированного жилого помещения детям–сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 5;
- включены в список детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории муниципального образования (далее – дети–сироты) – 5 лиц, относящихся к указанной категории;

- приобретены и предоставлены детям–сиротам по договорам найма специализированного жилого помещения для детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 5 жилых помещений (благоустроенные квартиры);

- в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» предоставлено свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения – 1 (одной) молодой семье в размере – 621677,70 рублей за счет бюджетных средств (местного, областного, федерального) и привлекаемых. Неполная молодая семья использовала социальную выплату для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по ипотечному кредиту на приобретение жилого помещения – благоустроенная квартира. 

6. Ключевые проблемы социально-экономического развития муниципального образования 
В 2021 году ключевыми проблемами социально-экономического развития муниципального образования остаются:
1. Сокращение численности жителей в связи с изменением демографических факторов;
2. Уменьшение количества субъектов малого и среднего предпринимательства;
3. Изношенность инженерных коммуникаций;
4. Недостаточность квалифицированных кадров в системе образования. 
7. Характеристика задач и перспективных направлений социально-экономического развития муниципального образования
Приоритетной задачей Администрации в 2021 году являлось сохранение положительных тенденций социально-экономического развития. Основная долгосрочная цель – улучшение качества жизни людей, создание комфортных и безопасных условий проживания, а также:

1. Создание условий для улучшения демографической ситуации;
2. Развитие инвестиционной привлекательности, создание благоприятных условий для продвижения инвестиционных проектов;  

3. Ремонт автомобильных дорог общего пользования; 

4. Привлечение молодых кадров в сферы образования. 
5. Благоустройство дворовых территорий в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды»; 

6. Будет продолжена работа по повышению качества организации бюджетного процесса и обеспечены все необходимые условия для последующего развития новых форм финансового обеспечения муниципальных услуг, повышения их доступности и качества, создания условий для оптимизации в бюджетной сети, стимулов для повышения результативности деятельности муниципальных учреждений и их работников, а также укрепление доходной части местного бюджета (продолжение работы по сокращению недоимки по налоговым и неналоговым платежам).

Раздел 2.
 Основные направления деятельности в 2021 году, достигнутые по ним результаты

1. Реализация полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования
Выполнение возложенных на муниципалитет функций во многом зависит от положения дел в экономике, поскольку именно здесь образуется налогооблагаемая база для формирования бюджета, а значит, создаются условия для дальнейшего развития. Основные показатели, отражающие состояние экономики муниципального образования сохранили положительную динамику.

Глав​ной со​став​ля​ю​щей механизма успеш​ной ре​а​ли​за​ции пол​но​мо​чий му​ни​ци​па​льного образования является ор​га​ни​за​тор​ская ра​бо​та Адми​ни​стра​ции муниципального образования,  ее струк​тур​ных под​раз​де​ле​ний, обес​пе​чи​ва​ю​щих вза​и​мо​дей​ствие и ко​ор​ди​на​цию де​я​тель​но​сти ор​га​нов мест​но​го са​мо​управ​ле​ния всех уров​ней, пред​при​я​тий, ор​га​ни​за​ций, учре​жде​ний, пред​при​ни​ма​тель​ско​го со​об​ще​ства, об​ще​ствен​но​сти для вы​пол​не​ния на​ме​чен​ных за​дач. 

В 2021 году из средств местного бюджета на проведение мероприятий в рамках уставной деятельности выделено 277,5 тыс. рублей социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального образования (Десногорская ГО ВОИ, Совет женщин города Десногорска, СРОО ВВМФ «Смоленское морское собрание»). 

Важнейшим направлением работы Администрации является укрепление связи с населением, повышение качества жизни людей. Чтобы жители города не оставались наедине со своими вопросами, оперативно принимаются решения и доводятся задачи до исполнителей. Все это подтверждает значимость деятельности органов местного самоуправления.

В 2021 году на примере ТОС «5 квартал» и «Уютный квартал» на территории муниципального образовании создан третий ТОС –  ТОС «18 плюс». Он инициирован жителями 18 дома 4 микрорайона. ТОСы возникают там, где есть неравнодушные, инициативные люди, которые способны и готовы принять участие в решении наболевших проблем.

В целях повышения эффективности работы органов ТОС, развития и стимулирования деловой и социальной активности населения в осуществлении собственных инициатив по решению вопросов местного значения на территории муниципального образования, в рамках реализации муниципальной программы «Развитие территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», в 2021 году проведен конкурс среди органов ТОС муниципального образования.

По итогам конкурса ТОС «Уютный двор» признан победителем в номинации «Лучшее ТОС» и награжден дипломом и туями в количестве 6 штук. ТОС «5 квартал» признан призером конкурса в номинации «Лучшее ТОС» и награжден дипломом и вазонами уличными в количестве 4 штуки.

Среди вопросов местного значения ключевая роль отводится организации благоустройства города и созданию комфортной среды для проживания граждан,  в том числе путем реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области». 

2. Взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления иных муниципальных образований, гражданами и организациями
Администрация для рассмотрения вопросов местного значения взаимодействует с органами государственной власти, гражданами и организациями и разрабатывает пути решения, соразмерные с возможностями муниципального образования, в том числе и финансовыми, в целях предотвращения негативных последствий, прежде всего для населения города Десногорска.
Муниципалитет поддерживает конструктивное отношение со всеми общественными структурами. Для принятия максимально взвешенных решений жители города участвуют в процессе обсуждения социально-значимых вопросов (публичные слушания, общественные обсуждения).

В городе создан и функционирует Общественный совет муниципального образования «город Десногорск», содействующий  согласованному взаимодействию муниципальных органов и общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования, обеспечивающий взаимодействие по решению наиболее важных вопросов общественного, экономического, социально-культурного развития. 
В 2021 году Главой муниципального образования проведена онлайн – встреча «Прямой эфир» (через социальную сеть Инстаграм) с жителями города Десногорска.

3. Работа с обращениями граждан, личный прием граждан 

В работе органов местного самоуправления очень важно добиться понимания и поддержки населения. Поэтому работа с обращениями граждан – один из важнейших аспектов работы органа исполнительной власти. Работа с населением дает возможность понять, как отражается на жизни людей все, что делает муниципальная власть, а также дает возможность «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в муниципальном образовании работе.

В течение 2021 года в Администрацию муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области поступило 1390 обращений граждан (в том числе прием граждан по личным вопросам - принято 29 человек), что составляет 135% к уровню 2020 года (за 2020 год – 1032 обращения). Все обращения рассмотрены в установленном порядке, ни одно не осталось без внимания.

Из этого количества обращений 28,4 % обращений связано с земельными вопросами (в том числе и по предоставлению муниципальных услуг), 8,9 % - жилищными, 7,8 % - жилищно-коммунального хозяйства, 22,3 % - благоустройства, 32,6 % - социального направления.

В 2021 году в связи с ограничительными мероприятиями, установленными Указом Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 № 24 «О введении режима повышенной готовности» личный прием граждан осуществлялся в соответствии с учётом санитарно-эпидемиологических требований в условиях риска распространения новой коронавирусной инфекции.

4. Осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами

ЗАГС
В 2021 году отделом ЗАГС г. Десногорска осуществлен приём около                                  4500 посетителей. Зарегистрировано актов  гражданского состояния – 881, что на 38 записей  актов больше, чем в 2020 году.

Количество зарегистрированных актов:

- о рождении - 166;

- о смерти - 428;

- о браке - 147;

- о расторжении брака - 106;

- об установлении  отцовства - 20;

 - об усыновлении (удочерении) - 0;

 - о перемене имени   - 11.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

В 2021 году состоялось 19 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В рамках каждого заседания рассматривались плановые вопросы, а также по мере необходимости, дополнительные, возникающие в процессе работы, требующие обязательного реагирования представителей муниципальной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

На заседаниях комиссии в течение года были рассмотрено 2 заявления граждан.

8 сигнальных карт о выявлении семей, находящихся в социально опасном положении из учреждений системы профилактики. Комиссией принято два решения об ограничении родительских прав троих законных представителе (2 семьи), в первом случае исковые требования удовлетворены судом, во втором случае дело находится на рассмотрении. 

План, утвержденный на 2021 год, реализован. 

По итогам рассмотрения профилактических вопросов, руководителям органов и учреждений системы профилактики, руководителям заинтересованных ведомств вынесено 60 поручений, на 31.12.2021 поручения исполнены в полном объеме.

Анализ работы за 2021 год показал, что поставленные перед Комиссией задачи решаются, проводится профилактическая, в том числе общественная работа.

За 2021 год на единый учет семей, находящихся в социально опасном положении, принято 8 семей (воспитывающих 13 детей).

Прекращено сопровождение 12-ти семей:

· с лишением родительских прав 3 семьи/4 ребенка.

· с выездом за пределы города 3 семьи/7 детей.

· с улучшением поведения и стабилизацией обстановки семьи 6 семей/7 детей.

Общее количество семей находящихся в социально опасном положении – 19.

На конец 2021 года на учете в Комиссии состоит 16 подростка (АППГ – 24), по следующим категориям:

1 – условно осужденный;

10 – совершивших общественно-опасные деяния, неподлежащих уголовной ответственности по не достижению возраста привлечения;

5 – поставленных на профилактический учет по другим обстоятельствам.

1- ребенок-сирота.

С 12  подростками прекращена профилактическая работа КДН и ЗП:

· с улучшением поведения 8;

· по достижению возраста совершеннолетия 3.

· с выездом за пределы города – 1.

На 31.12.2021 подростков, употребляющих токсические и наркотические вещества, нет.

На территории города Десногорск в 2021 году несовершеннолетними и при их соучастии совершено 7 преступлений (АППГ – 3), в совершении преступлений приняли участие 10 несовершеннолетних (АППГ – 5), фактически совершено 4 преступления, 3 уголовных дела возбуждены в 2020 году по объективным причинам в суд направлены в 2021. Кроме того, 3 несовершеннолетних, принявших участие в совершении преступлений, проживают и зарегистрированы на территории Рослальского района. 

Проведены совместные мероприятия:

1. Межведомственная профилактическая операция «Семья»;
2. Межведомственная профилактическая акция «Здоровый образ жизни»;
3. Межведомственная профилактическая акция «Твой выбор»;
4. Межведомственная профилактическая акция «Безопасность детства»;
5. Межведомственная профилактическая операция «Подросток – всеобуч»;
6. Межведомственная профилактическая акция «Помоги пойти учится»;
7. Межведомственное профилактическое мероприятие «Защита».

На заседаниях Комиссии в 2021 году рассмотрено:

- 26 протоколов  в отношении несовершеннолетних;
- 125 протоколов в отношении родителей;
- 5 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел, в связи с не достижением               возраста привлечения несовершеннолетних к уголовной ответственности. 
Назначено:

- 22 наказания в виде административного штрафа  и 3 наказания в виде предупреждения  в отношении несовершеннолетних; 

- 61 наказание в виде административного штрафа  и 62 наказания в виде предупреждения  в отношении законных представителей. 

Комиссия приняла участие в рейдах по выявлению неблагополучия в семьях, проводимых органом опеки и попечительства, отделом социальной защиты населения, ПДН ОМВД по г. Десногорску, посещению семей по сигналам и в соответствии с планами по реабилитации. 

Раздел 3.
 Деятельность Главы муниципального образования по решению вопросов, поставленных перед ним Десногорским городским Советом, достигнутые результаты

Заслушав и обсудив, представленный Главой муниципального образования отчет о результатах своей деятельности, деятельности Администрации за 2020 год, Десногорский городской Совет поручил Главе муниципального образования в ходе осуществления своей деятельности в 2021 году:

1. Принять действенные меры по восстановлению и улучшению дорожных покрытий муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области
В 2021 году Комитетом городского хозяйства и промышленного комплекса Администрации были заключены договоры и получены технические паспорта на автомобильные дороги, а также был разработан и утвержден проект организации дорожного движения города Десногорск.
На территории Десногорска в 2021 году за счет средств дорожного фонда Смоленской области в сумме 15 142,6 тыс. рублей были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения: Н-1, тротуар автомобильной дороги Н-12, ямочный ремонт Н-86, Н-6, Н-2, Н-7, Н-5, Н-9а, Н-18. 

Также в 2021 году начаты работы по капитальному ремонту автомобильной дороги Н-3, которые предусматривают замену изношенных слоев, замену инженерных сетей, строительство парковки городского пляжа, устройство пешеходных дорожек.

2. Продолжить работу по реализации инвестиционного проекта на территории размещения ледового катка
Инвестиционная площадка «Универсальный спортивный комплекс с ледовым катком», сформирована, включена в Реестр инвестиционных проектов муниципального образования. Продолжается работа по привлечению инвестора.

3. Направить для утверждения в Десногорский городской Совет проект решения о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области не позднее 24.12.2021
В 2021 году за счет средств резервного фонда Губернатора Смоленской области согласно заключенному муниципальному контракту на выполнение работ «Подготовка проекта внесения изменения в генеральный план муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», были внесены изменения:

- в Правила землепользования и застройки муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области; 

- в сведения о границах населенного пункта г. Десногорск в ЕГРН;

- в сведения о границах территориальных зон муниципального образования.

Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования утверждено решением Десногорского городского Совета от 27.01.2022 № 230 «О внесении изменения в решение Десногорского городского Совета от 30.03.2010 № 214 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области». 
4. Принять меры к увеличению доходной части бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области
В целях выполнения мероприятий, направленных на повышение собираемости доходов создана Межведомственная комиссия при Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области по вопросам увеличения поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджеты Смоленской области и муниципальных образований (далее – комиссия). 

За текущий год проведено 12 заседаний Комиссии. Сумма дополнительных поступлений составила 965,0 тыс. рублей, в том числе 460,0 тыс. рублей – транспортный налог, 295,0 тыс. рублей – земельный налог, 210,0 тыс. рублей – налог на имущество физических лиц.

 Кроме того, приглашены налогоплательщики, имеющие задолженность по НДФЛ в бюджет за 2020-2021г.г. Сумма поступлений составила 12,0 тыс. рублей. По вопросу выплаты заработной платы ниже прожиточного минимума заслушаны 17 работодателей. По итогам рассмотрения на комиссии, все работодатели предоставили информацию о повышении заработной платы своим работникам, поступления составили 1,2 тыс. рублей. 

По итогам работы административной комиссии муниципального образования за 2021 год взыскано штрафов на общую сумму 1 255 293,71 рублей, в том числе в местный бюджет поступило 1 182019,46 рублей, в областной - 73 274,25 рублей.

Кроме того, участвуя в конкурсах и программах, муниципальное образование привлекает дополнительные средства в местный бюджет. 
5. Разработать план мероприятий по альтернативному обеспечению энергоресурсами муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, в целях реализации альтернативного проекта обеспечения энергоресурсами муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области к 2027 году
В сентябре 2021 года в здании Администрации состоялось рабочее совещание при участии представителей Администрации, Смоленской АЭС, МУП «ККП» МО «город Десногорск» Смоленской области по проблемам снабжения города тепловой энергией.

По результатам совещания направлено письмо в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно – коммунальному хозяйству, в котором указан проблемный вопрос - строительство газовых котельных с отдельной подачей носителя на микрорайоны города и удаленность расположения сетей газоснабжения, а также указана ориентировочная стоимость проекта – 15 млрд рублей.

Раздел 4.
 Основные цели и направления деятельности на предстоящий период

В 2022 го​ду бу​дет про​дол​же​на ре​а​ли​за​ция мероприятий раз​ви​тия муниципального образования по ря​ду кон​крет​ных на​прав​ле​ний и про​ек​тов. Важнейшее направление развития Десногорска на 2022 год – устойчивое экономическое развитие и благоустройство города.  

Решения, принимаемые в 2021 году, были направлены на развитие города и обеспечение его жизнедеятельности. 

В 2022 году в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» запланировано к реализации благоустройство двух дворовых территорий 2 микрорайона д.12 и 14, а также общественной территории «Набережная у тропы здоровья» с установкой камер видеонаблюдения и освещением. В настоящее время заключены муниципальные контракты на выполнение работ. Срок окончания выполнения работ 01.10.2022 года. 
Также в 2022 году будет выполнен ремонт автомобильной дороги Н-9а (участок от санатория-профилактория «Лесная поляна» до перекрестка на д. Савеево), благоустройство лыжной базы на территории Генино. 

В рамках соглашения Администрации Смоленской области и Госкорпорации «Росатом» в текущем году будут продолжены работы по капитальному ремонту автомобильной дороги             Н-3. 

Из внебюджетных источников планируется ремонт автомобильных дорог 8 микрорайона и ямочный ремонт струйно-иньекционным методом на наиболее изношенных участках автомобильных дорог по городу.

Дополнительно идет активная работа с проектировщиками по подготовке проектно-сметной документации и заявки на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях по благоустройству территории «АтомПарк - 2».

В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» организовано проведение мероприятий по определению общественных территорий, планируемых к благоустройству в 2023 году – это общественная территория «Набережная у тропы здоровья -2 этап (в районе городского пляжа) и парковая зона 2 микрорайона.

На базе МБОУ «Средняя школа №2» г. Десногорска в 2022 году будет создан центр «Точка роста». 
