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Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области зарегистрированы изменения в Устав муниципального образования

«город Десногорск» Смоленской области
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60 сессии пятого созыва

от 23.10.2023 № 369
О внесении изменений в Устав
муниципального образования

«город Десногорск» Смоленской области

В целях приведения Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в соответствие с Федеральным законом          от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), с учётом рекомендаций публичных слушаний от 28 сентября 2023 года, в соответствии со статьей 26, статьей 44 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л:

1. Внести в Устав муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (в редакции решений Десногорского городского Совета      от 08.06.2006 № 280, от 29.05.2008 № 632, от 11.12.2009 № 152, от 26.08.2010    № 301, от 26.06.2012 № 650, от 29.08.2013 № 802, от 10.02.2014 № 865,                от 14.07.2015 № 110, от 04.04.2016 № 194, от 22.05.2017 № 323,                             от 30.01.2018 № 405, от 18.02.2019 № 500, от 27.05.2019 № 521, от 02.11.2020     № 117, от 25.10.2021 № 205, от 25.11.2022 № 285) следующие изменения:

1.1. В части 1 статьи 13 после слов «устанавливаются следующие основания для отзыва депутата Десногорского городского Совета» дополнить словами «(далее также – депутат)»;
1.2. В статье 28:
а) часть 5 изложить в следующей редакции:
«Депутат должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;
б) часть 5.1. признать утратившей силу; 
в) часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. Депутат, осуществляющий полномочия на постоянной основе, не может участвовать в качестве защитника или представителя (кроме случаев законного представительства) по гражданскому, административному или уголовному делу либо делу об административном правонарушении.»;
г) дополнить частью 17 следующего содержания:

«17. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанного лица обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

1.3. В статье 32:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ                «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если иное не предусмотрено Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
б) дополнить частью 2.1 следующего содержания:

 «2.1. Полномочия депутата прекращаются досрочно решением Десногорского городского Совета в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Десногорского городского Совета в течение шести месяцев подряд.»;
1.4.  В статье 35:

а) часть 8 изложить в следующей редакции:

«8. Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и  (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
б) дополнить частью 8.1 следующего содержания:

        «8.1. Глава муниципального образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от  25 декабря 2008 года № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции.»;
         1.5. В статье 45:

         а) часть 3 изложить в следующей редакции:

        «3. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в газете «Десна».»;
         б) часть 9 дополнить абзацем следующего содержания:
«Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает город Десногорск, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования.». 
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию                  в газете «Десна» после его государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области                и вступает в силу со дня его официального опубликования.
	Исполняющий полномочия Председателя 

Десногорского городского Совета

                     Е.П. Леднёва
	  Глава     муниципального    образования 
«город Десногорск» Смоленской области

                       А.А. Терлецкий


МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















