П Р О Т О К О Л

	заседания комиссии по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления грантов в форме субсидии в рамках муниципальной программы «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального  образования «город   Десногорск»  Смоленской области»



	Время проведения : 16:00                                                          20 ноября  2024                                                                                                   
Место проведения: г. Десногорск,
здание Администрации, каб. 328                                                                              




Присутствующие:

	Бриллиантова Злата Валерьевна
	- первый заместитель Главы муниципального образования, председатель комиссии;

	Александрова Наталья Николаевна
	заместитель Главы муниципального образования, заместитель председателя комиссии;

	Пугачева Ирина Александровна

	- и.о. начальника отдела экономики и инвестиций Администрации, секретарь комиссии;                                                                         


	Члены комиссии:
	

	Нинасов Владимир Иванович 
	- начальник юридического отдела Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области




ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

1. Рассмотрение заявок участников конкурса на право получения грантов в форме субсидий в рамках муниципальной программы «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального  образования «город   Десногорск»  Смоленской области». Отбор заявок, подлежащих дальнейшему рассмотрению.

1. СЛУШАЛИ:
Пугачева И.А.: Постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 14.10.2024 № 1079 установлены сроки приема заявок на участие с 15.10.2024 по 13.11.2024 включительно. За это время поступило 4 заявки:
- от 02.11.2024 от ИП Самсонова Анатолия Сергеевича, сумма бизнес – проекта составляет 451480р., из которых: 400000р. сумма гранта и 51480р.-собственные средства. ИП Самсонов А.С. планирует создание бизнеса по предоставлению услуг проката катамаранов, расходы связаны с приобретением катамаранов и инвентаря и оборудования для безопасности клиентов;
[bookmark: _GoBack]- от 12.11.2024 от ИП Сотниченко Марины Викторовны, сумма бизнес-проекта составляет 334000р., из которых: 302000р. сумма гранта и 32000р.- собственные средства. ИП Сотниченко М.В. планирует расширение предоставляемых услуг по эстетической косметологии, расходы связаны с приобретением косметологического оборудования и косметических средств;
- от 12.11.2024 от ИП Шудегова Александра Дмитриевича, сумма бизнес проекта составляет 450000р., из которых: 400000р. сумма гранта и 50000р.- собственные средства. ИП Шудегов А.Д. планирует создание бизнеса по производству декора из гипса, расходы связаны с приобретением материалов, оборудования, арендой помещения, расходов на рекламу и на продвижение продукции на маркетплейсах (wildberries, ozon и т.п.);
- от 13.11.2024 от ИП Егеревой Марии Михайловны, сумма бизнес проекта составляет 440000р., из которых: 400000р. сумма гранта и 40000р. - собственные средства. ИП Егерева М.М. планирует создание бизнеса по посуточной сдаче квартир в аренду, расходы связаны с приобретением оргтехники, оборудования (в том числе инвентаря, мебели), расходных материалов, оплатой услуг по чистке мебели и текстильных изделий, расходами на внедрение программного обеспечения.
Все заявки и приложенные к ним документы и их копии соответствуют требованиям, установленным постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 22.07.2024 № 745 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидий  в рамках муниципальной программы «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области».

РЕШИЛИ: принять заявки ИП Сотниченко М.В., ИП Самсонова А.С., ИП Шудегова А.Д., ИП Егеревой М.М. принять к дальнейшему рассмотрению.



Председатель Совета                                                                                   З.В. Бриллиантова

Секретарь Совета                                                                                                И.А. Пугачева
