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8 сессии  шестого созыва                                                                                                              

от 20.02.2025 № 38
Об утверждении Положения о денежном 

содержании муниципальных служащих 

и лиц, замещающих муниципальные 

должности муниципального образования 

           «город Десногорск» Смоленской области
В соответствии с постановлением Правительства Смоленской области от 20.12.2024    № 1000 «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих», руководствуясь Уставом муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации постоянных депутатских комиссий, Десногорский городской Совет 

Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Положение о денежном содержании муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (приложение).

2. Признать утратившими силу: 

- решение Десногорского городского Совета от 27.11.2023 № 380 «Об утверждении Положения о денежном содержании муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;
- решение Десногорского городского Совета от 15.12.2023 № 394 «О внесении изменений в решение Десногорского городского Совета от 27.11.2023 № 380 «Об утверждении Положения о денежном содержании муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;
- решение Десногорского городского Совета от 30.08.2024 № 450 «О внесении изменений в решение Десногорского городского Совета от 27.11.2023 № 380 «Об утверждении Положения о денежном содержании муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области».
3. Настоящее решение вводится и распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2025.

4. Настоящее решение опубликовать в газете «Десногорская правда».

	Председатель
Десногорского городского Совета              

                                   Е.П. Леднёва
	   Глава      муниципального     образования

   «город Десногорск» Смоленской области

                                              А.А. Терлецкий


МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















