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Отчет 
Главы муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области о результатах своей деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2023 год
Раздел 1.
Социально-экономическое положение муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области
1. Социально-демографическая ситуация 
Важнейшим показателем оценки развития территории является демографический, который в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области (далее – муниципальное образование) аналогичен областной и общероссийской тенденции и характеризуется убылью населения.
Численность постоянного населения муниципального образования по данным Территориального органа статистики ежегодно уменьшается и на 1 января 2024 составила 24684 человек. 
За отчетный год численность населения муниципального образования уменьшилась в основном из-за естественной убыли населения (в 2023 году родилось 147 человек, умерло 379 человек, миграционное снижение составило 48 человек). 

2. Экономический потенциал
Одним из основных показателей качества жизни населения является повышение жизненного уровня населения - увеличение его доходов, рост которых свидетельствует о повышении возможностей удовлетворения потребностей.
Доходы населения являются одним из ключевых индикаторов экономического развития и роста благосостояния людей. Основным показателем доходов населения является заработная плата. В прошедшем году удалось сохранить тенденцию роста заработной платы.
За 2023 год среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию без субъектов малого предпринимательства составила 74261 рубль (113,6 % к соответствующему периоду 2022 года) и является самой высокой в Смоленской области. Рост среднемесячной заработной платы наблюдался во всех отраслях экономики.
Наибольший рост заработной платы произошел в отрасли «Строительство» (на 33,7%),  «Обрабатывающее производство» (на 20,6%) «Деятельность в области информации и связи» (на 12,1%), «Торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» (на 18,3%), в отрасли «Деятельность в области информации и связи» (на 20,4%). В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2023 году в бюджетной сфере была продолжена реализация мер по повышению оплаты труда отдельных категорий граждан.
Численность работающих на предприятиях и в организациях города на конец                  2023 года (без субъектов малого и среднего предпринимательства) составила 10712 человек (за 2022 год – 10862 человек). 
Ситуация в сфере занятости и на рынке труда характеризуется уменьшением уровня регистрируемой безработицы, которая на 31.12.2023 составила 0,33% (аналогичный период 2022 года – 0,49%) от экономически активного населения. 
На конец отчетного периода заявленная работодателями потребность в работниках составила 151 вакансий.
Задолженность по выплате заработной платы на предприятиях и в организациях города по состоянию на 1 января 2023 года отсутствует. 
Экономика муниципального образования представлена такими сферами деятельности как промышленность, розничная торговля, оказание услуг. 
Ведущей отраслью промышленности города является «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды». 
За 2023 год крупными и средними предприятиями города Десногорска было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на 58,6 млрд рублей, что составляет 107,9% к уровню 2022 года (за 2022 год – 54,4 млрд рублей). Как и в предыдущие годы, основной промышленный потенциал города сосредоточен на таких предприятиях как Филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» (далее - Смоленская АЭС), ООО «Полимер» и ООО «Десногорский полимерный завод». 
Основным предприятием города - Смоленская АЭС за 2023 год произведено продукции на 37,4 млрд рублей (в 2022 году – на 33 млрд рублей), производство электроэнергии составило 21718,8 млн кВт*ч (за 2022 год – 21338 млн кВт*ч). Среднесписочная численность работающих на предприятии составила 3779 человек и увеличилась по сравнению с прошлым годом на 53 человека (2022 год – 3726 человек). 
Обрабатывающая промышленность представлена такими предприятиями как                          ООО «Полимер» и ООО «Десногорский полимерный завод». 
Существенную роль в функционировании и развитии экономики играют инвестиции. Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям города в 2023 году составили 10455,4 млн рублей или 180,1% в сопоставимых ценах к 2022 году (5249 млн рублей). Основной объем инвестиций по городу приходится на Смоленскую АЭС, который в 2023 году по данному предприятию составил 8146,4 млн рублей (в 2022 году – 4113,7 млн рублей). Доля Смоленской АЭС в общем объеме инвестиций составляет 78%. 
Привлечение инвестиций – это приоритетная задача, стоящая перед Администрацией муниципального образования (далее – Администрация), поскольку рост инвестиций приводит к созданию новых рабочих мест, наполняемости доходной части бюджета, развитию инфраструктуры и напрямую влияет на уровень и качество жизни населения.
В текущем году важнейшей задачей остается повышение инвестиционной привлекательности муниципального образования,  привлечение инвестиций и поддержка в  реализации инвестиционных проектов.
Для успешной реализации инвестиционной политики предстоит сформировать новые инвестиционные площадки, уделив особое внимание имеющейся инфраструктуре и транспортной доступности.
Для информирования потенциальных инвесторов на сайте Администрации в сети «Интернет» создан раздел «Инвестиционная политика», в котором размещены Инвестиционный паспорт муниципального образования, информация об инвестиционных площадках, нормативная правовая база, формы поддержки, оказываемые на федеральном, региональном, муниципальном уровнях и другая информация.
В целях рассмотрения и сопровождения инвестиционных проектов при Администрации с 2016 года действует «проектная команда», в которую входят, помимо представителей Администрации, депутаты Десногорского городского Совета и руководители ресурсоснабжающих организаций.
В 2023 году реализованы два инвестиционных проекта. ООО «Доктор Мебель» занимался строительством производственно-логистического центра по производству и сборке медицинской мебели. С 2017 по 2023 года создано 67 рабочих мест (за 2023 год — 0).
ООО «Полимер» занимался строительством нового производственного комплекса «Полимер-2». За 2023 год создано 142 рабочих мест. В 2023 году проекты продолжают развиваться.
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы Российской Федерации по состоянию на 10.01.2024 количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) по муниципальному образованию составило 549 единиц. 
Текущее изменение связано с исключением из Единого реестра субъектов МСП в силу различных причин, но продолжающих осуществлять хозяйственную деятельность, в том числе и переход индивидуальных предпринимателей на специальный налоговый режим. Наибольшее количество малых предприятий и индивидуальных предпринимателей осуществляют торгово-закупочную деятельность и оказание услуг.
Одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения является потребительский рынок. Основная задача потребительского рынка – создание условий для полного удовлетворения потребностей населения в товарах и услугах достойного качества и возможности ценовой доступности для всех социальных групп населения. Потребительский рынок муниципального образования состоит из предприятий розничной торговли, предприятий общественного питания, бытового обслуживания.
Несмотря на сложившуюся неблагоприятную ситуацию, в условиях ограничительных санкционных мер достигнут рост оборота розничной торговли за 2023 год, который составил 3202,4 млн рублей или 114,8 % к 2022 году (за 2022 год – 2720,8 млн рублей), объем оказанных платных услуг населению увеличился и составил 506,8 млн. рублей (100,9 % к 2022 году).
Состояние и развитие потребительского рынка оказывают значительное влияние на общеэкономическую ситуацию в городе. Отличительными его чертами являются стабильность и высокая степень товарного насыщения. Потребительский рынок успешно развивается,  население своевременно обеспечивается товарами первой необходимости и повседневного спроса. С каждым годом повышается культура обслуживания, снижается количество обращений по нарушению прав потребителей. 
3. Социальная инфраструктура
Образование
Муниципальная система образования на сегодня – это социально-педагогический комплекс, сочетающий в себе разнообразные формы обучения, реализующий Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и предоставляющий бесплатное общедоступное образование.
Основной стратегической целью развития муниципальной системы образования является обеспечение его доступности и высокого качества в соответствии с меняющимися запросами населения и перспективными задачами развития города.
Главные направления развития системы образования определены приоритетным национальным проектом «Образование».
В муниципальной системе образования реализовывались региональные проекты в рамках национального проекта «Образование» и областные государственные, муниципальные программы: 
- региональный проект «Современная школа»;
- региональный проект «Успех каждого ребенка»;
- региональный проект «Цифровая образовательная среда»;
- региональный проект «Учитель будущего»;
- региональный проект «Поддержка семей, имеющих детей»;
- государственная программа «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области» подпрограмма «Доступная среда»;
- областная программа «Развитие образования в Смоленской области»;
- муниципальная программа «Развитие образования в муниципальном образовании - «город Десногорск» Смоленской области», утвержденная постановлением  Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 31.12.2013 г. № 1221;
- муниципальная программа «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области», утвержденная постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 28.05.2014 г. № 679.
Дошкольное образование
На протяжении нескольких лет услуги по дошкольному образованию в г. Десногорске предоставляются 100 % детей в возрасте от 1 года до 8 лет с актуальным спросом. В городе решена проблема очередности в дошкольные учреждения, существующая сеть муниципальных дошкольных образовательных учреждений и ее ресурсные возможности позволяют обеспечивать местами всех детей.
Систему дошкольного образования Десногорска на 01 сентября 2023 года представляют 8 муниципальных бюджетных  дошкольных образовательных организаций, в которых функционируют 58 групп, из них 13 групп общеразвивающей направленности для детей раннего возраста, 38 групп общеразвивающей направленности для детей дошкольного возраста, 6 групп комбинированной направленности, 1 группа компенсирующей направленности. В МБДОУ «Детский сад «Теремок» г. Десногорска организовано посещение детей в режиме круглосуточного пребывания. В МБДОУ «Детский сад «Мишутка» г. Десногорска функционирует консультативный пункт по оказанию методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи семьям, воспитывающим детей раннего и дошкольного возраста, в которых дети не посещают дошкольные образовательные организации (в 2020 году было оказано 37 услуг без взимания платы, в 2021 году – 40, 2022 год – 33, 2023 - 27). 
Все дошкольные образовательные учреждения имеют лицензию на право осуществления образовательной деятельности. 
С 2022 года количество групп уменьшилось на 5 (63/58).
В 2023 году численность воспитанников, посещающих муниципальные дошкольные образовательные  организации, составила 1020 детей в возрасте от 1 года до 8 лет, что на 169 человек меньше относительно 2022 года. Наблюдается тенденция значительного уменьшения детей в детских садах: с 2018 года число воспитанников уменьшилось на 761 человека (1775/1020).
Уменьшение количества воспитанников с 2019 года связано с сокращением  рождаемости и увеличением миграции населения города Десногорска в г. Москва, г. Смоленск и другие регионы.
В городе Десногорске осуществляются электронные услуги по приёму заявлений для постановки на учёт и зачисления в дошкольные образовательные организации. Всего за 2023 год  было принято - 197 заявлений о постановке детей на учёт для зачисления в дошкольные образовательные организации, из них 3 % через МФЦ, 51 % - ЕГПУ, 46 % - Комитет по образованию г. Десногорска.
Все образовательные организации строят образовательную деятельность на основе Федеральной образовательной программы дошкольного образования (ФОП ДО), Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (ФГОС ДО). Основная цель деятельности педагогов, реализующих ФГОС ДО, - поддержка позитивной социализации, индивидуальности ребенка и развитие его личности.
Дошкольные учреждения включены в инновационную деятельность.
По итогам участия образовательных организаций в региональном конкурсе проектных образовательных инициатив статус «Региональная инновационная площадка» присвоена трем дошкольным образовательным организациям. 
С 01.09.2020 в МБДОУ «Детский сад «Мишутка» г. Десногорска реализуется программа «Формирование у детей целостной картины мира средствами предметно - развивающей среды центра «Открытие». Руководитель площадки – Мостовенко Н.А.
С 01.09.2021 работают инновационные площадки на базе МБДОУ «Детский сад «Теремок» г. Десногорска по теме: "Формирование финансово - экономической грамотности старших дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО" (руководитель Гришина С.В.) и на базе МБДОУ «Детский сад «Чебурашки» г. Десногорска по теме: "Детский технопарк «Первые шаги в науку" (руководитель Гуцева Е.Ю.) 
С 1 сентября 2023 года работает региональная инновационная площадка на базе детского сада «Дюймовочка» - Образовательная платформа «Академия детских дел».
Два детских сада – «Лесная сказка» и «Дюймовочка» - участники социально-спортивного баскетбольного проекта для городов-спутников АЭС «Планета баскетбола – Оранжевый атом», организатором реализации которого является Центр спортивной подготовки «Динамо Росэнергоатом». В этих детских садах реализуются программы «Планета Баскетбол» - «Детский сад Здорового Образа Жизни», в рамках которых проводятся мероприятия физкультурно-спортивной направленности для детей 5-7 лет с привлечением тренера по баскетболу, представителя ЦСП «Динамо Росэнергоатом».
Детские сады города активно участвуют в грантовых конкурсах социально-значимых проектов. Благодаря предоставленным грантам были реализованы такие проекты: д/с «Мишутка»  - Ресурсный центр «Цифровичок» как форма цифровой образовательной среды в ДОУ, «Технокорт», д/с «Лесная сказка» - «Навигатор безопасности», д/с «Ласточка» - «Территория волшебства» для развития творческих способностей детей, д/с «Теремок» - Центр «Равновесие», д/с «Аленка» - «Здоровое поколение».
Родители детей из малоимущих семей получали компенсацию родительской платы за содержание ребенка в дошкольном учреждении за счет средств субсидии из областного бюджета. В 2023 году такую компенсацию получали родители 108 детей из малоимущих семей, что составило 11 % от общего количества воспитанников, посещающих дошкольные учреждения. Данная мера материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих дошкольные образовательные организации, была исполнена на сумму 478,3 тыс. рублей из средств областного бюджета.
За счет средств местного бюджета предоставляются такие льготы, как:
- полное освобождение родителей (законных представителей) детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с туберкулезной интоксикацией от внесения родительской платы (19 детей);
- снижение размера родительской платы детей из малоимущих семей на 45,00 рублей (108 детей);
- полное освобождение семей граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и других участников СВО от платы, взимаемой с родителей, с сентября 2022 года  (32 ребенка).
В 2023 году на предоставление вышеуказанных льгот из средств местного бюджета было начислено 1364,8 тыс. рублей: дети-инвалиды – 286,8 тыс. руб., дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, – 60,1 тыс. руб., дети из малоимущих семей – 581,1 тыс. руб., дети из семей мобилизованных граждан – 436,8 тыс. руб.
Организация питания воспитанников осуществлялась в соответствии с требованиями САНПИН 2.3/2.4.3590-20. Дети обеспечивались 5-ти разовым сбалансированным питанием в соответствии с примерным 2–х недельным меню. Стоимость питания на 1 ребенка в день: с 01.01.2023 – 138,5 руб. в группах дошкольного возраста; 115,93 руб. - в группах детей раннего возраста; с 01.03.2023 – 151,5 руб. в группах дошкольного возраста; 132,36 руб. - в группах детей раннего возраста.
В 2023 году средства родительской платы были израсходованы на питание – 20 404,0 тыс. руб., на чистящие и моющие средства, посуду, постельные принадлежности, средства гигиены – 839,1 тыс. руб.

В дошкольном образовании качество результатов  - это доступность образования, в том числе доступность для детей с ОВЗ и детей-инвалидов. Именно поэтому одной из важных задач является создание условий для обучения детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.
В муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2023 году обучалось          15 детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью (в 2022 году – 15, в 2021 году – 15, в 2020 году - 14, в 2019 – 17). Обучение организовано по адаптированным образовательным программам дошкольного образования для детей с нарушением слуха, опорно-двигательного аппарата, задержкой психического развития. Содержание дошкольного образования для детей-инвалидов определяется также и индивидуальной программой реабилитации инвалида. Услуга дошкольного образования предоставляется воспитанникам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью как в группе компенсирующей направленности (МБДОУ «Детский сад «Чебурашка» г. Десногорска - 1 группа), так и в общеразвивающих (комбинированных) группах: 7 групп в  (МБДОУ «Детский сад «Мишутка» г. Десногорска - 3 группы, МБДОУ д/с «Лесная сказка» г. Десногорска - 1 группа, МБДОУ «Детский сад «Теремок» г. Десногорска – 2 группы). Психолого-педагогическое сопровождение процесса обучения детей-инвалидов и детей с ОВЗ осуществляют педагоги-психологи, учителя-логопеды, учителя-дефектологи. 
Начальное общее, основное общее и среднее общее образование.
Функционирующая в настоящее время в Десногорске система общего образования    представлена 4 муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями. 
С 1 сентября 2023 года контингент обучающихся общеобразовательных учреждений           составил 2894 человека, с 123 классами-комплектами.
Численность обучающихся по школам на 01.09.2023 составляет: МБОУ «СШ №1»          г. Десногорска – 690 человек, МБОУ «Средняя школа №2» г. Десногорска – 651 человек,  МБОУ «СШ № 3» г. Десногорска – 708 человек, МБОУ «СШ № 4» г. Десногорска –                       845 человек.
Уровень охвата детей общим образованием составляет 100 %. Родители 7 обучающихся приняли решение о выборе формы семейного образования.
Средняя наполняемость классов составляет 23-23,3 человека. Все обучающиеся             занимаются в одну смену.
С 1 сентября 2023 года во всех школах муниципального образования внедрена единая модель профориентации - профориентационный минимум. В 6-11-х классах еженедельно в рамках                  внеурочной деятельности по четвергам проходят занятия по профориентации «Россия - мои                горизонты». 
Это нововведение направлено на повышение качества образования и подготовку              учеников к будущей профессиональной деятельности.
Ежегодно в школах открываются классы профильного обучения: технологического,     социально-экономического, химико-биологического, гуманитарного профилей. 
В 2022-2023 учебном году были открыты группы следующих профилей:                      технологического – 6, химико-биологического – 4, социально-экономического – 1,                  гуманитарного – 6. 
С 1 сентября 2023 года организовано следующее профильное обучение:                         технологический профиль – 4 группы, химико-биологический профиль – 4 группы, социально-экономический – 2 группы, гуманитарный – 3 группы, физико-математический – 1 группа,          физико-химический – 2 группы.
С 1 сентября 2023 года в МБОУ «СШ №1» г. Десногорска открыт профильный психолого-педагогический класс. 
Вопрос о создании условий для образования детей с ограниченными возможностями здоровья в системе образования города является приоритетным. 
Всего детей-инвалидов и лиц с ОВЗ в школах города обучается 59 человек.
- 24 школьника с ограниченными возможностями здоровья имеют возможность получать образование по адаптированным программам;
- для 13 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья                       организовано индивидуальное обучение на дому, из них 6 человек обучаются и дистанционно.
Важным вопросом для организации учебно-воспитательного процесса является                обеспечение учебниками. Школьные библиотеки полностью укомплектованы учебниками.
Обеспечение учащихся общеобразовательных организаций учебной литературой        осуществляется в следующем порядке:
- за счет субсидии на обеспечение государственных гарантий реализации прав на              получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего      общего образования;
- приобретение учебников и учебных пособий Министерством образования и науки Смоленской области (далее – Министерство) за счет средств областного бюджета на основании представленных заявок в АИС «Книгозаказ» от общеобразовательных организаций.                      Всего в 2022 году в школы города было приобретено 3697 учебников на сумму 1 160 036          рублей, в 2023 году – 3375 учебников на сумму 1 559 437 рублей.
Одними из главных процедур оценки качества подготовки обучающихся являются государственная итоговая аттестация и всероссийские проверочные работы.
В 2022-2023 учебном году из 270 выпускников 9-х классов аттестат об основном общем образовании получили все. Шесть выпускников не смогли преодолеть минимальный порог ОГЭ (по русскому языку, обществознанию, географии, химии, информатике и ИКТ) в основной период, и пересдавали в сентябрьские сроки.

Аттестаты с отличием получили 16 человек (6 %). 
По итогам 2022-2023 учебного года 11 класс окончили 156 выпускников.                              Все выпускники успешно сдали экзамены и получили аттестаты о среднем общем образовании. 
13 выпускников (8,3 %) награждены  медалью «За особые успехи в учении».
Важным инструментом, позволяющим оценить предметные и метапредметные результаты освоения основной образовательной программы начального общего, основного общего, среднего общего образования является также ВПР. 
Доля обучающихся, подтвердивших текущую успеваемость по результатам участия в ВПР по отношению к текущей успеваемости по всем предметам в 2023 году составила 69,53 %, что на 7,4 % больше, чем в 2022 году.
Это свидетельствует о том, что запланированные и проведенные мероприятия комплекса мер по формированию объективной системы оценки качества образования в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области в 2022-2023 учебном году были эффективны.
По результатам проведения ВПР в общеобразовательных организациях города Десногорска признаки необъективности проведения оценочных образовательных процедур не выявлены.
Особое место среди интеллектуальных конкурсов занимает Всероссийская олимпиада школьников. В 2023 году в муниципальном этапе олимпиады приняли участие 415 школьников. 
Наибольшее количество участников по русскому языку, английскому языку, физической культуре, математике. 
По итогам муниципального этапа олимпиады 112 обучающихся стали победителями и призерами.
19 человек приняли участие в региональном этапе. 
Одним из приоритетных направлений в деятельности и Комитета по образованию, и всех образовательных учреждений – это сохранение и укрепление здоровья школьников, их физическое развитие.
На базе школ в течение учебного года работают школьные спортивные секции            баскетбола, волейбола, легкой атлетики, настольного тенниса, общефизической подготовки. Секции посещают 22 % обучающихся от общего количества обучающихся. В школах функционируют школьные спортивные клубы, включенные в единый всероссийский реестр: клуб «Олимпиец» (МБОУ «СШ №1» г. Десногорска), клуб «Ника» (МБОУ «Средняя школа №2» г. Десногорска»), клуб «Атлант» (МБОУ «СШ № 3» г. Десногорска), клуб «Темп» (МБОУ «СШ № 4» г. Десногорска), в которых занимается 361 школьник. В общеобразовательных организациях реализуется региональная программа по здоровому образу жизни, культуре питания, продвижению семейных ценностей «ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ СМОЛЕНЩИНЫ». 
Одним из ключевых факторов поддержания здоровья детей и эффективности обучения является организация рационального питания учащихся. 
Обучающимся 1-4 классов предоставляется горячее питание за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджета Смоленской области и местного бюджета. Для обучающиеся 5-11 классов льготной категории организовано одноразовое горячее питание (горячий завтрак) на бесплатной основе в течение учебного года, при очной форме обучения в дни фактического посещения ими образовательной организации, за счет средств бюджета Смоленской области.
За счет средств местного бюджета дети-инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся в общеобразовательных учреждениях, обеспечены 2-х разовым питанием (завтрак и обед). Для детей-инвалидов, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, для которых общеобразовательными организациями организовано обучение на дому, предусмотрена ежемесячная денежная компенсационная выплата. 
Организация отдыха и оздоровления детей проводится в рамках муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании - «город Десногорск» Смоленской области» раздел 10 «Комплекс процессных мероприятий «Организация отдыха и оздоровления детей и подростков», в соответствии с Постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 10.05.2023 № 460 «Об обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2023 году».
В летний период 2023 года на территории муниципального образования «город                 Десногорск» Смоленской области работали 5 лагерей дневного пребывания, организованных на базе общеобразовательных организаций и учреждения дополнительного образования. 
В соответствии с учебными планами в период с 29 мая по 02 июня 2023 года проведены 5-дневные учебные сборы по основам военной службы с юношами 10-х классов, в которых было задействовано 70 человек. Участники сборов ознакомлены с общевоинскими уставами. С учащимися проведены вводные занятия по порядку организации и проведению сборов, практические занятия по тактической и строевой подготовке, занятия по физической и военно-медицинской подготовке, практические занятия по радиационной, химической, биологической защите, огневой подготовке.
Образовательный процесс в общеобразовательных учреждениях города осуществляли 181 работника, из них: педагогических работников - 165 человек, из которых 155 человек – учителя. 16 человек являются руководящими работниками общеобразовательных учреждений. 
Из общей численности педагогов школ имеют стаж работы более 20 лет имеют 65,6 %.                       К сожалению, по-прежнему, остается тенденция постепенного старения педагогов и небольшого количества молодых педагогов в школах города: педагогов моложе 25 лет – 16 человек  (9,6 %),  более 55 лет – 53 (32,2 %).
В профессиональном становлении учителя особую роль играет аттестация на квалификационные категории. Аттестация является одним из важнейших средств оценки и развития профессионализма педагогических работников.
Ежегодно педагоги и учителя школ проходят аттестацию. Так, в 2023 году на первую и высшую квалификационную категорию аттестовано 31 работник общеобразовательных учреждений. Из них 16 человек – на первую квалификационную категорию, 17 человек – на высшую. Всего высшую квалификационную категорию имеют 35,8 % педагогов школ, первую – 41,5 %. 
Одновременно необходимо отметить и потребность в молодых специалистах. В школах города имеются вакансии учителей математики, физики, химии, русского языка, иностранного языка, информатики. 
В рамках национального проекта «Образование» в муниципальном образовании реализуются следующие региональные проекты:
«Современная школа»
В рамках данного проекта на базе всех школ города созданы центры образования цифрового и гуманитарного, естественнонаучного и технологического профилей. За счет средств федерального, регионального, муниципального бюджетов в период 2020-2023 годов было приобретено современное и высокотехнологическое оборудование, такое как квадракоптеры, 3-D принтеры, ноутбук виртуальной реальности, система виртуальной реальности, практическое пособие для изучения основ механики, кинетики, динамики в начальной и основной школе (ЛЕГО), цифровые лаборатории по физике, химии, биологии, образовательный конструктор для практики блочного программирования с комплектом датчиков, образовательный набор для изучения многокомпонентных робототехнических систем, образовательный набор по механике, мехатронике и робототехнике, цифровой микроскоп. В целях обеспечения функционирования центров выделяются средства регионального и местного бюджетов: 2020 год – 49 124,21, 2021 год – 171 929, 47 рублей, 2022 год – 1 853 859,68 рублей, 2023 -294 736,84 рублей. На заработную плату работников центров «Точка роста» было выделено в 2020 году – 420 300 рублей, в 2021 году – 1 790 000 рублей, в 2022 году -2 558 366,95 , на 2023 год – 3 268 604,95 рублей. 
В ходе реализация данного проекта обеспечивается 100% достижение индикаторов и показателей при реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ в региональной сети центров «Точка роста». 
«Успех каждого ребенка»
На базе МБУДО «ДДТ» г. Десногорска создан и функционирует муниципальный опорный центр дополнительного образования детей (МОЦ), который реализовывает дополнительные общеобразовательные программы, координирует и оказывает методическую поддержку организациям, осуществляющим обучение в сфере дополнительного образования.
В рамках этого проекта была введена система персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, но с 01.03.2023 года новым механизмом системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей является социальный сертификат.
В 2023 году в местном бюджете на персонифицированное финансирование дополнительного образования было запланировано 7 746 742,32 рублей, освоено 6 884 981,66 рублей. Заявок на предоставление грантов не поступало.
С 1 сентября 2023 года все школы города стали участниками Проекта по ранней профессиональной ориентации обучающихся 6-11 классов «Билет в будущее», который входит в паспорт федерального проекта «Успех каждого ребенка». В данном проекте принимали участие 450 обучающихся общеобразовательных организаций города (согласно квоте). 
В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» создаются  условия для физического развития школьников через проведение  мероприятий по обновлению материально-технической базы для занятий детей физической культурой и спортом. В 2023 году  в рамках этого проекта был проведен ремонт малого спортивного зала в школе № 4, в этом году будет проведен ремонт малого спортивного зала в школе № 1.
«Цифровая образовательная среда» 
Способствует созданию в образовательных учреждениях города современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей формирование ценности к саморазвитию и самообразованию у обучающихся путем обновления информационно-коммуникационной инфраструктуры, подготовки кадров к работе в условиях стремительно развивающегося современного общества и цифровой экономики.
 «Молодые профессионалы»
Одним из мероприятий этого проекта является подготовка и участие школьников в региональном чемпионате Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы-2023» в Смоленской области (далее – Чемпионат). 
В 2023 году Чемпионат проходил с 17 по 21 апреля. Данный чемпионат проводится при поддержке Администрации Смоленской области в целях повышения престижа рабочих профессий, привлечение молодежи в производственные секторы экономики. 
Помимо соревновательной части программа Чемпионата предусматривала профориентационную часть, включающую: мастер-классы и лекции от приглашенных спикеров, лайфхаки и skills-шоу от профессиональных образовательных организаций Смоленской области, развивающие тренинги, профориентационные диагностики для обучающихся и игры (квест/викторина/конкурс). 
Для проведения профориентационных мероприятий с обучающимися использовались материалы Rutube-канала «ГородПрофи.67». 
В целях реализации профориентационной программы регионального Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы-2023» Смоленской области в марте-апреле 2023 года обучающиеся 8-10 классов (781 человек) приняли участие в «Неделе профориентации».
«Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»
В каждой школе введена должность советника директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями, которые являются наставником для ребят, проводником федеральных детско-юношеских событий. Советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями помогает в реализации программы воспитания и наполнении её содержания новыми смыслами и ценностями. 
Федеральный проект «Школа Росатома»
Для поддержки и развития системы работы с педагогическими кадрами, одаренными детьми и в целях организации профориентационной работы в образовательных организациях реализуется проект федерального уровня «Школа Росатома» - проект Госкорпорации «Росатом», проводимый на территории городов присутствия предприятий ГК «Росатом». В рамках данного проекта в двух школах созданы Атомклассы. Данные классы оборудованы современным оборудованием, позволяющим реализовывать программу углубленного изучения физики, заниматься проектно-исследовательской деятельностью, дополнительным образованием. Оснащение Атомклассов современной компьютерной техникой, учебно-лабораторным и демонстрационным оборудованием позволяет  в процессе обучения использовать новые информационные технологии, перестроить методику преподавания предметов естественно-математического цикла. Создана группа педагогов, которая занимается разработкой методической основы для работы с одарёнными детьми. 
По результатам участия в проекте «Школа Росатома» в 2023 году муниципалитет занял 2 место и получил грант в размере 1 500 000 рублей.
По инициативе АО «Концерн Росэнергоатом» для обучающихся 10-11 классов были организованы выездная интерактивная школа-интенсив «ФизикаПЛЮС», уроки физики проекта «Физика сейчас», проводимые  преподавателями ИАТЭ НИЯУ МИФИ,  ФГБОУ ВО «Ивановский энергетический университет имени В.И. Ленина» и ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Томский политехнический университет».
Дополнительное образование
В ведомственном подчинении Комитета по образованию находится одно учреждение дополнительного образования - МБУДО «ДДТ» г. Десногорска.
В Доме детского творчества дети и подростки города Десногорска имеют возможность заниматься в 33 объединениях по 6 направлениям деятельности: художественное, техническое, естественнонаучное, физкультурно-спортивное, социально-педагогическое, туристско-краеведческое. В 2022-2023 учебном году в МБУДО ДДТ» г. Десногорска занималось 813 обучающихся.
С 2020 года работает сайт «Навигатор дополнительного образования Смоленской области», который представляет собой общедоступное web-приложение, позволяющее семьям выбирать организации дополнительного образования, независимо от их территориального расположения. На этой цифровой платформе учреждения дополнительного образования предлагают познакомиться с образовательными программами объединений различных направленностей. В 2023 году обучение по дополнительным общеобразовательным программам проводилось только по сертификатам дополнительного образования. 
В рамках функционирования муниципального сегмента в АИС «Навигатор дополнительного образования Смоленской области» зарегистрировано                    17 учреждений, 1 из них частное, представляющих 200 общеразвивающих программ дополнительного образования. В Навигаторе зарегистрировано 3554 ребенка. По программам дополнительного образования обучается 3170 детей, из них ПФ ДОД – 507 человек.                     Всего обучается по программам дополнительного образования и спортивной подготовки 3170 человек, что составляет 89,2 % от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет. 
В 2023 году обучающиеся 1-11 классов активно принимали участие во Всероссийском образовательном проекте в сфере информационных технологий «Урок Цифры». В течение года было проведено 8 уроков, в котором приняло участие 8653 человека.
Информация о ремонтных работах и приобретениях за 2023 год
В 2023 году всего на ремонтные работы и укрепление материально-технической базы израсходовано 32 198 393,57 рублей, из них:
Федеральный бюджет – 1 027 944,9 рублей;
Региональный бюджет, в том числе средства резервного фонда Правительства Смоленской области – 6 543 063,68 рублей;
Местный бюджет, в том числе средства резервного фонда Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области – 1 614 385,68 рублей;
Внебюджетные средства – 23 012 999,31 рублей, из них:
Благотворительное пожертвование АО «Концерн Росэнергоатом» филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция» - 20 564 700, 97;
Целевое пожертвование «Смоленскатомэнергоремонт» - филиал АО «Атомэнергоремонт» - 206 450,82 рублей;
Целевое пожертвование АО «Атомстройэкспорт» - 572 750, 00 рублей;
Благотворительная помощь Благотворительного фонда «Новые возможности» - 1 575 708,52 рублей;
Благотворительная помощь Арустамов Р.В. – 90 000,00 рублей;
Благотворительная помощь ИП Данилова – 3 389,00 рублей.
Спорт
Реализация спортивных мероприятий проходит в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и туризма в муниципальном образовании                  «город Десногорск» Смоленской области».
Ежегодно в МБУ «ФОК Десна» г. Десногорска проходит спортивное тестирование по Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне» (ГТО) (получение знаков отличия ГТО) физкультурно-спортивные мероприятия по оценке выполнения нормативов (тестов) комплекса ВФСК «ГТО». Золотой знак ВФСК «ГТО» в 2023 году в I квартале получили 23 участника. Во II  квартале Золотой знак ВФСК «ГТО» получили 20 человек.
Для привлечения интереса к спорту и здоровому образу жизни детей и их родителей проводятся мероприятия по участию жителей нашего города в «семейном спорте» - «Кросс нации», «Лыжня России», «Оранжевый мяч», трейловый (кроссовый) забег - «Пионер - trail 2021», «Семейный баскетбол», международный заплыв на открытой воде «X–WATERS Nuclear», общегородская зарядка «Атомная энергия спорта», «Забег Атомных городов», открытых соревнований по лыжным гонкам «Фонарь».
Особое внимание учреждениями спорта уделяется предупреждению асоциального поведения детей путем привлечения их в спортивные секции, в клубы по спортивным интересам, любительские объединения в сфере спорта, к участию в спортивных и спортивно - массовых мероприятиях. 
Так одной из востребованных несовершеннолетними форм вовлечения в спортивное движение является «спортивные клубы». На территории муниципального образования «город Десногорск» функционирует  стрелковый клуб «Атом» по практической стрельбе, боксёрский клуб «Ринг», спортивный клуб «Боевая Русь».
Благодаря их образованию большая часть молодёжи города с большим энтузиазмом и интересом посещают данные спортивные направления, и учувствуют в различных спортивных соревнованиях.
Ежегодно проводятся спортивные мероприятия совместно с Комитетом по образованию муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области - Спортивные соревнования школьников «Президентские состязания», Спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры», легкоатлетические забеги и кроссы.
В организациях спорта города Десногорска ведется постоянная работа по массовому привлечению населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формированию здорового образа жизни, показателем которых является рост процента охвата населения физкультурно-спортивными занятиями. 
В этом направлении проводятся соревнования по различным видам спорта, проводятся массовые забеги и велопробеги, проводятся «Дни здоровья» и открытых дверей.
В связи с этим были проведены соревнования международного, регионального и местного значения - Дивизионный этап ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»,  турниры по мини-футболу, турниры по дартс, личный чемпионат Смоленской области  по бадминтону, Олимпийские дни баскетбола, ЦФО по баскетболу,  Межрегиональный турнир по каратэ (синкекусинкай) на призы АО «Концерн Росэнергоатом», Единый день велопарада, международный заплыв на открытой воде «X–WATERS Nuclear», турнир по дзюдо среди юношей и девушек, посвященный Дню энергетика, турнир по мини – футболу, посвящённый Всемирному Дню футбола, Открытый Чемпионат Смоленской области по гребле на лодках «Дракон», ХIХ Межрегиональный  открытый  турнир  по  боксу памяти  Заслуженного энергетика РФ, директора Смоленской  АЭС Крылова С.П.
В рамках проведения «Дня открытых дверей» в подведомственных учреждения спорта, были организованы выставки спортивного инвентаря МБУДО «Спортивная школа»  г. Десногорска и МБУ «ФОК Десна» г. Десногорска, бесплатные занятия для детей и для взрослых по направлениям: дзюдо, самбо, лёгкая атлетика, дартс, лыжные гонки, баскетбол, мини – футбол, бадминтон, бокс.
Особое внимание уделяется организации летнего отдыха и оздоровления подростков. Для этого был составлен подробный план мероприятий летней спортивно - оздоровительной кампании и направлен в общеобразовательные учреждения города. В плане были указаны ответственные лица за организацию и проведение спортивных мероприятий, и контактные телефоны для связи. Также была достигнута договоренность между организаторами и начальниками лагерей дневного пребывания детей, социальными педагогами школ в плане привлечения подростков к участию в спортивных мероприятиях.
В 2023 году на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области были организованы этапы Фестиваля детского дворового футбола 6х6 и дворового баскетбола 3х3 среди детской и подростковой аудитории по месту жительства в возрасте 13-14 лет. Организатором Фестиваля в Смоленской области стали: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Общероссийская общественная физкультурно-спортивная организация «Всероссийская федерация школьного спорта». 
В 2023 году МБУДО «Спортивная школа» г. Десногорска был реализован региональный проект «Спорт – норма жизни», входящий в национальный проект «Демография». Одна из основных задач данного проекта, выражена в цифрах — к 2030 году увеличить количество систематически занимающихся физической культурой и спортом жителей России до 70%. В рамках проекта «Спорт — норма жизни» были улучшены условия для подготовки спортсменов нашего города по базовым видам спорта «лыжные гонки» и «легкая атлетика». Приобретен спортивный инвентарь (лыжи и крепления) и снаряжения (тренировочные шиповки), что позволило значительно укрепить материально-техническую базу.
По инициативе Центра современных спортивных технологий Росэнергоатома впервые в городе на протяжении всего лета проходила еженедельная общегородская зарядка «Атомная энергия спорта». На зарядку приглашались все желающие жители и гости города.
24 июня 2023 года проходил «Молодежный фестиваль – Атомная Энергия спорта», посвященный Дню Молодёжи. На фестивале  участвовали такие виды спорта: бокс, дзюдо, рукопашный бой, самбо, баскетбол, футбол, дартс и другие виды спорта, которые представляли 150 спортсменов из г. Десногорска, г. Рославля, г. Смоленска, г. Сафоново, г. Брянск.
При поддержке филиала Акционерного общества «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная электростанция», обособленного подразделения Акционерного общества «НЭПТ», Администрации города, Акционерного общества «ЭЛС», спортивному сообществу города, состоялось открытие обновленной лыжной базы «Генино». Установлено освещение, фонарные столбы со светильниками для занятий в тёмное время суток, проведена проводка, установлена база с тренажерами, мебелью, раздевалками для создания комфортных условий наших спортсменов, и конечно же, система видеонаблюдения, для нашей общей безопасности.
В течение 2023 года было проведено более 30 значимых спортивно-массовых мероприятий. 
Культура
Реализация культурно-массовых мероприятий проходит в рамках муниципальной программой «Развитие культуры и молодежной политики на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области». 
Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина 2023 год в России был объявлен Годом педагога и наставника. Подрастающее поколение всегда нуждается в наставнике - проводнике, который сопровождает детей на пути во взрослую жизнь, делится знаниями и опытом, развивает навыки и подсказывает, как решать сложные задачи. С компетентных наставников начинается путь к большим свершениям. Такими наставниками для юных участников творческих коллективов МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска являются их руководители, результаты труда которых мы видим по участию коллективов в городских мероприятиях с многочисленными премьерными номерами, фестивалях и конкурсах разных уровней, где дети завоевывают дипломы ГРАН-ПРИ, становятся лауреатами и дипломанта всех степеней. В 2023 году детские творческие коллективы МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска приняли участие в 23 городских мероприятиях, 48 фестивалях и конкурсах областного, всероссийского и международного уровней.
Функции по решению вопросов в сфере культуры, искусства, молодёжной политики, охраны историко-культурного наследия, туризма, в сфере реализации полномочий в области физической культуры и спорта осуществляет Комитет по культуре, спорту и молодёжной политике Администрации (далее - «ККС и МП» Администрации  г. Десногорска).
В число подведомственных  Комитету по культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области входят 7 учреждений:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
1. МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска;
2. МБУ Десногорская библиотека»;
3. МБУДО «Десногорская ДХШ»;
4. МБУДО «Десногорская ДМШ имени М.И.Глинки»;
5. МБУК «Десногорский ИКМ»; 
6. МБУ «ФОК «Десна» г. Десногорска;
7. МБУДО «Спортивная школа» г. Десногорска.
Учреждения культуры, спорта и молодёжной политики муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области принимают участие в реализации национальных проектов «Культура», «Демография», «Образование», в которые входят региональные проекты - «Творческие люди», «Цифровая культура», «Культурная среда», «Спорт – норма жизни», «Успех каждого ребенка», «Социальная активность».
В рамках регионального проекта «Творческие люди» реализуется два направления:
·  «Повышение квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры» в 2023 году прошли обучение 17 человек, на 2024 год запланировано обучение 10 человек;
·  Реализация программы «Волонтёры культуры» направлена на обеспечение поддержки добровольческих движений, в том числе в сфере сохранения культурного наследия народов Российской Федерации, включая деятельность по сохранению исторического облика малых городов, в 2023 году приняло участие 8 человек, к 2024 году показатель должен быть реализован в количестве 10 человек.
В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» МБУК «Десногорский ИКМ» освоил денежные средства в рамках соглашения на предоставление иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях достижения результатов показателя «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры».
В рамках реализации регионального проекта «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта, а также подготовка спортивного резерва («Спорт – норма жизни») выполняется показатель «Численность занимающихся физической культурой и спортом», в 2023 году составил 6318 человек.
В 2023 году МБУ «ЦК и МП» г. Десногорска приняло участие:
· в конкурсе лучших муниципальных практик и инициатив социально-экономического развития в муниципальных образованиях на территориях присутствия Госкорпорации «Росатом» (Некоммерческое партнерство «Информационный Альянс «Атомные города») с проектом «Активный возраст» – диплом участника;
· в региональном этапе Конкурса «ДОМ КУЛЬТУРЫ. НОВЫЙ ФОРМАТ» на определение лучшего реализованного проекта на территории Смоленской области (проект «Конкурс детского творчества «Зажги свою звезду»») – диплом за I место.
·  в Десногорске было подписано Соглашение о сотрудничестве между ЦСКА и ЦССТ. По договорённости ЦСКА становится официальным партнером всех программ в области физкультуры и спорта на территории присутствия городов-спутников АЭС по 62 видам спорта.
К важным событиям культурной жизни муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в 2023 году можно отнести мероприятия, посвящённые 80-летию со Дня освобождения Смоленщины: торжественное перезахоронение с воинскими почестями останков солдат, погибших в годы войны, открытие часовни, возложение цветов и венков и открытие нового экспоната на мемориальном комплексе «Курган Славы», праздничный концерт. 
Реализация проектов по направлению «волонтерство» проводится в рамках реализации муниципальной программы «Развитие добровольчества (волонтерства) в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области. Численность добровольцев, зарегистрированных на территории города Десногорска, на 2023 год составляет 880 человек. На сегодняшний день в Десногорске волонтерство развивается по следующим направлениям: «волонтеры Победы», «социальное волонтерство», «событийное волонтерство», «культурно-просветительское волонтерство», «экологическое волонтерство», «серебряное волонтерство».
По итогам работы 2023 года, муниципальный Волонтерский штаб города Десногорска «Dobro_TYT» третий год подряд занял первое место в конкурсе «Лучший муниципальный волонтерский штаб».
4. Инженерная инфраструктура 
Жилищно-коммунальное хозяйство 
Это одна из тем, которая интересна и близка каждому жителю, так как от состояния жилищно – коммунального комплекса зависят комфортные условия проживания граждан. Постоянного внимания и максимальной степени ответственности требует исполнение полномочий, связанных с созданием условий для предоставления качественных услуг населению в области жилищно-коммунального хозяйства. 
Особое внимание в связи с большой степенью износа инженерных сетей уделяется состоянию водопроводных и канализационных сетей города. Эти объекты и сети водоснабжения и водоотведения уже давно выработали свой ресурс.
Именно по этой причине Комитетом ГХ и ПК Администрации постоянно прорабатывается вопрос вступления в программы реконструкции и привлечения потенциального инвестора на условиях государственно-частного партнерства, с целью приведения объектов жилищно-коммунального хозяйства региона в порядок, На данном этапе без привлечения инвестиций Администрация не в состоянии за короткий период времени осуществить полную или максимально возможную замену всех сетей.
Большое внимание уделяется и вопросу подготовки города к работе в отопительный период. Постановлением Администрации создан штаб по осуществлению контроля при подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, электро- и теплоэнергетики  к работе в осенне-зимний период и план мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства, объектов соцкультбыта и здравоохранения к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов. Регулярно проводились заседания штаба, на которых  рассматривались вопросы по  выполнению графиков проведения работ на инженерных сетях города, жилищном фонде, объектах соцкультбыта и здравоохранения.
Учитывая должное отношение и приложенные усилия, отопительный сезон 2023 года прошел без сбоев и жалоб, все инженерные сети работали в штатном режиме.
В качестве первоочередной задачи обозначено снабжение жителей города качественной питьевой водой и сохранением экологии. Поэтому наша задача - привлечь бюджетные, внебюджетные, частные инвестиции, участвовать в целевых программах, то есть создать кумулятивный эффект, чтобы все средства, которые можно привлечь, были привлечены по максимуму. 
Дорожное хозяйство и благоустройство
Автомобильные дороги являются важнейшей составной частью транспортной системы муниципального образования. Общая протяженность автомобильных дорог муниципального образования составляет 50,673 км. 
На территории Десногорска в 2023 году за счет средств дорожного фонда Смоленской области в сумме 17 890,0 тыс. руб. были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения: Н-1, Н-4, Н-6 ,  ремонт уличного освещения выполняемое в рамках капитального ремонта автомобильной дороги "Улица Н-3", работы по Ремонт разворотного кольца  на пересечении автодорог Н-4, Н-6, Н-10.
В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» были выполнены работы по благоустройству придомовых территорий: 2 микрорайон ж/д № 13 (устройство бортовых камней, устройство пешеходных; дорожек, устройство проезжей части, устройство парковки, подготовительные работы и установка скамеек и урн).
Выполнены также работы по благоустройству общественной территории «Набережная зона, 1 мкр.» (ремонт и окраска бетонных конструкций набережной (включая ограждения), облицовка фасадов спасательной станции, усиление существующего бетонного фундамента спасательной вышки, установка скамеек на подпорной стенке).

В 2023 году началось выполнение работ по благоустройству общественной территории   «АтомПарк-2» который  будет реализован в 2024 году.
В рамках программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования» Комитетом ГХ и ПК г. Десногорска проводится технический контроль реализации мероприятий, а именно: оценка качества работ, определение объема работ, внесение сведений в информационные системы.
Кроме того, организована информационная работа с жителями города для включения их дворовых территорий в программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования». 
5. Характеристика структуры местного бюджета, основные показатели его исполнения
Основной целью бюджетной политики на 2023 год является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета города Десногорска, эффективности управления финансами, поддержания экономической и социальной стабильности с учетом текущей экономической ситуации. 
Налоговая политика города Десногорска в 2023 году была ориентирована на мобилизацию собственных доходов на основе экономического роста и развития доходного потенциала.
Необходимыми условиями устойчивости бюджетной системы являются соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов местного самоуправления и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансирования этих функций.
Административная функция Финансового управления по достижению данной цели заключается в своевременной и качественной подготовке проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период.
Решением Десногорского городского Совета от 19.12.2022 № 301 утвержден  бюджет муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2023 год и  плановый период 2024 и 2025 годов». 
Годовой план доходов местного бюджета муниципального  образования  «город Десногорск» Смоленской области за 2023 год выполнен на 102,7 % (получено 836 219,9 тыс. рублей при годовом плане 813 973,8 тыс. рублей), в т.ч. налоговые и неналоговые доходы получены в сумме 348 414,0 тыс. рублей при  плане 321 939,7 тыс. рублей или 108,2 %, безвозмездные поступления – в  сумме 487 805,9 тыс. рублей, при плане  492 034,1 тыс. рублей или 99,1 %. В общей сумме поступлений налоговые и неналоговые доходы составляют 41,7 %.
Основная часть налоговых поступлений в местный бюджет за 2023 год обеспечена поступлениями налога на доходы физических лиц, налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения и земельного налога, налога на имущество физических лиц. На долю указанных доходов приходится  97,7 % всех налоговых доходов местного бюджета.
Годовой план расходов местного бюджета муниципального образования  «город Десногорск» Смоленской области за 2023 год выполнен на 98,2% (исполнено  802 106,5 тыс. рублей  при  годовом плане 816 915,3 тыс. рублей).

В 2023 году, как и в предыдущие годы, Администрацией муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области были определены цели и задачи социально-экономической политики. Основным инструментом достижения целей и решения наиболее важных задач являются муниципальные программы.
В 2023 году были реализованы 16 муниципальных программ, на финансовое обеспечение реализации которых были направлены бюджетные ассигнования в сумме 782 457,9 тыс. рублей при годовом плане 796 057,2 тыс. рублей. Уровень исполнения запланированного объема финансирования составил 98,3%.
По результатам анализа все муниципальные программы исполнены на уровне 100% (в том числе более 95%). Это значит, что эффективность реализации программы находится на уровне запланированной. При исполнении этих программ были достигнуты положительные результаты, поставленные задачи и цели на 2023 год выполнены, в соответствии с предусмотренным финансированием из местного бюджета.
Нарушений сроков выплаты заработной платы работникам учреждений, а также задолженности по оплате труда и страховым взносам во внебюджетные фонды за 2023 год не зафиксировано.
Кредиты кредитных организаций не привлекались, муниципальные гарантии не предоставлялись.
Наряду с исполнением расходных обязательств городского округа, муниципальным образованием «город Десногорск» Смоленской области также в 2023 году были сохранены льготы и социальные выплаты отдельным категориям граждан.
В 2023 году с Администрацией Смоленской области заключено соглашение, предусматривающее меры, направленные на стимулирование социально – экономического развития и оздоровления муниципальных финансов в целях получения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городского округа. 
Организация Финансовым управлением работы по управлению средствами единого счёта бюджета, качественное составление кассового плана, обеспечило ликвидность счёта в течение всего финансового года, что позволило в полном объёме и своевременно финансировать все расходные заявки главных распорядителей. 
В 2023 году по результатам комплексной оценки, муниципальному образованию  присвоена I степень качества управления муниципальными финансами. 
В соответствии с рейтингом Смоленской области, муниципальное образование находится в группе с высоким уровнем долговой устойчивости.
Управление муниципальным имуществом
Немаловажным источником формирования бюджета являются доходы от управления и распоряжения муниципальным имуществом.
По государственным целевым программам из госсобственности Смоленской области для укрепления материально – технической базы в муниципальную собственность принято имущество на сумму 5 280 087,19 рублей и закреплено за муниципальными учреждениями.
Согласно  реестру арендаторов  муниципальной собственности (нежилой фонд) по состоянию на 01.01.2024 числится 43 договора, общая площадь арендуемого нежилого фонда составляет 2 187,2 кв. м, договоры заключены на нежилой фонд, находящийся в казне муниципального образования, в том числе заключен 1 договор на объект электроснабжения, в том числе:
· по рыночной стоимости заключено 37 договоров с общей площадью 1434,9 кв.м; 
· по минимальной ставке арендной платы - 6 договоров общей площадью 752,3 кв.м. (Управление Федеральной службы судебных приставов по Смоленской области, Областное государственное бюджетное учреждение ветеринарии «Государственная ветеринарная служба Смоленской области», Служба по обеспечению деятельности мировых судей Смоленской области, Управление Судебного департамента в Смоленской области, смоленское областное государственное унитарное предприятие «Южная объединенная редакция», Садоводческое некоммерческое товарищество «Строитель»). 
На 1 января 2024 заключено 11 договоров на право безвозмездного пользования нежилым фондом, находящимся в казне площадью 442,3 кв.м, 6 договоров на размещение наружной рекламы.
Доходы от аренды нежилого фонда, находящегося в казне,  поступали в местный бюджет в размере 100%. 
Всего от аренды нежилых помещений в 2023 году поступило доходов в местный бюджет 6 440,2 тыс. рублей. 
С 01.01.2023 концессионное соглашение на 2 объекта электроснабжения расторгнуто, в связи с этим доходов от концессии в 2023 не поступало.
За размещение наружной рекламы в 2023 году получено доходов в сумме 606,6 тыс. рублей. 
В 2023 году от продажи нежилого фонда поступило доходов в размере 235,2 тыс. рублей.
В течение 2023 года Комитетом имущественных и земельных отношений Администрации были заключены договоры купли - продажи  земельных участков с физическими лицами :
· гараж – 1;
· индивидуальное жилищное строительство – 0;
· ведение садоводства – 0
· торговля – 2;
· административное здание - 0.
Комитетом не было заключено договоров купли – продажи  с юридическими лицами. 
Общая сумма по заключенным договорам составляет 1 189 302,85 руб.
В соответствии п.10 ст. 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» от  25.10.2001 № 137-ФЗ,  п.7 ст. 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ:
в соответствии  законом Смоленской области от 28.09.2012 № 66-з «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан на территории Смоленской области», Комитетом было предоставлено бесплатно 2 земельных участка ветеранам труда для ведения садоводства; 
· в соответствии  с п. 7 ст. 39.5 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ,  п.п. 2.7, 2.8 ст. 3 Федерального закона от 25.10.2001  № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», в упрощенном порядке оформлены в собственность граждан бесплатно – 65 земельных участков;
· в соответствии с законом Смоленской области от 28.09.2012 № 67-з                                          «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области» предоставлено – 15 земельных участков;
· в соответствии со ст. 11.7, ст. 39.28, 39.29 Земельного кодекса РФ было заключено 11 соглашений о перераспределении земельных участков. В результате заключенных соглашений в доходы местного бюджета поступило  3 174,41 тыс. рублей.
По состоянию на 01.01.2024 количество действующих договоров аренды земельных  участков с физическими лицами и индивидуальными предпринимателями составило 244.
По состоянию на 01.01.2024 заключено 39 договоров аренды земельных участков и договоров на размещение нестационарного торгового объекта, из них:
· 1 договоров для индивидуального жилищного строительства;
· 33 для нестационарных торговых объектов (ИП, юридические лица);
· 1 под офис со складскими помещениями;
· 1 для хранения автотранспорта;
· 2 производственная деятельность;
· 1 предоставление коммунальных услуг.
По результатам решений общественной жилищной комиссии по жилищным вопросам муниципального образования « город Десногорск» Смоленской области предоставлено:
· жилых помещений по договору социального найма жилого помещения – 4, жилых помещения (из них: 1 детям–сиротам, по истечению 5 летнего срока специального найма).
· жилых помещений по договору коммерческого найма – 28, по договору найма служебного жилого помещения – 1.
· жилых помещений по договору специализированного жилого помещения детям–сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 9.
6. Ключевые проблемы социально-экономического развития муниципального образования 
В 2023 году ключевыми проблемами социально-экономического развития муниципального образования остаются:
1. Сокращение численности жителей в связи с изменением демографических факторов;
2. Уменьшение количества субъектов малого и среднего предпринимательства;
3. Изношенность инженерных коммуникаций;
4. Недостаточность квалифицированных кадров в системе образования и здравоохранения.
В сентябре 2023 года был проведен комплексный анализ результатов оценочных процедур с целью выявления типичных проблем в рамках предметов на уровне муниципального образования и разработан комплекс методических мероприятий для образовательных организаций по диагностике профессиональных дефицитов учителей, показавших устойчиво низкие результаты. В течение 2023 – 2024 учебного года организуется участие данной группы учителей в мероприятиях муниципального и регионального уровня по развитию профессиональных компетенций, а также осуществляется на муниципальном уровне адресный контроль за деятельностью общеобразовательных организаций, показавших устойчиво низкие результаты и отрицательную динамику. В каждой школе разработаны программы повышения качества образования по результатам оценочных процедур.
7. Характеристика задач и перспективных направлений социально-экономического развития муниципального образования
Приоритетной задачей Администрации в 2023 году являлось сохранение положительных тенденций социально-экономического развития. Основная долгосрочная цель – улучшение качества жизни людей, создание комфортных и безопасных условий проживания, а также:
1. Создание условий для улучшения демографической ситуации;
2. Развитие инвестиционной привлекательности, создание благоприятных условий для продвижения инвестиционных проектов;  
3. Ремонт автомобильных дорог общего пользования; 
4. Привлечение молодых кадров в сферы образования. 
5. Благоустройство дворовых территорий в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды»; 
6. Будет продолжена работа по повышению качества организации бюджетного процесса и обеспечены все необходимые условия для последующего развития новых форм финансового обеспечения муниципальных услуг, повышения их доступности и качества, создания условий для оптимизации в бюджетной сети, стимулов для повышения результативности деятельности муниципальных учреждений и их работников, а также укрепление доходной части местного бюджета (продолжение работы по сокращению недоимки по налоговым и неналоговым платежам).
Раздел 2.
Основные направления деятельности в 2023 году, достигнутые по ним результаты
1. Реализация полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования
Выполнение возложенных на муниципалитет функций во многом зависит от положения дел в экономике, поскольку именно здесь образуется налогооблагаемая база для формирования бюджета, а значит, создаются условия для дальнейшего развития. Основные показатели, отражающие состояние экономики муниципального образования сохранили положительную динамику.

Главной составляющей механизма успешной реализации полномочий муниципального образования является организаторская работа Администрации муниципального образования, ее структурных подразделений, обеспечивающих взаимодействие и координацию деятельности органов местного самоуправления всех уровней, предприятий, организаций, учреждений, пред​принимательского сообщества, общественности для выполнения намеченных задач. 
В 2023 году из средств местного бюджета на проведение мероприятий в рамках уставной деятельности выделено 177,5 тыс. рублей социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального образования (Десногорская городская организация Смоленской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», Десногорская городская общественная организация по защите интересов семьи, женщин и детей «Совет женщин города Десногорска», Десногорская городская общественная организация «По поддержке пострадавших от Чернобыльской катастрофы», Смоленская региональная общественная организация ветеранов Военно-морского флота «Смоленское морское собрание»).
Важнейшим направлением работы Администрации является укрепление связи с населением, повышение качества жизни людей. Чтобы жители города не оставались наедине со своими вопросами, оперативно принимаются решения и доводятся задачи до исполнителей. Все это подтверждает значимость деятельности органов местного самоуправления.
Проведены стратегические сессии в целях систематизации работы с городскими сообществами, направленных на развитие личностных социальных и профессиональных компетенций, а также создания возможностей для самореализации жителей муниципального образования.
Вместе с этим проводилась информационная компания-пополнение раздела основных средств на официальном сайте Администрации, размещение информации в печатных СМИ, пабликах социальных сетей.
Среди вопросов местного значения ключевая роль отводится организации благоустройства города и созданию комфортной среды для проживания граждан,  в том числе путем реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области». 
2. Взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления иных муниципальных образований, гражданами и организациями
Администрация для рассмотрения вопросов местного значения взаимодействует с органами государственной власти, гражданами и организациями и разрабатывает пути решения, соразмерные с возможностями муниципального образования, в том числе и финансовыми, в целях предотвращения негативных последствий, прежде всего для населения города Десногорска.
Муниципалитет поддерживает конструктивное отношение со всеми общественными структурами. Для принятия максимально взвешенных решений жители города участвуют в процессе обсуждения социально-значимых вопросов (публичные слушания, общественные обсуждения).
В городе создан и функционирует Общественный совет муниципального образования «город Десногорск», содействующий  согласованному взаимодействию муниципальных органов и общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования, обеспечивающий взаимодействие по решению наиболее важных вопросов общественного, экономического, социально-культурного развития. 
В городе организован «Совет руководителей», обеспечивающий взаимодействие по решению наиболее важных вопросов общественного, экономического, социально-культурного развития муниципального образования.Большое внимание уделяется обратной связи.
В 2023 году была организована встреча Главы муниципального образования с жителями города в формате «Открытый микрофон», участниками которой стали более 250 человек
2. Работа с обращениями граждан, личный прием граждан 
В работе органов местного самоуправления очень важно добиться понимания и поддержки населения. Поэтому работа с обращениями граждан – один из важнейших аспектов работы органа исполнительной власти. Работа с населением дает возможность понять, как отражается на жизни людей все, что делает муниципальная власть, а также дает возможность «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в муниципальном образовании работе.
В течение 2023 года в Администрацию муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области поступило 1302 обращений граждан, что составляет 101% к уровню 2022 года (за 2022 год – 1286 обращения). Все обращения рассмотрены в установленном порядке, ни одно не осталось без внимания.
Из этого количества обращений поддержано 156 обращений, приняты меры по 256 обращениям, предоставлены разъяснения по 890 вопросам.
4. Осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами
ЗАГС
В 2023 году  отделом ЗАГС г. Десногорска осуществлен приёме около 5000 посетителей.
Зарегистрировано актов  гражданского состояния – 857,что на 53 записей актов меньше, чем в 2022 году.
Количество зарегистрированных актов:
· о рождении – 147;
· о смерти –379;
· о браке – 171;
· о расторжении брака – 118;
· об установлении отцовства – 27;
· об усыновлении (удочерении) – 0;
· о перемене имени –15.
По сравнению с прошлым 2022 годом, увеличилось количество записей актов о рождении на 12. Уменьшилось количество записей актов о смерти на 19, заключении брака на 29, расторжении брака на 8, установлении отцовства на 5, перемени имени на 2. В 2023 году по отделу ЗАГС зарегистрировано рождение 78 мальчиков и 69 девочек.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав
В 2023 году состоялось 23 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
В рамках каждого заседания рассматривались плановые вопросы, а также по мере необходимости, дополнительные вопросы, возникающие в процессе работы, требующие обязательного реагирования представителей муниципальной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Согласно годовому плану работы, в рамках заседания Комиссии в 2023 году рассмотрено 34 плановых вопроса и заслушан 61 доклад.
На заседаниях комиссии в течение года рассмотрено 7 сигнальных карт о выявлении семей, находящихся в социально опасном положении из учреждений системы профилактики, по всем 7-ти принято решение о постановке семьи на Единый учет.
Прекращено сопровождение 9-ти семей:
· с лишением родительских прав 4 семьи/4 ребенка.
· с выездом за пределы города 1 семья/2 ребенка.
· с улучшением поведения и стабилизацией обстановки семьи 3 семьи/4 ребенка.
По итогам рассмотрения профилактических вопросов, руководителям органов и учреждений системы профилактики, руководителям заинтересованных ведомств вынесено 118 поручений, на 31.12.2023 поручения исполнены в полном объеме.
На конец 2023 года на учете в Комиссии состоит 3 подростка (АППГ – 16), по следующим категориям:
1 – условно сужденный;
2– совершивших общественно-опасные деяния, неподлежащих уголовной ответственности по не достижению возраста привлечения.
На учете ПДН ОМВД России по г. Десногорску на 31.12.2023 года состоит на профилактическом учете:
· 
25 несовершеннолетних.
· 
32 родителя ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности. 
Комиссия приняла участие в рейдах по выявлению неблагополучия в семьях, проводимых органом опеки и попечительства, отделом социальной защиты населения, ПДН ОМВД по г. Десногорску, посещению семей по сигналам и в соответствии с планами по реабилитации.
Проведены совместные мероприятия:
1. Межведомственная профилактическая операция «Семья» .
2. Межведомственная профилактическая акция «Здоровый образ жизни».
3. Межведомственная профилактическая акция «Твой выбор».
4. Межведомственная профилактическая акция «Безопасность детства».
5. Межведомственная профилактическая операция «Подросток – всеобуч».
6. Межведомственная профилактическая акция «Помоги пойти учится».
7. Межведомственное профилактическое мероприятие «Защита».
Организован ряд мероприятий в рамках общегородской акции «Будущее за нами» под девизом «Собственным примером…»:
·  направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
·  направленных на профессиональное ориентирование несовершеннолетних. 
·  направленных на патриотическое воспитание несовершеннолетних. 
Реализован тренинг ля детей «группы риска»  «Предупрежден – значит, вооружен», направленный на мотивацию к ЗОЖ.
Реализованы тематические рейды «Стены, продающие смерть» по выявлению трафаретных надписей деструктивной и пронаркотической направленности.
Раздел 3.
Деятельность Главы муниципального образования по решению вопросов, поставленных перед ним Десногорским городским Советом, достигнутые результаты
Заслушав и обсудив, представленный Главой муниципального образования отчет о результатах своей деятельности, деятельности Администрации за 2022 год, Десногорский городской Совет поручил Главе муниципального образования в ходе осуществления своей деятельности в 2023 году:
1. Продолжить работу по повышению качества организации бюджетного процесса и обеспечению всех необходимых условий для последующего развития новых форм финансового обеспечения муниципальных услуг.
В 2023 году с Администрацией Смоленской области заключено соглашение, предусматривающее меры, направленные на стимулирование социально – экономического развития и оздоровления муниципальных финансов в целях получения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городского округа. 
Согласно установленным требованиям, в течение отчетного периода Финансовым управлением предоставлялась оперативная, ежемесячная, ежеквартальная и годовая отчетность в Министерства Смоленской области, в налоговые органы, в органы статистики, в Десногорский городской Совет и другие органы. Замечания по представленной отчетности за 2023 год не установлены. 
Также Финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности 8 главных распорядителей средств местного бюджета, а также сводной бухгалтерской отчетности 22 муниципальных бюджетных и казенных учреждений, учредителями которых являются органы местного самоуправления. 
Кроме того, Финансовым управлением постоянно осуществляется публикация сведений и информации на едином сайте Администрации в сети «Интернет»:
·  о деятельности Финансового управления (приказы, планы);
·  проекты нормативных документов;
·  решения о принятии (внесении изменений) местного бюджета;
·  ежеквартально -  сводная бюджетная роспись;
·  ежемесячно, ежеквартально – отчет об исполнении местного бюджета;
·  информация о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и фактическим затратам на их денежное содержание. 
В 2023 году были разработаны и размещены на сайте Администрации: «Бюджет для граждан» и «Отчет об исполнении бюджета за 2022 год».  Указанные документы, информационные ресурсы опубликованы в доступной для широкого круга заинтересованных пользователей форме, разрабатываемый в целях ознакомления граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, обоснованиями бюджетных расходов, планируемыми и достигнутыми результатами использования бюджетных ассигнований. 
В 2023 году по результатам комплексной оценки, муниципальному образованию «город Десногорск» Смоленской области присвоена I степень качества управления муниципальными финансами за 2022 год. 
В соответствии с рейтингом Смоленской области, муниципальное образование «город Десногорск» Смоленской области находится в группе с высоким уровнем долговой устойчивости.
По итогам регионального этапа «Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами», муниципальное образование «город Десногорск» Смоленской области заняло I место.
В 2024 году Финансовым управлением будет продолжена работа по повышению качества организации бюджетного процесса и обеспечены все необходимые условия для последующего развития новых форм финансового обеспечения муниципальных услуг, повышения их доступности и качества, создания условий для оптимизации в бюджетной сети, стимулов для повышения результативности деятельности муниципальных учреждений и их работников. 
2. Продолжить работу по развитию инвестиционной привлекательности, созданию благоприятных условий для продвижения инвестиционных проектов.
Для информирования потенциальных инвесторов на сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел «Инвестиционная политика», в котором размещены Инвестиционный паспорт муниципального образования, информация об инвестиционных площадках, нормативная правовая база, формы поддержки, оказываемые на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. 
В целях рассмотрения и сопровождения инвестиционных проектов при Администрации действует «проектная команда», в которую входят, помимо представителей Администрации, депутаты  Десногорского городского Совета и руководители ресурсоснабжающих организаций.
За последний год проведена активная работа по привлечению потенциальных инвесторов. На сопровождении было несколько инвестиционных проектов, это инвесторы которые готовы вложить значительные средства в строительство новых объектов на территории муниципального образования, что приведет к созданию сотен новых рабочих мест.
На территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в 2023 году реализовывались следующие инвестиционные проекты:
- ООО «Доктор Мебель» строил производственно-логистический комплекс с 2017 по 2023 годы. За все годы реализации было создано 67 рабочих мест, в т.ч. в 2023 году – 20 рабочих мест. За все годы реализации освоено 127,6 млн. рублей, в т.ч. за 2023 год освоено 17 млн рублей.
Завершено строительство производственного, административно-бытового корпуса.  Построены и введены в эксплуатацию складские помещения. Завершено обустройство подьездных путей, парковка и КПП.
- ООО «Полимер» строил производственный комплекс «Полимер-2» с 2018 по 2023 годы. За все годы реализации создано 280 рабочих мест, в т.ч. за 2023 год – 85. Освоено за все годы - 3 млн. рублей, в т.ч. за 2023 год – 1,2 млн. рублей.
Завершено строительство складов, приобретено оборудование.
Кроме того в 2023году проводились переговоры с потенциальными инвесторами по вопросу реализации на территории муниципального образования инвестиционных проектов  в сфере туризма и отдыха.
3. Продолжить ремонт дорог и благоустройство придомовых территорий муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в рамках приоритетных проектов.
В 2023 году за счет средств дорожного фонда Смоленской области был выполнен ремонт уличного освещения  автомобильной дороги "Улица Н-3".
В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» была благоустроена дворовая территория дома № 13 2 микрорайона. На придомовой территории были выполнены работы по устройству бортовых камней, устройство пешеходных дорожек, устройство проезжей части, устройство парковки, подготовительные работы и установка скамеек и урн.
Выполнены также работы по благоустройству общественной территории «Набережная зона, 1 мкр.». 
Также в 2023 году началось выполнение работ по благоустройству общественной территории  «АтомПарк-2», которые  будут окончены в 2024 году.
4. Продолжить ремонт автомобильных дорог общего пользования.
На территории Десногорска в 2023 году за счет средств дорожного фонда Смоленской области были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения: Н-1, Н-4, Н-6 и работы по ремонту разворотного кольца на пересечении автодорог Н-4, Н-6, Н-10.
5. Принять меры к увеличению доходной части бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области
В целях выполнения мероприятий, направленных на повышение собираемости доходов действует Межведомственная комиссия при Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области по вопросам увеличения поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджеты Смоленской области и муниципальных образований. 
За 12 месяцев 2023 года проведено 12 заседаний Комиссии, на которых заслушаны 368 налогоплательщика.
По вопросу сокращения задолженности по уплате налогов перед бюджетом на заседаниях комиссии рассмотрено 368 налогоплательщиков – физических лиц, имеющих задолженность по имущественным налогам. Сумма дополнительных поступлений составила 647 400 рублей, в том числе по транспортному налогу 474 300 рублей, по земельному налогу – 101 600 рублей, по налогу на имущество физических лиц – 71 500 рублей. 
По вопросу выплаты заработной платы ниже прожиточного минимума заслушаны 27 работодателей. По итогам рассмотрения комиссии работодатели предоставили информацию о повышении заработной платы своим работникам.
В течение года проводился мониторинг погашения задолженности по имущественным налогам сотрудниками учреждений бюджетной сферы. Дополнительные поступления составили 55 800 рублей.
По итогам работы административной комиссии муниципального образования за 2023 год взыскано административных штрафов на общую сумму 772 400 рублей. При плановом показателе 390 000 рублей.
6. Продолжить работу по решению вопроса альтернативного обеспечения энергоресурсами муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, в целях реализации альтернативного проекта обеспечения энергоресурсами муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области к 2027 году
По результатам совещания направлено письмо в Министерство Смоленской области по строительству и жилищно – коммунальному хозяйству, в котором указан проблемный вопрос - строительство газовых котельных с отдельной подачей носителя на микрорайоны города и удаленность расположения сетей газоснабжения.
В 2023 году работа по решению вопроса альтернативного обеспечения энергоресурсами продолжилась.
В соответствии с распоряжением Губернатора Смоленской области от 29.04.2022 года  № 495-р (ред. от 18.08.2022) создана межведомственная рабочая группа по рассмотрению вопросов, связанных с обеспечением теплоснабжением потребителей на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области после вывода из эксплуатации энергоблоков №1-3 филиала АО «Концерн Росэнергоатом» «Смоленская атомная станция».
Раздел 4.
 Основные цели и направления деятельности на предстоящий период
В 2024 году будет продолжена реализация мероприятий развития муниципального образования по ряду конкретных направлений и проектов. Важнейшее направление развития Десногорска на 2024 год – устойчивое экономическое развитие и благоустройство города.  
Решения, принимаемые в 2023 году, были направлены на развитие города и обеспечение его жизнедеятельности. 
В 2024 году в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» запланировано к реализации благоустройство двух дворовых территорий 2 микрорайона д.6 и 1 микрорайона д.11, а также продолжается реализация проекта Северной части «Атомпарка» (2-ой очереди).

В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» организовано проведение мероприятий по определению общественных территорий, планируемых к благоустройству в 2024 году – набережная зона, тропа здоровья  - «Атомпарк-3», парковая зона 2 микрорайона и «Общественная территория между д/с «Чебурашка» И МБОУ «Средняя школа №1», 1 микрорайон».

В 2024 году будут проведены работы по сносу (демонтажу) здания объекта капитального строительства, признанного аварийным — универсального спортивного оздоровительного комплекса, расположенного по адресу: г. Десногорск, 4 микрорайон.

В 2024 году планируется выполнение работ по созданию спортивного сооружения (ледовый каток) на территории стадиона «Атомтранс».

Кроме того, ведется активная работа по благоустройству территории «Центральная площадь возле городской эстрады, 3 микрорайон» в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. 

