Отчет о работе

Десногорского городского Совета за 2017 год
Десногорский городской Совет – представительный (законодательный) орган местного самоуправления в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области.

Десногорский городской Совет является самостоятельным юридическим лицом, организационно правовая форма – муниципальное казенное учреждение.
В отчетном периоде в Десногорском городском Совете осуществляют полномочия депутаты четвертого созыва, которые были избраны 14.09.2014 г.

В соответствии с Уставом муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области избраны 16 депутатов, путём всеобщего равного прямого избирательного права при тайном голосовании на срок 5 лет.
На конец отчетного периода фактически осуществляют свои полномочия 14 депутатов. В отношении 2 депутатов приняты решения о досрочном прекращении депутатских полномочий (Шубин А.Н. – в связи с замещением выборной муниципальной должности в исполнительном органе местного самоуправления; Ефимов А.И. – в связи со смертью).
13 депутатов Десногорского городского Совета осуществляют свои полномочия на непостоянной основе (совмещают депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы), 1 депутат на постоянной основе, замещает муниципальную должность – заместитель Председателя Десногорского городского Совета.
Возглавляет Десногорский городской Совет - Председатель Десногорского городского Совета, депутат Блохин В.Н.
Председатель Десногорского городского Совета осуществляет свои полномочия на непостоянной основе (совмещает депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы).

В соответствии со структурой Десногорского городского Совета, Председатель Десногорского городского Совета имеет двух заместителей (депутат Гайдайчук С.Н., депутат Фомин Н.Д.).
 Аппарат Десногорского городского Совета составляет 3 штатные единицы (главный бухгалтер, юрист, специалист по документационному обеспечению и организационной работе).
Порядок формирования, компетенция и организация деятельности Десногорского городского Совета устанавливаются федеральными законами, областными законами Смоленской области и Уставом муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области. Порядок работы Десногорского городского Совета, его органов и депутатов определяет Регламент Десногорского городского Совета.
 Основные итоги деятельности Десногорского городского Совета в 2017 году

Общие статистические данные о деятельности 
Десногорского городского Совета в 2017 году

	Состоялось сессий Десногорского городского Совета
	11

	Рассмотрено вопросов по повесткам дня сессии
	121

	Принято нормативных правовых актов (правовых актов)
	117

	Проведено депутатских слушаний
	11

	Проведено заседаний депутатских комиссий
	22

	Проведено публичных слушаний 
	4


На сессиях Десногорского городского Совета рассматривались 121 вопросов, из них 83 вопроса были инициированы Администрацией муниципального образования, 38 вопроса были инициированы постоянными депутатскими комиссиями.
Работа Десногорского городского Совета осуществляется в соответствии с утвержденными планами работ на 1-ое и 2-ое полугодие.

Десногорский городской Совет проводит постоянную работу по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с изменяющимися нормами федерального и областного законодательства. С этой же целью налажен контакт с прокуратурой г.Десногорска, Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области, Администрацией Смоленской области, Смоленской областной Думой.

Все сессии городского Совета проходили при активном участии депутатов. Средний процент явки депутатов на сессиях 2017 г. составил - 84,3%.
Тематический обзор проектов нормативно-правовых актов, рассмотренных
постоянными депутатскими комиссиями в течение 2017 года.
Всего в постоянных депутатских комиссиях рассмотрен 121 вопрос.

В сфере бюджетного и налогового законодательства основными вопросами, рассмотренными депутатами в течение 2017 года, были:

- исполнение бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2016 год;
- стоимость платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями и предприятиями;
- предоставление льгот по налогу на имущество, на землю;
- компенсационные выплаты за питание учащихся 1-4 классов и льготной категории детей в муниципальных и общеобразовательных учреждениях;

- социальные выплаты работникам дошкольных образовательных учреждений;
- тарифы на жилищно-коммунальные услуги в отношении жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности на 2018 год;
- поквартальные отчеты об исполнении бюджета в 2017 году.

В течение 2017 года были утверждены следующие наиболее значимые решения, положения, порядки и изменения действующих муниципальных правовых актов:
- внесение изменений в Устав муниципального образования «город      Десногорск» Смоленской области;

- избрание Главы муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области;

- внесение изменений в Регламент Десногорского городского Совета;

- утверждение новой структуры Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области;
-  Положение о муниципальной казне;

- внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области;
- установление размера платы за пользованием жилым помещением (плата за наём) на 2018г.;
- утверждение Плана приватизации муниципального имущества, рассматривались вопросы о ходе выполнения муниципальных программ;
- Порядок создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий;

- Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний и опроса граждан в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области;
- внесение изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области;

- регулярно рассматривались вопросы по подготовке объектов к работе в зимних условиях, а также вопросы о ситуации по уборке территории города, ремонт дорог, улиц, внутриквартальных проездов на придомовых территориях.
- 26.12.2017г. утвержден бюджет муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2010 годов: 
Основные характеристики местного бюджета на 2018 г.
1) общий объем доходов местного бюджета в сумме 455 243 704,0 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 194 475 490,0 рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 194 475 490,0 рублей;

2) общий объем расходов местного бюджета в сумме 474 443 704,0 рублей;

3) дефицит местного бюджета в сумме 19 200 000,0 рублей.

В течение отчетного года решались вопросы, связанные с организацией оздоровления детей, курировались вопросы готовности образовательных учреждений к учебному году. 
Особое внимание уделялось контролю за исполнением судебных актов, по которым ответчиком (должником) являются органы местного самоуправления.
Были установлены следующие компенсационные выплаты (льготы):

- компенсационные выплаты на питание, присмотр и уход за детьми из малообеспеченных семей, детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях на 2018 год;
- оплата из средств местного бюджета ставок педагогов дополнительного образования в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях на 2018 год;
- компенсационные выплаты на питание детей в муниципальных бюджетных общеобразовательных организациях на 2018 год;

- установлен бесплатный проезд учащимся муниципальных бюджетных учреждений из категории малообеспеченных семей;
- предоставлены дополнительные компенсации родителям и семьям погибших (умерших) военнослужащих;

В течение 2017 года Десногорским городским Советом организовано и проведено публичных слушаний 4 по вопросам:

-     внесение изменений в Устав – 2 раза;
-     отчет по исполнению бюджета 2016 г.
-     принятие местного бюджета на 2018 и плановый период 2019 - 2020 г. 

Подготавливалась и предоставлялась информация по запросам органов прокуратуры, судов.
В 2017 году в адрес Десногорского городского Совета поступило из органов прокуратуры представлений (протестов) – 2, на которые Десногорским городским Советом подготовлены и направлены аргументированные ответы.

За период с 01.01.2017г. по 31.12.2017 г. в Десногорский городской Совет поступило 17 обращений граждан. 
По тематике обращений вопросы распределились следующим образом:
· социальная защита


            – 3
· жилищно-коммунальное хозяйство      – 7
· транспорт, торговля                                – 1
· образование                                             –  1
· медицина, культура, спорт, СМИ          – 2
· на другие темы        


 – 3
Десногорским городским Советом регулярно проводится работа по выявлению и устранению факторов, способствующих созданию условий для проявления коррупции. Проводится правовая экспертиза проектов решений на соответствие Конституции РФ, федеральным законам, законам Смоленской области, иным нормативно-правовым актам, не нарушаются ли права и законные интересы человека и гражданина. Все проекты решений прошли правовую и антикоррупционную экспертизу.
Регулярно, в соответствии с графиком, депутаты проводят прием граждан. График приёма ежемесячно публикуется в газете «Десна».
В газете «Десна», в установленные законодательством сроки, публиковалась информация о решениях Десногорского городского Совета, сессиях, публичных слушаниях и работе Десногорского городского Совета.



