
22 сессия третьего созыва

от 27.05.2010г.  № 261
О внесении изменений в Порядок оказания
ритуальных и прочих услуг муниципальным
учреждением «Служба благоустройства»
муниципального образования «город Десногорск» 
Смоленской области

В соответствии с п.2, 5 ч.1 ст.15 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со ст.24 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, решением Федеральной антимонопольной службы Управления по Смоленской области от 04.05.2010г. №1354/03, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л :

1. Внести в Порядок оказания ритуальных и прочих услуг муниципальным учреждением «Служба благоустройства» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденный решением Десногорского городского Совета от 28.01.2010г. № 188, следующие изменения:
а) п. 2.1. дополнить абзацем следующего содержания:
«В зависимости от волеизъявления граждан, они вправе воспользоваться услугами других хозяйствующих субъектов, оказывающих ритуальные услуги в соответствии с действующим законодательством РФ.»;
б) п. 2.3. дополнить абзацем следующего содержания:

«Специализированная служба не должна препятствовать деятельности других хозяйствующих субъектов, оказывающих услуги похоронного дела, если к ним обратились граждане.».
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна». 

И.о.Главы муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области



С.А.Гайдайчук
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















