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38 сессии третьего созыва

от 30.05.2011г.  № 463
О внесении изменений в Правила по обеспечению
санитарного содержания и благоустройства
территории муниципального образования

«город Десногорск» Смоленской области 

Рассмотрев обращение муниципального учреждения «Служба благоустройства» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации постоянной депутатской комиссии по вопросам комплексного развития города, городского хозяйства и экологии и по вопросам законности, правопорядка и защиты прав граждан и в соответствии со ст.24 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л :

1. Внести следующие изменения в Правила по обеспечению санитарного содержания и благоустройства территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденные решением Десногорского городского Совета от 27.11.2008 № 719 (в редакции от 29.04.2010 №245; от 29.06.2010 №278):
1) Пункт 3 раздела 3 дополнить подпунктом 3.3.13. следующего содержания:

«3.3.13. Владельцы механических транспортных средств, передвижных вагонов-бытовок и прочих механизмов и оборудования, стоянка которых осуществляется на территории объектов улично-дорожной сети, дворовых, внутриквартальных территориях более 3-х суток, обеспечивают на время стоянки соблюдение чистоты и порядка (включая уборку от снега и загрязнений) на участках территорий в радиусе 2-х метров от них при условии отсутствия рядом припаркованного транспортного средства (механизма). В случае нахождения в радиусе 2-х метров припаркованного транспортного средства (механизма) и (или) другого объекта, создающего непреодолимое препятствие, поддержание чистоты и порядка на территории осуществляется гражданином до границ данного объекта.
При выявлении вышеуказанных транспортных средств и механизмов должностные лица Комитета по городскому хозяйству и промышленному комплексу муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области совместно с муниципальным учреждением «Служба благоустройства» производят осмотр, фотографирование и составляют акт осмотра.
На лобовое стекло, а при отсутствии такового на иное видное место, транспортного средства (механизма) прикрепляется предписание владельцу автотранспортного средства о необходимости в течение суток навести порядок вокруг своего транспортного средства (механизма) или произвести его перемещение в места для хранения или стоянки автотранспортных средств.

Одновременно с целью получения информации о собственнике транспортного средства муниципальным учреждением «Служба благоустройства» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области направляется запрос в органы государственной инспекции по безопасности  дорожного движения по городу Десногорску.

В случае если в органах ГИБДД по городу Десногорску отсутствует информация о собственнике транспортного средства, его перемещение производится в порядке, предусмотренном пунктом 16.5. раздела 16 Правил по обеспечению санитарного содержания и благоустройства территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.

После предоставления информации органами ГИБДД о собственнике автотранспортного средства муниципальное учреждение «Служба благоустройства» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области направляет по последнему известному адресу месту жительства собственника транспортного средства (механизма) заказным письмом с уведомлением предписание о необходимости в течение суток с момента получения уведомления произвести уборку или транспортировку (перемещение) транспортного средства (механизма) в места, предназначенные для хранения или стоянки транспортного средства (механизма).
По истечению 5 (пяти) суток с момента осмотра уполномоченные должностные лица Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области повторно производят осмотр и в случае не выполнения владельцем транспортного средства (механизма) законных требований составляют протокол об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Смоленской области от 25.06.2003г. №28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области».»;
2) абзац 2 пункта 9.8. раздела 9 изложить в следующей редакции:

«Закрытие ордера (разрешения на аварийные работы) производится в установленном порядке при условии наличия акта приемки выполненных работ (подписанного жилищно-коммунальными организациями, муниципальным учреждением «Служба благоустройства»), подтверждающего восстановление благоустройства территории после окончания соответствующих работ.»;

3) пункт 13.6. раздела 13 изложить в следующей редакции:
«13.6. Количество неработающих светильников на магистральных улицах не должно превышать 3% от их общего количества, при этом не допускается расположение неработающих светильников подряд, один за другим.»;
4) подпункт 2 пункта 14.5. раздела 14 изложить в следующей редакции:
«2) согласовывать с муниципальным учреждением «Служба благоустройства» начало производства строительных работ в зоне нахождения зеленых насаждений и не позднее, чем за два дня уведомлять муниципальное учреждение «Служба благоустройства» об окончании данных работ;»;

5) пункт 16.2. раздела 16 изложить в следующей редакции:
«16.2. Ответственность за организацию работ по выявлению, учету и эвакуации бесхозяйного (брошенного) транспорта возлагается на муниципальное  учреждение «Служба благоустройства».»;

6) пункт 16.5. раздела 16 изложить в следующей редакции:
«16.5. После выявления владельца транспортного средства муниципальное учреждение «Служба благоустройства»  обращается к нему с письменным уведомлением о необходимости своими силами и за свой счет эвакуировать (утилизировать) транспортное  средство  в случае прекращения его эксплуатации. В уведомлении владелец предупреждается о возможности временного перемещения транспортного средства на площадку временного хранения до вынесения судебного решения в случае невыполнения вышеуказанных действий в течение пятидневного срока с момента получения Уведомления. 
В случае отсутствия сведений о владельце транспортного средства уведомление размещается на транспортном средстве на срок не менее пяти дней.
При невыполнении владельцем транспортного средства законных требований по эвакуации (утилизации) транспортного средства составляется Акт по форме, установленной п.3.3 Положения о порядке выявления, временного перемещения брошенных и иных бесхозяйных транспортных средств на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденного решением Десногорского городского Совета от 30.11.2009г. №133, и схема местоположения транспортного средства, которая является  приложением к акту.
На основании акта транспортное средство подлежит временному перемещению на площадку временного хранения транспортных средств до решения суда о признании имущества бесхозным.»;

7) пункт 16.7. раздела 16 изложить в следующей редакции:

«16.7. Транспортное средство возвращается его владельцу  (правообладателю) на основании заявления при предъявлении им правоустанавливающих документов на транспортное средство, с возмещением стоимости расходов, связанных с перемещением, хранением, включая компенсацию за расходы, связанные с подготовительными работами, согласно утвержденным тарифам на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.»;

8) пункт 16.8. раздела 16 изложить в следующей редакции:

«16.8. Утилизация транспортных средств проводится после вступления в законную силу решения суда о признании соответствующего имущества бесхозяйным, о признании права на соответствующее имущество вследствие приобретательной  давности, на основании заявления собственника об отказе от права собственности на транспортное средство, а также в порядке, предусмотренном пунктом 3.5 Положения о порядке выявления, временного перемещения брошенных и иных бесхозяйных транспортных средств на территории муниципального образования «город  Десногорск» Смоленской области, утвержденного решением Десногорского городского Совета от 30.11.2009г. №133.».
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна». 

Глава муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области




      В.Н.Блохин

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















