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51 сессии третьего созыва

от 28.05.2012  № 642
О внесении изменений в Положение о сдаче
в аренду муниципального недвижимого
имущества муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области
Рассмотрев обращение Администрации муниципального образования  «город Десногорск» Смоленской области от 15.05.2012 №870, в соответствии со ст.24 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации постоянных депутатских комиссий планово-бюджетной, налогам и финансам и по вопросам законности, правопорядка и защиты прав граждан, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л:

1. Внести в Положение о сдаче в аренду муниципального недвижимого имущества муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – Положение), утвержденное решением Десногорского городского Совета от 30.07.2009 №52 (в редакции решений Десногорского городского Совета от 29.06.2010 №280, от 17.12.2010 №380) следующие изменения:

а) по тексту Положения слова «Муниципальные учреждения» в соответствующих числе и падеже заменить словами «Муниципальные бюджетные учреждения» в соответствующих числе и падеже;
б) в пункте 3.1.1. слова «Муниципальное учреждение Комитет имущественных и земельных отношений муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» заменить словами «Комитет имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;
в) дополнить пунктом 5.12. следующего содержания:
«5.12. С 1 июля 2012 г. перечень документов, указанный в п.5.2.1., 5.2.3., 5.3.2., 5.4.3., необходимый для заключения договоров аренды нежилого фонда по результатам торгов либо без торгов, не может быть затребован у заявителя, ходатайствующего о заключении договора аренды нежилого фонда, при этом заявитель вправе их представить вместе с заявлением о заключении договора аренды нежилого фонда либо заявкой на участие в торгах.».
2. Настоящее решение вступает в силу  после  опубликования в газете «Десна».

Глава муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области 
                 
                       В.Н.Блохин

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















