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66 сессии третьего созыва

от  29.08.2013  № 812
О награждении 
Благодарственным письмом
Десногорского городского Совета

Рассмотрев ходатайства Комитета по образованию Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 14.08.2013 №1463, от 16.08.2013 №1496, от 16.08.2013 №1497,  директора МБОУ СОШ №3 г.Десногорска от 13.08.2013 №296, заведующей МБДОУ  д/с «Ивушка» г.Десногорска от 13.08.2013 №297,  заведующей МБДОУ  д/с «Теремок» г.Десногорска от 13.08.2013  №268, учитывая рекомендации постоянной депутатской комиссии по социальным вопросам и в соответствии с Положением о Благодарственном письме Десногорского городского Совета, Десногорский городской Совет 

Р Е Ш И Л:

1. Наградить Благодарственным письмом Десногорского городского Совета следующих педагогических работников муниципальных  образовательных учреждений:

- Батурину Александру Ивановну, заведующую муниципальным дошкольным образовательным учреждением детским садом общеразвивающего вида «Мишутка» г.Десногорска Смоленской области,  за достигнутые успехи в организации деятельности дошкольного образовательного учреждения, использование новых современных технологий образовательного процесса и прогрессивных форм управления и организации труда;
- Геворгян Лианну Степановну, музыкального руководителя муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида «Ивушка» г.Десногорска Смоленской области  за многолетний добросовестный труд, профессиональное мастерство, успешное внедрение инновационных технологий в работе с детьми и родителями;

-  Гришину Светлану Владимировну,  заместителя заведующей муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида «Теремок» г.Десногорска Смоленской области,  за успешное добросовестное и качественное исполнение профессиональных и должностных обязанностей, за применение в работе современных форм и методов организации труда педагогов, за интенсивность и высокие результаты работы, за большой личный вклад в развитие системы образования города, региона, страны;  

- Куракину Наталью Владимировну, учителя физической культуры муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы №4 г.Десногорска Смоленской области, за творческий труд в системе образования, целенаправленную систематическую работу по развитию физических способностей учащихся, формированию у школьников привычек здорового образа жизни, за внедрение активных форм обучения, высокое качество и эффективность обучающего процесса; 
-    Петрову Светлану Васильевну, учителя физической культуры муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3 г.Десногорска Смоленской области, за достигнутые успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития личности обучающихся, за многолетний добросовестный труд;
-  Селиванову Татьяну Алексеевну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы №4 г.Десногорска Смоленской области, за творческий труд в системе образования, целенаправленную систематическую работу по развитию творческих способностей, умений и навыков учащихся, за внедрение в учебно-воспитательный процесс инновационных педагогических технологий, высокое качество и эффективность обучающего процесса.

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна».

Глава муниципального образования

«город Десногорск» Смоленской области


                 В.Н. Блохин
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