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	Цели и задачи Программы

	Целью Программы является создание условий, обеспечивающих сохранение жизни и здоровья  обучающихся, воспитанников и работников образовательных учреждений в процессе  трудовой и учебной деятельности путем повышения уровня противопожарной, электрической,  технической и антитеррористической защиты зданий и сооружений. 

	
	Основные задачи:

Создание единой системы безопасного функционирования учреждений образования, основами которой являются:
· реализация государственной политики и требований законодательных и иных нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности образовательных учреждений, направленных на защиту здоровья и сохранение жизни обучающихся, воспитанников и работников во время их трудовой и учебной деятельности от возможных пожаров, аварий, террористических актов  и других опасностей;
· координация деятельности и консолидация усилий органов местного самоуправления, учреждений и организаций, правоохранительных и надзорных органов, иных общественных объединений по повышению безопасности жизнедеятельности образовательных учреждений всех типов и видов;
· укрепление и развитие материально-технической базы образовательных учреждений в соответствии с нормативной потребностью.

	Сроки реализации Программы

	Начало
- январь 2011 г.

Окончание - декабрь 2011 г.

	Исполнители Программы
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	Объемы и источники финансирования Программы.


	Общий объем финансирования Программы составляет 4662,0 тысячи рублей. Программа финансируется за счет средств местного бюджета.

	Ожидаемый конечный результат


	Реализация программы позволит создать условия для:
- снижения рисков возникновения пожаров, аварийных ситуаций, травматизма и гибели людей;

- повышения санитарно-эпидемиологического благополучия учреждений образования;

- укрепления антитеррористической безопасности;

- создания необходимой материально-технической базы для безопасного функционирования образовательных учреждений;

- оптимизации расходов на создание систем безопасности.

	Органы, осуществляющие контроль за ходом реализации Программы
	1. Заместитель Главы администрации по социальным вопросам.
2. Финансовое управление муниципального образования  «город Десногорск» Смоленской области.


ОСНОВНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ПРОГРАММЫ

1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программно-целевым методом.

      Безопасность – это состояние защищенности жизненно важных интересов личности, общества и государства от внутренних и внешних угроз. Безопасность достигается проведением единой государственной политики в области обеспечения безопасности, системой мер экономического, политического, организационного и иного характера.

       Безопасность образовательных учреждений – это состояние защищенности жизненно важных интересов учащихся, воспитанников и сотрудников от возможных аварий и чрезвычайных ситуаций. Под безопасностью образовательных учреждений следует понимать все виды безопасности, включенные в Закон «О техническом регулировании».

1.1. Нормативно-правовые основы обеспечения безопасности образовательных учреждений.

      Законодательные основы обеспечения безопасности составляют: Конституция Российской Федерации, Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря   2001 г. № 197-ФЗ (с изм. и доп., вступающими в силу с 01.01.2010 г.), Закон Российской Федерации «Об образовании» от 10.07.1992 г. № 3266-1 (ред. 17.06.2010 г.), Закон Российской Федерации  «О безопасности» от 5 марта 1992 г. № 2446-1 (ред. 26.06.2008 г.), Закон Российской Федерации «О пожарной безопасности» от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ (ред..23.07.2010 г.), Федеральный закон от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Федеральный закон от 06.03.2006 г. № 35-ФЗ (ред. от 30.12.2008 г.)  «О противодействии терроризму», Закон Российской Федерации  «О техническом регулировании» от 27 декабря 2002 г. № 184-ФЗ (ред. 30.12.2009 г.), Закон Российской Федерации «О радиационной безопасности населения» от 9 января 1996 года  № 3-ФЗ (ред.23.07.2008 г.),  Закон Российской Федерации  «О безопасности дорожного движения» от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ (ред.23.07.2010 г.), Закон Российской Федерации «О гражданской обороне» от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ (ред.25.11.2009 г.),  Закон Российской Федерации от 30.03.1999 г. (ред. 30.12.2008 г.) № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.11.2002 г. № 44 (ред.26.12.2008 г.) «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и норм САНПИН 2.4.2.1178-02», Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 26.03.2003 г. № 24 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и норм САНПИН 24.1.1249-03», Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 г. № 45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08», приказ Министерства образования и науки Российской Федерации «О принятии мер по усилению противопожарного режима в образовательных учреждениях» от 15 апреля 2003 г. № 1612, Закон Российской Федерации «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» от 24 июля 1998г. № 124-ФЗ (ред.17.12.2009 г.), Закон Смоленской области от 28.12.2004 года № 118-з (ред. 18.12.2009 г.)  «Об образовании в Смоленской области», приказ Министерства образования Российской Федерации  № 1668 от 17.04.2003 г. «О мерах по повышению уровня пожарной безопасности образовательных учреждений»,  письмо Министерства образования и науки  РФ от 04.06.2008 г. № 03-1423 «Методические рекомендации по участию в создании единой системы обеспечения безопасности образовательных учреждений Российской Федерации», иные законы и нормативные акты Российской Федерации,  Смоленской области, регулирующие отношения в области безопасности.

          Основными принципами обеспечения безопасности являются законность, соблюдение баланса жизненно важных интересов личности, общества и государства, их взаимная ответственность по обеспечению безопасности. 

          Среди различных  видов  безопасности  для  образовательных  учреждений приоритетными  являются  антитеррористическая, пожарная,  электрическая  и  конструкционная безопасность. Проблема построения эффективной системы обеспечения безопасности (СОБ) должна решаться с учетом специфики образовательных учреждений и вероятности возникновения тех или иных угроз. 

1.2. Оценка ситуации противопожарной и электрической безопасности органами государственного надзора.
       На протяжении последних лет в образовательных учреждениях проведена большая работа по повышению уровня противопожарной защиты зданий и сооружений:
- во всех образовательных учреждениях (15) установлена автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения людей о пожаре; 
- приобретены первичные средства пожаротушения;
- приобретены пожарные декларации;

- во всех образовательных учреждениях установлен модуль-коммутатор;

- приобретены знаки пожарной сигнализации;

- оборудованы двери поэтажных коридоров устройствами для самозакрывания и другие.

Фактически на противопожарные мероприятия  в 2010 году было израсходовано 1213, 829 тыс. рублей.

Вместе с тем, несмотря на принимаемые меры  по укреплению противопожарной  материально-технической базы, в образовательных учреждениях еще остаются проблемы в обеспечении пожарной и электробезопасности, требующие незамедлительного решения.

Характерными недостатками по обеспечению пожарной и электробезопасности на объектах образования являются:

- несоответствие электрических сетей требованиям Правил устройства электроустановок;

- отсутствие громкой связи в ДОУ;

- несоответствие дверей поэтажных коридоров требованиям пожарной безопасности.

Одной из основных причин такого положения является недостаточное финансирование образовательных учреждений.
1.3. Оценка ситуации антитеррористической безопасности.
       В современных условиях проблема обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности в образовательных учреждениях остается актуальной. Ее решение возможно только путем  применения комплексного подхода, сочетающего в себе основные мероприятия по противодействию терроризму, меры по развитию общей культуры обучающихся в области безопасности жизнедеятельности, обучения безопасному поведению в различных опасных и чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и социального характера. 

        На формирование у обучающихся сознательного, ответственного отношения к личной безопасности и безопасности окружающих, приобретения ими способности сохранить жизнь и здоровье в неблагоприятных, угрожающих жизни условиях ориентирован курс «Основы безопасности жизнедеятельности».

        В целях повышения антитеррористической устойчивости образовательных учреждений  в образовательных учреждениях города установлены кнопки «тревожной сигнализации». В 2010 году проведена замена ограждения в д/с «Дюймовочка», д/с «Ивушка». На данные работы затрачено 1790,0 тыс. руб.
        Установка «тревожной кнопки» и систем охранно-пожарной сигнализации не является исчерпывающей мерой антитеррористической защиты объектов. Для повышения надежности и эффективности охраны объектов образования необходимо внедрить интегрированные системы безопасности, включающие в себя,  помимо охранно-пожарной сигнализации, и системы видеонаблюдения, металлодетекторы.

1.4. Оценка состояния санитарно-гигиенического благополучия, охраны труда в образовательных учреждениях города.       
       В учреждениях образования по-прежнему остается актуальным вопрос здоровьесбережения участников образовательного процесса. Ухудшение здоровья детей и подростков с каждым годом проявляется все более отчетливо. Анализ результатов профилактических медицинских осмотров детей и подростков образовательных учреждений показывает, что основная масса детей, посещающих общеобразовательную школу, имеют II группу здоровья  – 52,3  %.

       Результаты аттестации рабочих мест по условиям труда свидетельствуют, в образовательных учреждениях имеет место несоответствие гигиеническим требованиям искусственной освещенности во многих  учебных кабинетах .

       Санитарно-эпидемиологическая обстановка в образовательных учреждениях, результаты анализа факторов риска для здоровья детского населения и показатели состояния здоровья детей и подростков свидетельствуют о необходимости принятия мер по улучшению условий воспитания и обучения подрастающего поколения, совершенствования лечебно-профилактической и медико-социальной помощи детям и подросткам в  образовательных учреждениях. 

         В 2010 году была проведена аттестация рабочих мест на сумму 392,620 тыс. руб. Необходимо продолжить проведение аттестации рабочих мест по условиям труда, что позволит сократить число несчастных случаев на производстве, повысить качество рабочих мест и условий труда и будет способствовать улучшению здоровья обучающихся и работников образовательных учреждений.

        Приоритетность обеспечения безопасности образовательных учреждений очевидна: она является одной из важнейших составляющих государственной политики в области образования и должна подкрепляться надежной финансовой и материально-технической базой. Решать эту проблему необходимо комплексно с созданием и развитием современных правовых, организационных, научных и методических основ обеспечения безопасности, с привлечением интеллектуальных и материальных ресурсов всего общества и государства
2. Цели и задачи Программы.
        Целью программы является создание необходимых условий для укрепления и повышения уровня пожарной и антитеррористической безопасности, санитарно-эпидемиологического благополучия образовательных учреждений, уменьшение травматизма и размера материальных потерь, укрепление материально-технической базы, реализация первоочередных неотложных мероприятий по обеспечению безопасной жизнедеятельности  участников образовательного процесса. 

         Основной задачей программы является реализация первоочередных неотложных мероприятий по совершенствованию нормативно-правовой базы, методического обеспечения в области безопасности  учреждений, предупреждение пожаров, совершенствование организации профилактики аварийных ситуаций, кадровое и материально-техническое укрепление образовательных учреждений.

        В рамках настоящей программы должны быть решены следующие задачи:

-         реализация государственной политики и требований  законодательства в сфере обеспечения безопасности образовательных учреждений, направленных на защиту здоровья и сохранение жизни обучающихся, воспитанников и работников во время их трудовой и учебной деятельности от возможных пожаров, террористических актов, аварий и других вредных факторов;

-         усиление взаимодействия деятельности  органов местного самоуправления, государственных органов контроля и надзора, профсоюзной организации по вопросам усиления безопасности образовательных учреждений;

-         дальнейшее развитие нормативно-правовой базы по вопросам комплексной безопасности учреждений;

-         анализ состояния и разработка предложений по развитию и совершенствованию нормативной, правовой и методической документации по обеспечению безопасности образовательных учреждений;

-         повышение уровня знаний по пожарной безопасности, санитарно-гигиеническим нормам и правилам, антитеррористической защите, организация обучения и периодическая переподготовка кадров, ответственных за безопасность образовательных учреждений;

-         изготовление, монтаж и сервисное обслуживание технических средств, обеспечивающих пожарную и электрическую безопасность, выполнение санитарно-противоэпидемиологического режима, антитеррористическую защиту образовательных учреждений  в соответствии с нормативной потребностью;

-         повышение экономической заинтересованности руководителей образовательных учреждений в обеспечении безопасных условий труда и учебы.

       Мероприятия Программы носят в основном организационно-управленческий характер и направлены на достижение социальной эффективности.
        Социальный эффект от реализации Программы будет проявляться прежде всего в сохранении жизни, здоровья участников учебно-воспитательного процесса, повышения работоспособности и социальной защищенности работников, сокращении производственного травматизма в образовательных учреждениях.

         Экономический эффект от реализации Программы обусловливается снижением материальных затрат, связанных с производственным травматизмом, повышением производительности труда, предотвращением материального ущерба от аварий, сокращением штрафов за нарушение требований законодательства об охране труда.

3. Сроки реализации Программы
Исполнение Программы рассчитано на 2011 год. 

В течение 2011  года через проведение основных мероприятий будут создаваться условия для реализации Программы.

4. Перечень программных мероприятий. 

        Перечень программных мероприятий приведен в приложении к Программе. 

Мероприятия  Программы определены на основе анализа противопожарной, антитеррористической и санитарно-эпидемиологической обстановки в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, охраны труда, состояния детского дорожно-транспортного травматизма в г. Десногорске, выполненного муниципальным учреждением «Комитет по образованию» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области. 
       Программа содержит мероприятия, являющиеся логическим продолжением разработок по улучшению условий и охраны труда, выполненных в ходе реализации ведомственной целевой Программы «Безопасность образовательных учреждений на 2010 год». 

       В Программу входит блок взаимосвязанных мероприятий, направленных на реализацию следующих задач:

-      организационное и материально-техническое обеспечение условий для укрепления и повышения уровня пожарной и антитеррористической безопасности, санитарно-эпидемиологического благополучия образовательных учреждений, уменьшения травматизма и размера материальных потерь, укрепления материально-технической базы, реализации первоочередных неотложных мероприятий по обеспечению безопасной жизнедеятельности  участников образовательного процесса. Планируется реализовать мероприятия 

по укреплению и развитию материально-технической базы образовательных учреждений в соответствии с нормативной потребностью. Также планируется организация проведения аттестации рабочих мест с вредными, опасными и тяжелыми условиями труда в образовательных учреждениях. Наличие  ведомственной целевой Программы является необходимым условием привлечения в 2011 году средств местного бюджета на материально-техническое обеспечение мероприятий, направленных на создание условий безопасного функционирования образовательных учреждений;
-     повышение уровня знаний по безопасности и охране труда на основе создания системы непрерывного обучения и повышения квалификации по безопасности и охране труда руководителей, специалистов и работников образовательных учреждений. Мероприятия по созданию системы непрерывного обучения направлены на повышение уровня знаний по безопасности и охране труда  всех участников учебно-воспитательного процесса, их мотивации на соблюдение правил безопасности, а также норм и требований охраны труда. Планируется проведение мероприятий, направленных на подготовку и повышение квалификации преподавательского состава, участвующего в учебном процессе по изучению вопросов пожарной и антитеррористической  безопасности, преподающих дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности»;
-     повышение эффективности управления охраной труда в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области основе совершенствования их нормативной, правовой и методической базы, оказания информационного содействия руководителям образовательных учреждений в обеспечении безопасных условий труда. Необходимость разработки мероприятий по обеспечению противопожарной, электро- и антитеррористической защищенности зданий и сооружений образовательных учреждений, по нормативно-правовому обеспечению улучшению условий и охраны труда участников образовательного процесса вызвана совершенствованием законодательства в свете современных требований в области охраны труда. Для решения данной задачи предполагается  подготовка ежегодного доклада о состоянии условий охраны труда в образовательных учреждениях,  расположенных на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, так как реализация основных направлений государственной политики и требований законодательных и иных нормативно-правовых актов в области обеспечения безопасности образовательных учреждений невозможна без сбора, оперативной обработки и анализа информации о состоянии уровня комплексной безопасности в образовательных учреждениях. Анализ и оценка состояния комплексной безопасности позволит принять соответствующие решения и организовать профилактическую работу по обеспечению безопасности жизнедеятельности участников образовательного процесса.
5. Механизм реализации Программы

Управление Программой  осуществляет заказчик Программы. Механизм ее реализации представляет собой скоординированные по срокам и направлениям действия исполнителей Программы с учетом меняющихся социально-экономических условий. В зависимости от изменения задач на разной стадии исполнения отдельные мероприятия Программы могут быть заменены на другие, более полно отвечающие задачам конкретного периода.

Заказчик Программы в установленном порядке направляет в Финансовое управление муниципальное образование  «город Десногорск» Смоленской области  бюджетную заявку на выделение ассигнований из местного бюджета для финансирования мероприятий Программы в очередном финансовом году. 

Мероприятия Программы реализуются  путем размещения муниципальных заказов в порядке, установленном  федеральным законодательством.

Заказчик Программы в установленном  порядке вносит предложения по уточнению перечня программных мероприятий на очередной финансовый год, уточняет затраты по программным мероприятиям, а также механизм реализации Программы.

Заказчик Программы обеспечивает своевременное использование  выделенных денежных средств и исполнение мероприятий  Программы. Заказчик Программы в установленные сроки направляет в Финансовое управление  муниципального образования   «город Десногорск» Смоленской области. Организатор Программы осуществляет сбор и систематизацию информации о реализации программных мероприятий, предоставляет отчеты о реализации Программы.
Контроль за исполнением мероприятий Программы осуществляет Координатор Программы.

6. Ресурсное обеспечение Программы

Мероприятия Программы реализуются за счет средств местного бюджета. Общий объем финансовых средств с учетом всех программных мероприятий составляет 4662,0  тысячи рублей.
7. Ожидаемые  социально-экономические результаты по реализации  Программы

       Реализация Программы позволит создать условия для:

- снижения рисков возникновения пожаров, аварийных ситуаций, травматизма и гибели людей;

- повышения санитарно-эпидемиологического благополучия учреждений образования;

- укрепления антитеррористической безопасности;

- создание необходимой материально-технической базы для безопасного функционирования образовательных учреждений;

 - оптимизации расходов на создание систем безопасности.

       Экономическая эффективность от реализации Программы ожидается в виде создания эффективной скоординированной системы пожарной безопасности и необходимой материально-технической базы для функционирования пожарной охраны объектов системы образования, повышения уровня санитарно-эпидемиологического благополучия, антитеррористической защищенности образовательных учреждений,  расположенных на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, повышения уровня охраны труда в образовательных учреждениях, снижения уровня травматизма и заболеваемости учащихся, воспитанников и сотрудников.

8. Организация контроля за ходом выполнения Программы

         Общее руководство и контроль за ходом реализации Программы осуществляет Администрация муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
        Текущее управление реализацией Программы осуществляет муниципальное  учреждение «Комитет по образованию» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области под контролем заместителя Главы администрации по социальным вопросам муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.

        Контроль за выполнением мероприятий Программы осуществляет Финансовое управление муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.  
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