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ВЕДОМСТВЕННАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА

«Противодействие терроризму и профилактика экстремизма
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ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

	Наименование программы
	Ведомственная целевая программа «Противодействие терроризму и профилактика экстремизмана территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»  на 2011год (далее Программа)

	Решение о разработке Программы
	Федеральные законы «О противодействии терроризму», «О противодействии экстремистской деятельности», Указ Президента Российской Федерации от 15.02.2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму», Устав муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	Заказчик Программы
	 Администрация муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – Администрация)

	Разработчик Программы
	 Администрация муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – Администрация)

	Координатор Программы
	Заместитель Главы Администрации по социальным вопросам 

	Организатор Программы 
	 Администрация муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	Цели и задачи программы
	Цель программы – недопущение и пресечение на территории муниципального образования проявлений экстремизма и терроризма.
Задачи программы:

1. Обеспечение защиты граждан города от терроризма и экстремизма.
2. Предупреждение, выявление и пресечение террористической  и экстремистской деятельности и минимизация их последствий.

3. Выявление и устранение причин и условий, способствующих осуществлению террористической и экстремистской деятельности на территории муниципального образования.
4. Формирование и внедрение в социальную практику норм
 толерантного поведения.

	Сроки и этапы реализации Программы
	2011год

	Исполнители Программы
	1. Отдел внутренних дел по г. Десногорску.
2. Антитеррористический штаб муниципального образования (далее – АТШ МО).
3. Управление ГО и ЧС г. Десногорска.

4. Учреждения и предприятия, различных форм собственности.

5. Общественные организации и объединения.

	Объем и источник финансирования Программы
	Источник финансирования – местный бюджет.

Объем финансирования составляет 956,0 тыс.рублей.



	Ожидаемые социально-экономические результаты реализации программы
	1. Повышение общеобразовательного уровня граждан, развитие культуры, образования отдельных социальных групп, создание условий для развития традиционно самобытной культуры. 
2. Усиление пропагандистской работы среди населения, разъяснение сути антитеррористических идей.
3. Создание эффективной системы просвещения граждан в части культурного и многоконфессионального многообразия и исторического единства жителей города, истории религиозной нетерпимости, геноцида и других преступлений, порожденных экстремизмом.

4. Обеспечение системы мер, направленных на противодействие пропаганде экстремистской идеологии, насилия в средствах массовой информации, усиление контрпропаганды, внедрение в социальную практику норм толерантного поведения.
5. Формирование эффективных механизмов пресечения и профилактики различных видов терроризма , дальнейшее развитие нормативной и правовой базы о недопустимости и запрете возбуждения религиозной, национальной вражды с учетом опыта законодательного регулирования противодействия терроризму.  

	Органы, осуществляющие контроль за ходом реализации Программы
	Администрация муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Финансовое управление                         г. Десногорска.


1. Обоснование необходимости разработки Программы

В настоящее время Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации задача предотвращения террористических проявлений рассматривается в качестве приоритетной. По сведениям антитеррористического комитета уровень террористической опасности продолжает оставаться высоким, сохраняется угроза совершения террористических актов на всей территории Российской Федерации. Остается значительным масштаб незаконного оборота оружия, боеприпасов и других средств совершения террора.

Совершение террористических актов на ряде объектов, дислоцирующихся на территории Смоленской области, в первую очередь на особо опасных и особой важности объектах, представляет собой угрозу для экономической, информационной, военной, внешнеполитической и экологической безопасности Российской Федерации.

Высокая степень террористической опасности на территории муниципального образованияопределяется наличием потенциально опасного объекта атомной энергетики - Смоленской атомной электростанции. Объектами первоочередных террористических устремлений в городе Десногорске могут быть также места массового пребывания людей (учреждения культуры,  образовательные учреждения, объекты социально-бытового назначения).

Угроза совершения террористических актов на территории региона и муниципального образования усиливается тем, что Смоленская область имеет исключительное геополитическое положение, а также развитую транспортную и коммуникационную системы, относится к высокоразвитым субъектам Российской Федерации, является одним из регионов с высоким уровнем миграционных процессов, носящих транснациональный характер. По официальным данным Управления Федеральной миграционной службы по Смоленской области (далее - УФМС России по Смоленской области) за последний год на территории Смоленской области число зарегистрированных иностранных граждан выросло вдвое и составляет более 41 тыс. человек.

Одной из причин обострения экстремизма является нерешенность социальных, в том числе национальных и религиозных проблем, особенно тех, которые имеют для данной национально-этнической группы бытийное значение и связаны с ее самооценкой и самореализацией, с ее духовностью, фундаментальными ценностями, традициями и обычаями.Поэтому для сокращения социальной базы терроризма и экстремизма требуется создание условий для решения этих проблем.
Несмотря на то, что на территории муниципального образования отсутствуют явные проблемы религиозных, национальных и этнических противоречий среди населения, создание системы профилактики экстремизма, пропаганда норм толерантного поведения в городском сообществе необходимо.
Программа концентрирует систему мер по профилактике и недопущению на территории муниципального образования проявлений терроризма и экстремизма.  
2. Основные цели и задачи Программы

Основной целью программы является недопущение и пресечение на территории муниципального образования проявлений экстремизма и терроризма.

В ходе реализации Программы решаются следующие задачи:
- обеспечение защиты граждан города от терроризма и экстремизма;
- предупреждение, выявление и пресечение террористической  и экстремистской деятельности и минимизация их последствий;

- выявление и устранение причин и условий, способствующих осуществлению террористической и экстремистской деятельности на территории муниципального образования;

- формирование и внедрение в социальную практику норм толерантного поведения. 
3. Сроки реализации Программы

Срок реализации Программы – 2011год.
4.Перечень программных мероприятий

Перечень программных мероприятий представлен в приложении Программы.
5.Механизм реализации Программы
Основой реализации Программы должно стать создание правового, организационного и других видов обеспечения достижения поставленных целей по противодействию терроризму и профилактике экстремизма на территории муниципального образования. Координацию деятельности исполнителей Программы осуществляет антитеррористический штаб. 

6.Ресурсное обеспечение Программы

Мероприятия Программы реализуются за счет средств местного бюджета.
Объем финансирования Программы составляет 956,0 тыс.рублей.
7.Оценка эффективности от реализации Программы

Оценка эффективности от реализации Программы определяется:

- достаточными знаниями и навыками в действиях персонала предприятий, учреждений и организаций при террористической угрозе;
- обеспечение антитеррористической защищенности предприятий, учреждений и организаций, расположенных на территории муниципального образования;
- отсутствие предпосылок к проявлению экстремизма среди групп населения города;

8.Организация контроля за ходом выполнения Программы

Общее руководство и контроль за ходом реализации программы осуществляет Администрация муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.

Непосредственное руководство реализацией программы осуществляет координатор программы.

Контроль за использованием средств местного бюджета, осуществляет Финансовое управление муниципального образования «город. Десногорск» Смоленской области
