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ОТЧЕТ
о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области 
в 2014 году

Раздел 1. Общие положения

Настоящий отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в 2014 году (далее – отчет, Контрольно-ревизионная комиссия) представляется Десногорскому городскому Совету в соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и пунктом 4.27. Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденного решением Десногорского городского Совета от 25.10.2012 №698.
В представленном отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2014 году, результаты контрольных и экспертно–аналитических мероприятий, а также иных направлений деятельности. План работы Контрольно-ревизионной комиссии на 2014 год был сформирован с учетом обеспечения периодичности проведения контрольных мероприятий один раз в два-три года.
Контрольно-ревизионная комиссия создана решением Десногорского городского Совета от 25.10.2012г. №698, является органом местного самоуправления, не обладает правами юридического лица и приступила к исполнению своих полномочий с 06 февраля 2013 года. В 2014 году наряду с выполнением основных полномочий Контрольно-ревизионной комиссией решались задачи по обеспечению мер взаимодействия с органами местного самоуправления муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, контрольно-счетными органами муниципальных образования Смоленской области, Контрольно-счетной палатой Смоленской области, муниципальными и бюджетными  учреждениями.

1.1 Основные направления деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2014 году

Контрольно-ревизионной комиссией в 2014 году проводились контрольные и экспертно-аналитические мероприятия в соответствии с задачами и полномочиями, возложенными на нее Бюджетным кодексом, федеральным законом от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденным решением Десногорского городского Совета от 25.10.2012г. №698, в соответствии со Стандартами внешнего государственного и муниципального финансового контроля, утвержденными коллегией Счётной палаты Российской Федерации, Регламентом Контрольно-ревизионной комиссии, а также согласно Плану работы Контрольно-ревизионной комиссии, утвержденному 25.12.2013г.
В соответствии с утвержденным Планом работы Контрольно-ревизионная комиссия осуществляла деятельность по следующим направлениям:
- экспертно-аналитическая деятельность;
- контрольная деятельность;
- организационные мероприятия.
[bookmark: page3]Кроме того, работники Контрольно-ревизионной комиссии постоянно осуществляют консультативную работу по вопросам, входящим в их компетенцию и возникающим в процессе текущей работы органов местного самоуправления, муниципальных и бюджетных учреждений.

1.2 Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2014 году

В 2014 году Контрольно-ревизионной комиссией проведено 24 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, из них 18 экспертно-аналитических мероприятий, 6 контрольных мероприятий, которыми было охвачено 12 объектов контроля с объемом проверенных бюджетных средств в общей сумме 43 734,0 тыс. руб.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 18 заключений, по результатам контрольных мероприятий составлено 6 актов. По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий на стадии предварительного контроля предотвращены финансовые нарушения на сумму      2000,0 тыс. рублей. По результатам проведенных контрольных мероприятий подготовлено и направлено 2 представления, в которых содержались предложения по устранению нарушений.

Раздел 2. Экспертно-аналитическая деятельность

В 2014 году Контрольно-ревизионной комиссией в соответствии с полномочиями, определенными в части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и мероприятиями, предусмотренными в Плане работы, проводилась финансовая экспертиза и подготовка заключений на проекты муниципальных правовых актов представительных органов муниципальных образований, а также прочие экспертно-аналитические мероприятия.
Всего проведено 18 экспертно-аналитических мероприятий в результате которых подготовлено 18 экспертных заключений, в том числе:
	- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2013 год;
- экспертиза годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2013 год;
	- анализ отчетов об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2013 года;
- экспертиза проекта решения Десногорского городского Совета «О бюджете муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;
	- экспертиза проектов решения Десногорского городского Совета о внесении изменений в бюджет муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2014 год;
- экспертиза проекта решения Десногорского городского Совета «О внесении изменений в решение от 27.05.2010г. №252 «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;
- экспертиза проекта решения Десногорского городского Совета «О внесении изменений в решение от 10.10.2005г. №185 «Об установлении налога на имущество физических лиц» проводится Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области
- экспертизы проектов решений Десногорского городского Совета «Об утверждении отчёта о выполнении плана приватизации за 2013 год» и «Об утверждении плана приватизации на 2015 год».
Необходимо отметить, что в Контрольно-ревизионную комиссию своевременно, а иногда и вовсе не предоставлялись проекты муниципальных правовых актов с целью исполнения полномочий по финансово-экономической экспертизе и обоснованности проектов муниципальных правовых актов, а также документы и материалы к ним, муниципальные программы, вследствие чего не представлялось возможным провести оценку их обоснованности и результативности.

Раздел 3. Контрольная деятельность

В 2014 году Контрольно-ревизионной комиссией в соответствии с полномочиями, определенными в части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и мероприятиями, предусмотренными в Плане работы, проводились контрольные мероприятия по контролю за законностью и результативностью использования средств бюджета муниципального образования, контрольные  мероприятия по контролю за соблюдением порядка получения и использования субсидий из местного бюджета, в том числе:
- проверка правильности и эффективности использования средств местного бюджета, предусмотренных на реализацию ДЦП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области на 2012-2014г.г.»;
- проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии «Редакция газеты «Десна» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2011-2013 годы;
- проверка соблюдения условий получения и эффективного использования субсидий бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на финансирование затрат ЗАОр «НП «Автотранс» по осуществлению пассажирских перевозок автомобильным транспортом в городском автомобильном сообщении, не компенсированных доходами от перевозки пассажиров в связи с государственным регулированием тарифов по данному виду сообщения, за 2012-2013 годы;
- проверка использования средств местного бюджета на разработку проекта «Архитектурно-планировочная концепция застройки седьмого микрорайона г.Десногорска Смоленской области»;
- проверка соблюдения порядка формирования и расходования Резервного фонда Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2012-2013 годы;
- проверка соблюдения условий получения и эффективного использования средств местного бюджета на финансирование деятельности МБОУ ДОД «ДЮСШ» за 2012-2013 годы.
В соответствии с Планом работы Контрольно-ревизионной комиссии, утвержденным 25.12.2013г.,  фактически проведено 6 контрольных мероприятий из 10 запланированных, в том числе 1 контрольное мероприятие проведено по поручению Главы муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области. План работы Контрольно-ревизионной комиссии на 2014 год исполнен на 60%. Объяснением неисполнения запланированного объема контрольных мероприятий является тот факт, что фактическая численность персонала Контрольно-ревизионной комиссии за отчетный период составила 2 штатные единицы вместо замещенных трех на момент утверждения Плана работы.  В течение 2014 года по запросам прокуратуры города Десногорска подготовлена и направлена информация с приложением актов проверок и экспертных заключений.

Раздел 4. Обеспечение деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

4.1. Взаимодействие Контрольно-ревизионной комиссии с контрольно-счетными органами Смоленской области
Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области является членом Совета контрольно-счетных органов Смоленской области.
В течение отчетного периода осуществлялось постоянное взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Смоленской области и муниципальными контрольно-счетными органами муниципальных образований Смоленской области по различным вопросам деятельности Контрольно-ревизионной комиссии.
4.2. Методологическое и аналитическое обеспечение деятельности 
В соответствии со стратегией деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2014 году определены методологические подходы к применению системы стандартов государственного и муниципального внешнего финансового контроля, базирующиеся на положениях федерального закона от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и учитывающие международные стандарты в области внешнего государственного и муниципального контроля, аудита и финансовой отчетности.
В целях обеспечения единого подхода к организации деятельности Контрольно-ревизионная комиссия в своей деятельности функционирует в соответствии со  Стандартами внешнего государственного и муниципального финансового контроля, утвержденными коллегией Счётной палаты Российской Федерации, Регламентом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
4.3. Кадровое обеспечение 
По состоянию на 31 декабря 2014 года в Контрольно-ревизионной комиссии при штатной численности 3 единицы свои полномочия осуществляли 2 сотрудника, которые замещали должности муниципальной службы: председатель Контрольно-ревизионной комиссии и аудитор Контрольно-ревизионной комиссии. Все сотрудники Контрольно-ревизионной комиссии имеют высшее профессиональное финансово – экономическое образование.
Постоянное внимание уделяется повышению профессионального уровня муниципальных служащих Контрольно-ревизионной комиссии. В 2014 году председатель и аудитор Контрольно-ревизионной комиссии прошли курс повышения квалификации по программе «Муниципальный финансовый контроль: проблемы, практика реализации», организованного Департаментом Смоленской области по внутренней политике с получением соответствующих удостоверений. 
4.4. Информационно-технологическое обеспечение, информационная деятельность
Информационно-технологическое обеспечение Контрольно-ревизионной комиссии соответствует современным технологическим стандартам. Имеется доступ к сети «Интернет», базам нормативно-правовых документов.
Контрольно-ревизионная комиссия зарегистрирована на портале Счётной палаты Российской Федерации, включена в справочник региональных и муниципальных контрольно-счетных органов.
Доступ к информации об организации деятельности Контрольно-ревизионной комиссии, её структуре и штатах обеспечен путем размещения информации на официальном сайте Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, там также размещены правовые документы Контрольно-ревизионной комиссии, Планы работы.
Результаты деятельности Контрольно-ревизионной комиссии направляются Главе муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Главе Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области и в прокуратуру города Десногорска.
4.5.  Финансовое обеспечение
Финансовое обеспечение деятельности Контрольно-ревизионной комиссии осуществлялось в пределах бюджетных средств, предусмотренных на эти цели в бюджете муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области на 2014 год в составе расходов Десногорского городского Совета.
Утвержденная сумма бюджетных ассигнований на содержание Контрольно-ревизионной комиссии в 2014 году составила 976,405 тыс. руб., кассовое исполнение за 2014 год составило 972,994 тыс. руб. 

Раздел 5. Заключение

По результатам внешней проверки годового отчета главных распорядителей за 2013 год значительный объем бюджетных средств не задействован в полном объеме, что выражено показателями дебиторской задолженности, что ведет к отвлечению бюджетных средств без достижения целевых показателей, снижает эффективность использования средств местного бюджета.
Необходимо отметить, что сложившаяся практика неоднократного внесения изменений в местный бюджет текущего финансового года обусловлена в значительной степени перераспределением бюджетных ассигнований по предложениям главных распорядителей средств местного бюджета, которые не могут быть изменены путем внесения изменений в сводную бюджетную роспись. Такая же негативная практика многократного внесения изменений сложилась и при исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетными учреждениями. Указанные факты свидетельствует о низком качестве планирования бюджетных доходов и расходов. Данная практика не способствует повышению качества управления финансами как на уровне Финансового управления, так и  особенно на уровне главных распорядителей средств местного бюджета, поскольку не способствует формированию достаточно обоснованных и просчитанных показателей при формировании проекта местного бюджета, на что Контрольно-ревизионная комиссия обращала внимание в своих заключениях и материалах. 
В 2015 году Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области продолжит работу по совершенствованию внешнего муниципального финансового контроля и совершенствованию бюджетного процесса в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области. Для повышения эффективности расходов местного бюджета, реализации полномочий Контрольно-ревизионной комиссии в полной мере необходимо более тесно взаимодействовать с представительной и исполнительной властью муниципального образования. Для этих целей необходимо вести постоянный мониторинг, посвященный проблемами оптимизации расходов местного бюджета и увеличению доходной части местного бюджета, а также синхронизацию нормативных документов.
Бюджетные ограничения 2015 года, по мнению Контрольно-ревизионной комиссии, не должных сводиться к механическому сокращению статей расходов бюджета и уравниванию ситуации. Принципиально важно, чтобы все решения по оптимизации бюджетных назначений принимались с учётом оценки эффективности расходования бюджетных средств, выбранных бюджетных приоритетов и с пониманием конечного результата.
План работы Контрольно-ревизионной комиссии на 2015 год сформирован с учетом предложений и поручений депутатов Десногорского городского Совета и обеспечивает периодичность проведения контрольных мероприятий один раз в два-три года.
В 2015 году внимание и усилия Контрольно-ревизионной комиссии будут сконцентрированы на качестве управления муниципальными финансами, эффективности и экономности расходов бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, результативностью исполнению муниципальных программ и муниципальных заданий, а также поиску путей предупреждения финансовых нарушений.
Кроме этого, продолжится работа, направленная на совершенствование бюджетного процесса и обеспечение большей прозрачности при формировании и исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, обеспечение публичности представления информации об организации деятельности Контрольно-ревизионной комиссии.
В 2015 году планируется продолжить работу по разработке и утверждению стандартов организации деятельности Контрольно-ревизионной комиссии и стандартов внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с российскими и международными стандартами.
Контрольно-ревизионная комиссия продолжит сотрудничество с Контрольно-счетной палатой Смоленской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Смоленской области, примет участие в организуемых мероприятиях.


Председатель Контрольно-ревизионной 
комиссии муниципального образования
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