7. Отчет о работе межведомственной комиссии по контролю 
             за использованием жилых и нежилых помещений  за 2012г. 

	 В 2012г. проведено 12 заседаний городской межведомственной комиссии по контролю за использованием жилых и нежилых помещений, на которых было рассмотрено 55 вопросов. Из них 47 вопросов решено  положительно.
По вопросам нарушения содержания и ремонта жилищного фонда,  использованию жилых (нежилых) помещений  составлено 19 актов.  
По компетенции жилищного инспектора  поступило 49 обращений  (жалоб) граждан ,  11 запросов прокуратуры города Десногорска  и Десногорского городского Совета. Все вопросы рассмотрены, при необходимости проведены комиссионные обследования, подготовлены  и  даны ответы. В целях полного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан на нарушение в сфере жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области создана и утверждена Распоряжением Администрации муниципального образования «город Десногорск» от 20.11.2012г. за №230 постоянно действующая комиссия по рассмотрению обращений граждан в сфере ЖКХ.

[bookmark: _GoBack]Отчет о работе жилищного инспектора о проделанной работе  за 2012 год..
	Жилищный инспектор принимала участие в собраниях жителей многоквартирных жилых домов   7 и 4 микрорайонов города Десногорска  в целях разъяснения  вопросов о выборах советов в многоквартирных домах.
	Жилищный инспектор принимала участие в работе  комиссии по проверке правильности начислений оплаты за электроэнергию на общедомовые нужды, подключению потребителей к МКД и состоянию систем электроснабжения МКД. 
	В соответствии с решением Десногорского городского Совета №667 от 07.08.2008г. жилищным инспектором проводится работа по оказанию консультаций и  оформлению документов адресной социальной помощи малоимущим гражданам, оказываемой за счет средств местного бюджета на установку приборов учета горячего и холодного водоснабжения. По состоянию на 31.12.2012г. оформлено и оплачено  6 заявлений малоимущих граждан на сумму 18 000 рублей.
Жилищным инспектором подготовлены отчеты:
Отчет№3-ЖКХ(зима) ежемесячно с 1.11. по 01.04. 
Отчет №2-ЖКХ(зима) годовой 1.12.
Отчеты в Департамент по жилищно-коммунальному хозяйству Смоленской области
Годовой №1-Жилфонд
Ежеквартальный отчет в Государственную жилищную инспекцию, 
Ежеквартальный отчет «Сведения о реформировании жилищно-коммунального хозяйств в соответствии с условиями предоставления финансовой поддержки за счет средств Фонда.
№22-ЖКХ(годовая)
Готовились:
Распоряжения, письма, справки и другая информация по запросам Департаментов г.Смоленска, других Комитетов, Администрации, Прокуратуры, Десногорского городского Совета.

