6. Отчет о проделанной работе архитектурным отделом за 2012 год. 

Поступило заявлений и обращений – 554;  писем  – 352  
Подготовлено ответов по заявлениям и письмам – 389
Подготовлено актов выбора земельных участков – 21
Подготовлено постановлений Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области об утверждении актов выбора земельных участков – 21.
Подготовлено постановлений Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области об утверждении схем расположения и площади земельных участков – 148.
Участие и оформление протоколов заседаний публичных слушаний – 3 
Подготовлено проектов решений Десногорского городского Совета «О внесении в правила землепользования и застройки  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» – 4
Подготовлено постановлений Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области по результатам публичных  слушаний – 3
Подготовлено протоколов заседаний Градостроительных советов – 12
Подготовлено постановлений Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области об утверждении протоколов заседаний Градостроительных советов – 12
Подготовлено градостроительных планов земельных участков –  24
Подготовлено постановлений Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области об утверждении градостроительных планов земельных участков – 24.
Подготовлено ситуационных планов для организации мелкорозничной нестационарной торговли – 27
Выдано ордеров на производство земляных работ – 99 
Выдано разрешений на строительство и реконструкцию объектов –  33.
Выдано разрешений на ввод объекта в эксплуатацию – 162.
Из них:
на гаражи – 22, на жилые дома – 18,  на садовые дома – 75, объекты торговли – 23, на объект промышленного строительства – 24.
Выдано актов обследования зелёных насаждений – 25.
Подготовлено отчетов по вводу объектов в эксплуатацию:
в Департамент  по строительству и архитектуре Смоленской области – 12;
в отдел сбора и обработки по г. Десногорску «Смоленсксстат» - 12;
в пожинспекцию  г. Десногорска – 1;
в прокуратуру г. Десногорска – 12.
Специалистами архитектурного отдела разработаны и утверждены  2   административных регламента: 
- Административный регламент исполнения Комитетом по городскому хозяйству и промышленному комплексу Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку рекламной конструкции на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» утвержден постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 03.04.2012г. №296.
- Административный регламент исполнения Комитетом по городскому хозяйству и промышленному комплексу Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области муниципальной услуги «Подготовка и выдача градостроительного плана земельного участка» утвержден постановлением Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 10.05.2012г. №461.


Архитектурным отделом подготовлено и проведено 12 Градостроительных советов.
Всего вопросов рассматриваемых на Градостроительных советах –  104
разрешено всего – 57
их них:
нового строительства – 24, расширения и реконструкции – 7, продления договоров аренды земельных участков – 23, изменения разрешённого использования – 3;
отказано всего – 26
из них:
отказано в разрешении нового строительства – 16, отказано в расширении и реконструкции – 6, продления договоров аренды земельных участков – 3, изменения разрешённого использования – 1;
разное – 21
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