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ИНФОРМАЦИЯ
О состоянии оперативной обстановки на территории

города Десногорска в первом квартале  2016 года
В период  января-марта   2016 года, отделом  Министерства внутренних дел России по городу Десногорску осуществлен ряд мероприятий, направленных на совершенствование своей оперативно - служебной деятельности в том числе, таких направлениях как обеспечение учетно-регистрационной дисциплины, осуществление оперативно - разыскной деятельности, повышение эффективности управленческой деятельности, обеспечение личной, имущественной и общественной безопасности граждан, повышение эффективности организации кадровой работы. Под постоянным контролем отдела находились вопросы обеспечения общественного порядка и безопасности граждан при проведении культурно - массовых и общественно - политических мероприятий. 
В истекшем периоде текущего года одним из основных направлений деятельности ОМВД являлось обеспечение полноты учета и регистрации заявлений и сообщений граждан о происшествиях и преступлениях, своевременного и качественного их разрешения.
 Число  зарегистрированных  заявлений и сообщений о происшествиях   составило 1535 ( 2015год  -1422 ) , возбуждено 59 (2015 год – 73) уголовных дел, вынесено 615 (2015 год - 462) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 155 (2015 год – 142) материалов направлено по территориальности и подследственности.

 Имеющиеся за период январь – март  2016 года статистические данные, свидетельствуют о   расследовании  62 преступления (2015 год – 62). Число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений составляет  11 фактов (2015 год – 10).   Преступлений компетенции следствия зарегистрировано 29 (2015 год - 26), дознания 30 (2015 – 47).

Из общего количества зарегистрированных преступлений:

- краж – 26 (2015 год – 28), из них мобильных телефонов – 2 (4)
- грабежей – 2 (2015 год – 3)

- мошенничеств – 4 (2015 год – 1)
- причинения тяжкого вреда здоровью – 3 (2015 год – 3).
- зарегистрировано одно убийство, которое раскрыто.

В отчётном периоде не зарегистрировано   изнасилований, разбойных нападений 
Выявлено 1 преступление ,связанное с незаконным оборотом наркотиков, 1 преступление связанное с незаконным оборотом оружия.
На территории города Десногорска не зафиксировано фактов краж из квартир, уничтожения имущества путём поджога, совершения хищения оружия.

Зафиксировано уменьшение числа зарегистрированных преступлений совершённых в общественных местах с 15 до 33, на улице совершено 10 преступлений (2015 год – 10). 
  В состоянии алкогольного опьянения совершено 21 преступление (2015 год - 20). Несовершеннолетними совершено 2 преступления (2016 год - 6).

   На территории города Десногорска не фиксировалось преступлений совершенных в составе организованной преступной группы и проявлений экстремизма.  
За отчетный период остались не раскрытыми 8 (2015 год – 6) преступлений из них  тяжких преступлений - 2.

            В 1 квартале 2016 года  выявлено  2325 административных правонарушений , из них: 816 службами и подразделениями ОМВД и  1509  ОГИБДД за нарушение ПДД.

Из них:

Ст. 20.21. КоАП РФ  за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения  - 21,

Ст. 20.20. КоАП РФ  за распитие спиртных напитков в общественных местах- 123,  

Ст. 20.22. КоАП РФ  появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, распитие ими алкогольной продукции в общественных местах – 1.

Ст. 20.1. КоАП РФ  мелкое хулиганство – 15.

Ст. 6.24. КоАП РФ за курение в общественных местах – 229.

Ст. 7.27. КоАП РФ Мелкое хищение – 7.

Ст. 12.8 КоАП РФ Управление тр/с в состоянии алкогольного опьянения – 17 .
Наложено административных штрафов на сумму 105,00 тыс. рублей, взыскано 83,5 тыс. рублей.
Проводились выступления сотрудников ОМВД по телевидению ТВ «ДЕСНА».  В городских СМИ публикуются статьи и материалы, освещающих деятельность служб и подразделений ОМВД России по городу Десногорску. 

Кроме постоянно решаемых органами внутренних дел главной задачей стоящей перед личным составом ОМВД   является не допущение террористических актов, экстремистских проявлений, обеспечение охраны общественного порядка и общественной безопасности.
       В дальнейшей оперативно – служебной деятельности ОМВД по городу Десногорску продолжит работу по профилактике, выявлению и раскрытию преступлений, полному и качественному документированию преступлений и правонарушений, мероприятия по предупреждению нарушений дисциплины и законности среди сотрудников ОМВД.       
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