УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале публичных слушаний по проекту
Схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:

1. Проект актуализированной схемы теплоснабжения г. Десногорска Смоленской области на период 2035 годы
Проект и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте (в информационной системе): https://desnogorsk.admin-smolensk.ru/strukturnye-podrazdeleniya-administracii/gorodskoe-hozyajstvo/shemy-vodosnabzheniya-vodootvedeniya-i-teplosnabzheniya-municipalnogo-obrazovaniya-gorod-desgorsk-smolenskoj-oblasti/ с «10» декабря 2024 г. 
Срок проведения публичных слушаний: «17» декабря 2024 г. 
С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно ознакомиться на экспозиции (экспозициях) по следующему адресу (адресам): в электронном виде с использованием  официального сайта Администрации муниципального образования                «город Десногорск» Смоленской области https://desnogorsk.admin-smolensk.ru/strukturnye-podrazdeleniya-administracii/gorodskoe-hozyajstvo/shemy-vodosnabzheniya-vodootvedeniya-i-teplosnabzheniya-municipalnogo-obrazovaniya-gorod-desgorsk-smolenskoj-oblasti/
[bookmark: _GoBack]Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Порядок проведения публичных слушаний определен в решении Десногорского городского Совета от 29.03.2021 № 159 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области».
Организатор публичных слушаний  Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
