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	«О Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства»



	


Условия отнесения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к категории субъектов малого и среднего предпринимательства определены в статье 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее - Закон № 209-ФЗ).
Согласно части 1 статьи 4.1 Закона № 209-ФЗ сведения о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях, отвечающих условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным ст. 4 настоящего Федерального закона, вносятся в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с настоящей статьей.
Ведение Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Реестр) возложено на Федеральную налоговую службу (часть 2 статьи 4.1 Федерального закона № 209-ФЗ).
Реестр формируется автоматически на основе сведений, имеющихся у уполномоченного органа на основании сведений налоговой отчетности, которую организация или индивидуальный предприниматель представляли в налоговые органы за предшествующий календарный год; сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП; сведений, поступивших в ФНС России от других ведомств в порядке информационного взаимодействия.
Согласно статье 4 Федерального закона N 209-ФЗ юридические лица и индивидуальные предприниматели для отнесения к категории субъекта МСП должны соответствовать следующим условиям:
1) соблюдение требований к структуре уставного (складочного) капитала юридического лица (доля участия крупных компаний и иностранных юридических лиц в уставном капитале субъектов МСП ограничена размером в 49%; доля участия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, общественных или религиозных организаций (объединения), благотворительных и иных фондов (за исключением инвестиционных фондов) не должна превышать 25%);
2) средняя численность работников за предшествующий календарный год не должна превышать следующих предельных значений: до 15 человек - микропредприятия; до 100 человек - малые предприятия; до 250 человек - средние предприятия;
3) доход, полученный от осуществления предпринимательской деятельности за предшествующий календарный год, не должен превышать следующих предельных значений: до 120 млн рублей - микропредприятия; до 800 млн рублей - малые предприятия; до 2 млрд рублей - средние предприятия.

Содержащиеся в Реестре сведения о юридических лицах, об индивидуальных предпринимателях исключаются из указанного реестра 10 июля текущего календарного года в случае, если такие юридические лица, индивидуальные предприниматели не представили в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год и (или) налоговую отчетность, позволяющую определить величину дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности за предшествующий календарный год, либо такие юридические лица, индивидуальные предприниматели не соответствуют условиям, установленным ст. 4 Закона N 209-ФЗ .
Содержащиеся в Реестре сведения размещены в свободном доступе и доступны при обращении к поисковой системе реестра (https://rmsp.nalog.ru/search.html).
Если юридическое лицо (индивидуальный предприниматель) представило в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год и налоговую отчетность, позволяющую определить величину дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности за предшествующий календарный год, но сведения о хозяйствующем субъекте отсутствуют в реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, необходимо воспользоваться соответствующим сервисом, размещенным на официальном сайте ФНС России (https://www.nalog.ru). 
Содержащиеся в Реестре сведения размещены в свободном доступе и доступны при обращении к поисковой системе реестра (https://rmsp.nalog.ru/search.html).
Вход в сервис налогоплательщиком осуществляется при переходе по ссылке "Вас нет в реестре или данные не корректны?". При входе в сервис пользователю предлагается выбрать причину обращения к сервису: сведения в реестре отсутствуют; сведения в реестре не верны. В соответствии с выбранной причиной пользователю предлагается заполнить форму с указанием контактных данных. По результатам анализа представленных в заявке сведений пользователю направляется сообщение о включении/корректировке данных реестра либо об отсутствии оснований для включения/корректировки сведений.
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