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22 сессии четвертого созыва

от 22.03.2016 № 190
Об урегулировании правоотношений 
в сфере приватизации имущества
 муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области

Рассмотрев обращение Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 09.03.2016 №664, в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2005 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», ст.26 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации постоянных депутатских комиссий, Десногорский городской Совет
Р Е Ш И Л:

1. Утвердить «Положение о порядке планирования приватизации муниципального имущества муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области», в редакции в соответствии  с Приложением №1 и «Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» в редакции в соответствии  с Приложением №2. 

2. Признать утратившими силу решения Десногорского городского Совета:

-  от  09.11.2005 №194 «О приватизации муниципального имущества муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;

-   от  09.11.2005 №195 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области».
3. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в газете «Десна».
И.о.Главы муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области



     С.А.Гайдайчук
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















