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27 сессии  четвёртого  созыва

от 31.05.2016  № 215
Об  исполнении бюджета муниципального

образования «город Десногорск» 

Смоленской области за 2015 год

Рассмотрев предоставленный Администрацией муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области отчет об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год, руководствуясь статьями 153, 264.6 Бюджетного кодекса  Российской Федерации, п.12  ч.1 ст.26 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, учитывая рекомендации публичных слушаний от 19.05.2016, рекомендации постоянной депутатской комиссии планово-бюджетной, налогам, финансам и  инвестиционной  деятельности, Десногорский городской Совет

Р Е Ш И Л:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год по доходам в сумме 465096,2 тыс.рублей,  по расходам в сумме 464187,2 тыс.рублей,  с превышением  доходов над расходами  ( профицит бюджета )  в сумме 909,0 тыс.рублей.

2. Утвердить следующие показатели:

- доходы бюджета  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно Приложению №1 к настоящему решению;

- доходы бюджета  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся  к доходам бюджетов, согласно Приложению №2 к настоящему решению;

-    расходы     бюджета  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год  по ведомственной структуре расходов   согласно Приложению №3 к настоящему решению;

-    расходы     бюджета  муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам  расходов функциональной классификации расходов согласно Приложению №4 к настоящему решению;

-    источники  финансирования  дефицита  бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджетов согласно Приложению №5 к настоящему решению;

  - источники  финансирования  дефицита  бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2015 год по кодам  групп, подгрупп, статьей, видов источников  финансирования дефицита бюджетов согласно Приложению №6 к настоящему решению.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Десна»,     разместить   на официальном     сайте  Администрации   муниципального  образования   «город Десногорск» Смоленской области.

И.о. Председателя Десногорского 
городского Совета                                                                                 С.А.Гайдайчук
Глава муниципального образования

«город Десногорск» Смоленской области                                         В.В.Седунков                                   

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 


«ГОРОД  ДЕСНОГОРСК» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ДЕСНОГОРСКИЙ  ГОРОДСКОЙ  СОВЕТ





Р Е Ш Е Н И Е

















