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ПРИКАЗ
17 мая 2019 года





                                                     № 031
О внесении изменений в Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области утвержденную приказом Финансового управления муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области       № 055 от 26.08.2016
п р и к а з ы в а ю:

Внести в Методику прогнозирования поступления доходов в бюджет муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденную приказом Финансового управления муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области № 055 от 26.08.2016 изменения:

1) Пункт 2.2. изложить в новой редакции
«2.2. Объемы поступлений от возврата остатков субсидий, субвенции иных межбюджетных трансфертов, прошлых лет, имеющих целевое назначение, из бюджетов городских округов;

           невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов;   

           перечисления из бюджетов городских округов (в бюджеты городских округов) для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы;

           прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов, не прогнозируются, в связи с несистематичностью их образования».
2) Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник Финансового управления                                                   С.В. Потупаева 
 ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
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