ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

11 мая 2018 года в  15.00 в здание Администрации, каб.325 состоялись публичные слушания по  отчету об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2017 год.

Председательствующий на слушаниях - И.М.Босевский - председатель постоянной депутатской комиссии планово-бюджетной, по налогам, финансам и инвестиционной деятельности.

С вступительным словом выступил председательствующий публичных слушаний - И.М.Босевский.

И.М.Босевский доложил присутствующим, что публичные слушания проводятся в соответствии с Решением Десногорского городского Совета от 24.04.2018 №418, которое было опубликовано в газете «Десна» 25.04.2018 №17. В соответствии  с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» отчет об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за прошедший год выносится на публичные слушания. 
В соответствии с п.2 ст.14 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением ДГС от 24.03.2017 №312 – публичные слушания по проектам муниципальных правовых актов о бюджете, а так же отчету о его исполнении, организовывает и проводит депутатская комиссия Десногорского городского Совета планово-бюджетная, по налогам, финансам и инвестиционной деятельности. С 26.04.2018 по 10.05.2018 данная комиссия осуществляла прием предложений по отчету. Предложений не поступало.
Затем слово для выступления было предоставлено   начальнику Финансового управления г.Десногорска С.В.Потупаевой, которая доложила участникам публичных слушаний об основных параметрах и направлениях исполнения бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2017 год.

Открытым голосованием присутствующие на слушаниях рекомендовали депутатам Десногорского городского Совета утвердить проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2017 год». 

