ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

20 июня 2024 года в  16.00 в здание Администрации, каб.325 состоялись публичные слушания по  отчету об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2023 год.

Председательствующий на слушаниях – Григорович И.М. – заместитель председателя постоянной депутатской комиссии планово-бюджетной, по налогам, финансам и инвестиционной деятельности.

С вступительным словом выступил председательствующий публичных слушаний – Григорович И.М..

Игорь Михайлович доложил присутствующим, что в соответствии со ст.28 федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003, ст. 26 Устава муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, Положением «О порядке  организации и проведения публичных слушаний  и опроса граждан в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области», утвержденным решением Десногорского городского Совета от 24.03.2017 № 312, проводятся публичные слушания.

В целях исполнения решения Десногорского городского Совета от 10.06.2024 №426 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Десногорского городского Совета «Об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2023 год»» был вынесен на обсуждение гражданам текст проекта решения.

 Вышеуказанные документы были опубликованы в официальном печатном органе - газете «Десна». Предложения и замечания по проекту отчета об исполнении местного бюджета принимались Десногорским городским Советом с 13.06.2024 по 17.06.2024 включительно. Замечаний и предложений не поступило. 

Затем слово для выступления было предоставлено   начальнику Финансового управления г.Десногорска С.В.Потупаевой, которая доложила участникам публичных слушаний об основных параметрах и направлениях исполнения бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2023 год.

Открытым голосованием присутствующие на слушаниях рекомендовали утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области за 2023 год на сессии Десногорского городского Совета. 

