
П Р О Т О К О Л

публичных слушаний

  от 10.11.2009 г.                                                                                                                    _№15_

  Время проведения: 17.00 часов

  Место проведения: Городской Центр Досуга
  Присутствующие:

	И.о. председателя 

публичных слушаний:
	Дурманов М.В.
	Депутат Десногорского городского Совета

	Представители от организаций, учреждений, предприятий города:
	Щёголь Л.М.
	И.о. председателя МУ «Комитет по ГХ и ПК» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	
	Кулакова М.Г.
	И.о. начальника архитектурного отдела, главный архитектор МУ «Комитет по ГХ и ПК» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области

	
	Океанова А.И.
	И.о. председателя  МУ  Комитет имущественных и земельных отношений МО  «город Десногорск» Смоленской области

	
	Гайдайчук С.А.
	Заместитель председателя Десногорского городского Совета

	
	Яшин А.С. 
	Депутат Десногорского городского Совета

	
	Босевский И.М.
	Депутат Десногорского городского Совета

	
	Гращенков Н.Н.
	Начальник территориального (городского) отдела  №11 Роснедвижимость  по Смоленской области


Жители города Десногорска:    8 (восемь) человек

Всего 16 человек (см. приложение №1 к настоящему протоколу – «Список участвующих на публичных слушаниях от 10.11.2009 г.)

Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области
1. СЛУШАЛИ:

ДУРМАНОВ М.В. – настоящие публичные слушания назначены решением 10 сессии третьего созыва от 29.09.2009г. №103 Десногорского городского Совета. Информация о назначении публичных слушаний была опубликована в газете «Десна» от 08.10.2009г. №41, от 05.11.2009г. №45.

Прошу до рассмотрения данного вопроса избрать кандидатуры секретаря публичных слушаний и членов счетной комиссии. 
ДУРМАНОВ М.В. - предлагаю избрать секретарем настоящих публичных слушаний и.о. начальника архитектурно отдела муниципального учреждения «Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области - Кулакову Марину Геннадьевну, членом счетной комиссии –  депутата Десногорского городского Совета – Аветисяна Арцвика Агасиевича.

ГОЛОСОВАЛИ:

1. За Кулакову М.Г.:

ЗА    -  15 человек;

ПРОТИВ – нет;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 15 человек.

2. За Аветисяна А.А.  
ЗА    -  15 человек;

ПРОТИВ – нет;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 15 человек.

ДУРМАНОВ М.В.  – предлагаю для вступительного слова предоставлять до 15 минут,  а для выступления в прениях  предоставлять до 5 минут.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА    -  16 человек;

ПРОТИВ – нет;
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 16 человек.

1. СЛУШАЛИ:
ДУРМАНОВ М.В. –  публичные слушания по поводу введения градостроительного зонирования  и, конкретно, местного нормативного акта – правил землепользования и застройки - предусмотрены пунктами 11 – 15 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 
Публичные слушания проводят члены комиссии по землепользованию и застройке. На публичных слушаниях представляются цветные наглядные картографические материалы, иллюстрирующие основные идеи и положения местного нормативного акта, рассказывается о нормах и процедурах, которые касаются в большей степени жителей – собственников квартир, гаражей, огородов, участков в садовых товариществах. Далее идет дискуссия в свободной форме - ответы на вопросы, пожелания, высказывания.

На основании протокола о публичном слушании комиссия по землепользованию и застройке выпускает заключение, содержащее резюме обсуждения проекта и предложения о внесении изменений в очередную редакцию правил землепользования и застройки.

2.  ВЫСТУПИЛИ:
КУЛАКОВА М.Г. – постановлением Главы Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 09.12.2009г. №1107 была создана  комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утверждён состав  комиссии, положение о комиссии, порядок направления в комиссию предложений заинтересованных лиц, установлены этапы градостроительного зонирования.  Комиссия  является постоянно действующим консультативным органом при Главе Администрации муниципального образования «город Десногорск» и формируется для обеспечения реализации настоящих Правил.

Настоящие Правила в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации вводят в муниципальном образовании «город Десногорск» систему регулирования землепользования и застройки, которая основана на градостроительном зонировании - делении всей территории в границах муниципального образования на территориальные зоны с установлением для каждой из них единого градостроительного регламента по видам и предельным параметрам разрешенного использования земельных участков в границах этих территориальных зон, для: защиты прав граждан и обеспечения равенства прав физических и юридических лиц в процессе реализации отношений, возникающих по поводу землепользования и застройки; обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства и реконструкции; подготовки документов для передачи прав на земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, физическим и юридическим лицам для осуществления строительства, реконструкции объектов недвижимости; контроля соответствия градостроительным регламентам проектной документации, завершенных строительством объектов и их последующего использования.

Целью введения системы регулирования землепользования и застройки, основанной на градостроительном зонировании, является:

 - обеспечение условий для реализации планов и программ развития городской территории, систем инженерного, транспортного обеспечения и социального обслуживания, сохранения природной и культурно-исторической среды;

 - установление правовых гарантий по использованию и строительному изменению недвижимости для владельцев и лиц, желающих приобрести права владения, пользования и распоряжения земельными участками, иными объектами недвижимости;

 - создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в строительство и обустройство недвижимости посредством предоставления инвесторам и правообладателям недвижимости возможности выбора наиболее эффективного вида использования недвижимости в соответствии с градостроительными регламентами; 

 - обеспечение свободного доступа граждан к информации и их участия в принятии решений по вопросам городского развития, землепользования и застройки посредством проведения публичных слушаний;

 - обеспечение контроля за соблюдением прав граждан и юридических лиц.

Настоящие Правила регламентируют деятельность по:

 - проведению градостроительного зонирования территории городского округа и установлению градостроительных регламентов по видам и предельным параметрам разрешенного использования земельных участков, иных объектов недвижимости;

 - разделению городской территории на земельные участки для закрепления ранее возникших, но неоформленных прав на них (включая права на земельные участки многоквартирных домов), а также для упорядочения планировочной организации городской территории, ее дальнейшего строительного освоения и преобразования;

 - предоставлению прав на земельные участки, подготовленные посредством планировки территории и сформированные из состава государственных, муниципальных земель, физическим и юридическим лицам;

 - подготовке градостроительных оснований для принятия решений о резервировании и изъятии земельных участков для реализации государственных и муниципальных нужд;

- предоставлению разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию вновь построенных, реконструированных объектов;

 - контролю за использованием и строительными изменениями объектов недвижимости, применению штрафных санкций в случаях и порядке, установленных законодательством;

 - обеспечению открытости и доступности для физических и юридических лиц информации о землепользовании и застройке, а также их участия в принятии решений по этим вопросам посредством публичных слушаний;

 - внесению изменений в настоящие Правила, включая изменение состава градостроительных регламентов, в том числе путем его дополнения применительно к различным территориальным зонам.

Основания для внесения изменений в Правила землепользования и застройки:

- несоответствие Правил Генеральному плану, возникшее в результате внесения изменений в Генеральный план;

- поступление предложений об изменении границ территориальных зон, изменении градостроительных регламентов.

Право инициативы внесения изменений в Правила имеют:

- федеральные органы исполнительной власти в случаях, если Правила могут воспрепятствовать функционированию, размещению объектов капитального строительства федерального значения;

- органы исполнительной власти Смоленской области в случаях, если Правила могут воспрепятствовать функционированию, размещению объектов капитального строительства регионального значения;

- органы местного самоуправления в случаях, если необходимо совершенствовать порядок регулирования землепользования и застройки на соответствующей территории городского округа;

- физические или юридические лица в инициативном порядке либо в случаях, если в результате применения Правил земельные участки и объекты капитального строительства не используются эффективно, причиняется вред их правообладателям, снижается стоимость земельных участков и объектов капитального строительства, не реализуются права и законные интересы граждан и их объединений.

Действие градостроительных регламентов не распространяется на земельные участки:

- в границах особо охраняемых природных территорий, решения по использованию которых принимаются вне системы градостроительного зонирования согласно законодательству об особо охраняемых природных территориях;

- в границах территорий общего пользования;

- в границах территорий транспортных и инженерно-технические коммуникаций, в том числе железных дорог, автомобильных магистралей, улиц, дорог, проездов, иных линейных объектов, использование которых определяется их индивидуальным целевым назначением.

На двух видах карт в части II настоящих Правил выделены:

 1) территориальные зоны – на карте градостроительного зонирования территории муниципального образования «город Десногорск»;

 2) зоны с особыми условиями использования территорий с отображением санитарно-защитных и водоохранных зон.

Границы территориальных зон на карте градостроительного зонирования устанавливаются по:

 - центральным линиям магистралей, улиц, проездов;

 - красным линиям;

 - границам земельных участков;

 - границам или осям полос отвода для коммуникаций;

 - административным границам городского округа;

 - естественным границам природных объектов.

3. ПРЕНИЯ.
ДУРМАНОВ М.В. – что явилось основанием решений схемы градостроительного зонирования?
КУЛАКОВА М.Г. - решения по установлению границ и регламентов землепользования и застройки принимались в соответствии с разработанным ЦНИИП градостроительства в 2004 – 2009 гг. генеральным планом муниципального образования «город Десногорск», согласованным со смежными муниципальными образованиями проектом городской черты муниципального образования «город Десногорск», разработанной документацией по планировке территории мкр №5.
ГАЙДАЙЧУК С.А. – на основании  каких данных устанавливались нормативы максимальных и минимальных размеров земельных участков под индивидуальное жилищное строительство?

КУЛАКОВА М.Г. – на основании решения сессии Десногорского городского Совета от 02.04.2003г. №589.

ГАЙДАЙЧУК С.А. – в связи с тем, что решением 11 сессии третьего созыва от 28.10.2009г. №123 внесены изменения в данное решение предлагаю  внести изменения в проект Правил. 
ЗОРИНА С.В. – насколько будут открыты данные Правила для ознакомления жителями города?
КУЛАКОВА М.Г. - настоящие Правила, включая все входящие в их состав картографические и иные документы, являются открытыми для всех физических и юридических лиц, а также должностных лиц.

 Администрация муниципального образования «город Десногорск» обеспечила возможность ознакомления с настоящими Правилами всем желающим путем:

- публикации Правил в средствах массовой информации;

- помещения Правил в сети «Интернет»;

 - создания условий для ознакомления с настоящими Правилами в полном комплекте входящих в их состав картографических и иных документов в архитектурном отделе муниципального учреждения «Комитет по городскому хозяйству и промышленному комплексу» муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
ШУМСКИЙ В.И. – в какой стадии находится Генеральный план города и городская черта?

КУЛАКОВА М.Г. – на сегодняшний день согласованы границы муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области со смежными муниципальными образованиями и с Главой Администрации «Рославльский район», разработанный ЦНИИП градостроительства (г.Москва) проект генерального плана передан на корректировку в финансовый и организационный консалтинг, являющийся разработчиком представленных правил. 
АВЕТИСЯН А.А. – почему в границы города не включена атомная станция?

ГАЙДАЙЧУК С.А. – данный вопрос не относится к теме сегодняшних слушаний.

ЯШИН А.С. – каким образом рассматривается перспектива развития города?

КУЛАКОВА М.Г. – в Правилах применён эволюционный подход к реализации Генерального плана. Введено понятие перспективной селитебной зоны (ПС), выделенной для обеспечения правовых условий размещения объектов капитального строительства селитебной зоны: жилищного фонда, общественных зданий и сооружений, в том числе научно-исследовательских институтов и их комплексов, а также отдельных коммунальных и промышленных объектов, не требующих устройства санитарно-защитных зон; для устройства путей внутригородского сообщения, улиц, площадей, парков, садов, бульваров и других мест общего пользования 

Зоны ПС являются по сути резервами городского развития, при необходимости на территорию которых разрабатываются и утверждаются в установленном Градостроительным кодексом порядке проекты планировки жилой и общественной застройки без ограничений.
ДУРМАНОВ М.В. - предлагаю вынести на голосование следующее решение:

- рекомендовать Главе Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (Хоботов М.А.) принять решение по данному вопросу с учётом мнения участников публичных слушаний и заключения комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области.
ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА    -  16 человек;

ПРОТИВ – нет.
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Итого: 16 человек.

Председатель 







М.В. Дурманов
Секретарь








М.Г. Кулакова
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
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