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СМОЛЕНСКАЯ  ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Результаты работы Смоленской транспортной прокуратуры по надзору за соблюдением законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 
Смоленской транспортной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора).

В 2020 году Смоленской транспортной прокуратурой в деятельности государственных органов, на которые возложено проведение контрольно-надзорных мероприятий, выявлены факты нарушений Правил формирования и ведения Единого реестра проверок, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации № 415 от 28.04.2015, при размещении в реестре информации о проведенных проверках.

Кроме того, выявлены нарушения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) при организации  проведения проверок хозяйствующих субъектов и оформлении их результатов.
Смоленским транспортным прокурором руководителям государственных органов внесены представления, по результатам рассмотрения которых приняты меры к устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем. 
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