
Отчет о проведении в 2017 году на территории муниципального образования 

«город Десногорск» Смоленской области мероприятий гражданско-патриотической направленности

Военно-патриотическое, нравственное, эстетическое воспитание

Мероприятия по военно-патриотическому воспитанию проходят в рамках муниципальной программы «Гражданско-патриотическое воспитание граждан на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области» на 2017-2020 годы». Это мероприятия по гражданскому, военно-патриотическому и героико-патриотическому воспитанию граждан, мероприятия, связанные с увековечением памяти погибших при защите Отечества, и мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам.

С духовно-нравственным и гражданско-патриотическим воспитанием неразрывно связана деятельность библиотек. Большой блок мероприятий здесь занимают мероприятия краеведческой направленности. Важные даты России рассматриваются через призму истории и сегодняшнего дня жизни Смоленской области. Даты Смоленской области (День поисковика Смоленской области, День освобождения Смоленщины, 80 лет образования области и др.), Десногорска (35 лет со дня пуска 1-го энергоблока САЭС и др.) – важная ступень в познании истории своего края и формирования патриотизма у населения.

В 2017 году в Детской библиотеке были продолжены виртуальные путешествия по городам Смоленской области, в т. ч. «Малые города России - Демидов»; проведены часы информации и обзоры у выставок «Смоленщины серебряные росы», «Мужество, бессмертное навек»; краеведческая интеллектуальная игра «Мой край родной – моя история живая». С марта по октябрь 2017г. проходила областная  интернет-викторина «Гроза двенадцатого года», участниками которой стали читатели Детской библиотеки. 

В течение года вся информация о проведённых мероприятиях размещалась на сайте библиотеки (http://www. detbiblio.ru). Опубликовано 10 материалов («Я – гражданин и патриот», «Будет помнить вся Россия», «Синопское сражение» и др.).

В разнообразных  мероприятиях нашли отражение актуальные для 2017 года темы, акции, даты. Самой распространённой формой работы библиотеки по патриотическому воспитанию являются книжные выставки.  В течение года было организовано – 29 книжных выставок («Память Великой Победы» - выставка-реквием; «Страна непобедима, когда един народ» - выставка-дата; «Были вместе детство и война» - выставка-демонстрация и др.). 

В деятельности библиотек большую роль играют и информационно-досуговые формы работы: беседы, обзоры,  патриотические часы, презентации, литературно-игровые формы, интеллектуально-познавательные программы, патриотические акции, телевизионные выпуски,  выпуск библиографических указателей и т.д.

2017 год был объявлен «Годом защитника Отечества» в СНГ. В данном направлении Центральной библиотекой подготовлен цикл из 12-ти тематических полок «Далёкому мужеству верность храня». К 100-летию революции в России 1917 года проведены библиографические обзоры «В.И. Ленин без ретуши. Навстречу Октябрьской революции», беседа «Россия на историческом повороте», круглый стол «Летопись 1917 года», час истории «Печать эпохи». Новой формой в работе библиотеки было проведение всероссийского часа духовности «Голубь мира», который прошел в рамках Дня Мира и состоялся на центральной площади Десногорска у памятного знака «Добрый Ангел - Хранитель Мира».

Наиболее яркими мероприятиями библиотек в этом направлении в 2017 году стали: Час мужества ко Дню снятия блокады города Ленинграда «Мы живём, пока мы помним…»;  Урок мужества ко Дню памяти воинов-интернационалистов «И болью в сердце отзовётся»; Час патриотизма «Маленькие герои большой войны»;  литературные чтения театрального коллектива «Книга на сцене» у памятного знака «Хлеб нашей памяти» «Недаром помнит вся Россия…», посвящённые 205-летию Бородинского сражения; мероприятия ко Дню юного героя-антифашиста, ко Дню защитника Отечества, ко Дню авиации и космонавтики, к 30-й годовщине аварии на Чернобыльской АЭС, ко Дню Великой Победы, ко Дню славянской письменности и культуры, ко Дню России, ко Дню Памяти и скорби, День российского флага, День города, 80 лет образования Смоленской области, ко Дню освобождения Смоленщины, ко Дню единства, городская акция «Декада добрых дел», к Всероссийскому Дню правовой помощи детям, к Всероссийскому Дню Неизвестного солдата, ко Дню  Героев Отечества, ко Дню Конституции РФ, а также проведены единые тематические уроки, классные часы гражданско-патриотической тематики. 

Библиотеки используют как традиционные формы работы, такие, как выпуск библиографических закладок и указателей, размещение статей в газетах, книжные выставки, так и создание электронных презентаций с размещением их на сайте библиотеки и в официальной группе ВКонтакте. Так, в 2017 году были подготовлены и размещены на сайте Детской библиотеки виртуальные выставки («Мы живём, пока мы помним», «Родных знамён священный шёлк»), электронные презентации,  выставка-обзор «Непобедимая и легендарная» ко Дню защитника Отечества.

Детской библиотекой подготовлены и изданы 10 наименований библиографических закладок данной тематики («Героями славится наше Отечество; «Славная победа у Гангута»; «Чесменское сражение»; «Смоленск-город-герой» и др.).

Центральной библиотеке подготовлены печатные формы: закладка «Мир всем детям мира», «Имей своё мнение!» (33 экз.). Подготовлена и распространена книга «На охране важных государственных объектов. Войсковая часть 3678: К 35-летию образования войсковой части 3678» на торжественном вечере, посвящённом юбилею части.  

Вопрос правового, гражданско-патриотического воспитания является одной из ключевых проблем, стоящих перед обществом в целом и каждым человеком в отдельности. Большое значение в этом направлении играют культурно-массовые мероприятий, проводимые Городским Центром досуга и  Городским центром поддержки молодежных и детских общественных объединений совместно с волонтерами города.
Наиболее социально-значимыми городскими мероприятиями в сфере гражданско-патриотического воспитания в 2017 году стали:

· Праздничные мероприятия, посвященные Дню России: акция  «Мы – граждане России», регистрация новорожденных, вручение паспортов несовершеннолетним, вручение волонтерских книжек самым активным ребятам города;   


· Акции «Мой город» (субботники по очистке и благоустройству территории города и памятных знаков). Неоднократно приводилась в порядок территория учебно-тренировочного комплекса «Скалодром». 28 апреля 2017 года в рамках городского субботника Городской  центр поддержки молодежных и детских общественных объединений совместно с представителями Администрации города, АО «ЭлС» и молодежными советами при предприятиях нашего города: ОМА САЭС, СМС СМАТЭ, ЭЦМ, МСЧ № 135  приняли участие по приведению в порядок территории парка «Десногорский» и прилегающей набережной;
· Праздничные мероприятия, посвященные Дню города: праздничное шествие трудовых коллективов г. Десногорска; открытие аллеи Славы, праздничный концерт; 

·  Акция «Знай свою историю», посвященная 80-летию образования Смоленской области. В преддверии этого замечательного дня, 25 сентября, сотрудники Городского центра поддержки молодежных и детских общественных объединений совместно с волонтерами организовали и провели акцию «Знай свою историю». Волонтеры провели опрос на улицах города Десногорска, задавая его жителям вопросы по истории их родного края; 
· Экологическая Акция «Чистый берег». Мероприятие состоялось 30 сентября 2017 года  в рамках реализации проекта «Гражданин страны Росатом». Инициатором и организатором  проведения данной акции выступила Межрегиональная экологическая общественная организация «Зеленый Крест». Координаторами данного мероприятия в Десногорске стали работники Городского центра поддержки молодежных и детских общественных объединений, которые вместе с волонтёрами, представителями Молодежного Совета муниципального образования и неравнодушными жителями нашего города вышли на субботник;
· Декада добрых дел, в рамках которой состоялось 11 мероприятий, среди которых ежегодная благотворительная акция «Я - ДОБРОволец» по сбору вещей, обуви, книг и игрушек в помощь малоимущим, малообеспеченным, многодетным семьям, детям сиротам и другим категориям населения, нуждающимся в помощи; 

· 15 мероприятий, посвященных Всероссийскому Дню правовой помощи детям (познавательно-игровая программа «Я – ребенок, я - человек!» для подготовительной группы МБДОУ «Детский сад «Алёнка», организованная Городским центром поддержки молодежных и детских общественных объединений, совместно с ответственным секретарем КДН и ЗП муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области; викторина «Человек. Государство. Закон» для студентов Десногорского энергетического колледжа и др.); 

· День добровольца в Десногорске, в рамках которого в Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области состоялось мероприятие, посвященное вручению юным волонтерам нашего города волонтерских книжек, одного из первых документов, официально подтверждающих их  деятельность. 
Работники Городского центра поддержки молодежных и детских общественных объединений, представители общественных объединений города в 2017 году принимали участие в совещаниях, семинарах, конференциях, проводимых на местном уровне и Главным управлением Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию: Заседаниях координационного Совета по гражданско-патриотическому воспитанию (27 января, 23 июня, 29 сентября, 22 декабря);  Молодежном форуме «Итоги реализации основных направлений молодежной политики в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области» (2 февраля); в V областном слете «Наследники Победы Смоленщины» (7-8 апреля); в совещании с органами местного самоуправления Смоленской области (муниципальных районов и городских округов) по вопросам молодежной политики (30 мая); в заседании Круглого стола на тему «Час экологического просвещения» (10 ноября, г. Смоленск); в Межрегиональной конференции по вопросам гражданского и патриотического воспитания (22 ноября, г. Смоленск).

Военно-патриотическое воспитание формирует у граждан патриотическое сознание, идеи служения Отечеству, способности к его вооруженной защите, привитие гордости за русское оружие, любви к русской военной истории, военной службе, сохранение и приумножение славных воинских традиций. 

Одним из направлений Десногорского историко-краеведческого музея по военно-патриотическому, нравственному и эстетическому  воспитанию молодежи является привлечение детей и подростков города к организованным формам досуга, способствующим повышению интереса к истории своей страны, к подвигам русского народа, формированию у подрастающего поколения чувства патриотизма, сопричастности к истории Отечества. В рамках мероприятий «Дни Воинской Славы России» музей провёл уроки мужества, посвященные прорыву Блокады Ленинграда.  Сотрудникам музея удалось воссоздать ту атмосферу тяжелых голодных дней через экспозицию, напоминающую квартиру блокадника. 

Наряду с экскурсиями по музею поискового движения проводятся лектории, уроки мужества, образовательные программы, вечера-встречи, вечера-памяти: «Подвиг легендарного лётчика А.И. Маресьева»; «Ночные ведьмы»; «Зоя Космодемьянская»; лекция с экскурсией «Великая Отечественная война на Смоленщине»;  цикл мероприятий, посвященный празднованию Дню Победы и «Дню Памяти и скорби» и др.

Музей позволяет осуществлять мероприятия по военно-патриотическому  и нравственному воспитанию непосредственно в торжественной обстановке музея, среди подлинных исторических реликвий, свидетельствующих о героическом прошлом нашей страны, что значительно повышает эффективность проводимой работы.

Помимо массовых мероприятий незаменимым инструментом исторического просвещения стал информационный стенд музея, отобразивший информацию о государственных праздниках: «Гордо реет флаг России», посвященный Дню России, «День Неизвестного солдата», «День Бородинского сражения», «Города Воинской Славы», «День народного единства», «Дети против террора». 

Ежегодно музей проводит встречи с воинами интернационалистами «Афганский излом». Встречи сопровождаются экспозицией, которая знакомит присутствующих  с основными событиями Афганской войны, звучат  песни знаменитых бардов. По традиции, в завершении мероприятий зажигается «Черный тюльпан», в память о бойцах, погибших в Афганистане.

Наиболее социально-значимыми городскими мероприятиями по военно-патриотическому воспитанию в 2017 году стали:

· День памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В Десногорске уже стало доброй традицией ежегодно в этот день собираться участникам локальных войн и конфликтов. В Храме в честь Иконы Божьей Матери «Всех Скорбящих Радосте» прошла панихида по погибшим. Затем члены общественных объединений участников войны в республике Афганистан «Рейд» и участники войны в республике Чечня «Булат» почтили память павших бойцов на городском кладбище и возложили цветы и венки к их могилам. Минутой молчания участники встречи почтили память всех погибших воинов, склонив голову перед величием подвига русского солдата;
· Акции по уборке и благоустройству захоронений, памятных мест. В преддверии Дня памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, Дня Победы, Дня освобождения Смоленщины, Дня защитника Отечества сотрудниками Городского центра поддержки молодежных и детских общественных объединений совместно с представителями общественных объединений были приведены в порядок места захоронения ветеранов Великой Отечественной войны, воинов, погибших в республиках Афганистан и Чечня. Ребята почтили память павших бойцов, возложив на их могилы цветы и венки;

· В течение года на территории Памятного знака, на месте сожженной в годы войны д. Серебрянка, проходят субботники и митинги, возложения цветов и венков;
· Митинги и возложения цветов и венков на Кургане Славы (23 февраля – День защитника Отечества, 9 мая – День Победы, 22 июня – День памяти и скорби (акция «Зажги свою свечу», «Свеча Памяти»), 25 сентября – День Освобождения Смоленщины от фашистских захватчиков);

· Акция «Бессмертный полк»;

· Акция «Дом со звездой» по установке на домах, где проживают участники Великой Отечественной войны, красных звёзд - символа Красной Армии. Участниками мероприятий стали школьники и студенты, воспитанники военно-патриотического клуба «Ангел», юные стажеры поисковых отрядов «Высота» и «За Родину» г. Десногорска, волонтеры Победы, юнармейцы, представители Администрации города, общественных организаций и объединений. Сейчас в Десногорске установлено 11 красных звезд на домах; 
· Участие во Всероссийской гражданско-патриотической акции «#ЭтоНашаПобеда»;

· X Международный военно-патриотический слет «Отечество». Мероприятие проводилось в рамках исполнения Соглашения между Администрацией города и Смоленской атомной электростанцией;
· Молодежные военно-исторические Квесты «Блокада Ленинграда» (27 февраля, посвящен снятию блокады Ленинграда) и «Дорогами Победы» (24 октября, посвящен боям на Смоленщине); 

·  Военно-патриотические акции ко Дню Неизвестного Солдата и Дню Героев Отечества. 

Героико-патриотическое воспитание ориентировано на популяризацию героических профессий, а также знаменательных и исторических дат в нашей истории, воспитание чувства гордости к героическим деяниям предков и их традициям. 

Одним из направлений работы в области героико-патриотического воспитания является поддержка деятельности молодежных объединений патриотической направленности и поисковых отрядов. При Городском центре поддержки молодежных и детских общественных объединений существуют и активно работают  военно-патриотические клубы «Ангел», «Стрела», объединение участников войны в республике Афганистан «Рейд» и объединение участников войны в республике Чечня «Булат», поисковые отряды «Высота» и «За Родину». Для них безвозмездно предоставляются помещения для занятий, подготовки мероприятий, выделяется туристический инвентарь. Все патриотические объединения Городского центра поддержки молодежных и детских общественных объединений участвуют в городских мероприятиях:

· 16 февраля в Центральной библиотеке состоялся вечер-встреча трёх поколений «Героями не рождаются», явившийся совместным творческим проектом библиотеки и Городского центра поддержки молодёжных и детских общественных объединений. Три поколения жителей Десногорска, три поколения защитников нашей Родины пришли в этот вечер, чтобы вспомнить события дней минувших и  посмотреть на день настоящий;

· Участие в V молодёжном слёте «Наследники Победы Смоленщины»;
· Участие во Всероссийской гражданско-патриотической акции «#ЭтоНашаПобеда»;

· Участие в мероприятиях открытия «Вахты Памяти 2017» в г. Сафоново;

· Участие в Международной «Вахте Памяти» в Гагаринском районе;

· Участие в Межрегиональной «Вахте Памяти», посвященной 75-летию Советской Гвардии;

· Участие с 6 по 16 июля 2017 года в летнем оздоровительном центре «Эколого–туристическая деревня «Чепчугово», находящемся в Вяземском районе Смоленской области.

При поддержке Комитета по культуре, спорту и молодёжной политике поисковые отряды направлялись на Областные, Межрегиональные и Международные «Вахты Памяти», командиры -  для участия в мероприятиях - «Открытие Вахты Памяти» и «Закрытие полевого сезона» в рамках которых проходили семинары для руководителей. 
Патриотическое воспитание — многоплановая, систематическая, целенаправленная и скоординированная деятельность государственных органов, общественных объединений и организаций по формированию у молодежи высокого патриотического сознания, возвышенного чувства верности к своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга, важнейших конституционных обязанностей по защите интересов Родины. 
Большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения вносит Десногорская городская общественная организация Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Именно от совместной деятельности зависит, какое поколение будет жить в нашей стране через 10-15 лет и судьба нашего Отечества в целом.

Ветераны Великой Отечественной войны – фронтовики, партизаны, блокадники Ленинграда – активно участвуют во всех городских мероприятиях посвященных знаменательным датам: День Защитника Отечества, День Победы, День Памяти и Скорби, День Освобождения Смоленщины, День Призывника, День Героя Отечества и др.

Они побывали на встречах с учащимися наших школ, студентами СОГБПОУ «Десногорский энергетический колледж», представителями колонии-поселения и воспитанниками СОГБУ ДЦ СПСИД «Солнышко».
 За 2017 год специалистами отдела социальной защиты населения в г. Десногорске было поздравлено 20 человек с юбилейными датами – 90 - летием, 95 - летием, из них: 

· несовершеннолетние узники- 5 чел.; 

· труженики тыла – 8 чел.;
· вдовы участников ВОВ – 5 чел.;
· участники ВОВ – 2 чел.

Так же в 2017 году произвели ремонт жилого помещения ветерану ВОВ.

Произведено обследование материально-бытового положения семьи в количестве                  6 человек, из них: 

· вдовы участников ВОВ – 1 чел.;
· участники ВОВ – 5 чел.

Участники Великой Отечественной войны остались единственной ниточкой, которая реально соединяет героическое прошлое с нашим сегодняшним не очень приятным настоящим. 

Когда эта ниточка оборвется, процесс героико-патриотического воспитания подростков может сильно осложниться, если уже сегодня активно не подключить к этой работе ветеранов Вооруженных Сил, Морского собрания и участники боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе. 

В Десногорске уже сейчас активную работу с подростками ведут наши первичные ветеранские организации.

Особенно хотелось бы выделить лидера – ветеранов десногорского «Морского собрания». У них великолепный музей, созданный их же собственными руками, с уникальными экспонатами, который позволяет интересно и содержательно проводить встречи, экскурсии, беседы с молодежью.
В уходящем году участники боевых действий выступали с беседами, лекциями, участвовали в круглых столах и всевозможных акциях в школах нашего города, в колледже, Доме детского творчества, Музее, выставочном зале, пожарной части, школах п. Екимовичи, Сырокоренье, Крапивна Рославльского района. Проводились экскурсии в поисковом Музее.

Очень сильное воздействие на подростков оказывает их участие в поисковом движении. У нас в городе три поисковых отряда: «Обелиск», «Высота», «За Родину», в  личном составе которых есть участники боевых действий, которые прошли войны в Афганистане и на Северном Кавказе. 

Самый главный результат поисковой работы – воспитать подрастающее поколение, реально понимающее, что такое война и какую цену заплатили наши отцы, деды и прадеды, чтобы мы жили в независимой России.
Допризывная подготовка молодежи

Сложившаяся в стране система военно-патриотического воспитания как важнейшего составного элемента системы подготовки граждан к военной службе не отвечает современным требованиям, необходимым для обеспечения безопасности и обороноспособности государства, формирования у молодежи осознанной мотивации к Защите Родины как к высшей форме проявления гражданственности и патриотизма и требует модернизации.
Основным направлением данной модернизации является создание на базе ДОСААФ России как основы федеральной системы подготовки граждан Российской Федерации к военной службе и одного из составных элементов системы обеспечения национальной и военной безопасности Российской Федерации новой общероссийской системы военно-патриотического воспитания, при этом отдельные мероприятия должны начинаться со школьной скамьи.

  В настоящее время ДОСААФ России является общественно-государственной организацией, для которой военно-патриотическое воспитание граждан определено в качестве государственной задачи.

Военный комиссариат города Десногорска Смоленской области отбирает в учреждениях ДОСААФ специалистов и направляет для Вооруженных Сил РФ по военно-учетным специальностям водителей транспортных средств категории «С», водителей колесных бронетранспортеров,  а также специалистов для воздушно-десантных войск.

В рамках военно-патриотического воспитания молодежи с учащимися образовательных организаций муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  совместно с представителями войсковых частей и преподавателями Смоленской академии ПВО проводятся Всероссийская акция «Есть такая профессия - Родину защищать», «Уроки мужества».
Также проводится работа с молодежью при первоначальной поставке граждан на воинский учёт.
Совместно с Комитетом по культуре, спорту и молодёжной политике Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области проводятся Социально-патриотические акции «День призывника» - 19 апреля и 12 октября 2017 года. В Городском Центре досуга состоялась праздничная программа; в выставочном зале Историко - краеведческого музея мероприятие состоялось в рамках выставки «Жить с Вами рядом – есть большая честь!» и проекта «Связь поколений». На мероприятии присутствовали депутат Смоленской областной Думы, ветераны Великой Отечественной войны, представители Администрации города, призывники, школьники и студенты, представители военно-патриотических клубов и поисковых отрядов, действующие военнослужащие, ветераны запаса ВС РФ, участники локальных войн и конфликтов, члены общественных организаций;
Организация гражданско-патриотического воспитания со студентами

СОГБПОУ  «Десногорский энергетический колледж»
Гражданско-патриотическое воспитание  в СОГБПОУ «Десногорский энергетический колледж» ведется в соответствии с Концепцией воспитательной работы, программой стратегического развития воспитательной работы и ежегодных планов воспитательной работы. Финансирование осуществляется за счет бюджетных и внебюджетных средств СОГБПОУ «Десногорский энергетический колледж».
В период 2017 года в колледже было проведено 15 мероприятий  гражданско-патриотической направленности: Встреча клуба «Поиск» и команды юнармейцев; Станционная игра «Русский солдат - умом и силой богат»; Викторина «Это моя страна!», посвященная Дню России;  Станционная игра «День Конституции» и др.  Среднее количество участников мероприятий  – 232 человека.

Ежемесячно проходили соревнования по  теннису, баскетболу, мини-футболу, дартсу, волейболу и т.д.

17 студентов колледжа приняли участие в сдаче норм ГТО: 12 золотых знаков, 4 серебряных и 1 бронзовый знак.
Обучение студентов начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы проходило в рамках дисциплины «ОБЖ». Ежегодно для студентов 2 и 3 курсов проходят летние военные сборы с привлечением сотрудников военкомата г. Десногорска.
На базе СОГБПОУ «Десногорский энергетический колледж» действует военно-патриотический клуб «Поиск».
Организация работы по гражданскому, военно-патриотическому воспитанию в общеобразовательных организациях города
         Гражданско-патриотическое воспитание является одним из приоритетных направлений  воспитательной работы в общеобразовательных организациях города Десногорска. В школах созданы соответствующие условия для формирования чувств любви к своей Родине, краю, школе, своей семье, для развития интереса к спорту, военной профессии. 

Целью гражданского воспитания является способность формирования у учащихся базовой политической культуры, становлению общественно-активной, социальной ориентации личности, обладающей чувством собственного достоинства, знающей и уважающей права и свободы человека, готовой и умеющей отстаивать и защищать их, наделённой гражданским самосознанием.

Квалифицированные педагоги успешно решают вопросы обучения и воспитания школьников как граждан, патриотов своей Родины используя разные направления, формы и методы работы при проведении уроков, внеклассных мероприятий, спортивных соревнований. 
За период с января по декабрь 2017 года был проведен ряд плановых мероприятий, способствующих реализации поставленных целей.
Работа по гражданско-патриотическому воспитанию учащихся велась по следующим направлениям деятельности:

1) Воспитание на боевых традициях народа и Вооруженных Сил. Данное направление включает в себя следующие мероприятия:

- тематические классные часы по темам: «Есть такая профессия - Родину защищать!», «Солдат - всегда солдат...», «Отец. Отчество. Отечество», «Великий Октябрь. Взгляд через 100 лет»;
- Единый школьный классный час «Есть память, которой не будет конца…» (посвящен Дню героев Отечества);

- Урок мужества, посвященный Героям России - уроженцам Смоленской области;

- Выпуск видеосюжета «Как живёшь, ты, скажи, ветеран»;

- Сбор ДОО «Следопыт»: «Подвиг защитников Отечества бессмертен»;
- Проведение конкурсов военно-патриотической песни, смотров строя и песни, а также других праздничных мероприятий (концертов), посвященных великим праздникам;

- Встреча-дискуссия с воинами интернационалистами, участниками локальных воин и героями – ветеранами ВОВ «Связь поколений»;
- Акция  «Я знаю и обязан» -  формирование правовой культуры у обучающихся, умений пользоваться правовой базой, пропагандировать правовые формы жизни, умение выражать свою гражданскую позицию, духовно-нравственные и патриотические качества  личности;

- Викторина  «Смоленский край в истории России»;
- «Мини зарница» (интеллектуально-спортивная игра); 
- Литературно-музыкальный фестиваль «Голос Родины моей!»;

- Интеллектуальная викторина, посвященная Дню Героев Отечества «Горжусь, что на Земле этой славной живу!»;

- Экскурсии в музей поискового движения,  историко-краеведческий музей и музей морского собрания;

- Акция  «Чистый Обелиск» (шефство над могилами партизана Николая Ефременкова и Почетного Гражданина города Марии Егоровны Кузьменко);

- Урок мужества «Афганский излом».

В целях приобщения молодёжи к событиям истории Великой Отечественной войны путём активного ознакомления с памятными местами Смоленщины, формирования уважительного отношения к подвигам участников Великой Отечественной войны, развития коммуникативных, организаторских и творческих способностей, умения работать в команде, популяризации активного отдыха в молодёжной среде среди обучающихся образовательных организаций МБОУ «СШ №1», МБОУ «Средняя школа №2» команда МБОУ «СШ   № 3»,  МБОУ «СШ № 4» г.  Десногорска проводились исторические квесты: 

- «Смоленщина героическая»;

- «Дорогами Победы», посвященный Блокаде Ленинграда;

- общегородская викторина «Славные сыны Отечества», посвященная Дню Героев Отечества.

С 1 сентября 2017 по 30 сентября 2017 года прошли уроки Мужества:

- «ДЕНЬ солидарности противодействия с терроризмом», в  рамках которого проведены Уроки памяти и мужества, а также музейные видеоуроки «О подвигах, о Славе Отечества», тематика видеоуроков: «Бородинское сражение», «О победных днях России»;

- День воинской славы России;

- День освобождения Смоленщины.

В целях привития любви к Малой Родине были проведены мероприятия, посвящённые 80-летию образования Смоленской области, которые прошли с 18 сентября 2017  по 29 сентября 2017 в МБОУ «СШ №1»:

- Выставка детского изобразительного  творчества «Край, в котором мы живём»;

- Городская акция «Открытка из Смоленщины»;

- Музыкальный фестиваль «Эти песни для тебя, Смоленщина любимая моя!»;

- Выставка поделок из природного материала «Красота земли Смоленской». Выставка проходила по трем номинациям: «Сказки Смоленской области»; «Природа Смоленщины»; «Мой любимый город Десногорск». 

22 сентября 2017 года в актовом зале школы прошло открытое мероприятие для обучающихся 5-6-х классов «Традиции и история районов Смоленщины». Творческие коллективы классов подготовили виртуальные экскурсии по районам Смоленщины, рассказали о традициях, знаменитых земляках, достопримечательностях нашего края. 
Гражданин должен не только любить свою родину, но и знать и уметь защищать свои права, в связи с этим были проведены Дни правовых знаний, классные часы по знанию Конституции РФ по разновозрастным группам:
- «Наша Родина – Россия», «Герб, флаг, гимн России» (1-4 кл);

- «Символы моей Родины», «Уважай правопорядок», «Основные права человека и гражданина», «Правовые и моральные последствия правонарушений» (5-7кл.);

- «Конституция России - Основной Закон государства», Конвенция ООН о правах ребёнка, «Твои права и обязанности», основы Трудового законодательства (8-11 кл.);

- Утренник «Россия – Родина моя!», посвященный Дню Конституции РФ;

- Познавательно-игровое путешествие «В гостях у народов России»;

-  Литературно-музыкальный фестиваль «Город воплощенных грез»;
- Выставка плакатов «Мой толерантный мир».

Обучающиеся общеобразовательных организаций приняли активное участие в муниципальном этапе регионального конкурса рисунков «Нарисуй Россию». Обучающаяся МБУДО «ДДТ» Дивина Юлия стала победительницей муниципального этапа  конкурса рисунков «Нарисуй Россию» и приняла участие в  Первом съезде патриотов Смоленщины, состоявшемся в культурном центре УМВД России по Смоленской области 23 декабря 2017 года.
В рамках проведения  общегородской акции «Будущее за нами» проведён Смотр агитбригад «Мы за здоровый образ жизни!».
Музейная педагогика – важный компонент образовательной среды, пространство гражданского становления, одно из основных направлений воспитательной работы в школах. Работа ведётся в рамках программы «Богатыри земли Смоленской» под девизом «Служить не власти, не венцу, а человеку дань». Особое значение придаётся воспитанию учащихся на примере исторической деятельности смолян. 

В рамках музейной педагогики яркими были мероприятия, посвященные Году кино в России, которые проводились в МБОУ «СШ № 3». Это тематические уроки-презентации «Наши земляки – актеры кино», интеллектуальная викторина «Звезды Российского киноискусства», интеллектуально-познавательная игра «Наши земляки – актеры кино»           (А. Папанов, Ю. Никулин, Н. Румянцева, Л. Касаткина). Классными руководителями были проведены открытые классные часы:

- «Великая киноактриса – Надежда Румянцева»;
- «Людмила Касаткина – актриса театра и кино»;

- «А. Папанов – актер театра и кино»;

- «Юрий Никулин – гордость российского кино и цирка».

Музей – один из инструментов идеологии, именно он является центром патриотического воспитания, в котором формируется ощущение присутствия прошлого в настоящем и будущем посредством общения его с живой историей, с культурным наследием. Коллективы образовательных организаций тесно сотрудничают с музеями города.

В школьных историко-краеведческих музеях также проводятся: уроки мужества, уроки – встречи, встречи поколений:


- Краеведческо - познавательная  игра брейн - ринг «Вспомним как все начиналось…»;

- Торжественный сбор ДОО «Карастояновцы» «Не гаснет памяти свеча»;

- Игра знатоков «По страницам Российской истории»;

- Торжественный сбор ДОО «Карастояновцы»  «Слава вам, созидатели!»;

- Познавательно – игровое путешествие «В гостях у народов России»;

- Историко – краеведческий квест «Десногорск – моя малая Родина».

Педагоги ОО принимают активное участие в конкурсах проектов по гражданско – патриотическому воспитанию. Так, 22 декабря 2017 года, педагоги МБОУ «СШ №3» Куприенко Н.А., Северина Т.А. приняли участие в ежегодном областном конкурсе проектов по гражданско – патриотическому воспитанию и заняли 2 место в номинации «Лучший проект общеобразовательной организации». 

Весной 2017 года начался новый виток Всероссийского творческого конкурса «Слава созидателям!», который посвящен истории развития атомной энергетики и тем, кто стоял у истоков ее становления и зарождения. Учащиеся нашей школы - активные участники этого проекта. В ходе реализации творческого конкурса учащимися было снято более 120 видеороликов о людях разных профессий, стоявших у истоков строительства нашего города и Смоленской АЭС.

Проведено около 50 мероприятий в рамках реализации Всероссийского проекта «Слава созидателям!». 

Одним из ярких событий в истории России, Смоленщины и Десногорска является рождение военно-патриотического детско-юношеского общественного движения «Юнармия». Отряд носит звание Героя России старшего лейтенанта Алексея Панова. Отряд объединяет учащихся с 8 до 18 лет, согласно Уставу ВВПДЮОД «Юнармия». На  30 декабря 2017 года он насчитывает 43 юнармейца. 

Во время занятий юнармейцы проходят строевую и физическую подготовку, химзащиту, оказание первой медпомощи, топографию и ориентирование на местности, огневую подготовку, военную связь, туристские навыки и навыки рукопашного боя.

В течение 2017 года юнармейцы встречались с ветераном ВОВ, участниками боевых действий в Чечне, воинами-интернационалистами. Среди юнармейцев прошла конкурсная игра «Защитники Отечества», викторина «По дорогам Смоленщины», викторина «Что я знаю о войне».  Юнармейцы провели поисковые  операции «Война и моя семья», «У войны не женское лицо», «Старое фото из семейного альбома». Членами отряда были подготовлены сообщения и доклады: «Екатерина Косарева – партизанка», «Поле памяти – история образования». Среди юнармейцев прошел конкурс сочинений «Что я расскажу своим детям о войне», «Встреча у Обелиска». Интересны были встречи с членами поисковых отрядов «За Родину», «Высота», «Обелиск», которые играют большую  воспитательную роль в жизни отряда. В сентябре юнармейцы участвовали в открытии «Вахты Памяти 2017». Дважды члены отряда посетили краеведческий музей. Экскурсии вел командир отряда «Обелиск» Тимофеев Алексей Михайлович. Юнармейцы подготовили презентацию о поисковых отрядах и их работе «Меня нашли…». В течение года в отряде прошли обсуждения художественных фильмов «Осенью 1941 года», «Сволочи», «Мы из будущего». Юнармейцы приняли участие в акции «Нет терроризму». В декабре участвовали в игре «Военная связь». 10 юнармейцев были направлены в профильную смену в лагерь «Соколья гора», юнармеец Маневский Кирилл принял участие в областном конкурсе мультимедийных фильмов «Юнармеец звучит гордо». Его работа вошла в 20 лучших. 

Наши ребята провели игру «Знамя», побывали на сборах в «Красном Бору» - при воинской части инженерно-железнодорожных войск, играли в лазертак. В районе Десногорска прошли 4 игры лазертак. 

В Международном слете «Отечество» юнармейцы приняли участие и заняли 4 место в общем зачете среди 11 команд. В личных зачетах ребята получили кубки и медали.


Юнармейцы прияли участие в уроке мужества «Пусть это никогда не повторится», посвященном памяти жертвам в Беслане, провели субботник, посвященный Дню освобождения Смоленщины, побывали на экскурсии в музее  атомной станции и на атомной станции, участвовали в городском КВЕСТЕ «Дорогами Победы», где заняли 2 место, участвовали в областном конкурсе, посвященному Сталинградской битве – «Здесь рождала русская душа славу и бессмертие Сталинграда».
Организация обучения начальным знаниям в области обороны и подготовки по основам военной службы осуществляется на уроках ОБЖ в 10-11 классах и  на военных сборах, которые проходили с 01.06.2017 по 07.06.2017 для юношей 10 класса. Согласно нормативным документам проведены практические занятия по физической, строевой и огневой подготовке. Все юноши успешно прошли военные сборы. 

Учащиеся начальной школы приняли активное участие в  военно-спортивной  игре «Зарничка». Участвуя в таких мероприятиях, школьники учатся любить свою страну, уметь дружить и понимать ценность таких понятий, как патриотизм, взаимовыручка, доблесть и отвага.

Проводимая работа  свидетельствует о том, что используются разнообразные формы работы в области патриотического воспитания, соответственно это поможет воспитать достойного Человека, Гражданина, Патриота.

Итого  на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области в 2017 году было проведено более 200 мероприятий, в которых приняло участие порядка 29 000 человек.  

Взаимодействие органов исполнительной власти и общественных организаций и объединений в плане гражданско-патриотического воспитания молодежи

Эффективность патриотического воспитания определяется, прежде всего, деловым сотрудничеством учреждений и организаций, участвующих в воспитательном процессе.

Необходимостью сегодняшнего дня и новыми подходами в работе диктуются партнерские отношения с общественными организациями Десногорска, предприятиями и учреждениями города и области, частными предпринимателями. 

Многие мероприятия были реализованы при финансовой поддержке предприятий города, на основании соглашений и планов сотрудничества Администрации со Смоленской АЭС, Смоленским филиалом «Смоленскатомтехэнерго» АО «Атомтехэнерго», АО ЭлС, АО «Электроцентромонтаж», Смоленской финансово-промышленно-строительной корпорации «ЩИТ», при поддержке депутатов Смоленской областной Думы М.В. Лосенко, С.Ю. Петрова (поисковые экспедиции, X Международный военно-патриотический слет «Отечество», социально-патриотические акции «День призывника», участие коллективов художественной самодеятельности в фестивалях и конкурсах областного, Всероссийского и Международного уровней  и т.д.).

В рамках межведомственного взаимодействия с органами системы профилактики (Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, социальными педагогами школ и учреждений среднего профессионального образования, представителями ОМВД по г. Десногорску, медико-санитарной части № 135 и др.) организуется работа по привлечению подростков, состоящих на различных видах учетов к участию в мероприятиях, к занятиям в кружках и любительских объединениях.

Между Комитетом по культуре, спорту и молодёжной политике и молодежными общественными организациями и объединениями заключены договоры о сотрудничестве в плане проведения работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Так, в 2017 году организовано и проведено 35 совместных мероприятий патриотической направленности: участие военно-патриотических клубов и поисковых отрядов в праздничных шествиях, посвященных  Дню Победы и Дню города Десногорска; проведение экскурсий в Музее поискового движения; встречи со школьниками и студентами; совместное проведение уроков мужества к памятным датам;  участие в акциях «Ветеран живет рядом», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Свеча памяти» и мероприятиях по уходу и благоустройству братских захоронений и памятных мест и т.д.

Большую роль в патриотическом воспитании граждан играет Десногорский Историко-краеведческий музей. Там, среди подлинных исторических реликвий, свидетельствующих о героическом прошлом нашей страны и города Десногорска, проходят мероприятия совместно с общественными организациями: Советом ветеранов войны, труда и правоохранительных органов, Комитетом солдатских матерей, поисковыми отрядами,  а также учреждениями образования (детскими садами, школами, колледжем): пешеходные экскурсии по городу, в музее поискового движения, уроки мужества на фоне музейных экспозиций «Подвиг русского солдата, о десногорских военнослужащих в Афганистане» и др.

В плане информационного освещения мероприятий патриотической направленности учреждения культуры взаимодействуют со средствами массовой информации.
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