Доклад Главе муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области о развитии и результатах процедуры оценки регулирующего воздействия за 2024 год.

На территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области реализуется оценка регулирующего воздействия (далее – ОРВ), основной целью которой является выявление положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В рамках ОРВ проводятся следующие процедуры:
1) ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов (далее – МНПА);
2) экспертиза действующих МНПА.

  1)  Реализация процедуры ОРВ проектов МНПА.

 За 2024 год отделом экономики и инвестиций Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области (далее – Администрация)  в соответствии с  Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов МНПА муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденным постановлением Администрации от 23.05.2023 № 485, подготовлено 3 положительных заключения об ОРВ следующих проектов:
1) постановления Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидий  в рамках муниципальной программы «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;
2) постановления Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области  «О внесении изменения в постановление Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области от 16.11.2017 № 1144 «Об утверждении Порядка размещения временных нестационарных аттракционов на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;
3) решения Десногорского городского Совета «О внесении изменений в решение Десногорского городского Совета  от 08.09.2022 № 275 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области».

2)  Экспертиза действующих МНПА.

 В 2024 году экспертиза действующих МНПА проводилась в соответствии с  Порядком организации и проведения экспертизы МНПА муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области, утвержденным постановлением Администрации от 28.12.2021 № 1168 по плану проведения экспертизы МНПА на 2024 год, утвержденному распоряжением Администрации от 18.01.2023 № 6.
Отделом экономики и инвестиций Администрации была проведена экспертиза 4 МНПА (постановлений Администрации): 
- от 16.10.2023 № 991 «О проведении ежегодного конкурса «Лучший предприниматель года муниципального образования «город   Десногорск»    Смоленской области» среди  субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  и признании утратившими силу некоторых правовых актов»;
- от 19.11.2018 № 991 «Об утверждении Положения о «Ящике доверия» для письменных обращений субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области»;
- от 17.01.2022 № 9 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области и признании утратившими силу некоторых правовых актов»;
- от 08.10.2015 № 1085 «Об утверждении Положения о порядке формирования инфраструктуры 
поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «город Десногорск» Смоленской области».
Соглашение о взаимодействии при проведении процедуры оценки регулирующего воздействия.
[bookmark: _GoBack]28.12.2018 г. заключено соглашение о взаимодействии между Администрацией и Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Смоленской области и его аппаратом, целью деятельности которой является защита и представление интересов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, при проведении ОРВ МНПА. В 2024 году Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Смоленской области участвовал в публичных консультациях в рамках проведения процедур экспертизы действующих МНПА и ОРВ проектов МНПА. 
Организация работы официального сайта для проведения процедур ОРВ.
Информация о проведении процедуры ОРВ проектов МНПА и экспертизы МНПА размещена на официальном сайте Администрации в разделе «Оценка регулирующего воздействия (ОРВ)», интернет – портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных правовых актов органов власти Смоленской области (ссылки http://desnogorsk.admin-smolensk.ru/ocenka-reguliruyuschego-vozdejstviya-orv/, https://regulation.admin-smolensk.ru).
Размещение информации на сайте Администрации обеспечивает соблюдение принципа публичности и открытости. Публичные консультации являются действенным механизмом обратной связи для бизнеса, который позволяет определить позиции всех заинтересованных сторон.
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